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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
25 Övriga Norden Nordic Countries
37 Nordensamlingar Nordic Collections
38 Europasamlingar European Collections
41 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
42 Motivsamlingar Thematic Collections
40 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
60 Övrigt, diverse Miscellaneous
62 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör uppgå tyill minst 500:- och singlar 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

21/2-2007

Auktion 251

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.

Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 
kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.

Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 
diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonasson
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se
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Onsdagen den 21 Februari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Kronopost “Fundations-Bref “ från 1779 med en handritad    

krona. Mycket ovanlig. (Foto)   250:-
2 Kronopost “Kungörelse angående en inrättad enskild Bank    

under namn af Wemlands Provincial-Bank“ från 183 med tre   
kronastämplar. (Foto)   250:-

3 Kronopost. Handskriven “publication” från 1734 med    
en kronstämpel. (Foto)   250:-

4 Kronopost “Förklaring“ från 1757 med en   
kronastämpel. (Foto)   200:-

5 STOCKHOLM 17.1.1846, bågstämpel. Vackert brev med    
innehåll till Frankrike med flera stämplar bl.a.    
“FRANCO HAMBURG” typ 2, samt lösenanteckningar.    
Mycket trevligt objekt. (Foto)  A 500:-

6 STOCKHOLM 23.x.1846, fyrkantstämpel. Mycket vackert   
brevomslag med en RÖD stämpel, använd som   
ankomststämpel. Postal: 2000:- (Foto)  A 800:-

7K Förfilateli lot. 4 försändelser: 3 med olika kronstämplar   
1782, 1828, 1831 samt en med slinga 1739.  350:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

8 1a 3 skill ljust blåaktigt grön stpl ...STAD    
 X6.10.(18)56. Undersökning HOW: Nya    
 marginaler, ny baksida.  o 400:-

9 1b 3 skill blåaktigt grön. Undersökning HOW:    
 Bägge vä. hörn reparerade, även övre + nedre    
 marginalerna. (Foto)  o 700:-

10 1F 3 skill grön. Undersökning HOW:    
 Parisförfalskning.  x 300:-

11 2E2 4 sk blå Eftertryck II. Kt, små naturliga    
 pappersveck.  x 300:-

12 3e 6 skill brunaktigt grå stpl STOCKHOLM    
 3.3.1858. Undersökning HOW: Reparerade    
 marginaler och hörn. (Foto)  o 500:-

13 4 8 skill gul. Nära sned centrering. F 4800    
 (Färgfoto)  o 1.200:-

14 4 8 skill gul. Sned centrering. F 4800 (Foto)  o 800:-

15 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck    
 stpl WEXIÖ 9.10.18XX. Undersökning HOW:    
 Övre marginal omtandad och reparerad.  o 250:-

16 5a 24 skill mattröd, tunt papper stpl WEXIÖ    
 24.2.18XX. Undersökning HOW: Små tunna    
 fläckar. Ett par korta tänder, vikt ht. (Foto)  o 500:-

17 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck stpl    
 STOCKHOLM 19.6.1857. Undersökning HOW:    
 En kort tand. (Färgfoto)  o 1.200:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
18 6a3 (3 öre). Ej helt perfekt. Stjärnstämpel. F 2600  o 300:-
19 13 3 öre brun. Stjärnstämpel. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-
20 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Sned centrering.    

 Attest Strandell. F 5250  x 350:-

Vapentyp / Coat-of-arms
21 7 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1700  x 300:-
22 7 5 öre grön. 35st, olika nyanser, även en del    

 läsbara stämplar. F 6650  o 550:-
23 7-12 SET (6). 9 öre kladdigt stämplat, de andra    

 hyfsade. F 3800  o 350:-
24 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800 (Foto)  xx 700:-
25 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800 (Foto)  xx 700:-
26 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 3800  xx 700:-
27 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 1700  x 300:-
28 8 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad    

 MALMÖ 18.8.65. F 2200  o 500:-
29 8d 9 öre blåviolett. Något kt. F 3500  x 300:-
30 8d 9 öre blåviolett. Undersökning HOW: Felfri.    

 F 2200 (Foto)  o 500:-
31 9 12 öre blå, medelgod centrering, lyxstämpel    

 STOCKHOLM 3/2 1868. (Foto)  o 250:-
32 9 12 öre blå på brev till Gustafsbergs    

 Porslinsfabrik, sänt från Söderhamn 12/5    
 1872, märket med ankomststpl STOCKHOLMS KK.   200:-

33 10 24 öre orange. Praktstämplat LAHOLM    
 14.1.1868. (Foto)  o 500:-

34 10 24 öre orange. 20st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. F 5500  o 500:-

1 2 3

4 5
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35 11 30 öre brun. 29st med olika nyanser. Även en    
 del läsbara stämplar. F 8000  o 650:-

36 12 50 öre röd. 14st med olika nyanser. Även en    
 del läsbara stämplar. F 11900  o 950:-

37 12 50 öre röd, medelgod centrering,    
 praktstämpel Stockholm 27/7 1862. (Foto)  o 400:-

38 12 50 öre röd, tre goda ex i olika nyanser. F 2550  o 350:-
39 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Vikt ht. F 5250  (x) 400:-

Liggande lejon / Lying lion
40 14A 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering.    

 Korta tänder. F 7000 (Färgfoto)  (x) 800:-
41 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000  (x) 400:-
42 14B 3 öre brun, typ II. 33 st med olika nyanser.    

 Även en del läsbara stämplar. F 4290  o 350:-
43 14B 3 öre brun, typ II, nära sned centrering,    

 praktstämpel SÖDERKÖPING 18/7 1871. (Foto)  o 250:-
44 14Bc1 3 öre brun typ II. Nära sned centrering    

 nedåt. F 2000  x 300:-
45 14Be 3 öre brunorange, typ II. Praktstämplat PKXP    

 Nr 1 21.5.1871, även PRAKT-centrerat.  o 400:-
46 15a 17 öre karminviolett. kt, ej nämnt på    

 Strandells intyg. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-
47 15c 17 öre blåaktigt grå. Nålstick i nedre    

 marginalen. God centrering. F 6500 (Foto)  x 500:-
48 15c 17 öre blåaktigt grå. Ytterst välgjord    

 SPERATI - förfalskning. (Foto)  o 500:-
49 16 20 öre röd. 40 st med olika nyanser. Även en    

 del läsbara stämplar. F 6400  o 500:-
50 16 20 öre röd (kort tand trol. beroende på    

 aggregatet). Lyx/Praktstpl WEXIÖ 21.8.1871. (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
51 17 3 öre brun. 44 st med olika nyanser. Även en    

 del läsbara stämplar. F 3520  o 300:-
52 17 3 öre brun, medelgod centrering,    

 praktstämpel STOCKHOLM 28/3 1878. (Foto)  o 250:-
53 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300  o 400:-
54 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
55 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
56 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Stämlad    

 GÖTEBORG. F 1300  o 300:-
57 18a 4 öre mörkgrå-grå. Nära sned centrering.    

 Utan gummering. En obetydlig skada på    
 baksidan av en tand i höger marginal. F 4200  (x) 300:-

58 19 5 öre grön. 78 st med olika nyanser. Även en    
 del läsbara stämplar. F 3900  o 300:-

59 20 6 öre violett. 49 st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. F 19600  o 1.600:-

60 21 12 öre blå. God centrering. F 1900  x 400:-
61 21 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800  x 350:-
62 21 12 öre blå, medelgod centrering,    

 praktstämpel STOCKHOLM 23/10 1873. (Foto)  o 250:-
63 21 12 öre blå på brev “pr Ångermanland” från    

 Härnösand och Bollsta, ankomststämplat på    
 märket STOCKHOLMS KK 20/8 1873. Vykort    
 på Ångfartyget Ångermanland bifogat.   250:-

64 21c 12 öre matt ultramarinaktigt blå vanligt    
 papper. Medelgod centrering. F 2000  x 300:-

65 22 20 öre orange. 105 st med olika nyanser.    
 Även en del läsbara stämplar. Kan vara någon    
 tandning 13. Ev även någon F23. F 7350  o 600:-

66 24 20 öre orange. 28 st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. Kan vara någon    
 tandning 13. F 9800  o 800:-

67 25 30 öre brun. 60 st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. Kan vara någon    
 tandning 13. F 5400  o 450:-

68 26 50 öre röd. 12 st med olika nyanser. Även en    
 del läsbara stämplar. F 4800  o 400:-

69 26 50 öre röd, medelgod centrering, vacker    
 stämpel ÖSTERSUND 1/7 1875. F 400  o 350:-

70 26a 50 öre rosa på gulaktigt papper. Prakt-   
 stämplat PKXP Nr 1 NED A. 10.2.1873, liten    
 papperskada/förtunning på baksidan.  o 400:-

71 27 1 Riksdaler. 18 st med olika nyanser. Även    
 en del läsbara stämplar. F 13500  o 1.000:-

72 27 1 Riksdaler brun/blå. Praktstämpel LINKÖPING    
 4.9.1877. (Foto)  o 500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
73 28 3 öre brun. Sned centrering. F 1800  xx 300:-
74 28 3 öre brun. 117 st med olika nyanser. Även    

 en del läsbara stämplar. F 5850  o 475:-
75 29 4 öre grå. Sned centrering. F 1800  x 200:-
76 29 4 öre grå. 224 st med olika nyanser. Även en    

 del läsbara stämplar. F 7840  o 600:-
77 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper.    

 Nära sned centrering. F 1800  x 300:-
78 30 5 öre grön. God centrering. Pappersveck. F 1200  x 300:-
79 31 6 öre violett. 172 st med olika nyanser.    

 Även en del läsbara stämplar. F 6880  o 550:-
80 32-33 12 öre blå, praktex, stämpel STOCKHOLM 3/1    

 1874 samt 20 ö röd, medelgod centr.,    
 praktstämpel Kungsbacka 17/11 1884. (Foto)  o 300:-

81K 32 + 36 12 öre blå + 50 öre röd. Värdebrev till    
 Uppsala stämplat i Göteborg 21/4-1880. 5    
 lacksigill “OW” på baksidan. Fläckar på    
 framsidan orsakade av lacksigillen. F 1800 (Foto)   700:-

82P 33 20 öre röd, 70 ex med vackra stämplar, många    
 bättre orter.  o 500:-

83 33 20 öre röd. på brev till Spanien, stämplat    
 PKXP No 6 UPP 12.10.1878, ank stpl 10 OCT    
 78. Med innehåll. (Foto)   700:-

84 34 24 öre gul. Minimalt spår av fastsättare.  x 250:-
85 34 24 öre gul. 40st med olika nyanser. Även en    

 del läsbara stämplar. F 9600  o 750:-
86 34 24 öre gul, medelgod centrering,    

 praktstämpel STOCKHOLM SÖD: 38/6 1880. (Foto)  o 300:-
87 35 30 öre brun. 242st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 4350  o 350:-
88 36 50 öre röd. 109st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 7630  o 600:-
89 37 1 Riksdaler brun/blå. God centrering.    

 Stämplad STOCKHOLM PAKET STADEN    
 9.3.78. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-

83
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90 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 Smutsig stämpel. F 4000 (Foto sid 7)  o 600:-

91 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God    
 centrering. F 2700  x 500:-

92 38 1 Krona brun/blå. 49st. Olika nyanser och    
 flera läsbara stämplar. F 7840  o 625:-

93 38 1 Krona brun/blå, god centrering. Hel stpl    
 FINSPONG 9/6 1881.  o 300:-

94 38c 1 Krona orangebrun/blå. ktt, gummit något    
 fuktskadat. F 5500  x 350:-

95 38c 1 Krona orangebrun/blå. En kort tand i höger    
 marginal, gummit något fuktskadat. F 5500  x 350:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
96 40 2 öre gul. 161st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 11270  o 900:-
97 41 3 öre brun. 160st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 32000  o 2.500:-
98 43-44, 46   Ringtyp med posthorn 5, 6 och 20 öre, mycket    

 vackra ex (nära prakt). (Foto sid 7)  o 300:-
99 44 6 öre violett. 60st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 500  o 2.400:-
100 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
101 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
102 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
103 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
104 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-
105 47 30 öre brun. F 1600  x 300:-
106 47 30 öre brun.  x 275:-
107 48 50 öre röd. Nära sned centrering. Gummiveck.    

 F 3300 (Foto sid 7)  xx 650:-
108 48 50 öre röd. Vackert ex. F 1400  x 300:-
109 48 50 öre röd. 94st. Olika nyanser och flera    

 läsbara stämplar. F 3760  o 300:-
110 49 1 Krona blå/brun. F 1900  xx 400:-
111 49 1 Krona blå/brun. 156 st. Olika nyanser och    

 flera läsbara stämplar. F 4300  o 350:-
112 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    

 öre blå, vacker och hel stämpel HJORTEDS    
 STATION 12/5 1890. Svår stämpel i mycket fin    
 kvalitet.  o 250:-

113 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre gul. 28 st. Olika nyanser och flera    
 läsbara stämplar. F 11200  o 900:-

Oscar II
114 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Prakt.    

 F 5800 (Färgfoto)  xx 1.500:-
115 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. God    

 centrering. Skadat, fläckigt gummi. F 1800  x 300:-
116 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Skugga    

 av fastsättare. F 1800  x 250:-
117 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Nära    

 sned centrering, lätt fastsättarspår. F 1800  x 200:-
118 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    

 stpl BRODDBO 21/3 1886. (Foto sid 7)  o 250:-

119 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd,    
 praktstpl HASSLERÖR 23/4 1886. (Foto sid 7)  o 250:-

120 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, vacker    
 stpl MUONIONISKA 16/8 1885 (svår).  o 250:-

121 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl NEDERKALIX 27/9 1885. (Foto)  o 250:-

122 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl RYSSBY 11/4 1886. (Foto)  o 250:-

123 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl SJÖBO 14/1 1886. (Foto)  o 250:-

124 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl SKEDVI 10/2 1886. (Foto)  o 250:-

125 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl SUNNEMO 21/7 1885. (Foto)  o 250:-

126 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd, praktex    
 stpl UNDROM 6/8 1885. (Foto)  o 250:-

127 39v8 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd (rht)    
 Stämplad FÖRSTA dagen SALA 1.1.1885.  o 230:-

128 45 10-block. F 19.000. (Färgfoto)  xx 2.000:-
129 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    

 öre röd, fräscht och vackert fyrblock i    
 medelgod centrering. F 9500 (Foto)  xx 700:-

130 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl ALSTERBRO 28/3    
 1888. (Foto)  o 250:-

131 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl DEGERFORS 27/4    
 1890. (Foto)  o 250:-

132 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl EKSHÄRAD 21/10    
 1889. (Foto)  o 250:-

133 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl FJÄL 14/11 1890.    
 (Foto)  o 250:-

134 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn lyxex stpl FOGELSTA 17/8 1889. (Foto)  o 250:-

135 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl FORSVIK 3/8 1886. (Foto)  o 250:-

136 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl GRIPENBERG 12/6    
 1890. (Foto)  o 250:-

137 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl GRÄNGEN 19/10    
 1888. (Foto)  o 250:-

138 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl HAGBY 4/1 1890. (Foto)  o 250:-

139 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl KLEF 3/6    
 1889. (Foto)  o 250:-

140 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl LENNA STATION 18/10    
 1886. (Foto)  o 250:-

141 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl MÖJA 7/3    
 1891. (Foto)  o 250:-
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142 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl MÖLNDAL 30/5    
 1887. (Foto)  o 250:-

143 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl NORBERG 21/12    
 1886. (Foto)  o 250:-

144 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl ROCKNEBY 21/6    
 1891. (Foto)  o 250:-

145 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxstpl RÖK 9/7 1889. (Foto)  o 250:-

146 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl SEXDREGA 27/6    
 1890. (Foto)  o 250:-

147 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex stpl SKOGSTORP 30/9    
 1890. (Foto)  o 250:-

148 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn praktex med lyxfyrkantstpl SLITE    
 29/2 1888. (Foto)  o 250:-

149 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, lyxfyrkantstpl SLITE 9/2 1889. (Foto)  o 250:-

150 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl SURTE 3/8 1890. (Foto)  o 250:-

151 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TJERNÄS 16/9 1890. (Foto)  o 250:-

152 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TOMELILLA 15/4    
 1890. (Foto)  o 250:-

153 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TÅGARP 17/12 1888. (Foto)  o 250:-

154 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl TÖREBODA 19/7    
 1890. (Foto)  o 250:-

155 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl WALÅSEN 30/4 1891. (Foto)  o 250:-

156 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex med lyxstpl WENERSBORG    
 18/4 1887. (Foto)  o 250:-

157 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex med lyxstpl WESTERÅS 6/12    
 1886. (Foto)  o 250:-

158 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl WESTRA EMTERVIK 4/2    
 1889. (Foto)  o 250:-

159 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd med    
 posthorn, praktex stpl ÅMÅL 15/8 1890. (Foto)  o 250:-

160 52b1 1892 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt    
 huvud. God centrering. F 2000 (Foto)  x 500:-

161 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 ALSTRÖM 23/3 1895. (Foto)  o 250:-

162 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 ÄNGSKÄR 15/1 1902. (Foto)  o 250:-

163 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 GRÄNUM 20/7 1895. (Foto)  o 250:-

164 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl HAMRÅNGE 1/9 1899.  o 250:-

165 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl INNERVIK 7/2 1911.  o 250:-

166 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 KLEFVA 9/12 1899. (Foto)  o 250:-

167 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd stpl LAGGARETORP 21/3 1903.  o 250:-

168 54 1891 Oscar II 10 öre röd, lyxex stpl    
 NORRTELJE 20/5 1896. (Foto)  o 250:-

169 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd och nästan hel stämpel SLÄTAFLY    
 18/1 1908.  o 250:-

170 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 rättvänd och nästan hel stämpel STORA MELLBY    
 30/12 1898.  o 250:-

171 54 1891 Oscar II 10 öre röd, vackert ex med    
 praktstämpel STRANDVIK 17/91894. (Foto)  o 250:-

172 54 1891 Oscar II 10 öre röd, praktex stpl    
 TJUREDA 20/9 1892. (Foto)  o 250:-

173 54 1891 Oscar II 10 öre röd, lyxex stpl VESTRA    
 TUNHEM 8/6 1896. (Foto)  o 250:-

174 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 HALLARYD 15/11 1898. (Foto)  o 250:-

175 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl HÖJE    
 16/3 1897. (Foto)  o 250:-

176 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 KUMMELBY 29/6 1906. (Foto)  o 250:-

177 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 LIDENSBODA 16/8 1903. (Foto)  o 250:-

178 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex med    
 lyxstpl OCKE 22/9 1898. (Foto)  o 250:-

179 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxex stpl    
 QUARSEBO 29/6 1906. (Foto)  o 250:-

180 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 RÅHÄLLAN 5/4 1908. (Foto)  o 250:-
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181 55 1891 Oscar II 15 öre brun, praktex stpl    
 SKYLLBERGS BRUK 8/8 1906. (Foto)  o 250:-

182 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxtex stpl    
 SKYLLBERGS BRUK 8/8 1906. (Foto)  o 250:-

183 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxtex stpl    
 ÅSTORP. (Foto)  o 250:-

184 55 1891 Oscar II 15 öre brun, lyxex stpl    
 ÖREGRUND 17/10 1905. (Foto)  o 250:-

185 56v1 1891 Oscar II 20 öre blå. Otandat    
 marginalpar. F 1300  xx/x 300:-

186 57 1896 Oscar II 25 öre orange. Prakt.  xx 250:-
187 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. F 4000 (Foto)  xx 600:-
188 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Sned    

 centrering. F 4000  xx 500:-
189 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd.  x 300:-
190 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Medelgod    

 centrering. F 1400  x 300:-
191 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Sned    

 centrering. F 1400  x 200:-
192 66 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre    

 blå. Fyrblock. F 1500  xx 300:-

Posthuset / General Post Office
193 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
194 65 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900  x 400:-
195 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
196 65 1903 Posthuset 5 Kr. Perfekt centrering. F 1900  x 300:-
197 65 1903 Posthuset 5 Kr. Några tänder lätt    

 åldersanlöpta. F 1900  x 275:-
198 65 1903 Posthuset 5 Kr. 29 st. F 6380  o 525:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
199P 75 5 öre grön vm krona i HELARK med    

 normalcentrering och plåtnummer I.  xx 1.300:-
200 75vm2 5 öre delar av 2 vm krona, grön i fräscht    

 fyrblock.  xx 350:-
201 77 1 Krona svart vm krona. 6 stycken märken. F 4500  x 500:-
202P 78 mfl 5 Kr vm krona, karmin. I 4-block med flera    

 på rek-luftpostbrev till USA med Ahrenberg-   
 flygningen, avsänt 7.6.29 ank stpl 9.11.1929.   250:-

203P 79 I par på reklamation, stämplat Postmästaren    
 4 sep 1918 Finspång. Ovanligt! (Foto)   600:-

204P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett    
 stämpel Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm    
 16. Ovanligt! (Foto)   800:-

205 83 12 öre karmin, praktex stpl EKSJÖ 23/12    
 1918. (Foto)  o 250:-

206 83 12 öre karmin, praktex stpl KISA LBR 28/11    
 1916. (Foto)  o 250:-

207 85 20 öre blå, praktex stpl ÅKERSBERGA 1/3    
 1916. (Foto)  o 250:-

208 86 25 öre orange, lyxex stpl AVESTA 18/3    
 1913. (Foto)  o 250:-

209 86 25 öre orange, lyxex stpl BÅNGBRO 3/10    
 1917. (Foto)  o 250:-

210 86 25 öre orange, lyxex stpl DEGERFORS 22/1    
 1917. (Foto)  o 250:-

211 86 25 öre orange, lyxex stpl SKORPED 19/8    
 1913. (Foto)  o 250:-

212 92, 94 92, 94 x, 55 och 80 öre med tydliga KPV rakt    
 över märkena samt med arkmarginaler. 55 öre    
 lätt bruntonad vid marginalen samt med    
 naturl. pappersveck. 80 öre fräsch och fin    
 F 14000 (Färgfoto)  x 5.000:-

213 96bz 1Kr svart vm KPV. Lätt gummiveck. F 2200  xx 300:-
214 104 Påtryck 27 / 80 öre svart, praktex stpl    

 MALMBERGET 1/1 1920. (Foto)  o 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
215K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). 32 st serier. F 22400  o 1.800:-
216 105-14 1916 Landstorm I SET (10). 8 st serier. F 5600  o 450:-
217 115-23 1916 Landstorm set utom de 2 högsta    

 valöerna. 5 st av varje märke. F 9700  o 750:-
218 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Foto)  x 700:-
219 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7600    

 (Färgfoto)  o 1.800:-
220 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 125 är x,    

 övriga xx. Blandade centreringar som så    
 ofta, men flera bra. F 7900 (Färgfoto)  xx/x 1.200:-

221 116-23 1916 Landstorm II. 116, 118 och 122 x.    
 Mestadels bra centrering. F 2600  xx/x 400:-

222K 123 1918, Stockholm 29.12.18. F 1500   500:-
223 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 fint ex i ovanligt bra centrering. F 2000 (Foto)  xx 500:-

del av 
203

224
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224K 124 1929 Brev från Berlin till Åbo skadat vid    
 Heimdalls förlisning i Stockholms skärgård,    
 med etikett från Postdirektionen i    
 Stockholms distrikt. (Foto)   500:-

225 124, 125   1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 xx samt 10+4,90 / 5 kr blå x. F 3300  xx/x 500:-

226 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. (Foto)  xx 500:-

227 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    
 10+4,90 / 5 kr. Normala centreringar. F 3800  xx 500:-

228 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 300:-

229 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 F 1300 (Foto)  x 200:-

230 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 500:-

231K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 40 st serier. F 6000  o 500:-
232K 129, 131-35   Äktgånget rekbrev stpl. Stockholm 16.3.19.    

 Något överfrankerat för 250 gr - 67 öre.   400:-
233K 136, 137 1916 Luftpost 10 öre / 3 öre och 20 öre / 2    

 öre. 12 försändelser med 20 öres porto, alla    
 sända inom landet.   600:-

234 136-38 1920 Luftpost SET (3). 136 och 138 fyrblock,    
 137 sexblock. Ett av märkena i 138-blocket    
 med fastsättare. F 1800  xx/x 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

235K 140A, C 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning. 5 ex    
 varav ett par postfriskt samt 23 st 4-sidigt    
 tandade ex. varav 19 st postfriska. F 4600  xx/x 450:-

236 140Abv2   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med    
 plåtspricka. I 6-strip, 4 ex postfriska.  xx/x 250:-

237 140Abv2, C Dp   140Abv2, C Dp xx, 5 öre grön, typ I,    
 2-sid tandning med plåtspricka. i 5-strip samt    
 4-sidig i par med dubbleprägling.  xx 300:-

238 140C 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm i    
 10-block. Sned centrering. F 1800  xx 300:-

239K 142A 5 öre brunröd, typ II. Dubblettpost om 51    
 märken med bl.a. cxz 12 ex varav 5 ex    
 postfriska.  xx 500:-

240K 142A 5 öre brunröd, typ II. 40 ex utan vm,    
 flertalet postfriska.  xx/x 300:-

241 142A, E 5 öre brunröd, typ II. 7 ex varav 2 med    
 plåtsprickor samt ett tandn. 13 utan vm.  o 300:-

242 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. i    
 prakt-5-strip. F 3750  xx 400:-

243 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. i    
 prakt-5-strip. F 3750  xx 400:-

244P 142Acx 5 öre brunröd typ II med vm linjer. 75    
 postfriska ex i 5-strip. Nästan alla med    
 Prakt - Lyxcentrering. F 13500  o 1.000:-

245 142Acxv1   5 öre brunröd, typ II, med dubbeltass. i    
 vackert 5-strip. F 1700  xx 250:-

246 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. i    
 vackert 5-strip. F 3000  xx 400:-

247 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV. i    
 vackert 5-strip. F 3000  xx 400:-

248 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV, en kt men i övrigt vackert ex. F 2400  o 200:-

249 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 300:-

250 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 300:-

251 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i god centrering. F 1400  o 300:-

252 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i god centrering. F 1400  o 300:-

253 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fint ex    
 i medelgod centrering. F 1400  o 300:-

254 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, vackert    
 ex i medelgod centrering. F 1400  o 200:-

255P 142Ecx, cxz   5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer.    
 Flera med KPV, totalt ca 190 ex. Några    
 ostämplade ingår.  xx/x 750:-

256P 143A, E, C   5 öre grön typ II. Dubblettpost med    
 huvudsakligen postfriskt. Totalt 126 märken.  xx/x 750:-

257K 143Ecx 5 öre grön typ II tn 13 med vm linjer. 150    
 ex i 5-strip, inkl många med vm KPV.  xx 250:-

258 144A 10 öre grön typ I i 3-strip. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

259 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 300:-

260 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

261 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 6-strip. Sned centrering. F 1845  xx 350:-

262 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I. 21 ex varav 5    
 ostämplade, flertalet på B-ppr, alla utan vm    
 samt 2 postfriska 144Ccx. F 10400  xx/x 800:-

263 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    
 God centrering. F 900  o 300:-

264 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Perfekt centrering. F 2200 (Foto)  xx 600:-

265 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 300:-

266 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 300:-

267 147 25 öre orange i 5-strip. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 300:-

En face – Gustav Vasa
268 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid    

 tn. Fyrblock i normal centrering. F 2400  xx 300:-
269 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid tn    

 med vattenmärke. Medelgod centrering. F 1500  xx 300:-
270 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer. Skugga av fastsättare. F 1400  x 275:-
271 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer + KPV. F 2500 (Foto)  o 750:-
272 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer + KPV, kt. Nära sned    
 centrering. F 2500  o 300:-

273 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 72 st .    
 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 17280  o 1.200:-

274 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). God centrering. F 2370  xx 550:-
275 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett i 5-strip.    

 God centrering. F 1440  xx 300:-
276 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 300:-
277 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God    

 centrering. F 1300  xx 300:-
278 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. 130 st . Olika    

 nyanser. Även en del med läsbara stämplar. F 9100  o 650:-
279 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. 180 st .    

 Olika nyanser. Även en del med läsbara    
 stämplar. F 12600  o 900:-

Postemblem / Crown and Posthorn
280 156a 35 öre gul typ 1. Perfekt centrering. F 950  xx 325:-
281 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 300:-
282 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 300:-
283 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1000  xx 300:-
284 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1100  xx 300:-
285 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600  xx 300:-
286 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
287 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
288 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
289 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
290 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
291 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300  o 300:-
292 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300  o 300:-
293 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300  o 300:-
294 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 1300  o 200:-
295 163 60 öre violettkarmin typ 2. God centrering. F 1700  xx 350:-
296 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. Nära    

 sned centrering. F 1600  xx 300:-
297 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. F 1400  x 350:-
298 167 90 öre blå, praktex stpl MALEN 30/1 1930.    

 (Foto sid 12)  o 250:-
299 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod centrering.    

 F 1600  xx 300:-
300 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 LYX-ex. F 3000 (Foto sid 12)  xx 750:-
301 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 LYX-ex. F 3000 (Foto sid 12)  xx 750:-
302 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Minimalt fastsättarspår. F 1400  x 200:-
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303K 168 Brev sänt till Buenos Aires 1934 via    
 Luftpost France - Amerique du Sud. Med röd    
 DEUTCHE LUFTPOST - stämpel på framsidan och    
 diverse transitstämplar, bl.a.    
 järnvägsstämplar, på baksidan.   250:-

304 170 115 öre rödbrun, praktex stpl MALMÖ 1 PAK    
 5/6 1935. (Foto)  o 250:-

305 170 115 öre rödbrun, praktex stpl MALMÖ 1 PAK    
 5/7 1938. (Foto)  o 250:-

306 171 120 öre svart. F 1800  xx 450:-
307 171 120 öre svart. Nära sned centrering. F 1800  xx 325:-

Profil vänster / Gustav V left profile
308 175A, C 15 öre violett, 2-sid. 4 postfriska och 3    

 ostämplade samt en 4-sid på A-ppr sign    
 BG. F 2450  xx/x 300:-

309 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer.    
 Vackert ex stämplat Stockholm 1923, men    
 tyvärr med ett reparerat riss på ca 1cm,    
 ändå en bra luckfyllare av ett svårt märke.    
 F 8000 (Färgfoto)  o 1.500:-

310 176A 15 öre röd, typ I. 2 ostämplade ex samt typ    
 II 2-sid. 12 postfriska vackra ex varav 3 på    
 vitt papper och ett ostämplat 4-sidigt ex. F 2730  xx/x 300:-

311 177A 15 öre röd, typ 2, 2-sid. 3 ex på tonat    
 papper samt 10 ex på vitt papper. F 3860  xx 350:-

312 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
 B-ppr med vm KPV i 3-strip. Medelgod    
 centrering. F 1500  o 300:-

314K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 43 ex varav 8    
 ostämplade. F 4620  xx/x 400:-

315 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 2500 (Foto)  x 700:-

316 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 300:-

317 189 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200  xx 300:-
318 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. Sign Kan.    

 PRAKT-ex. F 1300  xx 350:-
319 192c 50 öre grå, vitt ppr, praktex stpl    

 ATTERSBRUK POSTOMB.1 7/9 1939. (Foto)  o 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
320 196, 200   5 öre brunröd och 25 öre orange, båda i    

 medelgod centrering, lyxstämpel VÄSTERVIK    
 resp. PKP 289 B. (Foto)  o 400:-

321 196-205, 207-09   5-50 öre, 80 öre-2 kr. Medelgod    
 centrering.  o 600:-

322P 196-208 1924 Kongressen 5 öre - 1 kr, uppsatta på    
 blad och stämplade med kongresstpl 13/8    
 1924. Fin kvalitet. F 3300  o 425:-

323P 196-208 1924 Kongressen 5 öre - 1 kr, bortsett från    
 några korta tandspetsar på 1 kr är    
 kvaliteten god. F 3300  o 325:-

324 196-210 SET (15). Fräsch och fin serie. F 11000    
 (Färgfoto)  xx 1.800:-

325 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
326 196-210 SET (15). Bra serie i mest god centrering. F 6000  x 800:-
327 196-210 SET (15). Korta tänder på 50 öre och 5 kr. F 6000  x 500:-
328 196-210 SET (15). F 8600 (Färgfoto)  o 1.800:-
329P 196-210 SET (15). Samt 10 öre cx + cxz och 30 öre    

 grönblå. F 10380 (Färgfoto)  xx/x 3.000:-
330K 196-210 SET (16). Fin serie med flera xx, men 2 och    

 5 kr är x. 10 öre cx ingår. F 9000  xx/x 1.200:-

331P 196-210 SET med cx och cxz (17). 5 öre - 2 kr xx, 5    
 kr x. 30 öre grönblå (def. hörntand)    
 medföljer. (Färgfoto)  xx/x 1.000:-

332K 196-210 SET (15). Normal kvalitet där 5 kr är    
 postfrisk. (Färgfoto)  xx/x 900:-

333 197cx samt 199, 201-203, 205, 207 xx samt    
 197cxz + 201b x.  xx/x 500:-

334 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. F 1700  o 300:-
335 204 45 öre brun. Fyrblock. Kt. F 2400  xx 300:-
336 204 45 öre brun, praktex, stpl VÄSTERÅS KASSA    

 14/10 1924. F 300 (Foto)  o 200:-
337 208 1 Kr grön. God centrering. F 1000  xx 300:-
338 210 5 Kr blå. LYX-ex med ob fläck i gummeringen.    

 (Färgfoto)  xx 3.000:-
339 210 5 Kr blå, fint ex i medelgod centrering.    

 F 2700 (Foto)  x 650:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
340P 211–23 1924 Jubileum 5 öre - 1 kr, uppsatta på blad    

 och stämplade med kongresstpl 16/8 1924    
 (första dag!). Fin kvalitet. F 4500  o 550:-

341 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
342 211-25 SET (15). F 6500  x 1.200:-
343P 211-25 Världspostföreningen, kompl. serie i god    

 kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-
344P 211-25 SET (17). cx och cxz ingår. (1 kr med tunn    

 punkt). (Färgfoto)  x 900:-
345 211-25 SET (15) (5 kr brun fläck). F 6000  o 1.000:-
346K 211-25 SET inkl 10 öre cx, cxz och 30 öre grönblå    

 (18). 45 öre är x och med veck och 2 kr x.    
 Annars fin serie - någon kort tand kan    
 förekomma som vanligt. (Färgfoto)  xx/x 1.500:-

347 216b 30 öre grönblå. Praktex.  x 250:-
348 220 50 öre grå, en kort ht men i övrigt lyxex,    

 stpl HLMSTAD 25/11 1924. F 550 (Foto)  o 250:-
349 222 80 öre blågrön. Fyrblock. F 3400  xx 500:-
350 223 1 Kr grön. Praktstämplat Djupadal    

 13.11.1926.  o 400:-
351 225 5 Kr blå. God centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

352 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön, tonat    
 papper. F 2500 (Foto)  xx 500:-

353 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön, tonat    
 papper. God centrering. F 900  x 300:-

354 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön, tonat    
 papper, praktex stämplat GÖTEBORG PAK    
 17/11 1932. (Foto)  o 300:-

355 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön, vitt    
 papper. Perfekt centrering. F 3600    
 (Färgfoto)  xx 900:-

356 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön, vitt    
 papper. Perfekt centrering. F 3600    
 (Färgfoto)  xx 900:-

357 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön, vitt    
 papper. Medelgod centrering. F 3600 (Foto)  xx 750:-

358 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön, vitt    
 papper, bra ex i medelgod centrering.    
 F 3600 (Foto)  xx 750:-

359K 234-37 1932 Lützen SET (6). 26 serier.  xx/x 350:-
360K 237 1932 Lützen 90 öre grön, 336 ex i mest god    

 kvalitet. F 6048  o 200:-
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361P 246-57 1936 Postverket 300 år. Nästan komplett    
 serie i 5 -strip och 4-block med singel.    
 Endast 30 öre saknas. Fin centrering över    
 lag. F 11750  xx 1.500:-

362 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
363K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Ovanligt    

 fin serie. F 2800  xx 400:-
364K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 250:-
365K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 250:-
366A 246-57 1936 Postverket 300 år, dubblettparti i två    

 insticksböcker, med c:a 50 kompl. serier +    
 flera hundra dubbletter, även av bättre    
 valörer.  o 550:-

367P 246-57 1936 Postverket 300 år, 20 kompletta serier    
 om 15 märken, god kvalitet. F 5000  o 275:-

368P 246-58 1936 Postverket, serie par där alltid ett    
 märke är stämplat och det andra postfriskt,    
 enbart tvåsid. tandning. God kvalitet. F 2900  xx/o 275:-

369P 247-57 Parti Postverket i mest god kvalitet. F 5358  o 275:-
370K 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. I 3    

 st 5-strip. F 3375  xx 350:-
371K 257 1936 Postverket 300 år 1 kr blå. 21 ex i 3    

 st 5-strip och 2 st 3-strip. Mycket fin    
 centrering. F 4410  xx 450:-

Swedenborg – Bellman
372 259C 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett    

 4-sid, praktex stpl GÖTEBORG1 LBR. (Foto)  o 250:-
373 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
374 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
375 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
376 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
377 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
378 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1800  o 450:-
379 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 350:-
380 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4,    

 fint ex. F 1300  o 300:-
381 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    

 och 4+3 (Små naturl. fiberpunkter). F 2100  xx 450:-
382 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4    

 och 4+3. F 2600 (Foto)  o 600:-
383 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3,    

 fint ex. F 1300  o 300:-
384 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    

 och 3+4. Breda marginaler. F 3200  xx 700:-

385 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten,    
 välcentrerat par med god marginal. F 2200 (Foto)  o 500:-

386 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten,    
 välcentrerat par med god marginal. F 2200 (Foto)  o 500:-

387 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. God    
 kvalitet. F 2200  o 450:-

388 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Breda    
 marginal. F 2200  o 475:-

389 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyx-   
 stämplad Örebro B Panv 3.10.10. (Foto)  o 250:-

390K 319 mfl 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun.    
 Luftpostbrev till USA via Frankrike ant “    
 Par Pan America Clipper”. Stämplat Stockholm    
 23.5.39, Marseille-Gare-Avion 25.V.1939, ank    
 stpl New York May 27 1939.   250:-

391 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid höger    
 och vänster. F 2200  xx 300:-

392 320B+B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid otandat    
 höger o vänster. F 2200  xx 400:-

393 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400 (Färgfoto)  xx 800:-

394 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 (Foto)  xx 600:-

395 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 F 1700 (Foto)  xx 600:-

396 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 4000 (Färgfoto)  o 950:-

397 321A 1939 Linné 15 öre 2-sid, lyxex stpl    
 HÄSSLEHOLM LBR 10/12 1939. (Foto)  o 250:-

398 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 3400  xx 700:-
399 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. F 1700  xx 600:-
400 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3.    

 F 1700 (Foto)  xx 600:-
401 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 13 ex av    

 varje, mest bra kvalitet. F 7800  o 750:-
402 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Medelgod    

 centrering. F 1600  xx 300:-
403 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    

 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775  xx 400:-
404K 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3 i arkbit med fyra st 3+4-sidiga par och    
 fyra st 4+3-sidiga par samt 32 st 4-sidiga    
 märken. Högra sidan av arket något “sliten”    
 men annars bra kvalitet. F 6240  xx 275:-

405 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3 och 3+3. F 1775  xx 400:-

Modernare märken / Modern stamps
406 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 2000  x 400:-
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407 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 3000 (Foto sid 13)  o 700:-

408 332cb, 337c   1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3 x och    
 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid xx.  xx/x 500:-

409 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila,    
 trestrip i god kvalitet. F 1350  xx 200:-

410 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    
 Praktex. F 1200  xx 275:-

411 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid, fint    
 ex i medelgod centrering. F 1200  xx 250:-

412 337c 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    
 Fyrblock med stämpel Malmö 1 7/11-44    
 Pak B. F 560  o 200:-

413 338BB 1942 Nationalmuseum 20 öre par. Lyx-stämplad    
 Jönköping 15.9.42. (Foto sid 13)  o 250:-

414A 344-46 1943 Gustaf V 85 år, parti i mest bra    
 kvalitet, med bl.a. 600 st 30 öre och 945 st    
 60 öre, men inga BB-par. F 44616  o 800:-

415K 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila, 443    
 beg. ex, de allra flesta i god kvalitet. F 10632  o 350:-

416 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila, 300    
 beg. ex, mest god kvalitet. F 7200  o 250:-

417A 353-57 1944 Svenska Flottan, dubblettparti beg. i    
 ngt blandad kvalitet, bl.a. 700 st 90 öre. F 28288  o 800:-

418P 358 1945 Röda Korset SET (3). 100 st 2-sidiga    
 märken samt 49 BB-par. F 3540  xx 300:-

419A 382-84 1948 Gustaf V 90 år, flera hundra beg.    
 märken i insticksbok, F 5600,- (1984).  o 250:-

420K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET 9-block (5).  xx 250:-
421 1287 1984 Europa CEPT 25 år 1.80 Kr röd, praktex    

 stpl TRANEMO SJÖTOFTA 2/1 1885 (1:a dagen),    
 Postal 200,-. (Foto)  o 250:-

422 2430-32 F   Skogens skafferi 2004. 4 FALSKA märken på    
 klipp. (Foto)   250:-

423K SS32508   Greta Garbo i postfriskt souvenirark.    
 Upplaga endast 30.000.  xx 400:-

424K 2508SS3   Greta Garbo i postfriskt souvenirark.    
 Upplaga endast 30.000. med kn och cyls 1.  xx 450:-

425K 2508SS3   Greta Garbo i postfriskt souvenirark.    
 Upplaga endast 30.000. med kn och cyls 2.  xx 450:-

Tjänste / Officials
426 Tj Färgprov. 15 öre grå i marginalpar.  (x) 200:-
427 Tj3b 5 öre ljust blå-grön tandn 14.  x 200:-
428 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. God centrering.    

 Hörnveck. F 4000  x 300:-
429 Tj4e 6 öre lila tandn 14. F 2000  x 400:-
430 Tj7 24 öre gul tandn 14, medelgod centrering,    

 lyxstpl ALTUNA 15/6 1878. (Foto)  o 300:-
431 Tj12, 19, 24B   3 öre, 20 öre blå och 1 Kr typ II perf 13,    

 medelgod centrering, alla med praktstämplar. (Foto)  o 400:-
432 Tj17 12 öre perf 13, blå, medelgod centrering,    

 praktstämpel STOCKHOLM 3/8 1883. (Foto)  o 300:-
433 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  x 300:-
434 Tj19 20 öre perf 13, blå: 5 st fyrblock. Mest god    

 centrering. F 2500  xx 450:-
435 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 2. F 1200  x 250:-
436 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, medelgod    

 centrering, hel och nästan rättvänd stämpel    
 LEKSAND 21/3 1893.  o 250:-

437 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2.  x 350:-
438 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    

 centrering. F 1500  x 300:-
439 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Fint ex. av    

 ett svårt märke. F 4500 (Färgfoto)  x 900:-
440 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Medelgod    

 centrering. F 1400  xx 300:-
441 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul i 4-block. Medelgod    

 centrering. F 1400  xx 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
442 L8 30 öre grön perf 14, medelgod centrering,    

 rättvänd och nästan hel stämpel STRENGNÄS    
 16/1 1880. F 300  o 350:-

443 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Mycket gummi saknas.    
 Perfekt centrering. F 5500 (Foto)  xx 700:-

444 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Sned centrering. F 1900  x 325:-

Stämpelmärken / Revenues
445K 32 Enkel beläggningsstämpel, 1811 Enkel    

 beläggningsstämpel 50 Rdr, vattenmärke    
 “50 R”, makulerat 1835. Helt felfritt exemplar    
 i fantastisk kvalitet utan veck och    
 genomslagshål. Oerhört svår högvalör.    
 Raritet och utställningsobjekt! (Färgfoto)  o 3.500:-

446K 34, 37, 40   Enkel beläggningsstämpel, 1845 Enkla    
 beläggningsstämplar 3, 6 resp. 12 skilling,    
 alla i osedvanligt god kvalitet och med    
 diskret bläckmakulering.  o 400:-

447 136 Enkel beläggningsstämpel, Påtryck 5/15 öre    
 svart och brun, vackert ex, sällsynt som obeg.  xx 275:-

448 153 Enkel beläggningsstämpel, 1 Kr röd i vackert    
 femstrip med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto)  xx 550:-

449 158 Enkel beläggningsstämpel, 2,50 Kr ljusblå,    
 ogummerat och otandat hörnfemstrip med bred    
 övre marginal, papperet med del av    
 vattenmärke “Lessebo”. Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 1.200:-

450 159 Enkel beläggningsstämpel, 3 Kr röd i vackert    
 marginalpar med felfri tandning 11, tidigare    
 okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto)  xx 500:-

451P 189, 153 Enkel beläggningsstämpel, Taxeringsbeslut    
 med 2 Kr brun (+ 1 Kr karmin m/1895), stpl    
 LOKALA SKATTEMYNDIGHETEN –    
 SANDVIKEN, ovanligt märke, användes bara    
 några få år.  o 275:-

448
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452P 201 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Enkel    
 beläggningsstämpel 50 Kr röd, matt    
 gummering, obeg. helark om 50 märken!    
 Obeg.exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. Märket är graverat    
 av Slania. Unik enhet och    
 utställningsobjekt.  xx 7.500:-

453P 206 Enkel beläggningsstämpel, 1968 Enkel    
 beläggningsstämpel 80 Kr röd, matt    
 gummering, obeg. arkdel om 32 märken!    
 Obeg.exemplar är mycket sällsynta, särskilt    
 i större enheter eftersom märkena aldrig    
 såldes till allmänheten. En av de svåraste    
 valörerna i serien (R i Facit). Märket är    
 graverat av Slania. Unik enhet och    
 utställningsobjekt. (Färgfoto)  xx 12.000:-

454 208 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr ljusblå, tn    
 12 3/4, glättat papper, ovanlig variant    
 tryckt i Enschede i Holland, på klipp    
 tillsammans med 10 Kr och 50 Kr,    
 graverat av Slania.  o 230:-

455 215 Enkel beläggningsstämpel, 160 Kr blå,    
 vackert ex på klipp, mycket vacker stpl    
 NORRKÖPINGS TINGSRÄTT 84-12-19,    
 mycket svår valör, graverad av Slania.  o 350:-

456 161A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12.50 Kr    
 orange på papper med vm våglinjer. Sällsynt    
 pappersvariant.  o 200:-

457 173A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 Kr    
 violett, linjeperforering 12,5. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd    
 senhösten 1964. Utställningsobjekt.  o 450:-

458 5 Lyxstämpel, 50 öre svart/grå, ovanligt god    
 centrering, lyxstämplarna tillhör de mest    
 sällsynta av svenska stämpelmärken, R i    
 Facit. (Färgfoto)  xx 1.200:-

459 1 Inteckningskontrollstämpel, 25 öre grön (i    
 st. f. blå), på papper med vm våglinjer,    
 u.g. (Provtryck?), stämpelmärkesraritet av    
 utställningsklass. (Färgfoto)  (x) 1.500:-

Stadslösen / Local fee stamps
460  Borås, korta skänklar 25 Kr röd på klipp,    

 DOK i Facit, fint ex av mycket svårt märke.    
 (Färgfoto)  o 800:-

461 3-4, 13 Borås, korta skänklar 25 öre grå, 50 öre blå    
 samt 5 Kr brun, bra beg, ex.  o 200:-

462 3-4, 13 Borås, långa skänklar 6 Kr brun, 6 Kr gul,    
 bra beg, ex.  o 200:-

463 5 Borås, korta skänklar 75 öre orange, vackert    
 hörnfyrblock, ett märke med ett par ktt,    
 annars bra kvalitet. Mycket ovanlig enhet,    
 obeg. märken sällsynta.  xx 275:-

464 14 Borås, korta skänklar 5,50 Kr röd, bra beg, ex.  o 200:-
465 34 Borås, långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint    

 fyrblock, mycket ovanlig som obeg., särskilt    
 i större enheter. (Foto)  xx 800:-

466 1 Eskilstuna, 50 öre, fint ex i den ovanliga    
 tandningen 9 (tandningen noteras ej i    
 Facit). (Foto)  o 600:-

467 2 Eskilstuna, 1 Kr blå, vackert ex med den    
 ovanliga tandningen 16, fräscht och felfritt    
 märke.  o 275:-

468 2-3, 6-7 Eskilstuna, 1, 2, 6 och 10 Kr i goda beg. ex.  o 200:-
469 7 Eskilstuna, 10 Kr, fint ex i den ovanliga    

 tandningen 9 (tandningen noteras ej i    
 Facit). (Foto)  o 600:-

470 8 Eskilstuna, 20 Kr, fint ex i den ovanliga    
 tandningen 9 (tandningen noteras ej i    
 Facit). (Färgfoto)  o 800:-

471 3 Falkenberg, 1.50 Kr grön, vackert obeg.    
 fyrblock.  xx 275:-

472  Falun, 1 Kr orange + 25 Kr grön på klipp,    
 det senare märket finns ej i Facit, fina ex.    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

473  Göteborg, åtta olika valörer 25 ö till 5.75    
 Kr, goda beg. ex.  o 200:-

474P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers    
 stadslösenmärken på samma handling är    
 tidigare okänt och en stor raritet.    
 (Färgfoto)  o 2.000:-

475 17-18 Göteborg, 7 Kr gul, 7 Kr rödbrun. Goda beg. ex.  o 200:-

476  Halmstad, Fem olika valörer 10 öre till 7    
 Kr, goda beg. ex.  o 200:-

477 1 Halmstad, 5 öre grön, lodrätt par otandat    
 upptill, det fyrsidiga xx, svår valör i    
 ovanlig enhet.  xx-x 275:-

478P 9 Halmstad, 2 Kr blå, vackert komplett helark    
 om 20 st, marginal till vänster, tre sidor    
 otandade. Delvis praktcentrering. Ovanlig    
 enhet, ej tidigare salubjuden.  xx 1.100:-

479 11 Halmstad, 3:75 Kr blå, vackert ex skuret    
 nedtill. Undervärderat i Facit.  o 300:-

480 24 Halmstad, 25 Kr lilabrun, vackert obeg. ex,    
 mycket sällsynt särskilt som obeg.  x 375:-

481 1-2, 7 Härnösand, 50 öre, 1 och 7 Kr, goda beg. ex.  o 200:-
482 7, 15 Karlskrona, 6 Kr olivgrön, båda formaten. F 300  o 200:-
483 12, 13, 15, 21   Karlstad, äldre stadsvapen 3, 3, 4 och 6 kr    

 i goda beg. ex.  o 200:-
484 25-28 Karlstad, yngre stadsvapen 1, 2, 5 och 6 kr    

 i goda beg. ex.  o 200:-
485 32 Karlstad, yngre stadsvapen 25 Kr mörkblå,    

 vackert ex av märke som ej noteras i Facit.    
 (Foto)  o 550:-

486 1 Katrineholm, 1 Kr röd, obeg. ex är normalt    
 mycket svårare än beg. F 350  xx 200:-

487 5 Kristinehamn, äldre vapen 10 Kr svartbrun,    
 vackert ex av mycket svårt märke, R i Facit.  o 275:-

488 10, 23, 28   Kristinehamn, stort format 1 Kr hålperf.    
 1 och 6 kr streckperforerade.  o 200:-

489 2-4 Köping, 1, 2 och 5 Kr, en kt på 5 Kr, i    
 övrigt fina beg. ex.  o 200:-

490 2, 6 Lidköping, 1 och 6 Kr i goda beg. ex, 1 kr    
 ot. nedtill.  o 200:-

491 8-10, 12 Linköping, 2, 3, 5 och 7 Kr i goda beg. ex.  o 200:-
492 1, 2, 4 Luleå, 0,50, 1 och 5 Kr, goda beg. ex.  o 200:-
493 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock,    

 mycket ovanlig enhet av svårt märke    
 (R i Facit). (Foto)  xx 1.400:-

494 5 Lund, 1 Kr grå, vackert hörnsexblock,    
 ovanlig enhet av svårt märke. (Foto)  xx 800:-

495 3 Motala, 1 Kronor grön, gott beg. ex.  o 200:-
496 4 Mölndals Stad, 10 kr brun, fyrstrip otandat    

 på tre sidor, ovanlig enhet. F 1800  xx 275:-
497 2, 10, 11   Norrköping, 1 Krona brun, 6 och 7 Kr, goda    

 beg. ex, 7 Kr med små cirklar, övriga stora.  o 200:-
498 3 Norrköping, 1 Kronor grön, fint beg. ex.  o 200:-
499 4 Norrköping, 1.50 Kr med små hörncirklar,    

 vackert och felfritt ex.  o 200:-
500 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    

 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964.  o 325:-

501 9 Norrköping, 5 Kr med små hörncirklar, två    
 vackra och felfria ex i tvåsid. resp.    
 tresid. tandning, set vinkeltandade är    
 ovanligt.  o 275:-

502 11, 19 Stockholm, vackert klipp med par av    
 djuptryckta märken, dels 2 Kr brunlila, dels    
 10 kr lilagrå. Sensationellt objekt då ingen    
 av färgerna är noterade i Facit. Ena 10 Kr    
 har ett par ktt, i övrigt fina ex.    
 Utställningsobjekt.  o 200:-

503 2, 5, 8 Södertälje, 1 Kr brun, 5 Kr röd, 10 Kr blå,    
 goda beg. ex.  o 200:-

504 3, 6 Södertälje, 2 Kr grå, 6 Kr orange, goda beg. ex.  o 200:-
505 4, 7 Södertälje, 3 Kr ljusgrön, 7 Kr rosa, goda    

 beg. ex.  o 200:-
506 1, 3, 7, 12   Uddevalla, 25 öre grön, 1 Kr orange, 3 Kr    

 röd, 6 Kr brun, goda beg. ex.  o 200:-
507 3-4, 8, 10   Uppsala, 1 och 1,50 Kr röd, 6 Kr gul och 10    

 Kr blå, goda beg. ex.  o 200:-
508 3, 5, 9-10   Varberg, 1, 2, 5 och 6 Kr. Fina beg. ex.  o 200:-
509  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert    

 trestrip av den ovanligaste valören i    
 serien, ej noterad i Facit. Vimmerby hör    
 till de svåraste orterna. (Färgfoto)  xx 1.800:-

510K 4 Vimmerby, 5 Kr grön på klipp från handling    
 2/11 1954, stpl VIMMERBY STAD.    
 Vackert ex. (Foto)  xx 900:-

511K 1, 4 Visby, 1, 5 och 20 Kr med stjärnor i hörnen,    
 på mycket vackert klipp makulerat    
 RÅDHUSRÄTTEN/VISBY 1959. Valören 20 Kr    
 ej noterad i Facit. (Färgfoto)  o 4.500:-
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512K 5, 6, 9 Visby, 10 Kr med stjärnor i hörnen, 1 och 7    
 Kr med siffror i hörnen. på mycket vackert    
 klipp makulerat RÅDHUSRÄTTEN/VISBY    
 1960. Två av valörerna båda R i Facit. Visbys    
 märken användes bara under en mycket kort    
 tid. Utställningsobjekt! (Färgfoto)  o 6.500:-

513 3 Västervik, 1 Kr röd, fint ex.  o 200:-
514 1, 11 Västerås, äldre stadsvapen 50 öre och 6 Kr,    

 bra beg. ex.  o 200:-
515 2, 5, 9 Västerås, äldre stadsvapen 1, 3 och 5 Kr,    

 bra beg. ex.  o 200:-
516 15 Västerås, utan sköld 25 öre grön, fint beg.    

 ex, R i Facit.  o 250:-
517 18, 27, 33   Västerås, med sköld 50 öre orange, 3 Kr gul,    

 6 Kr röd, det senare med ktt men i övrigt    
 fina ex.  o 200:-

518 21, 34 Västerås, med sköld 1 Kr röd, 7 Kr ljusbrun,    
 fina beg. ex.  o 200:-

519 3 Växjö, 25 öre grön. Fint par, svårt i obeg. skick.  xx 350:-
520 8, 11, 27   Örebro, små siffror 25 öre, stora siffror 50    

 ö röd, 1 Kr brun, fina beg. ex.  o 200:-
521K 19 Örebro, handlingsdel med Stora siffror 5:50    

 och 1 Kr, stpl NOTARIUS PUBLICUS I    
 ÖREBRO, den högre valören står som R i Facit.  o 300:-

522 7-9 Östersund, 3, 5 och 6 Kr i fina beg. ex.  o 200:-

Lokalpost / Local post
523K  Stockholms stadspost, 4 öre brefkort med    

 violett stpl STADSPOSTEN 14 DEC 87.   250:-
524  Järnväg, Uppsala–Gefle Järnväg UGJ.    

 biobiljettstyp 10 ö grön xx, märke + talong    
 men separerd tandning.  xx 200:-

525 6 Järnväg, WEXIÖ–TINGSRYDS JÄRNVÄG,    
 Mjölkbiljett 15 öre gul, vackert ex.  x 200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
526 H24 , 1932 Lützen 20 x 15 öre röd. Medelgod    

 centrering. F 2200  xx 600:-
527 H24 , 1932 Lützen 20 x 15 öre röd. Fräscht    

 omvänt häfte. F 2200  xx 500:-
528 H31 , 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd    

 4-sid tn. F 2000  xx 300:-
529 H33BC , 1938 Swedenborg. F 1750  xx 300:-
530 H33CB , 1938 Swedenborg. F 1750  xx 300:-
531 H34BC/CB , 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre. F 3600  xx 800:-

532 H35BC , 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun    
 3+4 sid tn. F 3600  xx 700:-

533 H35BC/CB  , 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre. F 7200  xx 1.200:-
534 H35CB , 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun    

 4+3 sid tn. F 3600  xx 700:-
535 H37CB R , Gustaf V 80 år 15 öre, mycket fint och    

 fräscht häfte, välcentrerat och med god    
 marginal. F 7000  xx 1.600:-

536 H38BC+CB,  1939 Per Henrik Ling. F 7000  xx 1.200:-
537 H39CB R ,  Profil höger 10 öre typ 1, fräscht och    

 fint häfte med god marginal. F 10500  xx 2.200:-
538 H42CCx ,  1939 GV 10 öre, stora siffror med streck i    

 rockkanten. Vikt omslag. F 1100  xx 300:-
539 H43A , 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    

 F 1300  xx 300:-
540 H43BCB  , 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    

 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget.    
 F 7000  xx 1.500:-

541 H53 , 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    
 F 3750  xx 800:-

542K H53 , 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    
 Cyls 2. F 3750  xx 450:-

543 H55 , 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun.    
 med cyls 1 h och 1 v. Äkta par. F 4800  xx 1.600:-

544 H55 , 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun.    
 F 2400  xx 400:-

545 H211B , 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun,    
 “Motivet hämtat” på sid 2. Omv cyls 2 + kn.  xx 400:-

546 H211B , 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun,    
 “Motivet hämtat” på sid 2, fin kvalitet.  xx 350:-

547 H212AO  , 1968 Flygande svanar 10 x 20 Kr blank    
 gummering, omvänt. Blått ryggtryck. F 3300  xx 500:-

548K  Provmärke, Uppsala Domkyrka brun/blå, två    
 fyrblock och ett lodrätt fyrstrip, alla helt    
 eller delvis otandade, intressant lot.  xx 250:-

549 HA1R , 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering.  xx 500:-

550 HA1R , 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering.  xx 400:-

Fraktmärken / Freight stamps
551 4 Fraktmärke, KTJ, mjölkbiljett 10/5 öre, fint ex.  x 200:-
552 5 Fraktmärke, KTJ, mjölkbiljett 10/20 öre,    

 fint ex.  x 200:-

554

555

557

565

568

ex 571
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553  Postal blankett, Adresslapp för säck med    
 Värdeförsändelse, assurerad för 35000,-,    
 stpl ÖDESHÖG 4/5 1943 till Vadstena, på    
 baksidan dubbla postala lacksigill. Ovanligt    
 objekt.  o 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
554K 9 STRÖMSHOLM 17.1.1852, fyrkantstämpel.    

 Vackert brev med två tydliga avstämplingar.    
 Vikt mitt på. Postal: 4000:- (Foto)  U 500:-

555  STOCKHOLM 22.2.1897, cirkelstämpel.    
 Studsbrev Stockholm Postst IV 22.2.1897 -    
 Kristinehamn där åter frankerat och återsänt    
 till Stockholm. (Foto)  A 200:-

556  (BE)RGJUM 22.12.8?. Delvis ifylld stämpel.    
 Postal: 4000:- (Foto)  O 300:-

557K 54 FRIDHEMS VILLASTAD 30.7.1908.    
 Postal: 250:- (Foto)  A 200:-

558 34 HÖGSÄTER 1.5.84. Nästan komplett sidställd    
 stämpel. Postal: 3000:- (Färgfoto)  S 1.000:-

559 Tj2 RAFLUNDA 6.2.1878. Böjt hörn.    
 Postal: 1200:- (Foto)  L 300:-

560K Tj5 SKJERPLINGE 27.7.1876. på fribrevsomslag. (Foto)  C 250:-
561 235A ÅBP 1 28/11 1932, ångbåtsstämpel. Rättvänd    

 och nästan hel stämpel på Lützen 15 öre. (Foto)  B 200:-
562 144A ÅBP. 33 17/7 1923, ångbåtsstämpel. Sidvänd    

 hel stämpel på brevklipp med Lejon 10 öre    
 grön. Endast ett fåtal avtryck kända. (Färgfoto)  B 1.000:-

563 145A ÅBXP. 12 30/6 1934, ångbåtsstämpel. Rättvänd    
 och nästan hel stämpel på par. (Foto)  B 200:-

564 201a ÅNGBÅTS PXP 2 (TYP 1:2) 30/9 1924,    
 ångbåtsstämpel. Sidvänd hel stämpel på    
 Kongress 30 öre blå. (Foto)  B 200:-

565 178A ÅNGBÅTS PXP N:O 100 10/7 1937,    
 ångbåtsstämpel. Vackert brev från Stockholm    
 till Stora Sundby. Postal: 600:- (Foto)  B 500:-

566 54 ÅNGBÅTS PXP N:O 44 8/9 1900, ångbåtsstämpel.    
 Rättvänd nästan hel stämpel på Oscar 10 öre. (Foto)  B 200:-

567 52 ÅNGBÅTS PXP N:O 83 23/7 1898,    
 ångbåtsstämpel. Rättvänd hel stämpel på    
 Oscar 5 öre. (Foto)  A 200:-

568K  (ALBACKEN), 10 öre svarskort med svar på    
 förfrågan om uppsättning av annonstavlor på    
 poststationen. Ingen stpl, kortet är    
 undertecknat Poststationen i “Albacken den    
 2/12-19”. (Foto)  Z 400:-

Försändelser / Covers
569K 5 luftpost-försändelser 1925-33 bl.a.     

Express-Luftpostbrev från Malmö 7 VIII 33 med    
frankostämpel 75 öre, till Berlin med 4 olika    
Berlinstämplar bl.a. en röd “Mit Luftpost Befördert    
Zweigluftpostamt Zentralflüghafen Berlin”.   500:-

570P 15 öres helsak samt 10 öre lejon violett,  sänt till    
Moskva via Stettin och Berlin. Stämplat Stockholm    
Flyghamnen 20.8.27, ank 23.8.27.   250:-

Militärbrev / Military mail
571K M , Tre försändelser från “Swedish Red Cross    

 Field Hospital Korea” till Sverige 1953. (Foto)   500:-

FDC
572K 238-39 FDC, Postsparbanken 5 öre typ I och 5 öre typ II 2   

 sid tandn 9 3/4 och 13. Alla i par.  500:-

573K 337C FDC 337C rek.brev, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå   
 4-sid stpl STOCKHOLM 4.5.1942.  250:-

574K 528BB FDC, 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par stpl STOCKHOLM   
 23.10.61 P.F.A.  250:-

Helsaker / Postal stationery
575K bKd14 Helsaker, 10 öre svarskort med svar på förfrågan   

 angående uppsättning av annonstavlor på   
 poststationen, stpl BERGBY 3.12.1919.  300:-

576K bKd14 Helsaker, 10 öre svarskort med svar på förfrågan   
 angående uppsättning av annonstavlor på   
 poststationen, stpl ENVIKEN 1.12.1919.  300:-

577K bKd14 Helsaker, 10 öre svarskort med svar på förfrågan   
 angående uppsättning av annonstavlor på   
 poststationen, stpl FURUSUND 3.12.1919.  300:-

578K bKd19 Helsaker, 10 öre svarskort med svar på förfrågan   
 angående uppsättning av annonstavlor på   
 poststationen, distinkt stpl NÄSINGE 1.12.1919.  250:-

579K  Helsaker 1922, 10 öre tjänstebrevkort med   
 Epidemirapport, stpl Örebro 2.7.22. Intressant och   
 ovanligt!  200:-

580K 231, 239 A, C, E   Luftpost, 55 öre på rek-luftpost-brev till   
 Dresden 8.1.34, flera olika stämplar bl.a. “Flughafen”.   
 Intressant frankering.  325:-

PT-kort / PT-cards
581K PT-kort, Sällsynt PT-kort W/Ö Ö2C (raritetsgrad 9),    

specialstpl 14/2 1946.   200:-

Vykort / Picture post cards
582K Vykort, Stockholm. Torgliv på Hötorget 1902 (beg., liten reva)    

+ Skansen, från Artur Hazelius begrafning (obeg.).   300:-
583 Vykort, Sju vykort från förra sekelskiftet, bl.a. “Hälsning från    

Bokskogen”, “Stora Bryggeriet Stockholm”.   250:-
584K Vykort, Uppsala, två kolorerade från 1902 resp. 1903    

(ett med borttaget frim.).   250:-
585K Vykort, Stockholm Stadion. Granbergs brevkort nr. 11 och    

nr. 12 (två, varav ett med litet skrapmärke).   250:-
586 Vykort, Nyårskort (obet. hörnveck) från USA som medföljt    

M/S Stockholm på första resan New York-Stockholm 1915,    
enl. röd rektangulär stpl.   250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

587A Mest x samling i Estett-album med egenmonterade fickor där   
märken finns. Liggande lejon - 1959. Innehållsrik med bl.a.   
bättre ringtyp som 20+30 öre posthorn, F45, bra övrigt   
Oscar, Posthuset, Landstorm kpl, hyggligt bandavsnitt,   
1924-års kpl inkl alla 10 öre-vm och grönblå Kongress 30 öre   
(enstaka kt etc men överlag fräscha), bra 30-tal inkl   
slottet färgat ppr, välfylld senare del dock utan BC/CB och   
bra tj/lösen. Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  9.000:-

588A xx/x samling i Visiralbum Oscar-1966. Blandat xx/x till ca   
1938, därefter mest xx. Flera bättre xx t.ex. Landstorm I   
och III. Kongress/Förening komplett blandat xx/x . Flera   
BC/CB-par samt 9-block Stockholmia 1955. Bra kval.   
F 54000 (Foto)  7.000:-

589A Ostpl samling i album Ringtyp posthorn-ca 1940. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre ringtyp posthorn kht,   
välfyllt med bandmärken, Kongress kpl exkl 30 (5kr liten   
tfl), bra 30-tal och 10-talet BC/CB, även ngt tj/lösen. Mest   
bra kval. (500)  5.000:-

590A xx/x samling/parti i insticksbok Kongress-1928. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  4.800:-

591A xx/x samling/parti i Visiralbum 1890-1940-tal. En del   
bättre, t.ex. Landstorm, kongress och förening till 1 kr x,   
några xx BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  3.700:-

592P Ostpl parti på elva visirblad Stående lejon. Stor del xx,   
mycket högt katalogvärde. Bra möjligheter att hitta bättre   
vm etc, bra variation, spännande parti med förmånligt utrop.   
Något blandad kvalitet, en del märken är omgummerade,   
men också många bra ex. (500-600)  3.500:-
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593P xx/x samling/parti på blad Vapen-Lilla Riksvapnet. Flera   
bättre, om än ofta dålig kval. på det äldsta. Högt katv.   
Delvis bl kval. (200)  3.200:-

594A xx/x samling/parti i insticksbok tjänste-lösen. Bra lagerbok   
med en del bättre märken, högt katv. T.ex. stora tjänste 4   
ex 12 öre tandning 13. Ngt blandad kval. (350)  3.000:-

595A xx samling/parti i 2 album 1889-1977. En del bättre, t.ex.   
kongress till 1kr och förening till 80 öre. Mest bra kval.  2.800:-

596P xx. Dubblettpost Postverket 300 år på visirblad med bl.a. 46   
st 1 kr. 31700  2.500:-

597P Mest xx. Lot Postemblem Flera bättre vm. Prissatt till över   
13000:- katalogvärdet över 40000:- Något blandad kvalitet,   
men det mesta klart OK (90).  2.500:-

598A xx/x samling i KABE-album med fickor 1855-1952. Diverse   
ringtyp t 13 och ph, OII komplett med 5 kr posthus,   
medaljong komplett (ej 55 och 80 ö), landstorm II 4,90/5 kr,   
90/1 kr. Även en delm BC/CB mm. Ngt blandad kval. (350)  2.500:-

599A xx samling/parti i Visiralbum 1942-1971. 2,- 3-, 4- och   
femstrip av samtliga märken utom Tre Kronor. Mycket bra   
kval. (350 x 14)  2.500:-

600A xx samling/parti i Visiralbum 1938-1959. Lagerbok med en del   
BC/CB etc. Mest bra kval. (600)  2.400:-

601P xx/x. Lot Oscar, Medaljong och något små tjänste, flera   
bättre. Prissatt till över 11600:- katalogvärdet ca 25 000:-   
Något blandad kvalitet, men det mesta klart OK (80).  2.000:-

602P Mest xx. Lot Profi vänster med flera bättre vm. Prissatt   
till över 12000:- katalogvärdet över 30000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (90).  2.000:-

603P xx/x samling/parti medaljong-luftpost. Bättre finns, ofta   
flera dubbletter t.ex. 20st F 75 xx, 3st F 96 x. Mest bra   
kval. (350)  2.000:-

604A xx samling/parti 1949-ca 1975. 3 insticksböcker. Många   
högvalörer. Ofta 5-strip. Hög nominal. Bra kval. (2000)  2.000:-

605L xx parti märken, häften, rullar och block, mest från 1960   
till 2000. Nominalvärde c:a 5500,-. Bra kval.  2.000:-

606 x lot Ringtyp. t 14, t 13 samt ph. Bl.a. 19, 29, 36 och 48.   
Ngt blandad kval. Ca 15000 (16)  1.800:-

607A xx/x samling i SAFE-album med fickor 1862-1959. Bl.a. ngt   
Medaljong och Landstorm, 10-talet bättre 1924-års inkl   
Kongress 2 kr med ktt, bra 30-tal i ngt bl kval, ett par   
BC/CB-par, tj/lösen etc. Mest bra kval. (550)  1.800:-

608P Mest ostpl samling/parti på blad klassiskt-1940-tal.   
Stämplat vapen, ostämplat band etc. Även lite Island och   
DVI. Ngt blandad kval. (200)  1.500:-

609P Mest x. Lot Tjänste, Lösen och några Posthuset. Prissatt   
till över 9000:- katalogvärdet ca 20 000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (62).  1.500:-

610P Mest xx. Lot Gustav V- en face och Gustaf II Adolf. Flera   
bättre vm. Prissatt till över 8500:- katalogvärdet ca   
21000:- Något blandad kvalitet, men det mesta klart OK (77).  1.500:-

611L . Låda med tusentals märken i kuvert Vapen–Medaljong inkl.   
mängder av vackra och även bättre, delvis sorterat länsvis   
inkl. mycket Vapen, järnvägsstämplar etc.  1.500:-

612P Mest x. Lot Ringtyp, tjänste och lösen. Prissatt till över   
8000:- katalogvärdet ca 20 000:- Något blandad kvalitet, men   
det mesta klart OK (49).  1.400:-

613P Mest xx. Lot Liggande Lejon. Flera bättre vm. Prissatt till   
över 7000:- katalogvärdet ca 18000:- Något blandad kvalitet,   
men det mesta klart OK (77).  1.400:-

614A xx samling. Nominal cirka 2.200:-. Även några rabatthäften   
coh FDC.  1.200:-

615A xx samling i Visiralbum 1939-1954. Singelmärken, par och   
femstrip. Även många block ur automathäften Gustav VI   
Adolf. Bra kval. (1000)  1.200:-

616A xx/x samling i 2 album 1863-1975. En del bättre märken.   
Många serier. Mycket nominal. Mest bra kval. (800)  1.200:-

617P Mest xx. Lot 1928-36 inklusive två serier Postverket och   
Slottet 5 kr x. Prissatt till över 9000:- katalogvärdet över   
19000:- Mest bra kvalitet (120).  1.000:-

618A xx parti. Ask med dubbletter, tvåfärgad siffertyp, lilla   
riksvapnet och bandmärken i stora antal. 15000  1.000:-

619A xx/x samling i KABE-album med fickor 1886-1943. Bl.a.   
Landstorm, Band, ngt BC/CB etc. Mest bra kval. (400)  1.000:-

620K Mest xx parti i kuvert medaljong-1940-tal. Många dubbletter,   
en hel del ej kompletta häften. Mest bra kval. (500)  900:-

621K (x). Post med 200 märken “Brev” samt nominal ca 1420.  900:-
622P xx/x samling/parti på Visirblad 1920–40-tal. Bandmärken,   

tre kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra kval. (200)  900:-
623P xx/x parti på blad mest 1920–44 mest litet bättre märken.   

Bra kval. F 16046,-  900:-
624P xx/x parti 1920–42 mest litet bättre märken. Bra kval.   

F16170,-  900:-
625A xx samling/parti i 2 album 1945-73. Bra kval. (1500)  900:-
626A xx samling/parti i kartong 1930-tal-modernt. Några bättre,   

men mest nominal. Mycket häften. Mest bra kval. (500)  900:-
627L xx samling/parti 1940-tal-84. Mest nominal i fyra   

instickböcker. Bra kval.  900:-
628P xx. Dubblettpost BB-par: 328 BB 24 st, 335 BB 49 st, 338 BB   

56 st och 342BB 49 st. 10000  800:-
629A x samling 1933–49 i Vinjettalbum, med en del bra material.   

Bra kval.  800:-
630A xx/x samling/parti i Visiralbum Ca 1900-1965. Många lite   

bättre märken. Mycket nominal. Bra kval. (500)  800:-
631A xx parti i 2 insticksböcker 1967-1979. Nominal uppskattat   

till över 1200kr. Bra kval. (900)  800:-
632A xx lot i kartong 1950-tal till 1970-tal mest häften. Några   

lite bättre häften, t.ex. automathäften. Mest bra kval. (300)  800:-
633A Mest xx samling i 2 album 1965-78. Ser ut att vara komplett   

inklusive häftesark. Bra kval.  800:-
634A xx. Tjockt album med dubbletter 1947–72, ofta 7–15 märken av   

varje inkl. mycket strip, par och häften etc.  800:-
635A xx samling/parti 1920-tal-1970-tal i tre insticksböcker. Bra   

kval. (800)  800:-
636K xx samling/parti i kuvert 1880-1960-tal. Bra variation med   

en del bättre par mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F   
13.000:-. Bra kval. (250)  700:-

637K (x). Post med 212 märken “Brev” samt nominal ca 1000.  700:-
638P xx/x. Lot 1924 års serier upp till 5 kr (veck). Prissatt   

till över 5000:- katalogvärdet över 13000:- Något blandad   
kvalitet, men det mesta klart OK (26).  700:-

639 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   
180a, 183a, 185a, 186a, 190a, 191a, 194-95. Bra kval. F   
4.345 kr (15)  625:-

640 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acc,144A,+Acxz+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 4.075 kr (15)  600:-

641 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A+Acc+C, 145E, 147. Bra kval. F 4.115 kr (18)  600:-

642 xx 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F   
180a, 183a, 185a, 185a, 187c, 190a, 190b(kt), 194. Bra kval.   
F 5.035 kr (12)  600:-

643A x samling i Facit-album utan fickor 1891-1962. En del lite   
bättre märken o serier. Ngt blandad kval. (600)  600:-

644A xx/x samling/parti på Visirblad 1940-80-tal. Huvudsakligen   
xx med en del bättre som 4-sid svan och slottet.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 10.600:-. Mest bra kval. (1.000)  600:-

645A xx samling i 2 album 1951–70, även några äldre, med bl.a.   
blockserie Stockholmia-55. Bra kval.  600:-

646 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

647 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

648 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F   
144A+Acxz+Acc+C+Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval.   
F 3.860 kr (18)  575:-

649 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acc+Ecc, 144A+Acxz+Acc+C. Bra kval. F 3.835 kr (14)  550:-

650 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 144A+C,   
145E, 147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  550:-

651 xx 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Acc,   
144A+C, 145E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.715 kr (18)  525:-

652 x lot Oscar.. 39, 52-54, 56, 58-60, 66-67. 39 i halvdan   
kvalitet. Ca 5000 (12)  500:-

653K x. Liten lot lösen tn 13 upp till 1 Kr, och några tn 14. Ngt   
blandad kvalitet. ((29))  500:-

654P xx samling/parti ca 1920-1970. T.ex. ett 6-block L17 (tfl på   
ett märke). Mest bra kval. (600)  500:-

655P xx/x samling/parti på Visirblad 1880-1940-tal. Tjänste, OII,   
diverse kongress, några BC/CB mm. Mest bra kval. (300)  500:-

ex 587

ex 588
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656P Mest xx. Lot Landstorm. Prissatt till över 3500:-   
katalogvärdet ca 8000:- Något blandad kvalitet, men det   
mesta klart OK (90).  500:-

657L . Låda med mest moderna kort och huvudsakligen svenska.   
God variation, ca 3,5 Kg.  500:-

658A xx samling på Estettblad 1951–75. Nära komplett. Hög   
nominal. Bra kval. (800)  425:-

659 xx/x. Liten post med 178A, C, 180a, b, 181a, 182a, b och   
194. Flera prakt - Lyx. (18)  400:-

660A xx samling i Schaubek-album med fickor 1980-86. Komplett.   
Även 28 häften. Bra kval.  400:-

661A xx samling/parti i insticksbok 1943-74. Mest häften,   
häftesblock i bra variation. Cirka 90 stycken. Mest bra kval.  400:-

662A xx samling i SAFE-album med fickor 1977–86, helt komplett   
enligt albumbladen. Nom. c:a 810,-, fint album med kassett.   
Bra kval.  400:-

663A xx samling i Visiralbum häften och block, nominalvärde   
793:-, dessutom en del maximikort etc. Bra kval.  400:-

664K xx. Dubblettpost Lösen t.13 i block och strip. Totalt över   
hundra märken, ca 40 märken är x eller med defekter, ca 60 är xx.  375:-

665A xx/x samling i album med fickor 1948–78. I det närmaste   
komplett samling med en del 4-block, häftesblock. Bra kval.  375:-

666A xx/x samling/parti i Visiralbum 1900–1970-tal. Oscar II,   
Medaljong, bandmärken, Tre kronor, m.m. Ngt blandad kval. (1.200)  375:-

667 x lot Oscar. Koppartryck. 52-56, 58-60, 66-67. Ca 3500 (12)  350:-
668A x parti i insticksbok 1910–42 dubbletter i insticksbok, bra   

material, med många bättre. Mest bra kval.  350:-
669A xx. Komplett samling 1960-72 i fint Safe dual-album.  350:-
670 xx/x. Liten dubblettpost 142 A och 143 A, totalt 17 märken.  300:-
671K xx/x. Post med märken från bandmärkesperioden samt nio BB-  

par av Gustaf V 85 år.  300:-
672A xx. Dubblettpost med mest billiga märken uppsatta på   

visirblad.  300:-
673A xx samling i Visiralbum 1940–70-tal. Mest bra kval. (700)  300:-
674A xx samling. Postal presentbok i fin Leuchtturmpärm,   

frimärken 1975–78. Bra kval.  200:-
675A xx samling i album utan fickor 1949–73, bra grundsamling med   

bl.a. Bildsten BB. Bra kval.  200:-
676A xx samling i album 1960–69. Välfylld. Även några häften.   

Bra kval.  200:-
677 x lot 30-40–tal. Några bättre, bl. a. 9 BC/CB t. ex. Nya   

Sverigeminnet och Ling. Bra kval.  600:-

Nominalpartier / Face value lots
678A Bra blandning med många högre valörer de senast åren.   

Väldigt lite under 2:- Nominellt värde 7400:-.  3.500:-
679L Samling i kartong 1960-2000-tal. Nominal cirka 2.800:-   

i album, delvis plundrade årssatser mm. Bra kval.  1.400:-
680A I insticksbok. Nominal ca 1300:-.  600:-
681A Parti i Visiralbum. Nominal ca. 1200SEK.  600:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
682P Årsböcker lot på blad 1987–88. Med svartavdrag. Bra kval.  200:-
683P Årsbok 1987/88. Bra kval.  200:-
684P Årsbok 1987/88. Bra kval.  200:-
685P Årsböcker lot på blad 1987–88. Med svartavdrag. Bra kval.  200:-
686K Rabatthäften parti 1981–90 om 38 “riktiga” rabatthäften.   

Bra kval.  3.200:-
687K Rabatthäften. 15 st.  1.400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

688A Mest stpl samling i Visiralbum 1855–1967, välfylld med   
omfattande klassiskt material, bra bandmärken etc.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 100000,-. I början   
blandad, sedan bra kval. (.)  5.000:-

689A Stpl parti i stor insticksbok 1920–36 bandmärken mellan   
F 139–255. Katalogvärde enligt inlämnaren 100000,-   
Mest bra kval. (.)  3.000:-

690A Stpl. Dubblettalbum 1858–1930 med bl.a. 300 st 12 öre vapen.   
Katalogvärde enligt inlämnaren. F 35800  2.800:-

691A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1858–1965, bra   
klassisk del med bl.a. 1 Rd tn13 och även i övrigt en hel   
del bättre material. Katalogvärde enligt inlämnaren F c:a   
54000,-. Mest bra kval.  2.800:-

692A Stpl samling i album utan fickor 1855–1949, välfylld med   
omfattande klassiskt material, bra bandmärken etc.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 51000,-. Mest bra kval. (.)  2.600:-

693A Stpl samling i album 1858–1949, välfylld med omfattande   
klassiskt material, bra bandmärken etc. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 45000,-. Mest bra kval. (.)  2.500:-

694A Stpl samling i 3 album 1858–1977, litet mager i början men   
sedan rikhaltig, med bl.a. bra mellanvalörer 1924. Mest bra   
kval.  2.500:-

695A Stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor 1855–1979 med   
bra Ringtyp, bandmärken etc. Mest bra kval. F 40000,-   
(räknat till 1950)  2.200:-

696A Stpl samling i SAFE-album utan fickor 1855–1959, ej Tjänste,   
Lösen eller Militär, med en hel del bra material. Mest bra   
kval. F 29600,-  2.100:-

697A Stpl. Bra samling 1858-1965 i Verbisalbum med fickor,   
välbesatt. Bl.a. bra 1924 och några BC/CB-par, dock inte de   
dyraste.  2.000:-

698A Stpl samling i Estett-album 1855–1949, bra grundsamling med   
en hel del bättre material. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 33500,-. Mest bra kval.  1.900:-

699A Mest stpl parti i Schaubek-album utan fickor 1920–40 med   
bättre stämplar, vattenmärken, mellanvalörer 1924,   
parkombinationer etc. Bra kval.  1.700:-

700A Stpl samling i Facit-album 1855–1979, med en del bra äldre   
material. Katalogvärde enligt inlämnaren F 30500,- fram till   
1950, välfyllt även därefter. Mest bra kval. (.)  1.600:-

701P Stpl parti 1858–1947 i 6 byteshäften, med en hel del bättre.   
Bra kval. F 24878,-  1.500:-

702A Stpl samling i album 1858-1956. Blandad kvalitet, framför   
allt på det äldre materialet. (700)  1.500:-

703A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1949, bra   
grundsamling med en hel del bättre material. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 23000,-, albumet har defekt pärm. Ngt   
blandad kval.  1.300:-

704P Mest stpl samling på blad skilling-landstorm. T.ex. finns en   
åtta-skilling och 9 öre vapen i dålig kval, OK ex 17 öre   
Lejon etc. Delvis bl kval. (130)  1.200:-

705P Stpl parti på Visirblad 1924. Kongress och Jubileum,   
dubblettparti 5–60 öre. Mest bra kval. F 22735,- (236)  1.200:-

706A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1858-1969. Välbesatt   
förutom på en del dyrare märken t.ex. Kongress/Förening. En   
del fina stämplar på Ringtyp/Oscar. Mest bra kval.  1.200:-

707A Stpl samling i album 1855–1970. Bl.a. bättre tjänste, 4   
skill, Vapen, Kongress och Förening till 1 kr, flera BC/CB,   
m.m. Ngt blandad kval. (1.000)  1.000:-

708A Stpl samling i album 1855-1957. Vapen, ringtyp, diverse   
kongress/förening till 1 kr. tjänste, lösen mm Även   
insticksbok med en del Sverige, utländskt. Mest bra kval. (700)  900:-

709P Stpl parti på blad 1858–62 med bl.a. bra 1924. Mest bra   
kval. (C:a 950)  800:-

710A Stpl parti dubbletter bandmärken – 1968, med en del   
bättre.ex. ett F 142Ea. Bra kval.  800:-

711A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1862-1974. Nära   
komplett fr.o.m. 1945. Bra kval. (700)  800:-

712A Stpl samling/parti i album 1858-1950–tal. I 2 små   
insticksböcker, på instickskort. Bl.a. vapen, diverse   
kongress/förening mm. Ngt blandad kval. (700)  800:-

713A Stpl. Liten dubblettpost med huvudsakligen utvalda stämplar   
1938-ca 1950. (170)  800:-

714A Stpl parti i Facit-album 1858–1969 med nästan komplett Vapen   
och Ringtyp, även senare välfyllt med bl.a.några BC/CB-par   
och öve 300 BB/SX-par. Mest bra kval. (2200)  800:-

715L Stpl parti. div. dubbletter i kuvert och på blad. Bra   
innehåll. Även ask med litet Finland. Mest bra kval.  800:-

716L Stpl. Stort dubblettparti i pergamynkuvert med massor av   
bl.a. O II och bandmärken.  800:-

717L Stpl samling/parti i kartong 1858-modernt. Vapen, ringtyp,   
en del vackra stämplar i album, visiralbum mm. Mest bra   
kval. Cirka 20 kg.  800:-

718L Stpl samling/parti i kartong 1858-1940-tal. Dubbletter i   
pergamynkuvert med många vackra stämplar, litet album brev,   
förfil. till ringtyp. Även ett par ringtypsbuntar mm. Mest   
bra kval.  800:-

719L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. I 8   
insticksböcker och 3 visiralbum, med en del bättre och   
vackra stämplar. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  800:-

720 Stpl. Liten lot Lyx/prakt Liggande Lejon och Ringtyp (9).  750:-
721A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter, många par.   

18000 (2000)  750:-
722 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   

F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

723 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

724 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,+cz,   
168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23)  700:-

725 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  700:-
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726 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a.   
F 142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153,   
154-55bz, 155bz, 179Abz. Bra kval. F 5.800 SEK (30)  700:-

727K Stpl samling/parti i kuvert 1924. Alla frankerade med 20 öre   
Förening och stämplade 24–25.8.24. Bra kval. (31)  700:-

728P Stpl lot 1858. Vapentyp 5– 50 öre (9 öre med missfärgad   
baks., 50 öre med riss), flera med praktstämplar + 12 resp.   
24 öre på varsitt brev. (6 + två brev)  700:-

729L Stpl samling/parti i kartong 1976-95. Svanska FDC i 3 album,   
flera kilo klipp. Även xx Ghana i mapp. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  700:-

730L Stpl samling/parti i kartong 1920-tal-modernt. I   
pergamynkuvert i mindre kartonger. Bra variation. Även en   
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  700:-

731 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz+cxz,+cz, 168bz,   
169cxz, 179Abz, 189. Bra kval. F 5.435 SEK (23)  650:-

732 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz, 152Acx, 153,   
154-55bx. Bra kval. F 5.345 SEK (28)  625:-

733 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F 4.915 SEK (20)  600:-

734 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F 4.915 SEK (20)  600:-

735 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

736 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

737 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165cxz+cz, 168bz. Bra   
kval. F 4.820 SEK (20)  600:-

738K Stpl. Litet parti Ringtyp tn 14 och 9 med praktstämplar tn   
13, t.ex. ELFSBACKA och FORS STATION.  600:-

739P Mest stpl lot på blad BC/CB. T.ex. Linné, Sverigeminnet, GV   
80 år, Ling etc. Mest bra kval. (15)  600:-

740A Stpl. Liten dubblettpost med huvudsakligen utvalda stämplar   
1928-36, med bl.a. 34 st 239E och 30 st 258. (175)  600:-

741A Stpl parti Oscarsperioden, bättre stämplar kan finnas.   
Ngt blandad kval. (3000)  600:-

742A Stpl parti Oscarsperioden, bättre stämplar kan finnas.   
Mest bra kval. (1400)  600:-

743A Stpl parti Oscarsperioden, bättre stämplar kan finnas.   
Mest bra kval. (1400)  600:-

744A Stpl parti Oscarsperioden, bättre stämplar kan finnas.   
Mest bra kval. (1400)  600:-

745L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Kilovara, Michel   
kataloger Tyskland och band 1 2001/02, diverse försändelser   
mm. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  600:-

746 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 142Ecc (pappersveck),   
143Acc, 144Acc, 144Ccx. Bra kval. F 4.770 SEK (18)  575:-

747 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
144Acc, 145E+Ecx, 146E, 152Acx, 153, 154bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.725 SEK (28)  575:-

748 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,   
145E. Bra kval. F 4.425 SEK (18)  550:-

749 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.480 SEK (23)  550:-

750 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 151Cbz,   
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 169cxz, 179Abz, 189. Bra kval.   
F 4.410 SEK (22)  550:-

751 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 142Abz,   
143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
179Abz, 189. Bra kval. F 4.425 SEK (27)  550:-

752L Stpl samling/parti äldre–modernt. Dubbletter och FDC i 14   
album, m.m. Även några tyska propagandakort 1930–40-tal.   
Mest bra kval. Cirka 23 kg.  550:-

753K Stpl. Liten dubblettpost ringtyp - tjänste med bättre märken   
bl.a. bandmärken och 3-sidiga märken. F 8000  525:-

754L Mest stpl. Specialsamling med märken och FDC inkl. bl.a.   
pärmen “Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias   
livsverk” vilka även har signerat densamma, från 1989 (något   
rökskadad). Boxningsserien postfrisk med 22 märken. Cirka 15 kg.  525:-

755 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

756 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz,+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx.   
Bra kval. F 4.120 SEK (18)  500:-

757 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
Bra kval. F 3.385 SEK (18)  500:-

758 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Acc, 144Acc+Ecc, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra   
kval. F 4.080 SEK (19)  500:-

759 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
142Abz+Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acxz. Bra kval.   
F 3.980 SEK (17)  500:-

760 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika bl.a.   
F 143Ecxz, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148Acx, 153, 154bz, 165cx,   
173bz, 179Abz, 189. Bra kval. F 4.025 SEK (26)  500:-

761 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 119-21,   
123, 136-38. Bra kval. F 3.660 SEK (27)  500:-

762 Stpl lot 1911-20. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 115-23,   
136-38. Bra kval. F 3.710 SEK (37)  500:-

763P Stpl samling Ringtyp tn13, 62 märken i nyanser, god   
kvalitet. Mest bra kval.  500:-

764P Mest stpl samling/parti. Vapen–1960-tal med några äldre   
praktstämplade märken, bl.a. 50 öre Ringtyp tn 14 (300).  500:-

765P Stpl samling/parti på Visirblad 1890-1920-tal. Mest OII med   
en del fina stämplar. Även diverse block på medaljong. Mest   
bra kval. (500)  500:-

766A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1855-1955. En del äldre   
bättre, diverse kongress/förening, några BC/CB mm. Ngt   
blandad kval. (1.500)  500:-

767A Stpl samling/parti i Visiralbum 1939-1988. Mest bra kval. (700)  500:-
768A Stpl parti i Visiralbum Ca 1900-39. Dubblettsamling. Många   

med läsbara stämplar. Mest bra kval. (1000)  500:-
769L Mest stpl parti i kartong cA 1890-1960. Ca 25 urvalshäftten.   

En del lite bättre märken. Bra kval. (2000)  500:-
770L Stpl parti. Dubbletter i tre kartoteklådor, Oscar till   

modernt.  500:-
771L Stpl parti i två visiralbum och ett DAVO-album, dessutom   

oöppnat postkilo 1976. Mest bra kval.  500:-
772L Stpl parti i Sverigepaketlåda, dubbletter i fyra   

kartoteklådor, dessutom en låda Finland och en mindre låda   
utländska. Mest bra kval.  500:-

773L Stpl parti buntar, 400 st varav 103 Ringtyp, Oscar och   
Medaljong, fram till c:a 1970, modern buntning, dessutom   
litet bra klipp Sverige och BRD. Mest bra kval.  500:-

774L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Klipp, PT-  
kort, brev. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-

775L Stpl samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Kilovaror i   
påsar och buntar. Något utländskt. Cirka 20 kilo. Mest bra   
kval. Cirka 21 kg.  500:-

776L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Ett par   
hundra specialstämplar, dubbletter i kuvert. Mest bra kval.   
Cirka 12 kg.  500:-

777L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Klipp, tvättade   
frimärken, öppnad kilovara 1960-tal mm. En del utländskt   
ingår. Mest bra kval. Cirka 16 kg.  500:-

778L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Dubbletter i   
kuvert, klipp. Även en del utländskt. Mest bra kval.  500:-

779L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Klipp, mindre   
kartong med bl.a. BC/CB på kort och andra bättre par mm.   
Även en del utländskt. Mest bra kval.  500:-

780L Stpl samling/parti i kartong 1858-1946. Dubbletter i   
permanynkuvert, 12 öre vapen, ringtyp, en del par mm. Mest   
bra kval. (3.000)  500:-

781A Hygglig stpl grundsamling i album utan fickor 1858-1971.   
Mest bra kval.  500:-

782A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 10000 (1130)  450:-
783P Stpl parti med en del mellanvalörer 1924, par 20 ö Liggande   

lejon etc. Bra kval.  425:-
784P Stpl parti på blad 1940–2004 block och häftesblock, många   

med vackra stämplar. Bra kval. F 6674,-  400:-
785A Stpl. Insticksbok med 328 utvalda stämplar, O II - modernt,   

massor av prakt och Lyx!  400:-
786A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 9200 (930)  400:-
787A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 8600 (850)  400:-
788A Stpl samling i 3 insticksböcker c:a 1911–92. Mycket märken.   

Bra kval.  400:-
789A Stpl. Dubblettpost i visiralbum med bl.a. Folkskolan, G V 85   

år, Slottet 5 kr 4-sidig tandning och Flottan 1944.  400:-
790A Stpl samling/parti i album 1858-1918. Mycket ringtyp, OII.   

Mest bra kval. (4.000)  400:-
791L Stpl parti osorterad massvara Oscar – modernt, full   

skokartong, drygt 1 kg netto. Mest bra kval. (.)  400:-
792L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Klipp,   

dubbletter i pergamynkuvert, en del försändelser. Mest bra   
kval. Cirka 11 kg.  400:-

793L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Klipp, tvättade   
frimärken i askar. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  400:-
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794A Stpl samling i Visiralbum 1858–modernt. 29 järnvägsstämplar,   
mest äldre och ett 15-tal på brev. Även Röda Korset och   
äldre rekkvitton. Mest bra kval.  375:-

795P Mest stpl samling på blad 1928–51 med en del varianter och   
annat litet bättre material. Mest bra kval.  350:-

796P Stpl parti på blad 1940–2004 parkombinationer, många med   
vackra stämplar. Bra kval. F 5276,-  350:-

797A Stpl lot i insticksbok Ringtyp–ca 1936. Ngt blandad kval. (650)  350:-
798A Stpl. Dubblettpost med bl.a. 315 par, ca 1975-2005. F 7700 (580)  350:-
799A Stpl. Sex insticksböcker med 985 st stämplade femstrip,   

Gustaf V i medaljong–modernt, men mest modernt.  350:-
800A Stpl i insticksbok 1940–79 par- och häfteskombinationer. Bra kval.  350:-
801A Stpl samling i liten insticksbok om 100 moderna märken med   

praktstämplar. Bra kval.  350:-
802A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter. 7700 (840)  350:-
803A Stpl. Insticksbok med moderna dubbletter, många par. 7500 (770)  350:-
804A Stpl samling i 2 insticksböcker 1858–1999 med några få   

dubbletter. Bra grundsamling. Bra kval.  350:-
805A Stpl parti i 2 insticksböcker dubbletter, Ringtyp till 1974,   

mycket märken. Bra kval.  350:-
806L Stpl samling/parti i 2 kartonger 1947–70. Några tusen   

sorterade i pergamynkuvert. Även mycket par. Stämplar? Mest   
bra kval.  350:-

807L Stpl. Tvättade märken från 1900-talet. Ca 1,2 kg.  350:-
808L Brevstycken. Stora klipp med 406 D (350 gr), 421 D (510 gr)   

och 467 D (400 gr).  350:-
809L Mest stpl parti i insticksböcker, även litet utland samt   

brev, etc. Mest bra kval.  350:-
810L Stpl parti dubbletter, tyngdpunkt på 1930-talet. Mest bra kval.  350:-
811P Mest stpl. Dubblettpost på visirblad, liten variation.  300:-
812P Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen Lützen och Riksdagen.  300:-
813P Stpl lot 1874-1924. Förening 5, 10 och 15 öre (tolv av   

vardera) + sex andra märken i varierande kvalitet, bl.a. 1   
krona Förening (nålstick).  300:-

814A Stpl samling i insticksbok 1891-2003. Speciellt stark på   
senare år. (flera hundra)  300:-

815A Stpl. Dubblettpost i visiralbum, Postverket 300 år, stort   
antal serier samt lösa ex.  300:-

816L Stpl. Dubblettlåda med modernt bl.a. många block, dessutom   
lite utländskt bl.a. Island från 2000-talet.  300:-

817K Stpl parti i fem byteshäften, med bl.a. bra bandmärken. Bra kval.  275:-
818K Stpl. Liten dubblettpost med bättre märken bl.a. bandmärken.   

F 4850  275:-
819P Stpl samling/parti på blad 1920–36 med en hel del litet   

bättre märken, parkombinationer etc, mycket 30- och 40-tal.   
Mest bra kval.  275:-

820A Stpl parti i liten insticksbok Ringtyp tn 13, mest 5 ö men   
även några 30, 50 ö och 1 Kr. Mest bra kval. F 7320,- (428)  275:-

821A Stpl samling i album 1858–1930-tal. Mest Ringtyp t.13,   
bandmärken. Mest bra kval. (250)  275:-

822A Stpl samling/parti i två mindre album och insticksbok   
1918–modernt. Bl.a. mycket par, en del häften, m.m.   
Mest bra kval.  275:-

823L Stpl samling/parti 1858–modernt. På instickskort, albumblad,   
m.m. Även en del försändelser och klipp. Mest bra kval.  275:-

824L Stpl samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. FDC,   
modernare försändelser, vykort. En del utländskt. Mest bra kval.  275:-

825L Stpl samling/parti 1880-tal–modernt. Dubbletter i fyra   
insticksböcker, kuvert. Även en del försändelser, några   
utländska. Mest bra kval.  275:-

826K Stpl lot. Ringtyp, 21 märken med vackra stämplar, delvis   
praktstämplar, bl.a. TUNA med omvänt N. Bra kval.  250:-

827K Stpl parti i insticksbok 1909–92 om 180 oölika ortsstämplar,   
delvis på klipp. Mest bra kval.  250:-

828P Stpl samling i insticksbok 1855–1939. Ngt blandad kval. Mi   
7800 (80)  250:-

829A Stpl samling/parti i Visiralbum Oscar II–modernt. Cirka 75   
försändelser och en del stämplar med anknytning till   
Vårgårda. Mest bra kval.  250:-

830A Stpl parti 1936–75. Dubbletter, mest bättre högvalörer,   
bl.a. 30 st Folkskolan 90 öre. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  250:-

831A Stpl parti i Visiralbum 1924–42 dubbletter, med mycket   
märken. Mest bra kval.  250:-

832A Stpl. Insticksbok med vapen - G V i medaljong samt samt   
stora tjänste med utvalda stämplar. (275)  250:-

833L Stpl samling/parti i kartong 1940-50-tal. Cirka 140 buntar   
Tre kronor i bra variation. Mest bra kval.  250:-

834 Stpl. Lot (6) mest med vackra stämplar inkl. F 19+22 klipp,   
F 23 (två), 33, 46.  200:-

835 Stpl lot. om 10 ringtyps- och oscarsmärken, alla med prakt-   
eller stämplar, i övrigt mest god kvalitet.  200:-

836K Stpl parti klipp, bl.a. en del klipp med Uppsala lokalpost   
(F 3) samt klassiska Spanien.  200:-

837K Stpl parti Postverket 1936, 5–50 ö i påsar om 25 resp. några   
buntar. F 3850,-. Mest bra kval.  200:-

838P Stpl lot bandmärken, med bättre nyanser och vattenmärken.   
Bra kval. F 2322,- (53)  200:-

839A Stpl. Dubblettpost 1932–38 i insticksalbum. Katalogvärde   
enligt inlämnaren. F 3460  200:-

840A Stpl parti medaljong till 1952 i liten kartong, i buntar och   
kuvert, med bl.a. en del bandmärken. Godtagbar kval.  200:-

841A Stpl parti om tio paket med 500 olika. Bra kval.  200:-
842A Stpl. Ca 225 st 10 öre O II boktryck med många vackra   

stämplar, dock i något blandad kvalitet.  200:-
843A Mest stpl. Glest besatt samling 1858–1977 i Schaubekalbum   

med en del lite bättre märken.  200:-
844A Stpl samling i tre album utan fickor. Tema “Konst, Musik och   

Teater”. Många vackra stämplar. Vackert monterat.  200:-
845A Stpl samling i två album utan fickor. Tema: Natur,   

Vetenskap, Teknik och Nobel. En del fina stämplar och brev.   
Trevligt monterad.  200:-

846A Stpl parti i insticksbok, Ringtyp – c:a 1980, dessutom sex   
skrifter om dansk och tysk filateli.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

847L xx/x/o. Samling på Estettblad, 7 pärmar, 1855-2005 med   
bl.a. olika nyanser, vattenmärken, 3+4-/4+3-/3+3-par samt   
lösa 3-sidiga märken. Efter 1970 endast postfriskt, samt ett   
album med avarter och varianter. Cirka 18 kg.  10.000:-

848A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1970.   
Bl.a. 4 sk brun lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, F 233a+b x,   
flera BC/CB-par x/o. Från 1945 i huvudsak postfriskt inkl.   
ett flertal häften. Mest bra kval. (1100) (Foto)  8.000:-

849A xx/x/o samling i Visiralbum 1855-ca.1955. Före 1872 glest   
besatt stpl och i varierande kvalitet, fr.o.m. 1877   
mestadels x/xx och med en hel del bättre märken,   
BC/CB-par och serier. Även tjänste och lösen. Mycket   
högt katalogvärde. Inspektera!  5.000:-

850A xx/x/o samling i Estett-album med fickor 1858-1980. Stämplat   
till ca 1935, därefter x och mest xx. Flera bättre märken   
och många serier i 3 fina album. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

851A xx/o samling i Schaubek-album med fickor 1874-79. Från 1945   
i det närmaste komplett xx. Även en del äldre, bandmärken,   
bättre tjänste t 14. Blad från början. Mest bra kval.   
(1.000)  1.000:-

852A x/o samling i 3 album 1910–69. Vinjettalbum. Ofta både   
stämplat och ostämplat. Ibland även med s.k. FDC-blad. Bra   
kval. (1000)  900:-

853L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubbletter,   
FDC, brev, xx rullar mm. Mest bra kval.  700:-

854P xx/x/o samling/parti på blad 1936–70-tal. Bl.a. några BC/CB,   
bättre 40-tal, flera kompletta xx serier, m.m. Mest bra   
kval. (500)  550:-

855P xx/x/o samling på blad 1858–1940-tal. Bl.a. 9 öre Vapen och   
17 öre Lejon stämplade. Diverse bandmärken x och Tre kronor   
xx. Mest bra kval. (50)  550:-

856L x/o parti diverse, mest beg. dubblettpartier av litet bättre   
märken, men även obeg., brev etc.  550:-

857P xx/x/o. Samling tjänste/lösen på blad. Mest bra kval. (70)  500:-
858A xx/x/o. samling Ringtyp - 1980. Blandad kval.  500:-
859A xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor 1959–66 med   

bl.a. vackert stämplade ex, postfriska högvalörer i strip   
etc. (bl.a. fyrblock Bildsten). Bra kval.  500:-

860A Blandat parti. div. bättre märken, beg. och obeg. samt en   
del brev. Högt katalogvärde. Bra kval.  500:-

861A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1900–50-tal. Flera BC/CB,   
bandmärken, par, m.m. Mest stämplat. Mest bra kval. (900)  500:-

862A xx/x/o. Fyndpost med bl.a. dubblettpost vapentyp öre, 5 OS-  
märken från 1912 varav en ostämplad på brev.  500:-

863A xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor 1951–58 med   
bl.a. vackert stämplade ex och postfriska högvalörer i strip   
etc., även blockserie + nio lösa serier Stockholmia-55. Bra kval.  500:-

ex 848
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864L Blandat parti i bananlåda, vykort med olika motiv och format   
(bl.a. kungafamiljen) äldre och modernare brev, moderna   
frimärken, små helgkort, ransoneringskort, svenska och   
utländska häftesomslag etc. Bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

865K x/o samling/parti i kuvert 1855–1941. Åtta BC/CB, några   
vackra stämplar, m.m. Mest stämplat. Mest bra kval. (21)  425:-

866A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1889–ca 1975.   
huvudsakligen från 1920-40-talen. Mest bra kval.  425:-

867L Blandat parti i stor fruktlåda, med parti bandmärken, brev,   
FDC, en del utländska i album, tomma pärmar etc.  400:-

868L Blandat parti i bananlåda, brev och lösa märken i askar och   
kuvert samt på blad, även litet utländskt. Cirka 15 kg.  400:-

869L xx/o samling/parti i kartong 1912–modernt. FDC, helsaker,   
brev, m.m. Även en del xx Slania. Ngt blandad kval.  350:-

870L Blandat parti FDC, stämplade dubbletter etc. i fem album.   
Cirka 11 kg.  350:-

871L xx/x/o samling/parti i kartong 1900–70-tal. Sju årssatser,   
diverse äldre, modernare vykort, m.m. Mest bra kval.  350:-

872A xx/o samling/parti i Schaubek-album utan fickor 1967–76 med   
bl.a. vackert stämplade ex, häftesblock etc. Bra nominal för   
obeg. Bra kval.  325:-

873L Blandat parti Sverigepaketlåda med brevkort (helsaker och   
frankerade), moderna buntar, postklipp etc.  300:-

874P x/o samling på blad 1856–1956 med en del bätttre märken.   
Mest bra kval. (445)  275:-

875P xx/x/o. Liten restpost tjänstemärken, bl.a. vackra stämplar.  250:-
876A xx/x/o parti. Liten insticksbok med Gustaf V i medaljong–  

1936. Ngt blandad kval.  250:-
877L xx/o. Låda med foldrar.  250:-
878L xx/o samling/parti i kartong 1918-modernt. 4 album xx,   

Nobel, ortstämplar svenska städer. Även album finska brev.   
Mest bra kval.  250:-

879L Blandat. Album med FDC, frimärken och häften mellan   
1968–1973 + Insticksalbum Hela Världen med motivmärken   
djur och sport m.m., mest x + Litet album mest Sverige stpl   
1938–1952.  230:-

880P Blandat lot på Visirblad med bl.a. blockserie Stockholmia   
-55, några bra Oscarsvykort, ett par bättre brev, även   
ungerska FDC samt gammal engelsk medalj. Bra kval.  200:-

881A Blandat parti dubbletter samt en del svenska och utländska   
brev. Åtminstone delvis bra innehåll. Bra kval.  200:-

882L Blandat parti. med modernt material: Jubileumsgravyr   
Drottning Silvia 60 år, minnesfoldrar, postens julgåvor,   
provhäften etc. samt en del moderna FDC. Mest bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

883P Stämpelmärken samling/parti på Visirblad 1913-60-tal.   
Bra variation. Mest bra kval. (55)  250:-

884 Stämpelmärken lot med åtta vackert stämplade dubbla   
beläggningsstämplar.  200:-

885 Stämpelmärken lot. Enkel beläggningsstämpel F 183 och dubbel   
d:o F 174, båda 10000 Kr, beg. ex i god kvalitet. Bra kval.  200:-

886K Stämpelmärken lot med 18 beg. dubbla beläggningsstämplar.   
Bra kval.  200:-

887K Stämpelmärken lot om 10 beg. stämpelmärken. Bra kval.  200:-
888K Stämpelmärken lot med Stora riksvapnet, två dubbla (A-delar)   

och två enkla. Bra kval.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
889P Lokalpost parti stpl/x, blandade städer, årgångar och   

perioder. Även kuvert med div. mest beg. julmärken.  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
890P Fraktmärken samling på Visirblad om 53 olika   

järnvägsfraktmärken från 24 enskilda banor. Bra kval.  300:-
891P Fraktmärken samling på Visirblad Nora Bergslags Järnväg,   

NBJ, (samtrafik), 19 olika ostämplade och 4 stämplade   
märken. Bra kval.  200:-

892P Fraktmärken samling på Visirblad Nora Bergslags Järnväg,   
NBJ, egen trafik), 21 olika ostämplade märken. Bra kval.  200:-

893P Fraktmärken samling på Visirblad. SWB samtrafik, 8 olika   
stämplade märken, TGOJ samtrafik, 6 olika stämplade märken   
och TGOJ egen trafik 13 olika ostämplade frimärken. Bra kval.  200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
894K Brevmärken lot med dels stämpelbundna julmärken på vykort,   

sex olika 1904–12, dels tre fräscha häften Valkyrian typ 1,   
rättvänd infästning, (F för dessa 3600,-). Ngt blandad kval.  400:-

895P Brevmärken samling sigillmärken (relieftryckta   
pappersoblater), c:a 80 olika, olika myndigheter etc. Bra kval.  300:-

896A Brevmärken samling mest moderna svenska julmärken i   
arkdelar, även en mängd äldre, i visiralbum. Bra kval.  300:-

897A Brevmärken parti i liten kartong, flera hundra märken,   
delvis äldre bättre. Bra kval.  300:-

898A Brevmärken samling i Visiralbum 1904-2002. bla i hela ark.  300:-
899L Brevmärken parti i kartong. bl. a. OS 1912. Dessutom lite   

stämpelmärken och tändsticksetiketter. Mestadels Sverige.   
Mest bra kval.  300:-

900P Brevmärken samling/parti på blad 1914–modernt. Mest   
julmärken. Även en del helark, m.m. Mest bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
901A Häften samling i 2 Visiralbum, mest från c:a 1943–87, med en   

del bättre i början, nominalvärde c:a 6000,-. Bra kval.  2.500:-
902A Häften samling i album 1918-1966. Ca 150 stycken. Några med   

cyls, kn. Bra kval.  2.000:-
903A Häften samling i 2 album H9-223. Bra kval. (120)  1.400:-
904A Häften samling i insticksbok 1946-1980. H77-H325. En del   

cyls och kn förekommer. Bra kval. (200)  1.200:-
905P Häften parti 1941-1949. Bl.a. Bibeln, Skansen, Hazelius, G V   

85 år. F drygt 9000 (37)  1.000:-
906A Häften samling i Visiralbum 1938-1970. Bra kval. (150)  1.000:-
907A Häften samling i album 1942-1970. Ca 150 stycken. En del   

cyls och kn. Bra kval.  900:-
908A Häften samling/parti i album 1965. H169 i originalförpackning   

(200 häften). F 16.000:-. Bra kval.  800:-
909A Häften parti 1960-1970 - tal. Mestadels mjuka häften. Bl.a.   

några Svenskt näringsliv. En del cyls och kn. Bra kval. (150)  700:-
910A Häften. Samling HA1 O -13 i album. Många häften av varje med   

massor av siffror och andra varianter. Flera med både   
cylindersiffra och kontrollnummer. (ca 110)  600:-

911A Häften samling/parti i kartong ca1950-1970. Ett trettiotal   
häften samt cirka 20 automathäften, en del bättre. Bra kval. (55)  600:-

912A Häften. Samling HA15-25 i album. Många häften av varje med   
massor av siffror och andra varianter. Många med både   
cylindersiffra och kontrollnummer. (ca 180)  500:-

913A Häften samling i Visiralbum. 36 olika automathäften. Bra kval.  500:-
914A Häften parti i kartong 1950-tal-1970-tal. En del   

automathäften, men mest nominal. Mest bra kval. (300)  500:-
915A Häften samling i album. Drygt 115 st olika automathäften,   

mestadels Gustav VI Adolf.  500:-
916L Häften. Dubblattpost HA 2-25 i låda. (400)  500:-
917K Häften. HA 1 R med fina hörn + HA 6 RV, RH, OV och OH. 3615  400:-
918K Häften. Sex automathäften med helt kryss inkl. 12 OV, 14E,   

15B1, 16A samt 17A+B. Även HA14F med delat kryss.  325:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
919P Stämplar lot på 5 visirblad Skilling-Oscar. Imponerande   

objekt med många vackra prakt- och lyxstämplar, ibland   
lite blandad kvalitet med t.ex. kt/ktt men många superba   
exemplar! Underbart objekt, besiktiga. Bra kval.   
(220) (Foto)  35.000:-

920P Stämplar samling på Visirblad Skåne, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (742)  1.200:-

921P Stämplar samling på Visirblad Bohuslän, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (309)  800:-

922L Stämplar samling/parti i kartong 1940–modernt. Några tusen   
frankostämplar i album och fyra kartonger. Mest bra kval.  800:-

923P Stämplar samling på Visirblad G-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (338)  700:-

924P Stämplar samling på Visirblad O- och P-län (Västgötadelen),   
på Oscar, Medaljong, Långa tjänste etc., inga städer utan   
enbart mindre orter. Mest bra kval. (254)  600:-

925P Stämplar samling på Visirblad Uppland, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (248)  600:-

926P Stämplar samling på Visirblad Värmland, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (250)  600:-

ex 919
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927P Stämplar samling på Visirblad Y-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (244)  600:-

928P Stämplar samling på Visirblad AC-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (329)  600:-

929P Stämplar samling på Visirblad H-län (Smålandsdelen), på   
Oscar, Medaljong, Långa tjänste etc., inga städer utan   
enbart mindre orter. Mest bra kval. (203)  500:-

930P Stämplar samling på Visirblad E-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (190)  500:-

931P Stämplar samling på Visirblad A- och B-län, på Oscar,   
Medaljong, Långa tjänste etc., inga städer utan enbart   
mindre orter. Mest bra kval. (194)  500:-

932P Stämplar samling på Visirblad T- och U-län, på Oscar,   
Medaljong, Långa tjänste etc., inga städer utan enbart   
mindre orter. Mest bra kval. (197)  500:-

933P Stämplar samling på Visirblad BD-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (245)  500:-

934P Stämplar. Lot 35 st 12 öre Vapen med nära prakt–prakt. Några   
på klipp, olika orter. Varierande centreringar.  450:-

935A Stämplar. Samling ca 1650 ex klipp + lösa märken Ringtyp–  
1980-tal inkl. en del bättre + flera vackra.  450:-

936P Stämplar samling på Visirblad R-län (Västgötadelen), på   
Oscar, Medaljong, Långa tjänste etc., inga städer utan   
enbart mindre orter. Mest bra kval. (204)  400:-

937P Stämplar samling på Visirblad W-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (216)  400:-

938A Stämplar samling/parti i Visiralbum 1858-1970-tal. Mycket   
bra variation, sorterade länsvis. Mest bra kval. (700)  400:-

939A Stämplar parti 1858–1947 ortsstämplari 10 byteshäften, med   
en hel del bättre. F 2350,-, dessutom häfte med   
Norrbottenstämplar, F 3560,-. Mest bra kval. F 5910,-  400:-

940P Stämplar samling/parti på blad 1911-modernt. Cirka 350   
Stockholms förorter. Mest bra kval.  350:-

941P Stämplar samling på Visirblad X-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (170)  300:-

942P Stämplar samling på Visirblad Z-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (142)  300:-

943P Stämplar samling/parti på Visirblad 77 st fint stämplade   
band. Mest bra kval.  300:-

944L Stämplar samling/parti brev med ortsstämplar från   
Hälsingland, X län, ett drygt hundratal försändelser med   
mycket småorter. Mest bra kval.  250:-

945L Stämplar. låda med ca 400 gr tvättade och klipp av O II och   
G V i medaljong.  250:-

946P Stämplar samling på Visirblad Halland, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (115)  200:-

947P Stämplar samling på Visirblad F-län, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (115)  200:-

948P Stämplar samling på Visirblad Dalsland, på Oscar, Medaljong,   
Långa tjänste etc., inga städer utan enbart mindre orter.   
Mest bra kval. (82)  200:-

949P Stämplar samling på Visirblad D-län, på Oscar, Medaljong   
etc., inga städer utan enbart mindre orter. Mest bra kval. (112)  200:-

950A Stämplar. Pärm med hundratals stämplar Oscar II–modernt på   
klipp, lösa märken och försändelser inkl. en del lite   
bättre, minnespoststämplar etc.  200:-

951A Stämplar samling/parti i insticksbok 1870-tal–modernt. Cirka   
hälften sent efterstämplade, men flera vackra stämplade i   
rätt tid. Även något ostämplat på kort. Mest bra kval. (500)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
952A FDC. Dubblettpost 1935–67, med bättre FDC, bl.a. fem st   

Postverket 300 år. F ca 18500 (125)  1.000:-
953A FDC samling i 2 album, mest 1960-tal men även äldre och   

nyare samt några andra försändelser, totalt c:a 230 st varav   
en del bättre. Bra kval.  600:-

954L FDC samling 1996–2004 om 91 satser Maximikort, mycket högt   
katalogvärde. Mest bra kval.  600:-

955L FDC. Huvudsakligen mellan 1940-49 samt 1975-92, 1-12 av   
varje. Totalt över 1000 brev i 14 album. Cirka 25 kg.  600:-

956L FDC samling i bananlåda 1936-94. Flera illustrerade ingår.   
Även en del motivstämplar. Mest bra kval.  600:-

957L FDC. Flyttkartong full med elva pärmar, tomma häften från ca   
1950 och efter 1970 även reklam ang utgivningarna,   
bulletinen, maxi-kort, PT-kort och stämplade häften. Cirka 30 kg.  550:-

958L FDC samling 1972–92 FDC och minneskort, i fyra   
kontorspärmar. Bra kval.  550:-

959L FDC. Banankartong full med FDC, bl.a. många med vinjetter.   
Cirka 10 kg.  550:-

960P FDC lot 1936-1966 bl.a. Gustaf V 80 år, Vetenskapsakademien,   
Bellman och Sergel med vinjetter. Obeg. militärbrev M 1 och   
M 8 (fiberpunkt) medföljer. (21)  500:-

961L FDC samling i 4 album 1949-77 inkl. en del dubbletter. Många   
bättre i början. Bra kval.  500:-

962L FDC. 1971-2003, många med vinjetter, även Island och   
Färöarna. Cirka 10 kg.  500:-

963L FDC. gammalt tiill modernt i stor låda. Cirka 10 kg.  500:-
964L FDC. 1939-58 Bellman med bl.a. CB-par och 1962-82 med   

vinjetter.  500:-
965L FDC. Bananlåda full med FDC, mest modernt. Cirka 10 kg.  500:-
966L FDC samling i kartong 1960-70-tal. I 4 album, inklusive en   

del ostämplade frimärken, några visirblad mm. Mest bra kval.  500:-
967L FDC samling om flera hundra, även maximikort, i tre album   

och en skokartong. Bra kval.  400:-
968L FDC samling i kartong 1940-80-tal. I 4 album, ask. Även en   

del andra försändelser och maxikort. Mest bra kval.  400:-
969L FDC. 118 FDC 1940-2000-talen, många med överstrukrn   

adressat, dessutom 15 st Kiruna-stämplade häften  400:-
970L FDC samling 1944–86 i fyra Schaubekpärmar, flera hundra   

olika, med en del bättre. Bra kval.  350:-
971L FDC parti 1954–79 i fem stora brevalbum. Bra kval. Cirka 12 kg.  350:-
972L FDC samling kartong 1940–modernt. Även en del vykort och   

utländska frimärken.  350:-
973L FDC samling 1955–88 i fyra album, på visirblad och löst.   

Bra kval.  350:-
974L FDC samling i kartong 1974-92. Komplett, med undantag av   

1990. Mest bra kval.  350:-
975L FDC samling i kartong 1960-80-tal. Även 2 åländska årssatser   

mm. Mest bra kval. (200)  300:-
976L FDC. 1948-88 i 8 pärmar, flera med vinjetter.  300:-
977L FDC. 10 pärmar med FDC 1966-98. Cirka 11 kg.  300:-
978L FDC. även foldrar od ingår.  300:-
979L FDC parti i kartong även souvenirfoldrar och utländska   

försändelser. Vikt ca. 8,5 kg.  275:-
980L FDC samling 1976–85 om drygt 170 olika. Bra kval.  250:-
981L FDC samling 1949–94, gissningsvis runt 600 olika. Lågt   

utropspris. Bra kval.  250:-
982L FDC. Låda med moderna FDC och Maxi-kort od.  250:-
983A FDC. 120 st album 1990-96.  200:-
984A FDC. Restpost med bl.a. en planch från postmuseum 1975 med   

Greta Garbo signerad av Einar Nerman. Många FDC.  200:-
985A FDC samling/parti i 2 album med fickor 1962–1982. (ca 300)  200:-
986L FDC samling i kartong 1960-80–tal. En del äldre   

illustrerade. Mest bra kval. (200)  200:-
987L FDC samling i kartong ca 1960-76. Ofta 2-3 av varje. Mest   

bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
988L Brev. Fyndlåda brev och adresskort, mest Sverige.  1.800:-
989L Brev samling/parti i kartong Äldre-modernt. Lösen, censur,   

julmärken på försändelser. Många från utlandet. Mest bra kval.  600:-
990L Brev samling i kartong 1880-tal–modernt. Cirka 100   

specialstämplar i album, 22 FDC 1936-59 i album. Mest bra kval.  600:-
991L Brev parti mest svenska brev och vykort, äldre och nyare, i   

stor kartong. Mest bra kval.  500:-
992L Brev samling/parti i kartong 1980-tal. Flera hundra   

specialstämplar med anknytning till Estland. Mest bra kval.   
Cirka 19 kg.  500:-

993L Brev samling/parti i kartong 1980-tal. Flera hundra   
specialstämplar med anknytning till Estland. Även moderna   
vykort mm. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  500:-

994K Brev samling i kuvert 1890-30–tal. Bl.a. 1 kr OII på   
paketkort 1922, rek, flyg mm. Mest bra kval. (14)  400:-

995L Brev samling/parti i kartong 1965-90–tal. PT-kort sorterade   
i 4 kartonger (några tusen), specialstämplar på kuvert. Mest   
bra kval. Cirka 30 kg.  400:-

996L Brev parti Stockholmia-74, stort parti med helbrev, assbrev,   
frimärksblock och -foldrar m.m. Bra kval.  375:-

997A Brev samling/parti i album 1920-30–tal. Bl.a. sjöpost,   
inklusive Paquebot från Ruanda-Urundi till Sverige 1937.   
Mest bra kval. (70)  350:-

998L Brev parti i kartong. Motivstämplar, mycket scout och sport.   
Även lite utländskt. Mest bra kval. (250)  350:-

999L Brev parti i kartong. Blandade försändelser, brevkort etc.   
Även en del utländskt. Mest bra kval. (500)  350:-

1000L Brev samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Brev,   
helsaker, vykort (mest utländska), m.m. Ngt blandad kval.  350:-

1001L Brev samling/parti i kartong 1940-tal–modernt. Militärpost,   
specialstämplar, m.m. Även en del stämplar på insticksblad.   
Mest bra kval. (300)  350:-

1002L Brev samling/parti i kartong 1940-80–tal. Militärpost med   
bl.a. Svenska frivilligkåren, FN, m.m. Ngt blandad kval.  350:-
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1003L Brev parti i skokartong, mest brev, med bl.a. bra FDC från   
1940-talet. Bra kval.  350:-

1004P Brev samling på blad 194-1920-tal. 8 postanvisningar, bl.a.   
1 krona medaljong, bandmärken . Även några klipp.   
Mest bra kval.  300:-

1005P Brev samling på blad 1880-90-tal. 5 försändelser, bl.a. rek   
50 öre ph, frankerat PS-kort. Mest bra kval.  300:-

1006L Brev samling i kartong. Även en del vykort och FDC. Mest bra   
kval. (250)  300:-

1007L Brev parti i kartong. Blandade försändelser, brevkort etc.   
Även lite utländskt. Mest bra kval. (500)  300:-

1008L Brev. Låda med brev, vykort och helsaker, även utländska,   
1880-talet till modernt.  300:-

1009L Brev samling/parti i kartong 1910-70–tal. Även en del äldre   
vykort, passagerarlista från Kungsholm 1954, m.m. Mest bra   
kval. (100)  275:-

1010L Brev. Låda med brev, mestadels Sverige. Cirka 17 kg.  275:-
1011L Brev. Kartong med något hundratal försändelser äldre–  

modernt. Även en hel del märken och ransoneringskuponger   
etc. inkl. även utland.  275:-

1012L Brev. Ca 370 försändelser, med mest bandmärkesfrankeringar.  250:-
1013L Brev samling/parti i kartong 1918-50–tal. En del bättre   

ingår. Ngt blandad kval. (600)  250:-
1014K Brev. Fyra försändelser, bl.a. två brevkort sända till   

Finland, där lösenbelagda 1885 resp 1898.  200:-
1015A Brev samling/parti i album 1915-40–tal. 25 brev/kort. Mest   

bra kval.  200:-
1016L Brev. Fyndlåda med bl.a. Maxi-kort och andra försändelser.  200:-
1017L Brev parti om hundratals försändelser från 1900-talets   

senare hälft. Mest bra kval.  200:-
1018L Brev. Låda med ca 700 försändelser inkl. vackra stämplar, en   

del märken i kuvert och klipp etc inkl. något utland.  200:-
1019L Brev parti i kartong ca 1900–1985. Även en del helsaker och   

brevklipp samt glest besatt Esseltealbum. (Drygt 100)  200:-
1020A Båtpost samling 1971 m/s “HOKKAIDO”, Jorden Runt-resa   

dokumenterad i sjutton försändelser med “Paquebot”-stämplar,   
vykort från hamnarna, m.m. Allt utställningsmonterat.  300:-

1021K Båtpost parti 1972–1978. Helsaker med “Paquebot”-stämplar,   
olika fartyg, olika världsdelar. (8)  250:-

1022K Flygpost lot. 36 luftpostbrev 1920-58, de flesta sända till   
utlandet.  750:-

Crashpostsamlingar Sverige / Crash post collections Sweden
1023K Crashpost. Helsak från England, med violett stämpel “Denna   

försändelse har försenats och skadats genom tågolyckan i   
Rörvik den 6/9 1954. Postdirektionen i Sth D”.  200:-

1024K Crashpost. Brev från England där märket har fallit bort samt   
en violett stämpel “Denna försändelse har försenats och   
skadats genom tågolyckan i Rörvik den 6/9 1954.   
Postdirektionen i Sth D”.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1025L Helsaker samling/parti i kartong 1870-1920-tal. Bra   
variation. Mest bra kval. (250)  500:-

1026K Helsaker samling i kuvert 1880-tal-1911. Flera till   
utlandet. Mest bra kval. (23)  300:-

1027L Helsaker lot. Stor låda med huvudsakligen moderna stämplade   
och ostämplade helsaker men även lite annat ingår.  275:-

1028L Helsaker. Skolåda med ca 280 små frankokuvert mest 1890-tal–  
1910 inkl. t.ex. en del tilläggsfrank.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1029L Vykort parti om c:a 800 olika topografiska svartvita kort i   

lilla formatet, med vit kant. Bra kval.  2.000:-
1030L Vykort parti om 600 olika topografiska kort i äldre lilla   

formatet, svart-vita med vit kant. Bra kval.  1.400:-
1031A Vykort samling äldre och modernare kort av Jenny Nyström,   

drygt 400 olika inkl. tryckvarianter. Bra kval.  1.200:-
1032A Vykort samling om 200 olika topografiska svartvita kort utan   

vit kant, gamla lilla formatet, i gammalt brevkortsalbum.   
Bra kval.  1.000:-

1033A Vykort samling topografiska oscarskort (1900–10), 60 olika i   
ett vykortsalbum. Bra kval.  1.000:-

1034A Vykort samling 1900–1950 om c:a 150 kort, svensk topografi,   
med några bättre. Bra kval.  800:-

1035A Vykort samling olika motiv från oscarsperioden 1900–10,   
svartvita eller i färg, 240 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  800:-

1036A Vykort samling helg- och gratulationskort, “telegram”, från   
20- och 30-talen, drygt 90 st i två små brevalbum. Bra kval.  800:-

1037A Vykort samling helgkort i lilla och minsta formatet, alla   
signerade, 330 olika i tre vykortsalbum. Bra kval.  800:-

1038A Vykort parti i 3 album 1900-1960.. Mest bra kval. (500)  800:-

1039L Vykort parti i bananlåda. 16 vykortspärmar sorterade efter   
motiv, mycket kyrkor. Även några pärmar med utländska   
vykort. Cirka 24 kg.  800:-

1040L Vykort parti om c:a 2000 topografiska färgkort i moderna   
större formatet. Bra kval.  800:-

1041L Vykort samling/parti i kartong 1900-40-tal. Topografi i god   
variation. Mest bra kval. (500)  800:-

1042A Vykort samling äldre och nyare järnvägsstationer, även några   
utländska, 92 olika i vykortsalbum. Bra kval.  700:-

1043A Vykort samling helg- och gratulationskort från främst 1920-   
och 1930-talen, drygt 200 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  600:-

1044L Vykort parti i bananlåda om c:a 4000 storformatiga färgkort   
i stort format, olika motiv (även topografi). Bra kval.   
Cirka 20 kg.  600:-

1045A Vykort samling mest topografiska kort före 1910, lilla   
formatet, svartvita eller färg, många till utlandet, 45   
olika i vykortsalbum. Bra kval.  550:-

1046A Vykort parti 1900–40 svensk topografi, c:a 100 kort, nästan   
alla före 1920. Mest bra kval.  500:-

1047A Vykort parti om ett närmare 400 äldre och nyare   
Stockholmskort. Mest bra kval.  500:-

1048A Vykort samling om 250 olika kort utgivna av Svenska   
Pressbyrån, lilla formatet, svartvita och med stor   
geografiska spridning, i två brevkortsalbum. Bra kval.  500:-

1049L Vykort parti i kartong gammalt-nytt. En del utländskt   
förekommer. Mest bra kval. (500)  500:-

1050L Vykort parti 1900–40 om drygt 500 kort i gamla lilla   
formatet, med en hel del topografi samt helgkort etc. Mest   
bra kval.  500:-

1051L Vykort parti om c:a 700 olika äldre och nyare färgkort med   
olika motiv, lilla formatet. Bra kval.  500:-

1052L Vykort parti om c:a 650 olika topografiska svartvita kort i   
större formatet. Bra kval.  500:-

1053L Vykort parti of about 800 diff. topographic cards, all   
black-and-white and in modern larger size. Bra kval.  500:-

1054L Vykort samling/parti i kartong 1900-50-tal. Ett hundratal   
lösa vykort, samling Stockholm i album. Även diverse brev.   
Mest bra kval.  500:-

1055L Vykort parti i bananlåda om c:a 3500 storformatiga färgkort,   
delvis topografi. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  450:-

1056A Vykort parti 1900–10 om c:a 120 helg- och hälsningskort etc.   
(ej topografi), även signerade. Mest bra kval.  425:-

1057A Vykort parti 1900–10 om c:a 120 helg- och hälsningskort etc.   
(ej topografi), även några signerade. Mest bra kval.  425:-

1058P Vykort samling Linköping, 160 äldre och modernare kort i   
blad med plastfickor. Bra kval.  400:-

1059A Vykort samling mest helg- och gratulationskort, lilla   
formatet, alla från medaljongperioden 1911–20,138 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  400:-

1060A Vykort samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, stort   
format, svart-vita eller färg, 115 olika i två vykortsalbum.   
Bra kval.  400:-

1061A Vykort parti äldre handräckningskort, c:a 100 olika i ett   
vykortsalbum. Bra kval.  400:-

1062A Vykort parti vykort och några fotografier avbildande   
kungafamiljen från Oscar II till Gustaf VI Adolf, 44 olika i   
varsin plastficka. Bra kval.  400:-

1063L Vykort parti om c:a 1500 topografiska kort, mest moderna men   
även en del äldre. Bra kval.  400:-

1064A Vykort parti 1900–10 i Brefkortsalbum, 87 kort med div.   
motiv, även topografi, mycket svenska men även en del   
utländska, med några bättre.  375:-

1065K Vykort samling/parti i kuvert 1924. Alla frankerade med 20   
öre Förening och stämplade 24–26.7.24. Bra kval. (11)  350:-

1066P Vykort samling Örebro, 128 äldre och modernare kort i blad   
med plastfickor. Bra kval.  350:-

1067P Vykort samling Gävle, 130 äldre och modernare kort i blad   
med plastfickor. Bra kval.  350:-

1068A Vykort samling Kalmar, 165 olika äldre och nyare kort samt   
tre souvenirfoldrar, i vykortsalbum. Bra kval.  350:-

1069A Vykort samling i album 1900–30-tal. Gratulationskort mest   
cirka 1900. (50)  350:-

1070L Vykort parti i bananlåda, massor av kort med olika motiv och   
i olika format, dessutom paketadresskort, souvenirfoldrar,   
frimärksalbum, litteratur etc., även en del utländskt. Mest   
bra kval. Cirka 11 kg.  350:-

1071L Vykort parti i bananlåda, div. innehåll: kort i olika format   
och med olika motiv, dessutom souvenirfoldrar, PT-kort med   
bl.a. Christina Schollin, små helgkort m.m., även något   
utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  350:-

1072K Vykort lot 1895-1921 med 14 topografiska kort, bl.a. tidigt   
gruss aus-kort från Söderhamn stämplat 1895. Bra kval.  300:-
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1073A Vykort samling i album Äldre-modernt. Något utländskt ingår.   
Mest bra kval. (100)  300:-

1074A Vykort samling 1900–1960 om minst c:a 120 kort, dels nyare   
svensk topografi, dels äldre med div. motiv. Bra kval.  300:-

1075A Vykort samling om drygt hundra “personliga” kort i gamla   
lilla formatet, familjebilder, arbetsplatser etc., dessutom   
en bunt utländska motsvarande. Bra kval.  300:-

1076A Vykort samling om 132 äldre och nyare kort från Stockholm,   
alla i gamla mindre formatet, svart-vita eller färg, i pärm   
med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1077A Vykort samling folkdräkter, även några utländska, 140 olika   
i två vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1078A Vykort parti om 33 olika mest äldre kort med sociala motiv:   
frimärks- och blomsterspråket, flaggkort, telegramkort,   
handritade kort m.m. i pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

1079A Vykort parti Malmö, 79 olika äldre och modernare kort i   
äldre lilla formatet, dessutom två souvenirfoldrar, i   
vykortsalbum. Bra kval.  300:-

1080A Vykort. Två gammla vykortsalbum med skådespelare från   
1910-20-talen bl.a. Anders de Wahl, operasångare mfl. (430)  300:-

1081L Vykort parti. med kanske 600 äldre eller (mest) nyare kort,   
med en hel del topografi, även litet utländska. Bra kval.  300:-

1082L  Vykort parti. Kanske 600 äldre eller (mest) nyare kort,   
med en hel del topografi, även lite.utländska. Bra kval.  300:-

1083L Vykort. även helsaker och kataloger. Mycket utländskt ingår.   
Cirka 20 kg.  300:-

1084L Vykort samling/parti i kartong Modernt. Bra variation. Mest   
bra kval. (1.500)  300:-

1085A Vykort. Drygt 40 kort på kungligheter eller slott, ca   
1900-60.  275:-

1086P Vykort samling äldre och modernare kort med samemotiv, 120   
olika i plastficksblad. Bra kval.  250:-

1087A Vykort parti 1897–40 om 37 kort med Göteborgsmotiv, nästan   
alla före 1920. Mest bra kval.  250:-

1088A Vykort parti. plåtask med kanske 200 helgkort i minsta   
formatet, delvis signerade, äldre och nyare. Mest bra kval.  250:-

1089A Vykort samling i album 1950-60-tal. Topografi, svartvita.   
Mest bra kval. (700)  250:-

1090A Vykort samling Härnösand, c:a 60 svart/vita kort   
1930 – 50-talet, alla obeg. Bra kval.  250:-

1091A Vykort samling äldre och modernare kort från Karlstad, 150   
olika i pärm med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1092A Vykort samling om 112 äldre och nyare kort från Gotland   
(mest Visby), alla i gamla mindre formatet, svart-vita eller   
färg, samt fem souvenirfoldrar, i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  250:-

1093A Vykort samling Kungafamiljen, c:a 190 moderna kort i pärm   
med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1094A Vykort samling Stockholm, 136 olika storformatiga kort,   
svart-vita eller färg, i vykortsalbum. Bra kval.  250:-

1095L Vykort parti i kartong. Mest modernt. Även liten utländskt.   
Mest bra kval. (400)  250:-

1096L Vykort parti i kartong. Mest modernt. Även liten utländskt.   
Mest bra kval. (400)  250:-

1097L Vykort parti om c:a 1500 kort, olika motiv (även topografi),   
c:a 1500 storformatiga i färg. Bra kval.  250:-

1098K Vykort lot 1909. Blötberget, två vykort med industrimotiv,   
det ena med Fredmundsbergsbanans ändpunkt (med   
smalspårsånglok). Plundrade men i övrigt god kvalitet.  200:-

1099A Vykort samling Svenska Turistföreningens Sverigebilder, 50   
olika. Bra kval.  200:-

1100A Vykort parti div. mest äldre kort (ej topografi), c:a 60 st.   
Mest bra kval.  200:-

1101A Vykort. Självhäftande album med 53 gratulationskort, mest   
1900-talets början..  200:-

1102L Vykort. Låda med huvudakligen tecknade kort från   
1940-60-talen i litet format.  200:-

1103L Vykort. gammalt - modernt i låda med 9 album mest   
gratulationskort, mest svenska bl.a. Piteå flera motiv från   
1896.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1104L PT-kort parti om minst 1000 kort, flera svåra. många med   

tilltryck om lokala öppettider. Bra kval.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1105L Specialstämplar samling 1948–80, gissningsvis runt 1000   

olika. Bra kval.  250:-

Kilovara / Kiloware
1106L Kilovara parti klipp, mest svenska, c:a 9,5 kg netto, mest   

litet äldre brev- och postklipp. Bra kval. Cirka 11 kg.  400:-
1107A Kilovara samling/parti 1957. Oöppnad oroiginalförpackning.  300:-
1108A Kilovara samling/parti 1961. Oöppnad originalförpackning.  300:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1109A Postala blanketter. Ca 260 st PS-kort, för otillräckligt   
frankerade expressbrev från 1967.  325:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1110L Övrigt parti med brevmärken och annat bältespännarmaterial,   

tusentals märken, mycket varierat innehåll. Bra kval.  400:-
1111A Övrigt. Pärm med ca 35 minneshäften och PFA-gåvor inkl. en   

del xx, t.ex. MH1-22.  200:-

Onsdagen den 21 Februari, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1112K Förfilateli, tjänste avsänt från Wiborg 10.2.1852 till   

Skive. Först satt portot till 6 Skilling med röd krita,   
sedan ändrat till portofritt genom att kryssa över 6:an.   
Landposten har skrivit “Wiborg 10 Feb samt initialer som   
avgångsnotering. På baksidan ankomsstämpel VIBORG   
10.2.1852. Sällsynt försändelse. (Foto)  850:-

1113K Förfilateli, Fattigmansbrev, ofrankerat med stpl nr. 1,   
rödkritat “6” och KJØBENHAVN 30.8.64 på framsidan och   
mottagningsstämpel på baksidan, vackert lacksigill.  200:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1114 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Luckfyllare    

 med 2 runda hörn.  (x) 300:-
1115 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    

 plåt 1 typ 3. pos 13. Mycket breda    
 marginaler på 3 sidor och den 4:e normal.    
 Nrstpl 1. Dessutom med en vit fläck som    
 beror på en träsplint från tryckningen,    
 vilket gör märket intressantare som    
 utställningsobjekt. Attest Jensen.    
 (Färgfoto)  o 4.900:-

1116 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra    
 upplagan. pos 30 typ 6.Fint ex med nrstpl. 3    
 (Lübeck) på brevstycke. (Färgfoto)  o 4.000:-

1117 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1A, plåt I. Breda marginaler, med    
 oretusherad krona, med ringstämpel typ 1.    
 Attest Jensen. (Färgfoto)  o 1.300:-

1118 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1B, plåt I, pos 15. Breda    
 marginaler, med retusherad krona. Attest    
 CAM. (Färgfoto)  o 1.100:-

1119 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1B, plåt I, pos 46. Breda    
 marginaler, med retusherad krona. Prakt    
 ringstämpel, Attest Jensen. (Färgfoto)  o 1.100:-

1120 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1B, plåt I, pos 46. Breda    
 marginaler, med retusherad krona. Prakt    
 ringstämpel, Attest Jensen. (Färgfoto)  o 1.100:-

1121 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Plåt    
 II. Med blå ringstpl. Attest Jensen.    
 (Färgfoto)  o 950:-

1122 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun.    
 Thiele III. Nrstpl 3 (Lübeck). AFA 4200 DKK.    
 (Färgfoto)  o 950:-

1123 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gulbrun.    
 Thiele III, plåt III, pos 90. Nrstpl 3    
 (Lübeck). Anullerat med bläckkryss.    
 (Färgfoto)  o 900:-

1124 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, plåt 1, pos 37. Anullerat med    
 bläckkryss. DAKA 1400 DKR. (Foto sid 26)  o 700:-

1125 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele II på brevklipp med nrstpl 134    
 (Uetersen). Även Avgångsstämpeln finns med    
 11.9.1853. Attest Jensen. (Foto)  o 550:-

1126 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gulbrun.    
 Thiele III plåt IV, pos 28. Fint    
 dubbelstämplat märke nr 5 (Arhus) och 113    
 (Altona). Ovanligt! Attest Jensen. (Foto sid 26)  o 550:-

1125
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1127 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun.    
 Thiele III plåt IV, pos 54. Rättvänd stpl nr    
 113 (Altona). Attest Jensen och prövat av    
 Wahl BPP. (Foto)  o 550:-

1128 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Lodrätt par Thiele I, plåt 1, pos 71/81.    
 Breda marginaler utom nederst pos 81. Båda    
 vackert stämplat med ringstämpel. Attest Jensen.  o 450:-

1129 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, plåt 1, pos 10. Fint hörnexemplar    
 med nrstpl 113 (Altona). Attest Jensen.  o 350:-

1130 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew PL. 1 och Thiele I.  o 300:-

1131K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele. Prakt med breda marginaler, sänt    
 till Köpenhamn från Flensburg. Stämpeln är    
 felinställd på 1851 istället för 1852.    
 Ovanligt! (Foto)   600:-

1132K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew. Plåt II, pos 15/16. Tätt klippt par    
 stpl med ringstpl typ I mitt på och AARHUS    
 7.9.1851. Attest Jensen. (Foto)   600:-

1133 2 II 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 andra upplagan (Thiele I). pos 75.    
 Dubbelanullerat med bläckkryss och    
 ringstämpel, något oxiderad. DAKA 1400 DKR.    
 Attest Jensen. (Foto)  o 550:-

1134 2 II 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 andra upplagan (Thiele I). pos 3. Med nrstpl    
 5 (Århus). Ovanlig på detta märke.  o 450:-

1135 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Fint ex med    
 fulla marginaler och med delar av    
 orginalgummit. AFA 9500 DKK. F 7000    
 (Färgfoto)  x 2.800:-

1136 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Pos 11. Stpl    
 med ringstpl utan punkt (KEITUM). Attest    
 Jensen. (Färgfoto)  o 1.000:-

1137 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Pos 23. Stpl    
 med ringstpl 144 (Reinbeck). Även ett mycket    
 vackert stämpelavtryck i antkva typ VI med    
 posthorn från samma ort 17/4. Attest Jensen    
 och uttalande. (Färgfoto)  o 900:-

1138 2 IVb 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S.    
 kastanjebrun, fjärde upplagan (Thiele III).    
 Fint ex med nrstpl 65. (Foto)  o 650:-

1139 2 IVd 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. olivbrun,    
 fjärde upplagan (Thiele III). pos. 61. Något    
 otydlig nrstpl 165 (Slangerup) -ovanligt.    
 attest Jensen. (Färgfoto)  o 1.000:-

1140 2 IVe 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. nötbrun,    
 fjärde upplagan (Thiele III). pos 44. Fint    
 ex med nrstpl. 16 (Flensburg). Attest    
 Jensen. (Färgfoto)  o 850:-

1141 3 1855 Skilling 2S. blå plåt II, pos 95. Breda    
 marginaler. Attest Debo.  o 500:-

1142 3 1855 Skilling 2S. grönaktigt blå, 2 märken.  o 450:-
1143 3 1855 Skilling 2S. blå, plåt 1 pos 34. Med    

 klichefel i NØ trekant och vit fläck över    
 spirans grepp.  o 350:-

1144 3 1855 Skilling 2S. blå. Breda marginaler, med    
 nrstpl 2 vilket är ovanligt på detta märke.  o 300:-

1145 4 1854 Skilling 4S. brun. Smala men    
 fullständiga marginaler. Attest Kaiser.    
 F 3000 (Foto)  (x) 650:-

1146 4 1854 Skilling 4S. brun. Bra fullständiga    
 marginaler, med 5-ringad stpl. AFA 2500.    
 F 3000 (Foto)  o 650:-

1147 4 1854 Skilling 4S. brun. Bra fullständiga    
 marginaler, med 5-ringad stpl. AFA 2500.    
 F 3000 (Foto)  o 650:-

1148 5 1857 Skilling 8S. grön. 6 fina ex. Alla med    
 godkända marginaler.  o 850:-

1149 5 1857 Skilling 8S. grön. Breda fullständiga    
 marginaler, med nrstpl 60 (Rødby). Attest    
 Jensen. (Foto)  o 500:-

1150 5 1857 Skilling 8S. grön. Pos 83 hack i övre    
 posthornet. Breda marginaler och med nrstpl    
 62 (Sakskøbing). DAKA 1800 DKR. (Foto)  o 500:-

1151 5 1857 Skilling 8S. grön. Fullständiga delvis    
 breda marginaler, med nrstpl 16 (Flensburg).    
 Attest Jensen.  o 350:-

1152 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert    
 färgfriskt bredrandigt ex stämplat med nr 24    
 (Helsingør). Variant “Dubbel ramlinje i    
 nedre högra posthornfältet. (Färgfoto)  o 1.200:-

1153 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert    
 färgfriskt bredrandigt ex stämplat med    
 kombinationstämpel 181. Signerat Osper BPP.    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

1154 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert    
 färgfriskt bredrandigt ex stämplat med nr    
 34. (Färgfoto)  o 1.000:-

1155 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 1 tryck med nrstämpel 81 (Aarøsund). AFA    
 3000 DKK. Attest Jensen. (Färgfoto)  o 900:-

1156 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 6 fina ex. Tryck 1, 2 (på brevstycke), 3 och    
 4 samt 2 x tryck 5 - det ena med nrstpl 173    
 (TRITTAU).  o 600:-

1157 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Dubbelstämplat med nummerstämpel 2 och    
 Bergdorf streckstämpel. Signerat Osper BPP. (Foto)  o 550:-

1158P 7 F 7 på vikbrev sänt 1860 från Uetersen till    
 Preetz med nummerstämpel 134, avg-    
 ankstämplat, samt järnvägsstämpel    
 HOLST.EISENB.POST.SPED.BUREAU.  o 200:-
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1159K 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    
 2 tryck. Vackert skeppsbrev seglat från    
 Lübeck till Köpenhamn stämplat vid ankomsten    
 med Nr 1-stpl och KJØBENHAVN K B 3/11. 9    
 10M. Dessutom finns en notering “pr.L. I.    
 Bager”, daterat 2.11.1860 och med helt    
 innehåll. Märket har ett litet riss. Attest    
 Jensen. (Foto)   850:-

1160 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Ägarstämpel på baksidan. AFA 6600 DKK.    
 F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-

1161 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Mycket vackert ex med nästan hel stämpel    
 SJ.JB P SP.B 7/5 3 TOG. (Färgfoto)  o 1.000:-

1162 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Vackert ex stpl med del av SANDØSUND. DAKA    
 2500 DKK. (Färgfoto)  o 850:-

1163 8 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön.    
 Goda marginaler. (Foto)  o 550:-

1164 10 1863 Linjetandade 16S lila. fint ex med vikt    
 hörn. (Färgfoto)  o 1.300:-

1165 11a 1864 Stor ovaltyp 2 Skill klarblå tn 13 x 12    
 1/2. 7 tryck. Fint färgfriskt ex med fin    
 centrering och tandning. Nr-stämpel “1”.    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

1166 16 i par på brev, pos 363-364, tryck 5,    
 Nummerstämpel 55 samt sidostämpel RIBE 22.3.    
 Normal tandning.   250:-

1167 16 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust gröblå,    
 linjeperf 12 1/2. i par där ett ex är def.    
 Tryck 3a pos 371-372. Nr-stämpel “24” samt    
 sidostämpel Helsingør 7.8.   200:-

1168K 16 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust gröblå,    
 linjeperf 12 1/2 i par (ett ex med def.    
 tandning) på brev, tryck 2b, pos 364 - 365.    
 Avstämplat “18”, sidostämpl. Fredriksborg 8.10.   200:-

1169K 20 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå. 2    
 märken med oval stpl, samt KJØBENAVN brevid,    
 och mottagningstpl ROSKILDE på baksidan. Ett    
 märke defekt.   200:-

1171 70v1 1907 Frederik VIII 10 öre röd hårtoft under    
 M. F 4000 (Foto)  o 600:-

1172 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. ngt    
 kraftig stämpel men i övrigt gott ex. F 1300  o 300:-

1173 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona.    
 Praktstämplat Kjøbenhavn 25.6.18. F 1300  o 200:-

1174 120v2 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona,    
 KJØBFENHAVN. med variant def. E, pos 44.    
 Stämplat Kjøbenhamn 7.2.14. Ob litet riss.    
 Ovanligt ex. F 4000 (Färgfoto)  o 1.300:-

1175 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, fint ex    
 med tre lätta stämplar. F 1300  o 300:-

1176 123 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre vm    
 Krona. F 900  o 450:-

1177 177 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 öre    
 oliv vm Krona. Vacker stämpel. F 2000    
 (Färgfoto)  o 850:-

1178 178 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 5 öre    
 blå vm Krona. Vackert stämplat. (Färgfoto)  o 850:-

1179 180 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 öre    
 lila vm Krona. Prakt. F 2000 (Färgfoto)  o 1.100:-

1180 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Fin    
 hörnfyrblocksserie med marginalnummer. F    
 1500  xx 400:-

1181 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Fin    
 fyrblocksserie. F 1400  xx 350:-

1182 201-12 1924 Postverket 300 år, serie i fyrblock    
 (varav två med mittstämpel). F 1400  o 300:-

1183 213-17 1925 Luftpost SET (5). Medelgod centrering.    
 F 2200  x 500:-

1184K 213, 215 1925 Luftpost 10 öre grön samt 25 öre röd på    
 framsida till luftposttrycksak till Schweiz 1925.   200:-

1185 223 1927 Skepp 25 öre ljusblå slät bakgrund. med    
 engelsk stämpel Harwich 21.SP.29 och    
 fyrkantsstämpel HARWICH SHIP LETTER.   230:-

1186 267-72 1935 H C Andersen SET (6). Fyrblock.    
 F 3700 (Foto)  xx 800:-

1187K Tj1 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå tn 14    
 x 13 1/2. Väl centrerat ex med bra tandning    
 stpl “36” samt KOLDING 25.9.3 POST på    
 framsidan. (Foto)   700:-

1188K Tj4 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk    
 karminrosa tn 12 3/4 avsänt från Thisted med    
 avgångsstämpel ANT VII2 till Nykøbing.    
 Ankomsstpl Ia. Attest Jensen. (Foto)   1.400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1189K Helsaker, Tidningsbanderoll 5 öre grön Vapentyp stora   

hörnsiffror på helsak sänd till Sverige.  200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1190A Samling 1875–1989 i fint Leuchtturmalbum med fickor    

och kassett, med en hel del bättre. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 23500,-. Bra kval.  xx 1.800:-

1191A Samling i Lindner-album med fickor 1851-1968.    
Välbesatt, ofta med postfriskt och stämplat insatt i    
samma ficka. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.400:-

1192A Samling/parti i insticksbok 1900-1976. Även några    
häften med lite dålig omslagskvalitet. Avslutas med    
en sida xx/x/o DVI. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.400:-

1193A Samling/parti i insticksbok. Färöarna (160),    
Grönland (230) och Slesvig (12) samt några häften.    
Mestadels xx.  xx/x/o 1.400:-

1194P Samling/parti på fyra Visirblad 1851-ca.1987. 20    
skillingar, Luftpost 1925-29 kpl x mm + Två    
Visirblad med Grönland och Färöarna. Högt    
katalogvärde.  xx/x/o 1.200:-

1195A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1989,    
inkl. Grönland och Färöarna. Bra kval. F 15200,-  xx 1.200:-

1196A Samling/parti i 2 insticksböcker. 1854-1989 sorterat    
i nummerordning, upp till 7 ex av varje. Mest bra    
kval. (4500)  o 1.200:-

1197 12 märken: F nr 2. 9 ex och nr 3. 3 ex.  o 800:-
1198P Samling på blad 1940-88 med de allra flesta märkena    

i god kvalitet med endast ett fåtal luckor. Högt    
nominalvärde. (300)  Mest xx 800:-

1199A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1864-1976.    
Även en del lite bättre märken. Bra kval. (500)  o 800:-

1200A Samling i 3 album Klassiskt-modernt. Även en del    
lite bättre märken, samt dubbletter. Bra kval. (800)  xx/x/o 800:-

1201P Samling/parti ca 1900-1990-tal. i 8    
cirkulationshäften, även en stor del Grönland och    
övriga områden. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 750:-

1202 1857-61. 4 sk, 13 vackra ex med bl.a. nr stpl 143,    
145, 166 och 175.  o 700:-

1203A Parti i insticksbok mest moderna. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 12300,-. Bra kval.  o 700:-

1204A Samling i Facit-album med fickor 1968-91. Mycket    
nominal. Mycket serier. Bra kval. (400)  xx 700:-

1205P xx/x/o samling områden på blad. Mest Grönland, en    
del bra DVI, t.ex. F 30-31 xx, 40 x. Bra kval. (100)  xx/x/o 700:-

1206 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2-3, 20, 23, 36,    
48, 144. Bra kval. F 4.440 SEK (19)  o 600:-

1207 Lot 1851-1928. Alla olika, t.ex. F 2, 20, 36, 67-68,    
144, 164, 168-69. Bra kval. F 4.510 SEK (18)  o 600:-

1208A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1856-1977.    
Flera lite bättre märken. Bra kval. (600)  o 600:-

1209 Lot 1905-ca 1955. Alla olika, t.ex. F 78, 130, 191,    
262-66, 277, 278EIH, 284, 342, L9, PF35, H17. Bra    
kval. F 3.595 SEK (Ca 40)  xx 550:-

1210A Samling/parti från 1950–90-talet samt ostämplad    
serie fyrblock av Postverket 300 år.  Mest xx 550:-

1211 Lot 1870-1929. Alla olika, t.ex. F 20, 175-76,    
181-82, 185-86, 201-12, 215, 244-45. Bra kval.    
F 3.735 SEK (32)  o 500:-

1212 Lot 1875-1929. Alla olika, t.ex. F 29, 49, 122,    
124-30, 154, 191-92, 199-200, 201-12, 215. Bra kval.    
F 3.840 SEK (36)  x 500:-

1213 Lot 1870-ca 1950. Alla olika, t.ex. F 20, 201-12,    
243-44, 247, 266, L4-9, TI 7, TI 9-10. Bra kval.    
F 3.725 SEK (34)  o 500:-

1214K Liten lot med 4-skillingar. Många olika tryckningar    
och stämplar. Mest bra kval. (21)  o 500:-

1187
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1215P Äldre samling på blad 1857-1937 i mest bra kvalitet.    
Några lite bättre märken och serier. (300)  x/o 500:-

1216A Samling/parti i insticksbok 1930-70–tal. Även en del    
lösenmärken, ett fåtal använda. Mest bra kval. (400)  Mest xx 500:-

1217A Samling i album utan fickor 1875-1961. Mest billiga    
märken. Även lite Grönland och julmärken 1904-44, ca    
40 st olika. Mest bra kval. (300)  o 500:-

1218A Samling i album Around 1900-10. Postcards from    
estate: also some greeting-cards. Mest bra kval. (160)  o 500:-

1219A Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till    
1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland    
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950-1988    
(130). Mest bra kval.  x/o 500:-

1220A Samling i insticksbok 1900-1980. Ca 100 märken + 80    
fyrblock. Dessutom ett FDC-album med 58 st.    
1963-1982. Bra kval.  xx 500:-

1221K Lot 1850–1895. Tolv skillingar, nio ovaltyp tandn.    
14 samt dito nio st tandn. 12 3/4. Blandad kval.    
F ca. 4750 1997/98 (30)  o 425:-

1222 Lot 1904-37. Alla olika, t.ex. F 122, 215, 221-26,    
245, 284, Tj2, Tj9. Bra kval. F 3.045 SEK (25)  x 400:-

1223A Dubbletter i två insticksböcker 1886-1975.  xx/x/o 400:-
1224L Samling/parti i 2 kartonger 1900-80–tal. Dubbletter    

i bra variation i pergamynkuvert. Mest bra kval. (15.000)  o 400:-
1225K Parti inkl. Färöarna och Grönland, bättre märken,    

delvis i fyrblock. Bra kval.  xx 300:-
1226P Lot Ca 1860-1950. Ca 50 vykort. Några “hemgjorda”    

pinupbilder. Ett par mycket gamla foton. SAS-   
propaganda från approx. 1940-50, etc. Även en del    
från HV. Mest bra kval.  x/o 300:-

1227A Samling i 2 album utan fickor 1875–76, två mindre    
grundsamlingar med en hel del märken. Bra kval.  o 275:-

1228A Parti i insticksbok, dubbletter från skillingar till    
1990-tal. Katalogvärde enligt inlämnaren SEK 3000,-.    
Bra kval.  o 250:-

1229A Samling i insticksbok 1870--tal-modernt. Ett fåtal    
dubbletter samt julmärken ingår. Mest bra kval. (1.000)  o 250:-

1230P Lot 1924–ca 1985. Häfte HA12, ca tio brev 1924–72,    
bl.a. rek/express till Sverige 1941, samt material    
från Hafnia 1976. Bra kval.  xx/x/o 200:-

1231A Grundsamling ca 500 ex 1875-1972 i Facit album inkl.    
en del Grönland. Även pärm med ett 70-tal FDC    
1947-2003.  o 200:-

1232P Brev samling om 18 försändelser, bl.a. fyra    
skyddsperforerade, dessutom skillingbrev, bra    
stämplar etc. Mest bra kval.   275:-

1233L Vykort parti äldre och modernare brev, FDC, vykort    
(mest), helsaker m.m. Bra kval.   600:-

1234 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla på    
 klipp stpl. FLENSBURG 14.3.20. F 750  o 200:-

1235P 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). på rekbrev    
 stämplat 3.3.1920.   250:-

1236 8, 10 1920 Lejon och Landskap 35 och 75 Pf. 35 pf    
 pos. 75 “Brun prick under E” (Mi 22b), 75 pf    
 med blått övertryck (Mi24b).  o 350:-

1237 9v 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett    
 SLESV.G. På klipp tillsammans med 5 Mark.  o 450:-

1238 9v 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett    
 SLESV.G. Par med normalt ex.  o 350:-

1239 9v 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett    
 SLESV.G. Detta ex uppvisar snarare ett    
 delvis skadat V istället för I.  o 250:-

1240 12 1920 Lejon och Landskap 2 Mark blå. Blått    
 övertryck (Mi 26b - €240). (Foto)  o 500:-

1241 13 1920 Lejon och Landskap 5 Mark grön. Blått    
 övertryck (Mi 27b - €280). (Foto)  o 650:-

1242 14 1920 Lejon och Landskap 10 Mark röd. Blått    
 övertryck (Mi 28b - €240). (Foto)  o 500:-

1243 20 1920 Påtryck 1. ZONE 20 öre blå. Provtryck    
 med ovanligt dubbeltryck av “MAK”. Enligt    
 information skulle alla dessa vara destruerade,    
 men några slapp tydligen undan. (Foto)  (x) 750:-

1244 25-28 1920 Påtryck 1. ZONE. 1 - 10 kr i 4-block. F 2100  xx 250:-
1245  II 1944 +50 öre blå. Fint ex. Mi 300 €. (Färgfoto)  xx 1.100:-
1246  II 1944 +50 öre blå. Några korta tänder.  o 500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1247 1c 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 brunt gummi (regummerat i St.Croix).    
 Stämplat med cirkelstämpel typ IV. Attest    
 Jensen. (Färgfoto)  o 1.200:-

1248 HP2 1875 HAPAG 10 c svart/grönblå. Fint ex med    
 sektorstämpel sign av Dr Depo BPP. En sida    
 med ojämn tandning beroende på normal    
 förslitning av tandningsverktyget. F 2200    
 (Färgfoto)  o 1.700:-

1249 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa.    
 Stämplat med cirkelstämpel typ I. Fint ex.    
 AFA2200 DKK. (Färgfoto)  o 950:-

1250 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin Utan    
 gummering.  (x) 300:-

1251 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin.    
 Ovanligt bra tandning. Stämplat med    
 cirkelstämpel. Fint ex. AFA 4500 DKK.    
 F 5500 (Färgfoto)  o 1.400:-

1252 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 x 13 1/2. Vackert stämplat med med    
 ringstämpel utan punkt.  o 400:-

1253 9bv1 1878 Tvåfärgad siffertyp 7 cents mörkt    
 orangegul/rödlila tn 14 x 13 1/2 omvänd ram.    
 Vackert stämplat med med ringstämpel med    
 punkt. (Foto)  o 700:-

1254 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14 x 13 1/2 tryck 2. Vackert stämplat ex    
 med datumstämpel. AFA 1500 DKK.    
 F 1700 (Foto)  o 550:-

1255 29-31 1905 Påtryck “5 BIT 1905” (3). Fina ex. F 1600  o 450:-
1256  Brevmärke, 5 st. julmärken 1912-1916.  x 200:-
1257  Lot. Alla olika bl.a. F5, 7, 16, 21, 28, 31,    

 49-55. Bra kval. F 2.515 SEK (23)  x 500:-
1258  Lot. Alla olika bl.a. F5, 8, 10, 29-31, 37.    

 Bra kval. F 2.540 SEK (19)  xx/x 500:-
1259P  Parti på Visirblad med en del dubbletter.    

 Bra kval. F 5300,-  Mest xx 400:-
1260  DVI x/(x) parti 1855-1908 (9) F 1 med riss.  x 300:-

Färöarna / The Faroes
1261K  1941 äkta befordrat rekommenderat bankbrev    

 med stpl “FÆRØERNE FRANCO BETALT    
 20 öre” utan valör. För att efterkomma avgiften    
 för rekommendationen har postkontoret noterat    
 30 øre i cirkeln för FRANCO BETALT. Brevet är    
 dessutom stämplat med THORSHAVN SPIS    
 FÆRØSK KLIPPFISK 24.5.419-13. Sällsynt,    
 AFA 5500 DKK med mervärde! Kuvertet har en    
 liten skada. AFA 3500 DKK, attest Jensen.    
 (Färgfoto)  o 3.500:-

1262  1941 bankbrev med stpl “FÆRØERNE FRANCO    
 BETALT 10 öre” samt brostämpel “TORSHAVN    
 19.5.41 17-19. AFA 3500 DKK, attest Jensen. (Foto)  o 1.500:-

1263  Danmark F 132, 7 öre Christian X i vackert    
 4-block. Stämplat THORSHAVN 15.3.20. En kort    
 tand. Ovanligt objekt. (Foto)  o 1.300:-

1264  1941 klipp med stpl “FÆRØERNE FRANCO    
 BETALT 10 öre” samt brostämpel “TORSHAVN    
 3.6.41 9-13. AFA 3000 DKK, attest Jensen. (Foto)  o 1.200:-
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1265  1941 Handstämpel “FRANCO BETALT” utan valör    
 på talong. Avstämplat THORSHAVN 30.5.41” MED    
 ANKOMSTSTPL 17.6.41. Välbevarad. (Foto)  o 700:-

1266K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. samt 5 öre Chr X, stämplat Thorshavn    
 18.1.19. Atest CA Møller. F 4500 (Färgfoto)   1.800:-

1267K 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart. med variant DAKA pos 78 “höger 20    
 högre än vänster 20” på bruksbrev, stämplat    
 “Vestmanhavn” samt Thorshavn 11.10.41. (Foto)   750:-

1268K 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart. på inhemskt brev till “Midvaag”,    
 stämplat Thorshavn 14.6.41”spis Færøsk    
 klipfisk”.   400:-

1269 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). Vacker serie. F 3700 (Färgfoto)  o 1.200:-

1270 5 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5    
 öre vinröd. i hörnfyrblock med nr 450.    
 F 2200 (Foto)  xx 1.000:-

1271 6v4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 /    
 15 öre röd. dubbeltryck, upplaga endast 100    
 ex. Intyg L Nielsen. (Färgfoto)   3.900:-

1272 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Med variant: Röd punkt    
 för BYGDIN saknas. Ovanligt i stämplat    
 skick. (Färgfoto)  o 2.800:-

1273 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Med variant: Röd punkt    
 för BYGDIN förskjutet uppåt.  o 500:-

1274 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. Med enorm    
 övre hörnmarginal, vilken skulle ha blivit    
 klippt av tryckeriet. Detta ark borde inte    
 ha klarat sig egenom kontrollen, men gjorde    
 det tydligen ändå. (Foto)  xx 750:-

1275 69 1981 Historiska skrifter 3 Kr rosa provtryck    
 utan valör. (Foto)  xx 700:-

1276 70 1981 Historiska skrifter 6 Kr rosa provtryck    
 utan valör. (Foto sid. 30)  xx 700:-

1277K 71 1981 Historiska skrifter 10 Kr. 4-block +    
 singel i presentationshäfte med FDC-stämpel,    
 signerad av gravören M. Müller.  o 450:-

1278K 71 1981 Historiska skrifter 10 Kr. På maxikort    
 med FDC-stämpel, signerad av gravören    
 M. Müller.  o 300:-

1279 96 1984 Kyrkbänkar II 3 Kr. 4-block med    
 tandningsfel på båda märkena till höger.  xx 350:-

1280K HA1 Automathäfte, med 6 x 10 øre till vänster    
 med arkrand till höger, och 2 x 70 øre till    
 höger med arkrand till vänster. I bägge    
 fallen är märkena insatta upp och ned i    
 häftet. Denna kombination är mycket ovanlig    
 enligt Wowerns attest som medföljer. (Foto)  o 900:-

1281K  använt kuvert 2 gånger, vilket var vanligt    
 under kriget beroende på pappersbrist. 2:a    
 gåmgen stpl THORSHAVN 5.12.42. Kuvertet    
 något skadat vid öppningen. (Foto)   600:-

1282K  frankerat med danskt 15 öre sänt från    
 Trangisvaag till Köpenhamn, stämplat samma    
 ort 9.5.1920. Ingen avgångsstämpel.   500:-

1283K 41-42 FDC, 1978 Landsbiblioteket 150 år SET i    
 4-block (2). Båda breven signerade av    
 Slania.   400:-

1284K 48 FDC, 1979 Internationella barnaåret 1.50 Kr    
 i 4-block. Signerat av Slania.   350:-

1285P  Samling/parti på blad 1976. F 9-25 i helark.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren 17.500:-.    
 Bra kval.  xx 1.100:-

1286A  Samling/parti i insticksbok 1975–99.    
 Kompletta serier, fyrblock, m.m.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren 13.800,-.    
 Bra kval.  xx 800:-

1287P  Samling på blad med fickor 1975-91. Verkar    
 komplett. Bra kval. (250)  xx 600:-

1288A  Samling i album 1975-96. 13 häften, 16    
 maxikort, cirka 120 FDC. Bra kval.  xx/o 500:-

1289A  Samling i insticksbok 1976–99 med en del    
 dubbletter. Katalogvärde enligt inlämnaren    
 SEK 5500,-. Bra kval.  xx/o 500:-

1290A  Samling i Estett-album 1975–92. Även häften    
 (ibland stämplade) och block. Pappersvariant    
 på F 45 fosf.ppr. Bra kval. (300)  xx 350:-

1291A  Parti i insticksbok med många fyrblock, även    
 block och häften. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren 7700,-. Bra kval.  xx 300:-

1292A  Samling 1975-91 inkl. 43 fyrblock.    
 Nom ca 1200.-.  xx 275:-

1293A  Årssatser 1980-81, 1989-91 samt 40 FDC    
 1977-78, 1984-90.  xx 250:-

1294P  Samling/parti på blad 1976. F 23-25,    
 postväsendet i helark. Katalogvärde enligt    
 inlämnaren 1.600:-. Bra kval.  xx 200:-

1295A  Samling med postfriskt och FDC 1975–89.  Mest xx 200:-
1296A  Häften. Tio ex av vardera HA2–4. F 5900.-.  xx 325:-

Grönland / Greenland
1297 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie. F 2400    

 (Färgfoto)  xx 950:-
1298 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie stpl.    

 RITENBENK. (Färgfoto)  o 1.000:-
1299 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). (Foto sid. 30)  xx/x 500:-
1300 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9), tre valörer med tunna fläckar.  x 400:-
1301 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 SET (9). 15, 30 öre samt 1, 2 och 5 kr med    
 FELAKTIGA påtrycksfärger. (Färgfoto)  o 2.500:-

1302 28 mfl 1950 Frederik IX, Fartyg, kpl serie.  xx 250:-

1265

1267

1274

1281
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1303 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    
 tonat ppr och gult gummi. På klipp, stämplat    
 med 3-raders STYRELEN AF KOLONIERNE    
 I GRØNLAND. F 6000 (Färgfoto)  o 3.000:-

1304 P3B Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå, otandat    
 höger. Otandat på höger sida. F 14000    
 (Färgfoto)  xx 3.500:-

1305 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 3-sid tandning.    
 Stämplat med oval stämpel mitt på. AFA 1700    
 DKK. F 1500 (Foto)  o 500:-

1306 P4 IC1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 4-sid tandning.    
 Stämplat med oval stämpel.  o 350:-

1307 P4 IC1v1   Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, 4-sid tandning. Med varianten    
 snöboll vid björnens fot. (Foto)  o 550:-

1308 P4 IC1v2   Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, 4-sid tandning. Med varianten    
 buktad vänster ram. (Foto)  o 550:-

1309 P4 IC1v3   Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön tryck 1    
 på vitt papper, 4-sid tandning. Med varianten    
 höger 1:a utan fot. (Foto)  o 550:-

1310 P4 IC2 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 4-sid tandning med    
 en sida efterperforerad. Stämplat med oval    
 stämpel. Signerad Wahl. F 1200  o 350:-

1311 P4 II Paket, 1919 Thiele II 1 öre olivgrön tryck 2    
 på tunt grågult papper. Med ovanlig    
 enradsstämpel FRA GRØNLAND. (Färgfoto)  o 1.000:-

1312 P5 I Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul 1:a trycket.    
 F 2800 (Foto)  x 650:-

1313 P5 I Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul 1:a trycket.    
 Fint ex på klipp. F 1800  o 350:-

1314 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 öre gul tryck 2 på    
 grågult papper. Fint ex med violett oval    
 stämpel.  o 350:-

1315 P5 III Paket, 1924 Thiele II 2 öre gul tryck 3 på    
 vitt papper och vitt gummi. Dubbeltryck -    
 syns bäst vid valören. (Färgfoto)  o 1.000:-

1316 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt    
 gummi. Med oval stämpel mitt på. (Foto)  o 600:-

1317 P6 I Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 1    
 på tjockt lätt tonat papper och med    
 gulaktigt gummi. Med oval något otydlig    
 stämpel mitt på. (Foto)  o 500:-

1318 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Pos. 23 “Højre hørne peger nedad”. F 3300    
 (Färgfoto)  xx 1.200:-

1319 P6 II Paket, 1924 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 2 ex på brevstycke stpl med oval stämpel. F 1900  o 600:-

1320 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt gråvitt papper (nästan    
 genomskinligt). Stpl med oval stämpel. F 950  o 300:-

1321 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Medelgod centrering. F 4000    
 (Färgfoto)  x 1.300:-

1322 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Med variant Hack i ramen    
 under E. F 4000 (Foto)  o 500:-

1323 P7 II Paket, 1924 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Vackert ex i medelgod centrering med    
 uttalande av LN. F 1200  xx 450:-

1324 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett 1:a    
 tryck. Stämplat enraders STYRELSEN AF    
 KOLONIERNE I GRØNLAND på klipp.    
 F 2100 (Foto)  o 750:-

1325 P8 IB Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1    
 på vitt papper och med vitt gummi, 3-sid tn.    
 Variant: Violett punkt över T i PORTO.    
 Mycket vackert i perfekt centrering. F 2000    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

1326 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Stämplat med oval stämpel.    
 F 2000 (Foto)  o 600:-

1327 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Stämplat med oval stämpel.    
 F 2000 (Foto)  o 600:-

1328 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. Stpl    
 KOLONIEN UMANAK med krona.  o 250:-

1329 P9 Paket, 1915 Thiele II 20 öre röd. Stpl    
 UDSTEDET NIAKORNAT.  o 200:-

1330 P9 IB Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi,    
 3-sid tn. Stämplat med oval stämpel.    
 PRAKT. (Foto)  o 700:-

1331 P9 IB Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi.    
 Stämplat med oval stämpel.  o 450:-

1332 P9 II Paket, 1923 Thiele II 20 öre röd tryck 2 på    
 tjockt lätt tonat papper. Stämplat med oval    
 stämpel.  o 450:-

1333 P9 II Paket, 1923 Thiele II 20 öre röd tryck 2 på    
 tjockt lätt tonat papper. Pos 11 “Vit punkt    
 före 2”. Stämplat med oval stämpel.  o 450:-

1334 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett.    
 Perfekt centrering och tandning. Variant    
 pos. 10: Brott på kronan i venstra övre    
 hörnet”. Stpl med oval stämpel mitt på. F    
 1600 (Foto)  o 600:-
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1335 P11 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett.    
 Perfekt centrering och tandning, stämplat    
 med datumstämpel GRØNLANDS STYRELSE    
 22.IX.37. Ovanlig.  o 400:-

1336 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Fint ex i    
 medelgod centrering. Attest Debo. F 1600 (Foto)  xx 500:-

1337 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Variant    
 pos. 10: Nära stängd 3:a”. Med oval stämpel.    
 F 1600 (Foto)  o 550:-

1338 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichér. Stpl “Kolonien Christianshaab” på    
 klipp. (Foto)  o 650:-

1339 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichér. På pappersklipp stämplat Nr 4 avane.  o 300:-

1340 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 öre röd, Thiele-   
 klichér. Stämplat med stor del av    
 datumstämpel. Fin tandning och centrering. (Foto)  o 600:-

1341 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett,    
 Thiele-klichér. PRAKT. F 1100 (Foto)  o 500:-

1342  1949. Begravningskort från apo 858,    
 Narsarssuak med Amerikanskt 1 c frimärke    
 stämplat U.S. ARMY POSTAL SERVICE JAN 17    
 1949. Sänt till USA. (Foto)   500:-

1343K  1941. 3cents helsak från USA, omdirigerat    
 till Grønland och stämplat med 1-raders stpl    
 PASSED BY CENCOR. Ovanligt!   500:-

1344A  Samling i insticksbok 1938-2003. T.ex.    
 F 10-18 x. Nominal över 2000DKK på det    
 moderna. Bra kval.  xx/x/o 1.200:-

1345P  Samling på blad 1915-84 på blad med flera    
 bättre serier. Även Färöarna, Slesvig 1-28    
 xx, Tule och Danska Västindien. Det äldsta    
 x, sedan xx. (300)  Mest xx 800:-

1346P  Samling på blad 1963-91. Nära komplett.    
 Bra kval. (250)  xx 600:-

1347A  Parti i insticksbok med många    
 nummerfyrblock, även block och häften.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren 11000,-.    
 Bra kval.  xx 350:-

1348A  Grönland. Fin FDC samling i album 1992-2002    
 Bra kval. (95)   500:-

1349A  Brev samling i album 1965-79. Mest FDC, en    
 del specialstämplar mm. Mest bra kval. (100)   250:-

Finland singlar / Finland single stamps
1350 3C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå (min.    

 tunn fläck, klippt tandn.).  o 200:-
1351 4C1 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd,    

 felfritt genomstick. Bläck- och    
 stämpelmakulerat.  o 250:-

1352 5 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. 2 st    
 båda saknar 1 tand. F 2500  (x) 350:-

1353 5C3 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. Svart    
 fläck på en tand. F 2500  (x) 200:-

1354 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1355 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1356 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. Korta tänder. F 6000  x 300:-

1357 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. F 2500  o 500:-

1358 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper (något förstärkt upptill). F 2500  o 300:-

1359 F8 Fältpostmärke 1963 utan påtryck. F 1200  xx 400:-
1360 EA9 “KYLLÄ POSTI HOITAA”, stämplade Esboo 60    

 1.10.91. F 1200  o 200:-
1361 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun.    

 (Foto sid 33)  o 500:-
1362 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun.  o 400:-
1363 11 11 stpl, 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin,    

 Köpenhamntryck. Reparerat ex. Bra    
 luckfyllare av detta svåra märke. F 3800 för    
 felfritt ex.  o 350:-

1364 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin,    
 Köpenhamntryck. Tunn hörna. F 3800  o 300:-

1365 25 1885 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk grön/röd.  o 400:-
1366 33 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd otandat    

 par. Ej i Facit.  (x) 500:-
1367 34 1890 Vapentyp m/89 10 Mk brun/röd otandat    

 par. Ej i Facit.  (x) 500:-
1368P 713-17, 736-40   1972-73 Folkdräkter, båda valörerna i helark    

 om tio femstrip. F 3750  xx 500:-
1369K M8 Militär F.8 brev, 1963, Utan övertryck på    

 brev stpl TURKU 5 26-9 63.   300:-
1370K M8 Militär, Fältpostmärke 1963, på ett    

 adresskort (igentejpad reva), stämplat    
 Ylitornio 26.IX.63. F 1500   200:-

1371K M8 Militär, Fältpostmärke 1963 (def), på ett    
 stort adresskort klipp, stämplat Ruorasmäki    
 2.10.63. F 1500   200:-

1372P  Fraktmärke, Skärgårds Trafik AB, ark med    
 färgprovtryck om 35 olika. (x) 200:-

1342
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Finland, samlingar / Finland, collections
1373A i Visiralbum med fickor 1860-1993. Samling med både    

stämplat och ostämplat/postfriskt. Mest bra kval.  xx/x/o 2.000:-
1374A Parti i stor insticksbok 1956–77 dubbletter i    

insticksbok, bra material, F 28000,-. Bra kval.  xx/o 1.300:-
1375A Samling/parti i insticksbok Stortandade-1918. En del    

bättre, börjar med 8 stortandade i blandad kval. Ngt    
blandad kval. (600)  o 1.200:-

1376A Samling i 2 album 1930–tal-1995. Till en början mest    
stämplat, men sedan xx. Mest bra kval. (500)  xx/o 1.200:-

1377A Samling/parti 1900-modernt. Även en del Färöarna.    
Mest bra kval. (500)  xx/x/o 850:-

1378 Lot 1866-1885. Alla olika, t.ex. F 5-9, 12c1,    
14-16c1, 18, 19c2. Bra kval. F 5.850 SEK (17)  o 800:-

1379P Parti på två Visirblad 1860-ca.1897. Sju långtandade    
märken (mycket varierande kvalitet), Vasa utgåvan    
kpl med båda nyanserna av 5 mark xx, moderna    
utställningsblock mm.  xx/x/o 800:-

1380A Samling/parti i album 1930-modernt. Även några    
helark Finland och Åland, häften mm. I 2    
isticksböcker och plastficka. Mest bra kval. (800)  xx 800:-

1381 Lot 1866-1885. Alla olika, t.ex. F 5-9, 12c1, 14c1,    
16c1, 18, 19c2. Bra kval. F 5.200 SEK (16)  o 750:-

1382 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2,33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1383 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-9, 16c1, 18,    
19c2, 33-34. Bra kval. F 5.375 SEK (17)  o 750:-

1384 Lot 1860-1885. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12c1,    
14-16c1. Bra kval. F 4.700 SEK (14)  o 725:-

1385 Lot 1866-1918. Alla olika bl.a. F 9, 14c1, 16c1, 18,    
24, 41-42, 44, 60, 63c2. Bra kval. F 4.850 SEK (20)  o 725:-

1386 Lot 1860-1885. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12c1,    
14-15c1. Bra kval. F 4.625 SEK (12)  o 700:-

1387 Lot 1866-1891. Alla olika bl.a. F 9, 14c1, 16c1, 18,    
33, 35-36, 40-42, 45. Bra kval. F 4.525 SEK (19)  o 700:-

1388 Lot 1866-1928. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 42, 44, 60, 83, 107, 121, 135-36. Bra kval.    
F 4.620 SEK (20)  o 700:-

1389 Lot 1875-1900. Alla olika, t.ex. F 12c1, 13c2,    
15-16c2, 21, 23, 28c1, 29, 31c1,33. Bra kval.    
F 4.550 SEK (12)  x 700:-

1390 Lot på blad. Ryska typer R13, R14, R17 och RVIc1.    
Mest bra kval. (4)  o 700:-

1391A Samling/parti i DAVO-album utan fickor 1875-1981. En    
del lite bättre märken. Mycket Röda Kors-serier. Bra    
kval. (500)  o 700:-

1392A Parti. 14 urvalshäften. Bra blandning äldre -    
modernt. Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1393A Parti. 11 urvalshäften. Bra blandning äldre -    
modernt. En del ostämplade bruksmärken.    
Mest bra kval.  xx/x/o 700:-

1394 Lot 1866-1931. Alla olika, t.ex. F 9, 14c1, 16c1,    
18, 60, 107, 121, 126vm4, 133, 162-64. Bra kval.    
F 4.350 SEK (21)  o 650:-

1395 Lot 1875-1964. Alla olika, t.ex. F 16c1(vht), 37,    
43, 122, 135-36, 173, 492, 537, BF7, BF9. Bra kval.    
F 4.115 SEK (27)  xx 650:-

1396 Lot 1866-1931. Alla olika, t.ex. F 5, 7-9, 15c2,    
16c1, 24, 33-34, 42, 81, 170. Bra kval. F 4.755 SEK (20)  o 600:-

1397 Lot 1866-1932. Alla olika, t.ex. F 5, 7-9, 16c1, 24,    
33-34, 42, 169, 171-72, 177-78. Bra kval. F 4.800    
SEK (22)  o 600:-

1398A Samling/parti i 2 album 1918-1950-tal. Även en del    
andra länder. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

1399A Samling i 2 album 1959–77, möjligen komplett. Högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx 600:-

1400 Lot 1875-1939. Alla olika, t.ex. F 16c1, 23, 28c1,    
31c1, 33-34, 83, 122. Bra kval. F 3.935 SEK (17)  x 575:-

1401 Lot 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5, 7-9, 16c1, 24,    
33-34, 42. Bra kval. F 4.015 SEK (14)  o 550:-

1402A Dubblettpost i 4 album inkl Åland.  xx/x/o 550:-
1403 Lot 1866-1900. Alla olika bl.a. F 7-9, 14c1, 16c1,    

18, 33. Bra kval. F 3.850 SEK (13)  o 500:-
1404 Lot 1875-1950. Alla olika, t.ex. F 14c1, 24, 42, 81,    

107, 170-72, 177-79, 212-14. Bra kval. F 3.545 SEK (29)  o 500:-
1405 Lot 1875-1950. Alla olika, t.ex. F 15c2, 16c1, 24,    

33-34, 42, 81, 177-78, 212, 214. Bra kval. F 3.805    
SEK (24)  o 500:-

1406 Lot 1925-64. Alla olika, t.ex. F 122, 135-36, 167,    
173, 571, BF7, BF9. Bra kval. F 2.980 SEK (21)  xx 500:-

1407K Parti bättre märken, delvis i fyrblock. Högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx/o 500:-

1408P Samling/parti på Visirblad 1866-1885. Typ    
specialsamling mest med 3-taliga. En del ovanliga    
stämplar. Många rufftandade. Mest bra kval. (250)  o 500:-

1409A Samling/parti i Visiralbum 1918-60-tal. Bra kval. (200)  xx/x 500:-
1410A Parti i 2 insticksböcker 1875-ca 1935. En del bättre    

märken och de flesta lite bättre. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 500:-
1411A Samling/parti i Facit-album utan fickor 1866-ca    

1970. En del lite bättre märken. Även ostämplat på    
Visirblad. Bra kval. (500)  xx/x/o 500:-

1412A Samling/parti i insticksbok Klassiskt-modernt. En    
del bättre märken. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 500:-

1413A Samling i Visiralbum 1929–79 nästan komplett. Mest    
bra kval. F 5600,- (570)  xx/x/o 500:-

1414A Parti. 10 urvalshäften. Mestadels modernt.    
Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1415A Parti. 11 urvalshäften. Bra blandning, även lite    
Åland. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1416A Postfrisk post 1970-2004 på instockskort samt lösa    
häften. Högt nominal- och katalog-värde.  xx 500:-

1417A Samling/parti i insticksbok äldre–1984.    
Huvudsakligen xx serier från 1966. I allmänhet tre    
av varje. En del på visirblad. Bra kval. (800)  xx/x/o 500:-

1418K Lot fyrtaliga, 26 märken, bl.a. tre med    
korkstämplar, värderade enl. Mi till € 446,-. Bra kval.  o 475:-

1419A Samling i album 1870-tal–1966. En del bättre med    
ringar, mycket modernare xx. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 425:-

1420 Lot 1875-1928. Alla olika, t.ex. F 12c1, 23, 28c1,    
31c1, 33, 34, 83. Bra kval. F 2.720 SEK (9)  x 400:-

1421L Fin trälåda med handtag (35 x 12 cm) full med    
pergamynkuvert från stortandade i tveksam kvalitet    
till modernt.  o 350:-

1422P Samling på blad 1860-1948. med bl.a. bra Lejon t.ex.    
107, 122 och 134. Ngt blandad kval. (365)  Mest o 300:-

1423A Samling 1889–1987 i förtrycksalbum + Visirblad inkl.    
en del dubbletter, relativt välfylld efter 1930. (1000)  xx/x/o 275:-

1424 (x) parti Nordjunex 1983, 50 numrerade    
(inofficiella) block, låga nummer. Bra kval.   250:-

1425A Parti i insticksbok mest moderna. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 2800,-. Bra kval.  xx 250:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1426A FDC samling 1966-89. I 4 album, verkar komplett.    

Mycket bra kval.   600:-
1427A Brev samling om 56 försändelser, alla med någon    

variant. Mest bra kval.   600:-
1428A Brev parti rekommenderade försändelser, 1920- och    

1940-tal, många olika stämplar och frankeringar. Bra    
kval. (100)   575:-

1429K Brev parti 1897–1908 om 21 rekbrev från olika orter,    
därav fem med tretaliga, varierande rekporto. Bra kval.   425:-

1430P Brev parti 1874–1964 om 30 försändelser med båt    
eller med båtanknytning. Bra kval.   425:-

1431P Brev samling om 31 försändelser, mest till utlandet,    
bl.a. poststrejken 1963. Mest bra kval.   425:-

1432A Brev parti 1919–56 om 100 adresskort och    
postanvisningar, alla med kupong. Bra kval.   425:-

1433K Brev lot 1925–27 med fyra lösenbelagda adresskort,    
lösen 5 eller 7 Mk. Bra kval.   350:-

1434K Brev parti 1889–1942 om 30 försändelser,    
posthistoriskt intressanta: adressändringar, retur,    
postala anteckningar etc. Mest bra kval.   350:-

1435A Brev parti om 210 försändelser inkl. några äldre.    
Många olika bra frankeringar. Mest bra kval.   350:-

1436L Brev parti vykort, brev, FDC etc. Bra kval.   350:-
1437K Brev lot 1890–1930 med 11 försändelser, alla med på    

olika sätt defekta poststämplar. Bra kval.   275:-
1438K Brev parti c:a 1956 om 50 adresskort med    

storformatiga i frankeringarna. Högt katalogvärde.    
Bra kval.   275:-

1439K Brev parti 1914–17 om 43 postförskottsadresskort,    
alla med olika avsändarnamn stämplade eller tryckta.    
Bra kval.   275:-

1440A Brev parti brevkort (frankerade) med    
varubeställningar etc, många olika stämplar etc. Bra    
kval. (100)   275:-

1441K Brev lot fyrtaliga, fyra brev och en framsida med    
olika frankeringar. Bra kval.   250:-

1442K Brev parti 1934–53 om 15 olika    
postförskottsförsändelser, inkl. två rek. Bra kval.   250:-

1443K Brev lot 1908–10 om fem brev till Noormarkku, alla    
“med Isakssons lösväska”. Bra kval.   200:-

1444K Brev lot 1924–62 med 10 rekommenderade adresskort,    
alla olika. Bra kval.   200:-
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1445K Brev lot 1882–1930 med 12 försändelser, intress.    
adresser eller innehåll (om jordbruk). Bra kval.   200:-

1446K Brev. Fyra st obegagnade postkort från 1940 med SFK-   
stämplar.   200:-

1447K Brev parti ca 1897–1945. (32)   200:-
1448P Militärbrev parti om 66 fältpostförsändelser, andra    

världskriget, inkl. sex brev med höga nummer mellan    
12 –39 (sällsynta). Bra kval.   425:-

1449K Militärbrev parti 1934–53, 2:a världskriget, totalt    
30 st varav två med innehåll (ett på svenska), bl.a.    
höga nummer: 21, 31, 35 och 36 (sällsynta). Bra kval.   350:-

1450K Helsaker. 19 beg helsaker mest 1890-1900 inkl. flera    
sända utomlands.   350:-

1451L Vykort parti äldre och nyare försändelser (mest    
vykort), minst ett tusental, även FDC etc. Bra kval.   500:-

Åland / The Åland Islands
1452K 86-87 1994 Europa CEPT. 90 gutter-par per märke.  xx 300:-
1453P  Parti. 940st 2:a klass märken, mest F55,    

 giltiga för frankering trots att de är    
 utgivna under “Mark-tiden”, frankeringsvärde    
 enligt Åländska postens hemsida EUR 658.  xx 3.500:-

1454A  Samling i album 1984-95 gutterpar. Mycket    
 märken, åtskilliga dubbletter av varje. Nom    
 FIM ca 8000. Mycket högt katv! Mycket bra    
 kval.  xx 3.500:-

1455A  Åland xx bra samling i album 1984-88. Verkar    
 komplett, inklusive gutterpar (bl.a. 11st    
 F20-22), olika varianter, H1 A+B etc. Mycket    
 bra kval.  xx 2.800:-

1456A  Mycket trevlig samling gutterpar i två    
 Leuchtturmalbum 1988-96, överkomplett med    
 många partyper. Nom ungefär FIM 4500. Mycket    
 bra kval.  xx 2.400:-

1457A  Åland xx samling gutterpar i album. Komplett    
 1984-1995, tio ex av varje. Nominal FIM    
 6000. Mycket bra kval.  xx 2.400:-

1458A  Samling/parti i album gutterpar 1984-1996.    
 Många dubbletter. Mycket bra kval. (400)  xx 1.900:-

1459P  Åland xx samling gutterpar på blad 1984-1993    
 Mycket bra kval.  xx 1.200:-

1460K  Parti. 440st 2:a klass märken, mest F56,    
 giltiga för frankering trots att de är    
 utgivna under “Mark-tiden”, frankeringsvärde    
 enligt Åländska postens hemsida EUR 242.  xx 1.000:-

1461A  Samling i SAFE-album med fickor 1984-1995.    
 Till synes komplett utan gutterpar, flera    
 märken av varje. Mycket bra kval.  xx 900:-

1462A  Samling i Estett-album 1984-1995. Till synes    
 komplett inklusive gutterpar. Bra kval. (500)  o 800:-

1463P  Samling/parti på Visirblad 1984-1995.    
 Dubblettlager, inklusive många fina    
 stämplar. Bra kval. (500)  o 700:-

1464A  Samling/parti i album 1984-1991. Många    
 arkdelar etc. nominal ungefär FIM 2000.    
 Bra kval.  xx 700:-

1465A  Samling i Estett-album med fickor 1984-1995.    
 Ej gutterpar, men verkar vara 4 kompletta    
 uppsättningar i övrigt. Mycket bra kval.  xx 600:-

1466A  Samling i 2 album 1984-1995. Komplett (utan    
 gutterpar) postfriskt, och stämplat.  xx/o 600:-

1467L  Samling i kartong 1984-2003. 21 årssatser,    
 57 FDC/maxikort. Även 49 isländska FDC    
 1947-83. Bra kval.  xx/o 500:-

1468P  Åland xx samling varianter, 1985-1990.    
 Mycket bra kval. (200)  xx 500:-

1469A  Samling/parti i Visiralbum med fickor    
 1984-2004. Mycket bra kval.  xx 300:-

1470A  FDC samling/parti i Leuchtturm-album med    
 fickor 1984-1992. Många bra, samt    
 dubbletter. Mycket bra kval. (200)   1.000:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1471 x 1944-73 Semestermärke 20 Aur orange Thomas    

 De la Rue ?  o 300:-
1472 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Ktt i övre    

 marg., mindre lätt veck. F 9500 (Färgfoto)  (x) 1.300:-
1473 1 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Def.    

 tandn. och smärre förtunning. F 9500 för    
 felfritt ex. (Foto)  (x) 500:-

1474 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13 1/2. Kort    
 hörntand, tunn. F 9500  (x) 400:-

1475 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Snedc., annars    
 god kvalitet. Postfrisk ? F 1500  x 400:-

1476 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Medelgod    
 centrering. F 1500  (x) 300:-

1477 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13 1/2. Kt. Efterstpl.  o 300:-
1478 2v2 1873 4 sk röd otandat utan gummi. F 5500    

 (Färgfoto)  (x) 1.200:-
1479 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Medelgod    

 centrering. Fräscht. F 2800 (Foto)  x 600:-
1480 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Medelgod    

 centrering. F 2800  x 525:-
1481 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2. Efterstpl.  o 400:-
1482 4 1873 16 sk gul tn 14 x 13 1/2. Sign.    

 Strandell. F 13000 (Färgfoto)  x 1.500:-
1483 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Rufftandat med etrt    

 ngt runt hörn - som alltid. F 4200    
 (Färgfoto)  x 1.000:-

1484 5 1873 3 sk grå tn 12 1/2. Omgummerad, god    
 kvalitet. F 4200 (Foto)  (x) 500:-

1485 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. Medelgod    
 centrering. F 1200  x 325:-

1486 7 1873 16 sk gul tn. 12 1/2. God kvalitet. F 1200  x 300:-
1487 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    

 Medelgod centrering. F 7000 (Färgfoto)  o 1.500:-
1488 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2.    

 Korta tänder och tunn. F 7000  o 300:-
1489 14 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13    

 1/2. Medelgod centrering. Stämplad AKU....  o 400:-
1490 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.    

 Fräscht. God centrering. F 900  x 300:-
1491 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.    

 God centrering. F 2000  o 500:-
1492 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x    

 13 1/2. God centrering. Fräscht. F 750  x 300:-
1493 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    

 3/4 (litet missfärgad). Nära sned    
 centrering.  (x) 300:-

1494 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    
 3/4. Medelgod centrering. Korta tänder. F 3000  (x) 300:-

1496 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4.    
 En ngt kort tand. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Foto)  x 650:-

1497 32 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 14    
 x 13 1/2. Medelgod centrering. Stämplat    
 Reykjavik. Fint exemplar. Ovanligt.    
 F 20000 (Färgfoto)  o 4.500:-

1498 37 1897 Påtryck “þrir” prir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. God centrering. Litet    
 klipp stämplat Reykjavik 11.11.97. Mycket    
 fräscht. F 6500 (Foto)  o 1.500:-

1499 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1500 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 450:-
1501 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 2100  x 425:-
1502 63-75 1902 Christian IX SET (13). 1,2 och 5 kronur    

 xx. (Foto)  xx/x 600:-
1503 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 1.000:-
1504 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  x 950:-
1505 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Dålig    

 5-kronor och 1 aur (x). F 4500  x 550:-
1506 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800  x 600:-
1507 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 2800  x 600:-
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1508 98-102 1922 Påtryck på Christian IX.    
 Blyertsnotering på baksidan av 50 aur / 2    
 kr. F 2700 (Foto sid 33)  xx 600:-

1509 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600  x 350:-
1510 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 300:-
1511 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 6500    

 (Färgfoto)  xx 1.400:-
1512 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 525:-
1513 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1514 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 500:-
1515 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 50 aur, 1,2 och    

 5 kronur xx. (Foto sid 33)  xx/x 600:-
1516 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. i par. F 6000    

 (Färgfoto)  xx 1.200:-
1517 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Fräscht ex.    

 F 3000 (Foto sid 33)  xx 650:-
1518 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  x 200:-
1519 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  o 200:-
1520 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila.    

 Medelgod centrering. F 6000 (Foto)  xx-x 500:-
1521 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    

 centrering. Fastsättarmärke lyser igenom på    
 framsidan. F 3300  x 300:-

1522 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 7700  x 1.500:-

1523 124-44 1920 Christian X SET utom 2 kr glesa linjer    
 i medaljongen (20). F 5500  x 1.100:-

1524 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. Medelgod centrering. F 2000  x 450:-

1525 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta    
 linjer i medaljongen. Medelgod centrering. F 1800  o 400:-

1526 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 300:-
1527K 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck på 30 aur och    

 1 kr. Rek till Tyskland med den sedvanliga    
 gröna trekantiga stämpeln “Islandfahrt    
 1931”, korrekt porto. (Foto)   800:-

1528 165 1933 Hopflug påtryck 1 Kr brun/blå. F 1500  x 350:-
1529 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1530 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1531 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur kort    

 hörntand. F 1900  x 325:-
1532 173-87 1930 Alltinget SET (15) förutom 10 aur    

 flygpost. Fin kvalitet. F 2800 (Foto)  x 700:-
1533K 173-88 1930 Alltinget SET (16). (Foto)  xx-x 500:-
1534 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 650:-
1535 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 650:-
1536 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000  x 600:-
1537 187-88 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. och 1930    

 Alltinget flygpost 10 aur blå. Två fina    
 postfriska ex. F 1300  xx 200:-

1538 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 3500    
 (Färgfoto)  xx 800:-

1539 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 375:-
1540 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1541 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1542 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5),    

 “postfrisch” fastsättare. F 1700  x 300:-
1543 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 200:-
1544 212-17 1935 M Jochumsson SET (4) + övertrycken (2).    

 Fina 4-block med marginaler. F 3692  xx 800:-
1545K 221-23   xx 230:-
1546 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3). F    

 1080  xx 200:-
1547 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3), fem    

 serier. F 2000  o 200:-
1548 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik SET (3), fem    

 serier. F 2000  o 200:-
1549 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). God centrering.    

 F 2000  xx 400:-
1550 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). God centrering.    

 Ägarsigantur på baksidan. F 2000  xx 350:-
1551 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). 2kr är x . F 1150  xx 300:-

1552 263-64, 280   1947 Viking SET tn 11½ (3). F 1300  xx 300:-
1553 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1554 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1555 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 300:-
1556 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. God    

 centrering. F 1600  xx 300:-
1557K 1037 2002 Halldor Laxnes Souvenir sheet 37. i    

 folder. Upplaga endast 8000 ex. F 1000  xx 500:-
1558 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14    

 x 13 1/2. Kort hörna. F 5500  o 500:-
1559 Tj3 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn 12    

 1/2. Korta tänder. F 3500  o 300:-
1560 Tj9 Tjänste, 1894 Vapentyp 50 aur lila tn 14 x    

 13 1/2. Perfekt centrering. F 1600  xx 450:-
1561 Tj42-52 Tjänste, 1920 Christian X SET (11). 15 aur    

 stämplat. F 1800  x 400:-
1562 Tj42-52 Tjänste, 1920 Christian X SET (11). F 1800  x 350:-
1563 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. Medelgod centrering. F 2200  x 475:-
1564 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. God centrering. F 2200  o 400:-
1565 Tj56 Tjänste, 1936 King Christian X 7 aur grön. 3    

 fina 4-block. F 3000  o 400:-
1566 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.500:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1567K bKe34+35 Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur frågekort resp  

  svarskort. Mycket fräscha ex, F 11900.-. (Färgfoto)  
1.600:-

1568 bKe35 Helsaker, 1920 Påtryck 5 aur på 8 aur. Ovanlig   
 helsak i bra kvalitet. F 6300.-. (Foto)  1.000:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1569A Samling 1873-1999 med både postfriskt/ostämplat    

och stämplat fram till 1987 och därefter endast    
postfriskt. Många bra märken och serier. Facitvärdet    
fram till 1962 är 69781 kr enligt inlämnaren.  xx/x/o 7.500:-

1570A Samling i Viking-abum utan fickor 1873-1974.    
Välfylld, blandat x/o t.ex. F2, 7, Tj 23 x. Allting    
komplett x inklusive flygpost. Få luckor tidigt    
1900-tal, från 1930 i princip komplett. Mest bra    
kval. (500) (Foto)  x/o 5.500:-

1571A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1875–1989    
med bra klassisk del, Alltinget komplett inkl. luftpost    
etc. Katalogvärde enligt inlämnaren F 23800,-. Bra    
kval.  xx 2.500:-

1572A Samling 1876-2005 i 3 ESTETT-album, nyskick,    
kompett 1941 - 1998.  Mest o 2.500:-

1573A Samling i album utan fickor 1890-tal till ca. 1980.    
Mest bra kval. (350)  xx/x 2.000:-

1527

ex 1570
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1574A Samling 1873-1992. Många bättre märken. Många    
serier. Mycket nominal. Även moderna helark. Allt i    
ett Lindneralbum och ett SAFE Dualalbum. Båda med    
fickor. Mest bra kval. (600)  xx/x 2.000:-

1575P Samling/parti på åtta Visirblad 1873-ca.1956. Fyra    
skillingar, Två Kungar kpl x/xx, Alltinget 2 kr xx,    
Alltinget luftpost kpl x, Alltingshuset x mm. Högt    
katalogvärde.  xx/x/o 1.800:-

1576A Samling/parti i Visiralbum obeg. med en del bra    
äldre men tyngdpunkt efter 1950, delvis i fyrblock.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  Mest xx 1.200:-

1577A Samling i Estett-album utan fickor 1876-1981. Efter    
ca 1959 xx och nära komplett. Bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1578A Samling i stor insticksbok 1876-1984. Flera bättre    
märken, serier, samt mycket nominal. Bra kval. (500)  xx/x 1.000:-

1579P Samling på Visirblad 1880–1980-tal. Inklusive en del    
dubbletter. Bra grundsamling, huvudsakligen    
ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 900:-

1580A Samling i Lindner-album med fickor 1873-1982.    
Ganska välfyllt, speciellt den modernare delen, ofta    
med postfriskt och stämplat i samma ficka.    
Mest bra kval. (650)  xx/x/o 900:-

1581 Lot 1911-48. Alla olika, t.ex. F 111, 115, 118-19,    
213, 248c2, 261-62, 273. Bra kval. F 5.225 SEK (14)  xx 800:-

1582P Samling på Visirblad. En del bättre t.ex. några “I    
GILDI”-övertryck och Alltinget 2 kr ostämplat.    
Hafstein- och Kraftverksserierna samt block nr 1    
postfriskt. Bra kval. (190)  xx/x/o 800:-

1583A Samling/parti i Visiralbum 1876-1986.    
Dubblettsamling. Flera lite bättre. Mycket nominal.    
Bra kval. (500)  xx/x/o 800:-

1584A Samling i stor insticksbok 1876-1979. En del bättre    
märken mycket moderna serier och nominal.    
Bra kval. (400)  xx/x/o 800:-

1585A Samling i Estett-album med fickor 1983-2003. Nära    
komplett. Även en del häften. Bra kval. (400)  xx 800:-

1586A Parti i stor insticksbok med bl.a. c:a 1000 bättre    
högvalörer (f över 20000,-). Bra kval.  o 800:-

1587A xx/x/o samling i album utan fickor 1876-1984. Mest    
bra kval. (350)  xx/x/o 800:-

1588 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 5, 7-8, 10-11,    
20, 25, 30, 32, 38-39, 41, 53, 54v, 56, 58. Bra    
kval. F 5.050 SEK (17)  o 750:-

1589K Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 22, 106, 111-13,    
115, 117, 195, 213, 237-39, Block 1. Bra kval.    
F 4.785 SEK (18)  xx 750:-

1590K Lot 1876-. Alla olika, t.ex. F 25, 42, 88, 112, 119,    
125, 188, 194, 197, 237-39, Block 1. Bra kval.    
F 4.400 SEK (20)  xx 700:-

1591 Lot 1876-1905. Alla olika, t.ex. F 11, 13, 15,    
17-18, 20-21, 28, 74. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  o 650:-

1592 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10-11,    
18-20, 25, 33-34. Bra kval. F 4.220 SEK (15)  o 625:-

1593 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 8, 10-11, 13,    
22v4, 31-41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 4.135 SEK (25)  x 625:-

1594 Lot 1876-1902. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 17, 27-29,    
43, 50, 54. Bra kval. F 4.045 SEK (12)  x 600:-

1595 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 28, 83,    
85-86, 88, 102-06. Bra kval. F 4.045 SEK (19)  o 600:-

1596 Lot 1876-1912. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 83, 102,    
107v, 111, 113-18. Bra kval. F 4.040 SEK (14)  o 600:-

1597 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 8, 14, 29, 43,    
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111-13. Bra kval. F 4.520    
SEK (20)  x 600:-

1598 Lot 1938-52. Alla olika, t.ex. F 237-39, 245, 255,    
261-64, 273, 311, Tj59-68. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  x 600:-

1599 Lot 1876-1971. Alla olika, t.ex. F 199, 230, 311,    
Tj6-7, Tj9-10, Tj53, Tj56. Bra kval. F 4.305 SEK (24)  o 600:-

1600K Lot 1930-47. Alla olika, t.ex. F 152-53, 184, 189,    
196-97, 204-11, 213-14, 227-28, Block 1. Bra kval.    
F 4.120 SEK (28)  x 600:-

1601P Samling på blad med fickor 1970-91. Nära komplett.    
Bra kval. (250)  xx 600:-

1602A Samling i Schaubek-album utan fickor 1902-74. Flera    
lite bättre xx av det moderna. Bra kval. (400)  xx/x/o 600:-

1603A Samling/parti i insticksbok 1902-84.    
Dubblettsamling.En del bättre. Bra kval. (600)  xx/x/o 600:-

1604 Lot 1921-37. Alla olika, t.ex. F 107v, 111, 118-19,    
134, 143-44, 154-56. Bra kval. F 4.025 SEK (16)  o 575:-

1605 Lot 1920-38. Alla olika, t.ex. F 154, 157v, 159,    
173-74, 178-79, 196, 199, 208-09, 230, 237-39, Block    
2. Bra kval. F 4.010 SEK (22)  o 575:-

1606 Lot 1938-60. Alla olika, t.ex. F 273, 280, 287, 306,    
312-14, 318, 324-25, 353. Bra kval. F 3.910 SEK (20)  xx 575:-

1607 Lot 1921-52. Alla olika, t.ex. F 178-84, 188,    
195-96, 237-39, 252-58, 311. Bra kval. F 3.780 SEK (25)  x 550:-

1608 Lot 1920-71. Alla olika, t.ex. F 159, 199, 208-09,    
230, 235-36, 280, 299, 311, 318, 328. Bra kval. F    
4.060 SEK (27)  o 550:-

1609 Lot 1873-1969. Alla olika, t.ex. F 312-14, 318, 324,    
Tj5, Tj39-40, Tj53, Tj74, Block 2(3 st). Bra kval. F    
3.500 SEK (22)  xx 550:-

1610 Lot 1876-1908. Alla olika, t.ex. F 8, 10-11, 13, 15,    
17, 28, 72, 74, 83. Bra kval. F 3.930 SEK (16)  o 550:-

1611 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 28, 113-15, 157v,    
154-56, 199, 205-07, Block 2. Bra kval. F 4.100 SEK (26)  o 550:-

1612K Lot 1930-48. Alla olika, t.ex. F 179-82, 184,    
208-11, 213-14, 227-28, 232-33, 245, 255, Block 1.    
Bra kval. F 4.005 SEK (25)  x 550:-

1613K Lot 1902-1957. Alla olika, t.ex. F Block 1, 312-50,    
324-25, 353, Tj31, Tj74. Bra kval. F 3.500 SEK (20)  xx 550:-

1614 Lot 1876-1922. Alla olika, t.ex. F 14, 29, 50, 54,    
66, 103, 111-14, 116-17, 119. Bra kval. F 3.920 SEK (18)  x 525:-

1615 Lot 1934-52. Alla olika, t.ex. F 208-10, 227-28,    
245, 255, 263-64, 273, 311. Bra kval. F 3.940 SEK (24)  x 525:-

1616 Lot 1876-1911. Alla olika, t.ex. F 13, 15, 28, 72,    
85-86, 101-02, 106, 107v, 111. Bra kval. F 3.855 SEK (18)  o 525:-

1617 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 28, 86-87, 101,    
113, 134, 154-55, 159, 175-77. Bra kval. F 3.815 SEK (26)  o 525:-

1618 Liten bra lot med 10 olika serier 1938-60 inkl. NY    
1938, Hekla, Hafskin tec. (37).  xx 500:-

1619 Lot 1902-25. Alla olika, t.ex. F 65-68, 88-89, 113,    
140, 161, 169. Bra kval. F 3.655 SEK (18)  x 500:-

1620 Lot 1876-1938. Alla olika, t.ex. F 178-82, 237-39,    
Tj7-8, Tj59-68. Bra kval. F 2.735 SEK (26)  x 500:-

1621 Lot 1876-1933. Alla olika, t.ex. F 25, 29, 54, 133,    
136-39, 152-53, 161. Bra kval. F 3.575SEK (17)  x 500:-

1622 Lot 1876-1930. Alla olika, t.ex. F 25, 139, 152-53,    
161, 178-79, 183, 185-87. 10 kr kort hörntand. Bra    
kval. F 4.250 SEK (15)  x 500:-

1623 Lot. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 4, 7-8, 11,    
31-32, 39-41, 53, 58-68, 74. Bra kval. F 3.475 SEK (24)  x 500:-

1624 Lot 1876-1971. Alla olika, t.ex. F 125, 199, 230,    
235-36, 299, 328, Tj7-8. Bra kval. F 3.705 SEK (26)  o 500:-

1625K Lot 1922-67. Alla olika, t.ex. F 163, 280, 312-14,    
324-25, 353, Block 1. Bra kval. F 2.950 SEK (19)  xx 500:-

1626P Samling på blad utan fickor 1902-56. Bra kval. (250)  x 500:-
1627P Samling/parti på Visirblad 1903-73. Bra variation.    

Katalogvärde enligt inlämnaren 8.664:-. Mest bra    
kval. (200)  xx/x 500:-

1628P Samling på blad 1876-1970. Ngt blandad kval. (300)  x/o 500:-
1629A Samling i album 1920-93. En del äldre, från 1959    

nästan komplett xx. Även något DWI. Mest    
bra kval. (500)  xx/x/o 500:-

1630A Parti i Visiralbum 1900–80 med bl.a. en del bättre    
märken. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-

1631A Samling/parti 1930–82 inkl. dubbletter. F ca 6200.-.  Mest xx 375:-
1632A Samling/parti i Visiralbum 1900-87. Med en del    

bättre. Bra variation. Även 30 brev/FDC. Mest bra    
kval. (700)  o 350:-

1633L Stort dubblettparti med mest moderna    
jubileumsmärken. Flera tusen märken.  o 350:-

1634 Lot 1943-44. Semestermärken: Påtryck på F96, 137,    
245, 247-48, 250. Bra kval. F 1.650 SEK (6)  xx 300:-

1635A Dubblettpost i 2 insticksalbum, huvudsakligen    
1930-2004.  Mest o 300:-

1636 Lot 1876–1882. Aurvalörer. F ca. 2000 1997/98 (9)  o 275:-
1637A Samling/parti i insticksbok äldre–modernt.    

Huvudsakligen xx 1966-84. Bra variation. Mest bra    
kval. (500)  xx/o 275:-

1638A Samling i album 1938–77. Grundsamling med en del    
bättre. Mest bra kval. (300)  x/o 250:-

1639P Blandat parti brev, beg. och obeg. frimärken, med en    
del bättre. Bra kval.   200:-

1640P Samling på blad 1930–50-tal. Nio kompletta serier.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 1.830:-. Bra kval. (33)  xx 200:-

1641A Samling i album utan fickor 1920–89. Från 1970 mest    
x, tidigare mest stpl. Mest bra kval. (400)  x/o 200:-

1642A Samling i Leuchtturm-album utan fickor till 1976,    
c:a 150 album i god kvalitet. Bra kval.  xx/x 200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1643 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    

 centrering. F 1500  o 300:-
1644 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Lyxstpl HURDAL    

 10.10.1859. (Foto sida 36)  o 300:-
1646 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun, gott ex,    

 stpl BERGEN 1867. F 1100  o 250:-
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1647 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Medelgod    
 centrering, stark färg. F 2800 (Färgfoto)  xx 950:-

1648 11-15 1868 Vapentyp SET (6) med två olika 4 skill.    
 F 1800  o 575:-

1649 12, 15 1868 Vapentyp 2 och 8 skill. Båda i par. F 1900  o 500:-
1650 13-14 1868 Vapentyp 3 och 4 skilling. Båda    

 bläckmakulerade och med fin centrering.  o 350:-
1651 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent    

 tryck. Prakt ØRSKOUG.  o 400:-
1652 14 1863 och 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Stpl    

 BREVIG resp nr 35 (Brevig).  o 200:-
1653 18a, b, c   1871 Skuggat posthorn 3 skilling i tre olika    

 nyanser.  o 200:-
1654 19, 31, 49, 82, 90   Fem märken i bra kvalitet. F 900  x 300:-
1655 21a, b 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun, vitt    

 och gulaktigt papper. Fina ex.  o 325:-
1656 22 1877 Skuggat posthorn 1 öre 3 öre och 10 öre    

 i par på brevstycke stämplat Hamar 7.6.1881.   200:-
1657 22, 24 II, 32   1877 Skuggat posthorn 1, 5 och 50 öre (3).    

 Trevliga ex. F 2450 (Färgfoto)  xx 900:-
1658 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    

 liten siffra utan knopp. Välcentrerat ex .  o 230:-
1659 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    

 liten siffra utan knopp. Välcentrerat ex    
 stpl. Chr. Bypost 1.12.80.  o 230:-

1660 27 1882 Skuggat posthorn 10 öre nedåtriktad    
 fana. Fint ex.  o 200:-

1661 34 1878 Oscar II 1 Kr grön. Prakt ODNÆS    
 10.4.91.  o 200:-

1662 36 1878 Oscar II 2 Kr rosa-violettbrun. Prakt    
 ARENDAL 5.V.1899.  o 300:-

1663 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul.    
 Prakt HEGGEDAL 27 VII 86.  o 200:-

1664 39A 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa,    
 färglinje i posthornet, utan vit linje t.v.    
 om tratten. Prakt/lyx stpl. CHRISTIANIA 20    
 XII 82. F 500  o 350:-

1665 40 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa,    
 färgfläck i posthornet. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.300:-

1666 42a+c 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, två    
 olika nyanser.  o 200:-

1667 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent    
 tryck. Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84. Vikt ht.  o 350:-

1668 44 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med punkt    
 efter POSTFRIM. Prakt BJARKØ 15.11.86.  o 200:-

1669 44Ab 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, med    
 punkt efter POSTFRIM, vm 2. Stpl KRAGERØ    
 25..385. F 1800 (Foto)  o 500:-

1670 45a, b 1885 Oskuggat posthorn 20 öre mörkt mattblå,    
 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck, b-   
 nyansen i par.  o 250:-

1671 51A IIb 1886 Oskuggat posthorn 3 öre plåt I    
 brunaktigt orange. Prakt CHRISTIANIA    
 17.1.89. F 2000 (Färgfoto)  o 800:-

1672 51B IIIaa   1889 Oskuggat posthorn 3 öre plåt III    
 citrongul. Praktstpl. KRISTIANIA.  o 250:-

1673 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd. Plåt VIII    
 med alla fyra typer.  o 250:-

1674 53 VI 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd. God    
 centrering. Liten riss i nederkant. F 2800  xx 550:-

1675 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett. Nära    
 sned centrering. F 650  xx 230:-

1676 56-58 1893 Posthorn 3, 10 och 20 öre tn 14½ x 12½.    
 Alla typer (12). Fint rundstämplade.  o 500:-

1677 59 1895 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½. Prakt. F 350  xx 200:-
1678 59-64 1895 Posthorn 1, 3, 5, 1, 20 och 50 öre tn    

 13½ x 12½. Flera valörer prakt/nära prakt,    
 bl.a. 50 öre.  o 300:-

1679 62 1895 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½. Prakt.    
 Tandningsvariant. 4:e tandningsnålen saknas    
 både uppe och nere. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.400:-

1680 66-72 1896 Posthorn 3–50 öre tn 13½ x 12½ (7).    
 Flera praktstämplar.  o 300:-

1681 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13½ x 12½,    
 karminbrun. Ovanlig 3-kantig stämpel    
 PAKKEPORTO 26 IV 99.  o 200:-

1682 85 1908 Påtryck på Posthorn 15 öre / 4 skill    
 violett. Prakt LANGNESSET I SALANGEN 24    
 VII 08. Dessutom ett par F 174 vackert stpl    
 HARSTAD.  o 200:-

1683 90 1907 Haakon VII profil I 1 Kr ljusgrön.    
 Medelgod centrering. Liten blyertsnotering    
 på baksidan. F 1500 (Foto)  xx 500:-

1684 90-91 1907 Haakon VII profil I 1, 1½ Kr. Två fina    
 exemplar. F 1100  x 400:-

1685 100-21 1921 Posthorn i antikvastil komplett serie    
 förutom 10 öre grön (7). 40 öre i    
 praktkvalitet. F 2400  xx 800:-

1686 100-21 1909, 1921 Posthorn i antikvastil SET (22).    
 Mest bra kvalitet.  x 450:-

1687 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt    
 lila. God centrering. F 2500 (Färgfoto)  xx 850:-

1688 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 900  o 300:-
1689 181-83 1930 Nordkap I SET (3). Alla med vackra stpl    

 OSLO. F 1200  o 450:-
1690 181-83, 184-85   1930 Nordkap I SET (3), 1938 Nordkap    

 II SET (2). Prakt. 181-83 aningen gulnat papper.  xx 800:-
1691 184-85 1938-57 Nordkap kompl (11). Alla med    

 rundstämplar. F 950  o 325:-
1692 186-88, 413-15, 441-43   1943, 1953, 1957 Nordkap III-V    

 SET (9). Prakt. F 700  xx 300:-
1693 237-40 1937 Haakon VII SET (4). Alla med korrekt    

 datum. F 600  o 250:-
1694 264 1941 Norska legionen 20+80 öre röd.    

 Rundstämplat 1941 på klipp. F 800  o 300:-
1695K 335-40 Londonmärkena 10-60 öre på vacker framsida,    

 stpl NORSK SKIPSPOST    
 HANDELSFLÅTEN 2.1.43.   200:-

1696A 356-66 1947 Postverket 300 år, 300 kompl. serier i    
 god kvalitet. F 12000  o 350:-

1697 Tj56-67 Tjänste, 1942 Solkors SET (11). F 1200  o 450:-
1698 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10    

 och 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370  x 400:-

1699 L11C Lösen, 1895 “at betale” 20 öre blå 13½ x    
 12½. F 800  o 250:-

1700 1-2 Returmärke, 1872 “Som ubesörget” och “Som    
 uindlöst”, goda obeg. ex. F 2900 (Foto)  x 600:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1702K 176 Luftpost, 1929 Påtryck 14 öre / 2 skilling   

 brunaktigt orangegul m.fl. på brev (tejpmärken)   
 som medföljt första luftpostruten Oslo-Stockholm   
 21-6-1937.  300:-

1703K 214 Luftpost, 1937 Lejontyp III 14 öre orange, vm   
 posthorn m.fl. på kort som medföljt första   
 luftpostruten Bergen-Oslo 1-6-1939.  275:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1704A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1872–1989,    

från 1942 praktiskt taget komplett. Bra kval.    
F 25200,-  xx 3.000:-

1705A Lot i kartong 1930-tal till 1980-tal. En del äldre x.    
Bra kval. (500)  Mest xx 1.500:-

1706P Samling/parti på två Visirblad 1855-ca.1960. 20    
skillingar, Oscar II, Små och Stora pärlor kpl stpl    
samt modernare märken och serier x/xx mm. Högt    
katalogvärde.  xx/x/o 1.300:-

1707P Samling/parti på blad 1947. Facit 356-66, kompletta    
serier i 50-ark. Katalogvärde enligt inlämnaren    
16.250:-. Bra kval.  xx 1.200:-

1708A Parti äldre - modernt. 9 urvalshäften med bra    
blandning. Även några block och FDC. Mest bra    
kval. (1300)  xx/x/o 1.200:-

1709A Parti äldre - modernt. 12 urvalshäften med bra    
blandning. Även några block och FDC. Mest bra    
kval. (1500)  xx/x/o 1.200:-

1710A Samling/parti i 2 insticksböcker. F 8-1078 med upp    
till sju stycken av varje nummer. Mest bra kval. (4400)  o 1.000:-

1711A Samling i Facit-album 1882-1988. Nära komplett xx    
fr.o.m. 1960. Bra kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1712 20 olika V-märken komplett utan vm.  o 800:-
1713A Parti äldre - modernt. 11 urvalshäften med bra    

blandning. Även några block och FDC. Mest bra    
kval. (1500)  xx/x/o 800:-

1714K Liten lot prakt/lyx-stämplar gammalt och nytt med    
bl.a. 3 skillingar (40).  o 700:-
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1715A Samling/parti 1856-1990. Bl.a. nr. 2-3, 9, 12 och    
15. I början blandad, sedan bra kval. (600)  o 700:-

1716 Liten lot. 189, 265, 176, 177-180, 247-50 F 1450 kronor.  xx 550:-
1717 Lot 1910-59. Alla olika, t.ex. F 98-99, 253-54,    

354-55, 390, 413-15, 426-28, 441-43, 459-60, L13.    
Bra kval. F 3.780 SEK (28)  xx 550:-

1718 Lot 1856-1957. Alla olika, t.ex. F 5, 19, 32-33,    
154, 184-85, 199, 201, 441-43, L17-18. Bra kval.    
F 3.560 (28)  o 500:-

1719K Parti bättre märken, delvis i fyrblock. Högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx 500:-

1720A Samling/parti i insticksbok. Ett tjugotal block (5    
olika sorter), samt 50 st 4-block. Mestadels    
postfriskt. Bra kval.  xx/o 500:-

1721L Samling/parti i kartong 1900-70-tal. Många tusen    
märken i bra variation i pergamynkuvert i 4    
kartonger. Mest bra kval.  o 500:-

1722 Samling 40 olika + ett klipp krigsmärken.  o 450:-
1723 Liten lot lösen: F 1C, 3, 5a, b, 8, 10, 12 (7).  o 450:-
1724 Liten lot 190–197, 189. F 1225  xx 425:-
1725A Samling i Facit-album utan fickor till 1972, bra    

grundsamling utan egentliga toppar, mycket märken.    
Mest bra kval.  Mest o 425:-

1726 Lot med bl.a. skillingar, Legionen xx etc. Mest bra    
kval. (12)  xx/x/o 400:-

1727P Samling/parti på blad 1945. F 333-40, London-   
utgåvan, komplett serie i halvark. Katalogvärde    
enligt inlämnaren 3.500:-. Bra kval.  xx 350:-

1728A Samling 1947-94. Dessutom en del stämplat Island.    
(6-700).  xx 350:-

1729A Samling i album 1880-1989. Flera med vackra    
stämplar.. Mest bra kval. (900)  o 300:-

1730K Lot Skillingvalörer 1856–1875. Några med ktt. ca    
3800 1997/98 (12)  o 275:-

1731A Parti i insticksbok 1856 och framåt.  xx/x/o 275:-
1732A Samling/parti i insticksbok 1870-tal–1976. Mest 1920    

och framåt. Mest bra kval. (1.000)  o 275:-
1733 Fem märken 1930-tal med praktstämplar.  o 200:-
1734 20 märken med T-stämplar.  o 200:-
1735A Häften xx parti mellan H 50-H72. I regel minst två    

av var, H 50 nio st. Högt katalogvärde. (ca. 60)  xx 700:-
1736K Brev samling/parti i kuvert 1938-45. 12 med tysk    

censur 1941-44. Mest bra kval. (21)   300:-
1737A Vykort samling i kartong Äldre-modernt. Mest    

topografi. Även dokument undertecknat av OII. Mest    
bra kval. (127)   500:-

1738L Vykort parti om ca 400 äldre och nyare kort, med en    
hel del topografi samt helgkort etc., drav 113    
svart/vita. Mest bra kval.   500:-

1739L Vykort parti äldre och modernare brev, FDC, vykort    
(mest) m.m. Bra kval.   500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1740A Samling 1854-1970. Norge, Danmark, Island i    

Esseltealbum utan fickor. En del bättre, t.ex.    
Nordkap 1930. Mest bra kval. (1000)  Mest o 2.000:-

1741A Samling i insticksbok Norge, Danmark och Grönland,    
bl.a. Flyg 1925-29 xx och Motiv 1945 xx etc. Högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx/x 2.000:-

1742A Samling i stor insticksbok 1851–1970 Norge, Danmark,    
Grönland och Island, en hel del bättre material.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  o 2.000:-

1743A Samling i Visiralbum c:a 1880–1980 Danmark, Island    
och Norge, med en del bättre bl.a. bruksstämplat    
Legionen. Mest bra kval.  xx/x/o 1.500:-

1744A Samling i 2 insticksböcker ca 1860-1970. Ej Sverige.    
Mest bra kval. (1000)  Mest o 1.400:-

1745A Samling 1858–1957 i HAWE-album, med en del bra    
material, Sverige bäst. Mest bra kval.  x/o 1.300:-

1746P Samling Norge och litet Danmark, endast bättre    
märken. Bra kval. F 10224,-  xx/o 1.000:-

1747L Samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. Mest    
Sverige med bättre 1924 års, BC/CB, FDC. Även tysk    
censur på norska brev mm. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1748L Samling/parti i kartong Klassiskt-modernt. Sverige,    
Norge, Danmark med många vackra stämplar, x/xx    
bandmärken. Även en del Finland med några häften    
mm. Intressant. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1749A Relativt glest besatt samling fram till 1955 i    
Esseltealbum med en del bättre Norge+Island etc.  x/o 900:-

1750L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Svenska,    
danska dubbletter i insticksböcker, brev i tre album    
mm. Även och tidskrifter och bok. Mest bra kval.    
Cirka 15 kg.  o 900:-

1751P Parti i insticksbok dubbletter i visirblad, bra    
innehåll, F 10413,-. Mest bra kval.  o 700:-

1752A Parti i insticksbok, Sverige, Danmark och Norge. Bra    
kval. F 13379,-  o 700:-

1753L Blandat. Fyndlåda med tusentals märken i kuvert, en    
del häften, brev och FDC inkl. även en del andra    
utländska..   700:-

1754P Parti Island och Norge med en del bättre. Bra kval.    
F 10118,-  xx/x/o 675:-

1755A Parti i insticksbok Sverige, Danmark och Norge.    
F 18486,-. Mest bra kval.  o 625:-

1756A Samling i Schaubek-album med fickor 1945–78 till    
1978, ej Sverige, mycket märken men inga dyra. Bra    
kval.  o 550:-

1757P Fyndlot med Danmark, Färöarna, Finland och Norge,    
bl.a. nominalvara.  xx/x/o 500:-

1758P Samling/parti på blad Äldre-modernt. Bl.a. mycket    
Åland. Bra kval.  o 500:-

1759L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flera tomma    
album, diverse försändelser, dubbletter mm. Mest bra    
kval. Cirka 25 kg.  xx/x/o 500:-

1760L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest Sverige,    
Finland i 2 album och på blad. Även ett album    
utländskt. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1761L Samling/parti i kartong Äldre-modernt.. Finska FDC,    
Sverige i pergamynlåda, diverse vykort, brev mm.    
Mest bra kval. Cirka 11 kg.  o 500:-

1762A Parti i insticksbok Sverige och Danmark, F 13170,-.    
Mest bra kval.  o 425:-

1763L Samling/parti äldre–modernt. Dubbletter i fyra    
insticksböcker, mindre kartonger. Mest bra kval.  xx/x/o 425:-

1764P Samling/parti på Visirblad 1910-modernt. 9 visirblad    
norsk nominal (cirka 900 NOK), 5 visirblad Danmark    
med en del bättre. Mest bra kval.  xx/x 400:-

1765A Samling i album 1890–tal-modernt. Mest Sverige, även    
Island, Norge Färöarna. Något stpl medföljer. Mest    
bra kval. (450)  xx/x 400:-

1766L Parti i kartong mest 1950–91. Grönland xx-märken    
1950–91, kat.värde F 600 SEK, Norden serier och FDC    
1969–89 katalogvärde F 1000 SEK, samt kartong med    
400 helsaker, aerogram, minnesstämplar, m.m. modernt    
ca 2 kg. Bra kval.  xx/x/o 350:-

1767A Samling/parti i Visiralbum 1920-tal–modernt. Även    
några isländska FDC, block mm. Mest Sverige. Mest    
bra kval. (400)  xx/x/o 300:-

1768L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Vykort, brev,    
mest moderna, mm i resväska. Något utländskt. Mest    
bra kval.  xx/x/o 250:-

1769L Åland fyra årssatser 1984–97. Två böcker: Frimärkena    
berättar och Frimärkets bok i två fina linneband    
samt en bunt ransoneringskuponger 1940–45.  xx 200:-

1770A Brevmärken samling i album 1904–40-tal. Mest    
julmärken, RK. Bl.a. DVI, Island, Sverige. Bra kval. (300)   700:-

1771A Brevmärken parti i insticksbok 1910-1980. Lösa    
x/xx/o, bl.a. OS 1912 (150) och på brev (60). Mest    
bra kval.   300:-

1772L Brev samling/parti i kartong 1940–70-tal. Svenska    
och finska FDC, även bättre, brev till Sverige från    
Egypten, Libanon, Kuwait, m.m. Mest före 1960. Ngt    
blandad kval. (200)   550:-

1773L Helsaker samling i kartong gammalt-nytt. Mest bra    
kval. (300)   400:-

1774A Vykort samling i album 1950-tal-modernt. Diverse    
motiv, flyg, fiske, Jac Edgren mm. Mest bra kval. (46)   200:-

Onsdagen den 21 Februari, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1775K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also some England. In circulation    
booklet, cat value acc. to vendor DEM 13800 (appr.    
SEK 62000). Mostly fine quality. (300)  Mostly o 2.800:-

1776K Collection/accumulation classics-1950s. Germany,    
England, the Netherlands etc. In circulation    
booklet, cat. value acc. to vendor DEM 12400    
(SEK 56000). Mostly fine quality. (350)  Mostly o 2.400:-

1777A Collection in album without stamp mounts classics-   
1915. Many better ones, e.g. England, German states    
etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 2.400:-

1778K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also England and Luxembourg. In    
approval booklet, cat. value acc. to vendor DEM    
11800 (appr. SEK 53000). Mostly fine quality. (350)  Mostly o 2.300:-

1779A Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 1.800:-
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1780A Lot in stockbook. Most modern.    
Excellent quality. (1623)  xx 1.300:-

1781P Collection/accumulation classics-1960s. In 13 old    
approval booklets, including some betters. Somewhat    
mixed quality. (300)  xx/x/o 1.200:-

1782A Lot 1880s-1960s in small box, mixed countries, some    
better, e.g. Sweden F 261CB x9 xx, F 167b x, also a    
better Portuguese sheet etc. Somewhat mixed    
quality. (250)  xx/x/o 800:-

1783L Collection/accumulation in box Classics-modern. 6    
album with different countries. Netherlands, France,    
Italy, Portugal etc. Mostly fine quality. (4000)  o 800:-

1784L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
Scandinavia, Germany in 5 albums, boxes. Also some    
covers. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  o 800:-

1785A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic-1940’s. Including much Scandinavia, Germany,    
others. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 600:-

1786A Collection in two stockbooks. E.g. France, Monaco.    
Catalogue value acc. to vendor. Fine quality. € 750  Mostly o 600:-

1787K Accumulation better stamps from Sweden, Iceland and    
Switzerland. Mostly fine quality.  Mostly xx 500:-

1788P Collection/accumulation on four Visir leaves.    
Czechoslovakia 1918-1960 used, 70 stamps, four    
blocks and duplicates + Slowenia 1939-1941 x, eleven    
stamps. Cat. value for these two countries DEM 450 +    
Hungary 1871-1945 used, 34 stamps, mainly    
before 1915.  Mostly o 500:-

1789A Accumulation in three albums Italy (incl. Vatican)    
and Greece. mostly older material but also modern.    
Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

1790A Collection/accumulation in album 1950s-70s. Mostly    
Germany (BRD), but also others e.g. Malta, Finland.    
Fine quality. (250)  Mostly xx 500:-

1791A Collection in Leuchtturm Album without stamp mounts.    
Sparsely filled. Including a small HV collection.    
Very mixed quality. (900)  o 500:-

1792L Collection/accumulation in box Old-modern.    
Scandinavia, Spain, others in albums, envelopes.    
Also covers/dards. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1793L Collection/accumulation in box Old-modern. Holland,    
Israel, post cards, some swedish face value. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1794L Collection old–modern. FDCs Sweden, Åland,    
thematics Chagal, others. Also duplicates. In six    
albums, box. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/o 500:-

1795L Collection/accumulation in box Old-modern. Denmark,    
Sweden, Germany, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1796L Collection/accumulation in box 1930’s–modern.    
Swedish duplicates in envelopes, FDCs,    
Czechoslovakian souvenir sheets, others. Mostly    
fine quality.  xx/o 425:-

1797L Box with e.g. Spain in thick album, some better    
Germany incl. States and Reich Mi 609–16 on special    
card, some covers and cards etc.  Mostly o 425:-

1798A Collection in stockbook. E.g. Austria, Britain.    
Catalogue value acc. to vendor. Fine quality. € 430  o 350:-

1799P Lot with e.g. BRD Mi 141-42 xx (paper folds),159 xx    
(short perfs.) and 159 used, The Netherlands Mi 3    
used (crease), England £3 Wedgwood Book of stamps    
(two), Soviet Union xx parts of imperf. sheets.  xx/o 300:-

1800A Collection in album 1870–2000. Netherlands and    
Luxembourg. Fine quality. (900)  o 300:-

1801L Collection/accumulation in banana box Old-modern.    
Covers, remainders in 2 albums, others. Mostly fine    
quality.  o 300:-

1802P Accumulation with good France, Britain and Germany.    
Catalogue value acc. to vendor Mi € 746,-. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 275:-

1803P Collection on leaves classic–1920’s. Turkey,    
Hungary, France. Remainders. Also two covers. Mostly    
fine quality. (400)  o 275:-

1804P Collection on Visir leaves 1940’s-60’s. Switzerland    
xx (Mi 277 €), Luxemburg x (Mi 447€ for xx). Mostly    
fine quality. (300)  xx/x 250:-

1805A 12 Year sets from e.g. Danmark 1970-71, Finland    
1981-84 and Switzerland 1983-85.  xx 250:-

1806A In 2 albums Italy and Czechoslovakia, collected in    
Cuba and thus somewhat affected by climate. With    
some better items. Somewhat mixed quality.  x/o 250:-

1807A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
1962–1974, Bulgaria and Poland, basic collection in    
good album, many stamps but no expensive. Fine quality.  o 200:-

1808L Accumulation in box mostly modern. Appr 1000 covers,    
mostly modern, but also some older. Somewhat    
mixed quality.  o 200:-

1809L England and Ireland. Used accumulation in box,    
mostly modern, also stamps on pieces.  o 200:-

1810L FDC accumulation in box from Scandinavia, GDR/DDR,    
Liechtenstein and Vatican, incl. some better,    
together about 375 covers, also a stockbook with    
European stamps. Fine quality. Approx. 11 kg.   1.100:-

1811A Cover accumulation of partly older covers and cards,    
from France, Great Britain and Spain, more than 200.    
Mostly fine quality.   350:-

1812L Cover collection in box, several hundreds of old or    
new covers. Fine quality.   350:-

1813L Cover accumulation of some hundreds mostly modern    
registered covers. Fine quality.   350:-

1814L Cover collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Approx 400 with mixed thematic cancellations. Mostly    
fine quality.   350:-

1815L Cover accumulation of about 200 covers and cards    
from small European countries such as Monaco,    
Liechtenstein, Vatican etc.   200:-

1816L Cover collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Mostly modern postcards, others in six albums and    
shoebox. Mostly fine quality.   200:-

1817L Postcards accumulation of about 500 topographic    
cards, mostly before 1920, many better. Mostly fine    
quality.   800:-

1818L Postcards accumulation. Souvenir folders, more than    
hundred incl. some Swedish. Fine quality.   500:-

1819P Perfins collection/accumulation on Visir leaves    
1900-50. Good variation. Mostly fine quality. (180)   250:-

1820L BALTIC STATES Cover accumulation c.1991–1992.    
FDC:s, Postal stationary etc.   200:-

1821P EAST EUROPE Collection/accumulation. Russia,    
Soviet and Baltic states on eight visir leaves. Mostly    
1900-1940, somewhat mixed quality. (400)  xx/x/o 500:-

1822A EAST EUROPE Accumulation in Visir Album. E.g.    
Romania, Hungary and Poland. Mixed quality. (1200)  xx/x/o 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1823K Collection/accumulation classics-1950s. Many better,    

cat. value acc. to vendor DEM 12300 (appr. SEK    
55000). E.g. Germany, Brasil, England, Benelux.    
Mostly fine quality. (450)  x/o 2.500:-

1824L Accumulation in albums and stock-books, on leaves    
etc. Thousands of stamps, many thematics-. Mostly    
fine quality. Approx. 22 kg.  Mostly o 2.500:-

1825K Collection/accumulation classics-1950s. Mostly    
Germany, but also Brasil, Great Britain and a few    
commonwealth. Including better, cat. value acc. to    
vendor DEM 12000 (SEK 54000). Somewhat mixed    
quality. (350)  Mostly o 2.400:-

1826P Collection/accumulation 1900-1970. Various    
countries, mostly Europe, especially from the    
Mediterranean area. Including betters. Fine    
quality. (500)  Mostly xx 1.500:-

1827L Approx 780 made-up packets with various stamps.    
Approx. 16 kg.  o 1.400:-

1828L Approx 780 made-up packets with various stamps.    
Approx. 16 kg.  Mostly o 1.400:-

1829A Collection in album without stamp mounts Before    
1920. Many a bit better stamps. Mixed quality. (1000)  Mostly o 1.200:-

1830A Accumulation. Many thematics, blocks from German    
Reich. € 3000  xx/x/o 1.200:-

1831L Box with around 410 made-up packets with various    
stamps. Approx. 14 kg.  o 1.100:-

1832P Lot on Visir leaves. Older stamps from e.g. USA,    
France, Switzerland. Mixed quality. (275)  xx/x/o 1.000:-

1833A Accumulation in stockbook. Some good mint hinged    
Japan. Otherwise a mix of countries e.g. Hungary,    
Germany, Saar and Norway. Mostly fine quality.    
(1200)  xx/x/o 1.000:-

1834A Accumulation on Visir leaves. Gibraltar, Falkland    
Islands, The Faeroes and Aland Islands. A lot of    
FDC’s (110), s/s (35), booklets (12) and beautiful    
topical stamps (450). Fine quality.  xx 1.000:-

1835L Collection/accumulation in box 1950’s-modern. Mostly    
covers/cards. Also xx Jugoslavia, Iceland, Greenland    
in 2 stockbooks, envelopes. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  xx/o 1.000:-

1836L Collection/accumulation in box Classic-modern. In 2    
Schaubek albums, on albums pages, others. Including    
better Scandinavia, GB, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-
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1837L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
Scandinavia, including xx, USA 1910-30’s,    
Switzerland, some covers, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 1.000:-

1838L xx/x/used in glassine envelopes. 5 albums, visir-   
sheets, with e.g. Britain, Italy and Switzerland  xx/x/o 1.000:-

1839A Collection/accumulation in stockbook clasics-1970s.    
Mostly Europe, especially eastern Europe. Some a bit    
better. Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 900:-

1840L Collection/accumulation in banana box 1940’s-modern.    
xx british colonies, used european states, others in    
6 albums. Also some covers. Mostly fine quality.    
Approx. 10 kg.  xx/x/o 900:-

1841A Collection in album without stamp mounts appr.    
1880-1950s. Mostly Germany, including some good    
BRD. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 850:-

1842A Collection in album 1840–1893 in thick old    
Lichtenstein-album, with many good classical    
stamps. Mostly fine quality.  Mostly o 800:-

1843L Collection/accumulation in box Old-modern. In 7    
albums, 2 boxes, loose, including colonies, Finland,    
Iceland, others. Interesting. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1844L 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1845L Box with about 300 made-up packets with stamps    
from several countries and different thematics etc.    
Approx. 11 kg.  Mostly o 800:-

1846L 300 made-up packets with many different countries    
and some thematics etc. Approx. 12 kg.  Mostly o 800:-

1847L 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1848L 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1849L Around 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1850L 300 made-up packets with various stamps.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1851L Collection/accumulation in box Old-modern. On album    
pages, in boxes. Also some covers cards. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 800:-

1852L Collection/accumulation in box Old-modern. Sweden,    
Germany, Island, others on approx 150 visir pages,    
in 2 albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1853L Collection/accumulation in box 1920’s-modern.    
Scandinavia, USA, Germany, others in envelopes and    
albums. Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  o 800:-

1854L Collection/accumulation in box Old-modern. Asia,    
Scandinavia, thematic cars, others in 11 stockbooks.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1855A Collection in old album classics-1890s. Mixed    
quality. (700)  x/o 700:-

1856A Accumulation in stockbook old-modern. Stamps from    
many countries. Incl. some good xx Greenland. Mostly    
fine quality. (1200)  xx/x/o 700:-

1857A Collection in album classic–1950’s. Including    
Scandinavia, Germany, British Colonies, others.    
Mostly fine quality. (1.200)  x/o 700:-

1858L 600 made-up packets with various stamps, e.g. some    
xx Disney etc. Approx. 13 kg.  Mostly o 700:-

1859A Collection in three albums about 1870-1960.    
Somewhat mixed quality. (1500)  Mostly o 600:-

1860A Collection in album Around 1910-20. Postcards from    
estate: Mostly from Denmark and England. From    
Renault-car exibition, demonstrations 1905 and more.    
Mostly fine quality. (250)  o 600:-

1861L Collection/accumulation in box Old-modern. In 5    
albums, including xx Scandinavia, CEPT, Israel,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1862L Accumulation. With plenty of stamps in an album and    
in glassine envelopes.  xx/x/o 600:-

1863L Accumulation in box. Plenty of stamps in in boxes.    
Approx. 11 kg.  xx/x/o 600:-

1864L Accumulation in box. Plenty of stamps in stockbooks    
and on leaves. Approx. 17 kg.  x/o 600:-

1865P Collection on Visir leaves 1930–modern. Mostly xx,    
including Switzerland, Iceland, Africa. Also    
souvenir sheets Iceland and China. Mostly fine    
quality. (300)  xx/x/o 550:-

1866L Collection/accumulation in box old–modern.    
Interesting mix albums, kiloware, some covers,    
others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 550:-

1867P Collection on leaves. Mostly Liechtenstein, but also    
Paraguay and Iceland. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

1868A Collection in Schaubek Album without stamp mounts    
Classic-1940. Including much Scandinavia, Germany,    
others. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 500:-

1869A Mixed accumulation. United Nations, 46 unused    
stationeries (Mi €204), China FDC cpl 1993 (Mi €28),    
USA Scott No C 21 in plate-number block of six with    
number ($100), dito Scott No 796 ($6.50) and Scott    
No 297 x ($95).   500:-

1870A Collection in album without stamp mounts 1850s-1910.    
Only non-European stamps spotted. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1871A Accumulation in album mostly before 1930.    
Duplicates mostly from Hungary and Austria.    
Some a bit better. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 500:-

1872A Collection in two albums. Mostly older stamps from    
e.g. Reich, Bayern, Danzig, France, Guatemala,    
Burma and Philippines. Mostly fine quality. (1000)  x/o 500:-

1873A Collection/accumulation in album. Austria (530) and    
Ireland (350) mostly o. Also a stockbook with sports    
(250) plus many s/s. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1874A Collection in Leuchtturm Album with stamp mounts.    
GFR almost complete 1959-1983 in moisture-damaged    
album (many stamps are stuck to the pockets). Also    
Japan no 1 (probably false) and two Specimen ECU-   
notes. Inferior quality.  xx/x/o 500:-

1875A Collection in album without stamp mounts 1860s-   
1950s. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 500:-

1876A Accumulation Old-1950’s. In seven old circulation    
booklets with e.g. Sweden, Denmark, Germany, Japan,    
and a lot more. Somewhat mixed quality. (1800)  o 500:-

1877L Collection/accumulation in box Old-1970’s. In 4 big,    
2 small albums, including much Europe, Scandinavia.    
Mostly fine quality.  x/o 500:-

1878L Collection/accumulation in box Old-modern. In 14    
small or bigger albums, duplicates in box, some    
covers/cards. Mostly fine quality.  x/o 500:-

1879L Collection/accumulation in box Old-modern. In album,    
boxes. Also kiloware. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  o 500:-

1880L Collection/accumulation in box Old-modern. In 22    
albums, including Holland, British Colonies,    
Scandinavia, others. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  o 500:-

1881L Collection/accumulation in box Old-modern. In 3    
albums, kiloware, others. Mostly fine quality.    
Approx. 18 kg.  o 500:-

1882L Collection/accumulation in box Old-modern. Germany,    
Spain, xx/used USA, others in albums/box. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1883L Collection/accumulation in box Old-modern. In 2    
albums, on stock cards, including Great Britain,    
Colonies, Scandinavia. Mostly fine quality.  xx/x 500:-

1884L Accumulation in glassine envelopes, incl. better    
HongKong etc. Mostly fine quality.  o 500:-

1885L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
European countries. Also some covers. Mostly fine    
quality.  o 500:-

1886L Collection/accumulation in box 1900-70’s. USA,    
Finland, others. Duplicates in envelopes in 3 boxes    
and in cigarette boxes. Also some covers/cards.    
Mostly fine quality.  o 500:-

1887L Accumulation. Album and boxes, old to modern.  xx/x/o 500:-
1888L Accumulation in box. 4 kg stamps, old - modern.  x/o 500:-
1889L Accumulation in box Appr 1940-modern. Mostly    

England in bundles, but also the Netherlands,    
Switzerland, China etc. Mostly fine quality. (10000)  o 500:-

1890L Collection/accumulation in box Old-modern. Including    
Sweden, Switzerland, french colonies, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

1891L Collection/accumulation in box Classic-1900. Big    
globe made of old stamps. Interesting item. Somewhat    
mixed quality.  o 500:-

1892L Collection/accumulation in box Old-modern. In 4    
stockbooks, on stock cards, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 500:-

1893A Mixed collection, e.g. about 100 bundles of sweden    
F 167 (about 50 in each), 30 FDC “Europatreffen der    
freiballone, Mürren” with Europa-stamps and a    
collection of Reich (400).  o 500:-

1894K Lot souvenir sheets from many countries, e.g. some    
better Soviet Union (40).  Mostly xx 450:-

1895L Collection in box older–modern. In 6–7 albums and    
small stockbooks. Mostly cheaper stamps. Mostly fine    
quality. (2000)  o 425:-
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1896L Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes in three boxes, some    
kiloware. Also album with coins. Mostly fine    
quality. Approx. 11 kg.  o 425:-

1897L Collection/accumulation in box old–modern. FDCs,    
mostly UN, duplicates Britain, others in ten visir    
albums. Mostly modern. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  o 425:-

1898L Collection/accumulation in box old–modern. Covers,    
kiloware, duplicates in five albums. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 425:-

1899K 5 souvenir sheets e.g. Soviet Union no 33.  xx 400:-
1900A Collection/accumulation in box Classic-1950’s.    

Interesting mix in very good variation. Mostly fine    
quality. (1.200)  xx/x/o 400:-

1901A Collection/accumulation in album incl. better    
Belgian Congo etc., also some duplicates. Mostly    
fine quality. (800)  o 400:-

1902L Accumulation. Box with covers and 3 albums    
with stamps.  x/o 400:-

1903L Collection in box 1970’s-modern. News from P.O.s.    
Japan, Channel Islands, european stamps. Including    
some souvenir sheets and booklets. Fine quality.  xx/o 400:-

1904A Four stockbooks with misc. material. E.g. some    
better Switzerland, France and a collection Maps.  xx/x/o 350:-

1905A Collection/accumulation in stockbook, several    
hundreds of thematic stamps, miniature and souvenir    
sheets. Fine quality.  xx/o 350:-

1906L Collection modern. Mostly xx in five albums,    
including nice thematics. Mostly fine quality.  xx/o 350:-

1907L Approx. 1000 bundles from e.g. France, Germany and    
Switzerland.  o 350:-

1908L Accumulation stamps in albums, stockbooks etc.    
Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  Mostly o 350:-

1909L Mixed accumulation in box of FDC and xx stamps etc.    
Fine quality.   350:-

1910L Collection/accumulation old–modern. Mostly used    
thematics in eleven albums. Also Swedish duplicates.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 350:-

1911L Mixed accumulation in box: covers, used and mint    
stamps, from Sweden, Austria and USA. Mostly fine    
quality.   350:-

1912L Mixed accumulation of used and mint stamps, covers    
etc., incl. cover from the Swedish Prince Wilhelm    
1943. Mostly fine quality.   350:-

1913L Big box with stamps, covers/FDC’s, mixtures etc from    
e.g. Sweden.  o 350:-

1914 from e.g. Canada, Hawaii and Taiwan Mi no 470-73 xx    
(2 sets). $ 500  xx/x/o 300:-

1915K Mixed. Small interesting lot. Japanese postal    
stationary 1 Sen blue, Latvia cover and stamps -    
some a bit better - and Spanish, Palestine ans    
Swedish covers and postal stationaries.   300:-

1916K 280 different stamps on stock cards. Good variation    
incl. better issues, e.g. Cameroon, Paraguay.  xx/x/o 300:-

1917P Collection on Visir leaves Classic-1920’s. Locals,    
including San Tomas, Switzerland, reprints. Mostly    
fine quality. (60)  xx/x/o 300:-

1918A Collection. Schaubek album with countries S–U, e.g.    
Spain, Czechoslovakia, Turkey.  x/o 300:-

1919A Accumulation. Sheet and parts of sheets from e.g.    
Japan, DDR.  xx/x/o 300:-

1920A in two albums Chile and Great Britain, collected in    
Cuba and thus somewhat affected by climate. With    
some better items. Somewhat mixed quality.  x/o 300:-

1921A Collection in three albums various countries,    
collected in Cuba and thus somewhat affected by    
climate. With some better items. Somewhat mixed    
quality.  x/o 300:-

1922L Mixed accumulation in large box, covers (mostly    
Swedish), used and mint miniature sheets etc. Fine    
quality.   300:-

1923A xx/x/used collection Pakistan, Iraq and Jordan in    
album partly with pockets.  xx/x/o 300:-

1924A Collection/accumulation in album old–1960’s. 85    
covers/cards, including Europe CEPT with some xx    
sets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 275:-

1925L Collection/accumulation in box old–modern. Sweden,    
French colonies, others. Mostly fine quality.  x/o 275:-

1926L Collection/accumulation old–1950’s. Mostly European    
states in eight small stockbooks. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 275:-

1927L Collection in stockbook 1924–90 Overseas, duplicates    
in eight binders. Fine quality. Approx. 16 kg.  Mostly o 275:-

1928P Two approval booklets with mainly thematic stamps.  Mostly o 250:-
1929A Accumulation in big stockbook incl. many USA etc.    

Mostly fine quality. (2500)  o 250:-
1930L Collection/accumulation in box Old-modern. Germany,    

Scandinavia, USA, others in 7 albums. Mostly fine    
quality.  o 250:-

1931A Mixed collection in two albums without stamp mounts    
used/x/covers. Thema: “Sweden and the World” and    
“Problems on Earth”.   200:-

1932A Collection. Schaubek album until 1938 with some    
stamps. Mostly fine quality.  o 200:-

1933A Collection. Schaubek album until 1933 with some    
stamps. Mostly fine quality.  o 200:-

1934A Collection in two albums. Not so many stamps.  o 200:-
1935L FDC collection in box 1976–95. Approx 500, inclusive    

covers with souvenir sheets and other interesting.    
Fine quality. Approx. 28 kg.   350:-

1936L Cover collection/accumulation in box Old-modern.    
FDCs Poland, Sweden, UN, post cards, others. Mostly    
fine quality. Approx. 25 kg.   500:-

1937L Cover accumulation. Some hundreds of covers, incl.    
many Japan and German Reich. Mostly fine quality.   500:-

1938A Cover collection in album 1975–77. International    
Society of post masters. Stamp and sterling silver    
coin on cover. Fine quality. (37)   425:-

1939K Cover lot WW2, censored, mostly Europe. (19)   375:-
1940L Cover accumulation Covers. post-cards, FDC etc    

connected to philatelic exhibitions, about 150 diff.    
in two binders. Fine quality.   300:-

1941L  Cover and postcard collection in box old-new.    
Mostly fine quality. (180)   300:-

1942K Cover lot 1940–46. Love letters from German soldier    
to girl in Sweden, four censored covers and seven    
prisoner-of-war covers from camps in Britain and    
USA. Very interesting lot. Fine quality.   275:-

1943L Cover accumulation in box c.1910–2000. (Approx. 100)   200:-
1944A Air mail. Approx. 50 covers from mainly 1930-40-th,    

censor, air mail.   500:-
1945L Postal stationery, cover and postcard accumulation    

in box mainly late 1800-1960’s. Interesting mix.   800:-
1946L Postal stationery collection in box 1880-1930..    

Mostly fine quality. (130)   400:-
1947L Postal stationery accumulation in shoe-box, hundreds    

of old and new. Mostly fine quality.   350:-
1948L Postcards accumulation in box. Various motives,    

incl. topographic. Mostly fine quality. (600)   800:-
1949L Postcards collection in box mainly older. Mostly    

fine quality. (600)   600:-
1950L Postcards accumulation of about 750 diff.    

topographic cards in old smaller size, all coloured.    
Fine quality.   600:-

1951A Postcards accumulation in album. Military postcards,    
WW1 and forward. Mostly fine quality. (207)   400:-

1952L Postcards accumulation of about 2500 topographic    
colour cards in modern larger size. Fine quality.    
Approx. 11 kg.   400:-

1953L Postcards. modern, also some covers.   400:-
1954L Postcards accumulation in box. Modern. (2000)   400:-
1955L Postcards collection/accumulation in banana box    

Modern. In 4 albums and loose. Mostly fine quality.    
(1.000)   400:-

1956L Postcards accumulation of about 750 diff.    
topographic black-and-white big-sized cards in a    
wooden box. Fine quality.   350:-

1957L Postcards accumulation in large box, about 2000    
colour cards in large size, including some    
topography. Mostly fine quality.   350:-

1958L Postcards accumulation topographic cards in older    
small size, 750 diff. colour cards. Fine quality.   350:-

1959L Postcards accumulation of about 650 different cards    
in older smaller size, different motives incl.    
topographic, colour or black-and white. Fine    
quality.   350:-

1960A Postcards accumulation 1900–1960. of at least 180    
cards, mostly topographic, from many countries, also    
small lot with mostly Swedish bottle labels. Fine    
quality.   300:-

1961L Postcards accumulation in box c.1905–1940. Several    
from United Kingdom. Mostly unused.   275:-

1962A Postcards collection in album 1900-50-’s. Germany,    
Scandinavia, Asia, others. Mostly fine quality. (250)   250:-

1963A Postcards collection in album Old-modernt.    
Royalties, others. Mostly fine quality. (66)   250:-
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1964L Postcards accumulation of about 3000 colour cards in    
modern larger size, different motives incl.    
topographic.. Fine quality. Approx. 14 kg.   250:-

1965A Postcards lot c.1900–1935. Mostly topography. All    
unused. (Approx. 100)   200:-

1966L Postcards accumulation in shoebox. Mainly modern..    
Mostly fine quality. (400)   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1967L AFRICA Collection. Six albums, A-Ö in album made    

by Tore Jansson. Over 1000 stamps. Approx. 16 kg.  Mostly o 425:-
1968A AFRICA Collection in stockbook. North - and South -    

America. Mostly fine quality. € 200 (750)  o 200:-
1969K AFRICA Cover collection in envelope 1923–29. Air    

mail, three from Egypt, one from Ethiopia to Sweden.    
Fine quality. (4)   425:-

1970A AMERICA Collection in stockbook. North- and South    
America. € 250  o 250:-

1971A AMERICA Cover accumulation of 150 covers from    
USA and Central America, with good frankings. Mostly    
fine quality.   275:-

1972A ARAB STATES Collection/accumulation in stockbook    
old-modern. Including seven blocks and six    
cards/covers. Fine quality. Approx. DEM 1000    
(Approx. 300)  xx/x/o 400:-

1973A ARAB STATES ARAB STATES Ajman, Fujeira etc.    
Used modern collection in thick stockbook with pockets.    
Nice topics.  o 300:-

1974A ASIA Collection in album old–modern. Portuguese    
colonies, including Macau, Nepal, Arab states,    
others. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 800:-

1975A ASIA Accumulation in stockbook on stock cards, souv.    
sheets, sets etc. from Israel and Laos. Fine    
quality. (233)  xx 725:-

1976A ASIA Collection in stockbook. Fine quality. € 330 (500)  o 300:-
1977L LATIN AMERICA Collection/accumulation old–modern    

in three well-filled albums. Mostly fine quality.  o 425:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1978A Aeroplanes. Postal stationery collection. History of    

aviation: Aircraft designers, Pilots, Civil and    
Military Aircraft, Airports, etc., Russian    
stationeries. Fine quality. (89)   350:-

1979K Aeroplanes. Postcards. Lot of 4 intersting old    
Frensh cards including British fighter pilot 1915    
and with Zeppelin.   250:-

1980A Animals. Collection/accumulation in three stock-   
books. also some duplicates. Alltogether more than    
2400 stamps. Fine quality.  Mostly o 600:-

1981A Animals. Postal stationery collection of 78 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries incl. with original stamp, depicting    
mammals, birds, nature reserves, rare and protected    
species etc. Fine quality.   350:-

1982A Art. Postal stationery collection 1939–1980’s.    
Paintings by famous artists, Picture galleries, Fine    
art schools etc., Russian stationeries. Fine    
quality. (105)   400:-

1983A Cats. Postcards accumulation, also some dogs, 220    
different in binder. Modern colour cards in large    
size. Fine quality.   200:-

1984P Disney. Accumulation on eight Visir leaves.  xx 250:-
1985A Europa CEPT. Collection i gammalt Lindner album    

1956-66. e.g. Luxemburg 1956 and 1957. Fine quality.  xx 600:-
1986A Famous persons. Collection in album of portrait    

stamps, not sorted but with better sets. Fine    
quality. (500)  xx/x/o 425:-

1987A Famous persons. Covers. Also Literature, Nobel and    
literary institutions topics. 130 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different - probably all.   325:-

1988A Famous persons. Covers. 100 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all. Also science, Nobel, space and    
technical development topics.   300:-

1989A Flora and Fauna Collection/accumulation in Visir    
Album ca. 1900-modern. Also birds and maps. Mostly    
fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

1990A Flora and Fauna Collection in album 1940s-60s. Also    
birds. Fine quality. (450)  x/o 500:-

1991A Flowers. Covers. 97 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly used 1953–modern from the Soviet    
Union. Fine quality, many different - probably all.   300:-

1992A Folklore Collection in two albums without stamp    
mounts, all World though mostly Europe, many fine    
complete sets. Fine quality. (308)  Mostly xx 500:-

1993A Judaica. Postal stationery collection of 115 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine    
quality.   400:-

1994A Medicin. Postal stationery collection Health care,    
Scientific Institutions, Sanatoriums, Ancient    
healers, Medicinal plants, Physical culture etc. 93    
Russian mint, special cancelled or used prepaid    
covers and postcards with imprinted stamps. Fine    
quality.   600:-

1995A Militaria. Covers. Also war heroes, medals and    
orders and more topics. 130 prepaid covers and cards    
with imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mostly mint or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   325:-

1996L Music. Postal stationery collection Musicians,    
Composers, Music Halls, Instruments, Variety    
theatres, Festivals and Actors, 80 prepaid Russian    
and Ukrainian prepaid covers and cards. Fine    
quality.   400:-

1997A Olympics. Olympics. xx/used collection in three    
Lindner albums with pockets 1896-1966. Some better,    
quite a few sheets etc. Mostly fine quality. (1300)  xx/o 2.500:-

1998K Olympics. Collection. Six different poster stamps    
Olympics Helsinki 1940. Excellent quality.  xx 500:-

1999P Olympics. Postal stationery, Three receipts for    
merchandise paid for by the Olympic committee 1912.   425:-

2000P Olympics. Postal stationery, Telegram 1948 to the    
Swedish footboll team, congratulating them to the    
Olympic gold medal.   425:-

2001 Olympics. Other. XX Olympic Winter Games 2006. 5    
Euro silver coin 2005. Proof.   400:-

2002A Polar. Postal stationery collection. Polar    
Exploration: North and South Pole Expeditions,    
Research Stations. Polar explorers, Minerals and    
Medicine Research, Space Surveillance etc., 86    
Ukraine or Russian stationeries incl. with original    
stamp. Fine quality.   500:-

2003A Red Cross. Collection in album, Europe only, also    
some others like Pope JP II etc. Fine quality. (240)  xx 300:-

2004L Religion. Mixed collection of sets (mostly xx) and    
some covers, very large collection in four binders    
and a lot of album leaves, incl. several better    
items. Fine quality. Approx. 12 kg.   1.300:-

2005A Religion. Religion. xx collection in stockbook with    
pockets. Mostly modern Christmas stamps and blocks.    
(Hundreds)  xx 300:-

2006A Religion. Postal stationery collection of 80 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine    
quality.   350:-

2007A Ships and Space. Covers. 36 postal stationary cards    
and covers from Ukraina and USSR with ships, sailors    
and captains. Also 27 with joint space flights with    
Afghanistan, Bulgaria, Japan and Syria. All in fine    
condition used and unused.   250:-

2008P  Slania. World heavyweight boxing champions,    
 complete set (23) + folder.  xx 400:-

2009P  Slania. World heavyweight boxing champions,    
 complete set (23) in folder.  (x) 300:-

2010K 1760 Slania. Monaco, blackprint of Statue of    
 Liberty Centennial 3.90 F, signed by    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2011K 1791 Slania. Monaco, blackprint of Prince Rainier    
 III 4 F, signed by Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2012K 1792 Slania. Monaco, blackprint of Villa    
 Miraflores 8 F, signed by Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2013K 1833 Slania. Monaco, blackprint of Louis Jouvet 3    
 F, signed by Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2014K 1873 Slania. Monaco, blackprint of Fridtjof    
 Nansen 4 F, signed by Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2015               Slania. (x). Marilyn Monroe in blackgrey    
              (minor cut perf.).   375:-
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2016  Space. Apollo 11, logo on white card,    
 autographed by Buzz Aldrin.   200:-

2017K  Space. Spaceship Board Cancellation. 30/7    
 1987 MIR space station, joint USSR-Syrian    
 manned space flight. Specially cancelled    
 prepaid picture cover with additional    
 affixed.Pictorial Stamp.  helsak 400:-

2018K  Space. Spaceship Board Cancellation. 31/1    
 1988 Orbit Complex MIR, joint USSR-   
 Afghanistan manned space flight. Specially    
 cancelled prepaid picture cover.  helsak 400:-

2019K 5740 Space. 1987 Intercosmos s/s 192. With Space    
 Exploration Spaceship Board cancellation -    
 USSR & Syria joint manned space flight. With    
 cachet alongside. Excellent condition,    
 unusual.   250:-

2020A Space. Postal stationery collection Space. Covers.    
Intercosmos, joint manned flights, famous cosmonauts    
etc. 87 Russian or Ukrainian mint or special    
cancelled postal stationaries in fine condition.    
Fine quality.   450:-

2021K Space. Postal stationery collection Intercosmos    
space research programme – Baikonur cosmodrome,    
manned space flights USSR with Afghanistan,    
Bulgaria, Syria etc, also famous Scientists and    
Cosmonauts. 30 special cancelled st Baikonur    
cosmodrome and Stellar townships prepaid covers.    
Fine quality.   400:-

2022L Sport. Cover collection in box 1940’s–modern.    
Approx. 450 Swedish covers, postcards with special    
cancellations. Mostly fine quality.   250:-

2023K Spårvagnar Postcards collection in envelope 1920’s-   
modernt. Mest svenska, något utländskt. Mostly fine    
quality. (38)   250:-

2024L Textiles. Collection i kartong. Mostly modern. Also    
an UV-lamp and a picture frame of a Japanese cover.    
Mostly fine quality.  o 400:-

2025A Uniforms. Covers. 100 prepaid covers and cards with    
imprinted stamps. Many with pictures printed    
alongside. Mint, used or with special cancels from    
the Soviet Union. Fine quality, many different -    
probably all.   300:-

Onsdagen den 21 Februari, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

2026  Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L. Fair    
 centering. EUR 300  xx 300:-

2027 3 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive.    
 On piece cancelled VLONE 15.6.1913.    
 EUR 500 (Photo)  o 900:-

2028 3 1913 Violet overprint on Turkish stamps 2 Pa    
 olive. One a bit short corner perf. EUR 500  o 400:-

2029 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    
 yellow. On piece cancelled VLONE 15.8.1913.    
 EUR 500 (Photo)  o 900:-

2030 298-311 1939 Definitive issue SET without the 20 q    
 air mail value (14). A few with minor gum    
 aging. EUR 150  xx 375:-

2031 467-74 1949 President Hoxha Imperf PROOF SET (8).    
 Scarce. (Photo)  xx 600:-

2032K A1460-E1460   1970 Industry SET (5). On unaddressed    
 cover cancelled BILISHT 14.12.70.    
 EUR 750 (Photo)  o 1.500:-

2033 1983 1978 International Fair 3,30 L on 25 Q with    
 missing right part of overprint variety.  xx 400:-

2034 2271 1985 Basketball Championships 80 q without    
 black colour variety.  xx 400:-

2035K 2419-22FII   1989 45th Anniv of Liberation SET strip (4).    
 without gold colour. EUR 200  xx 300:-

2036K 2423-26 1990 WWF SET block-of-four, eleven blocks.    
 EUR 66  xx 210:-

2037K 2510-11 FDC, 1992. CEPT on FDC. EUR 100   200:-
2038K D1460 Postcard, Picture post card franked with    

 1970 Industries 25 q and another stamp. Very    
 scarce. Mi € 250,- for single stamp.   200:-

2039K  Small lot 1964, with Mi 892-900, s/s27,    
 901-10, s/s28, 859-68, s/s26A/B, 870-79. MI    
 over €200.  xx 350:-

2040K  Europa CEPT issues 1992-93 Mi 2510-11 and    
 2529-30 minisheet and 97-98 s/s.  xx 300:-

2041K  Revenues. Eight revenues on document    
 from 1926.   250:-

2042K  FDC. 1962 Independence SET perf and imperf    
 on paper and one postcard, and a FDC with    
 1962 Folk costumes imperf set. Scarce.   200:-

2043  Shkodra Shkodra postcard, 5 q used and    
 unused. Scarce.  vykort 250:-

Algeria (FR) – Australia
2044A  Algeria (FR) Collection in album 1924-56.    

 Well filled. Catalogue value acc. to vendor    
 700€. Fine quality.  xx/x 800:-

2045A  Andorra (FR) Collection in album 1931-70.    
 Well filled. Catalogue value acc. to vendor    
 5.300€ for xx. Fine quality.  xx/x 3.500:-

2046A  Argentina Collection/accumulation in    
 stockbook 1980-88. Fine quality. (400)  xx 1.000:-

2047P  Argentina Collection on leaves without stamp    
 mounts 1858-1928. Some a bit better    
 classics. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 2.150. Fine quality. (250)  x/o 700:-

2048A  Argentina Argentina xx    
 collection/accumulation in stockbook mostly    
 1990’s, also some older and sheets etc. Fine    
 quality. (700)  xx 700:-

2049A  Argentina Collection/accumulation in    
 stockbook 1858-1963. Duplicates, mostly    
 older. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 1900. Fine quality. (800)  Mostly o 500:-

2050A  Argentina Accumulation duplicates in stock-   
 book, also Hawaii and Honduras, 549    
 different, 1-10 of each. Fine quality.  o 200:-

2051 52x Australia 1923 Kangaroo £1 grey with    
 SPECIMEN overprint. SG 75s - £75. (Photo)  x 500:-

2052A  Australia Collection in album 1914-1979.    
 Including Australian Antarctic Territory and    
 some covers. Also some Cocos (Keeling)    
 Islands. Mostly fine quality. (700)  o 700:-

Austria
2053 468-87 1925 Air Mail high values 1-10 S (5).    

 Unimportant 2 S defect, otherwise fine. EUR 243  xx 400:-
2054 512-17 1930 Wilhelm Miklas SET (6). 400. EUR 150  xx 400:-
2055 545-50 1932 Painters SET (6). With margins.    

 EUR 320 (Photo)  xx 700:-
2056 551-54 1933 FIS Championship SET (4). EUR 350 (Photo)  o 700:-
2057 556A 1933 WIPA 50 g (+50) g on fibre-paper. EUR    

 750 (Colour photo)  xx 1.500:-
2058 557-62 557-62 x, 1933 Catholic Congress SET (6).    

 EUR 440 for xx (Photo)  x 500:-
2059 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue with    

 margin. EUR 1300 (Colour photo)  xx 2.500:-
2060 617-22 1935 Charity SET (6).  o 200:-
2061 623-26 1936 Alpine Champ. SET (4).  o 200:-
2062 674-96 1945 Overprint on Hitler SET (23). Signed    

 Weihs. EUR 900 (Colour photo)  xx 1.800:-
2063 674-96 Overprint “Österreich”, SET (23). EUR 650    

 (Colour photo)  xx 1.300:-
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2064 772-75B 1946 Renner SET (4) imperforated.    
 EUR 1200 (Photo)  o 1.200:-

2065 911 1948 Girls 1 Sh carmine-red. EUR 150  xx 300:-
2066 952-54 1950 Referendum SET (3). EUR 160  xx 325:-
2067 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 400 (Photo)  xx 800:-
2068   Postal stationery, 5 Heller single postcard    

 sent from K.u.K ETAPPENPOSTAMT 14.12.15+    
 violet LOKOMOTIVFELDBAHN Nr. 1.   200:-

2069A  Collection in three KA-BE “Grosse Ausgabe”    
 Albums with pockets and in cassettes    
 1918-1986. Better stamps and sets included,    
 e.g. Rotary 1931 x, WIPA ordinary paper    
 used, National costume set xx. High    
 catalogue value. Please inspect !  xx/x/o 3.500:-

2070P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1850-1938. Good classics, but mixed quality.    
 Including some from “occupations”.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.900.    
 Mostly fine quality. (800)  Mostly o 1.500:-

2071A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1945-83. Many a bit better sets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.200:-

2072A  Collection in album 1850-1958. Many    
 complete sets. Some a bit better. Mostly    
 fine quality. (800)  Mostly x 1.000:-

2073A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 Classic-appr 1960. Much classics, many from    
 around 1950. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 3.500. Mostly fine quality. (1500)  x/o 1.000:-

2074  Lot 1946-55. All different, e.g. Mi    
 772-75,937-40, 960-63, 972, 1006, 1012-16.    
 Fine quality. Mi € 314 (24)  xx 500:-

2075K  Collection/accumulation classics-1950s. In    
 four approval booklets, also some colonies    
 etc. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

2076K  WIPA 1981: Mi no 1629, 20 ex, 1662, 20 ex    
 and block 5, 40 ex. Mi 285  xx 300:-

2077A  Covers. About 45 used military fieldpost    
 covers/cards Austria/Hungary first world war.   200:-

2078 14 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-arms 2 So    
 yellow, fine copy. EUR 140  o 200:-

2079 1-21 Bosnia-Herzegovina 1914/1916 Issue for    
 Serbia, SET (21). Fine quality. EUR 300  x 400:-

2080P  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves    
 1879-1918. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (200)  Mostly o 500:-

Belgium
2081 18c 1865 King Leopold I at left 1 Fr light    

 violet perf 14. EUR 120  o 200:-
2082 909-13 1951 Monument and Queen Elisabeth    

 Foundation SET (3+5). EUR 160  xx 300:-
2083 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). Hingles on    

 the tabs. EUR 250  xx 300:-
2084 995-1000   1954 Brügge SET (6). EUR 160  xx 350:-
2085 300-20 Railway, 1953-56 SET (21). EUR 380 (Colour    

 photo)  xx 800:-
2086P  Collection on Visir leaves classic–1940’s.    

 Also 2 souvenir sheets. Catalogue value acc.    
 to vendor 900€. Mostly fine quality. (60)  o 900:-

2087A  Collection on leaves 1850s-1950s. Some    
 better, also Netherlands. Mostly fine    
 quality. (700)  x/o 900:-

2088P  Collection/accumulation in stockbook Appr    
 1850-modern. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 600:-

2089A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1879-1977. Back-of-the-book material    
 including some good xx Railway and Parcel    
 stamps. Mostly fine quality. (550)  xx/o 600:-

Brazil
2090K sent to Paris by Graf zepellin 1933.   250:-
2091P Collection on leaves without stamp mounts 1843-1928.    

Good classical part with many better stamps.    
Catalogue value acc. to vendor SG £ 7.000. Fine    
quality. (250)  Mostly o 2.000:-

2092A Collection/accumulation in stockbook 1843-appr 1970.    
Duplicates. Many classics. Some high values.    
Catalogue value acc. to vendor SG £ 7.400. Mostly fine    
quality. (800)  Mostly o 1.800:-

2093A Accumulation duplicates in stock-book, also Colombia,    
435 different, 1-10 of each. Fine quality.  o 200:-

2094P Air mail. 1933-38. Four fine covers. Aerolloyd secial    
cover 1933, superb 1935 Panair illustr env. of waiter and    
airplane, also Panair promotional brochure. Fine quality.   800:-

Britain
2095 1b 1840 Queen Victoria 1d black. EUR 180  o 400:-
2096 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Red    

 cancellation. Almost cut in picture. EUR 180  o 350:-
2097 5b 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    

 purple. EUR 550 (Colour photo)  o 1.200:-
2098 5c 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d    

 mauve. Thin, otherwise a nice copy.  o 275:-
2099 9A 1854 Queen Victoria 2p blue, wmk 1 perf 16.    

 Watermark upside down.  o 300:-
2100 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    

 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation    
 92. EUR 180  o 400:-

2101 21 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk    
 5 (Emblem). Numbercancellation 46. EUR 180  o 400:-

2102 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Fair centering. Very beautiful stamp    
 cancelled in Portsmouth 82. EUR 400 (Colour photo)  o 1.000:-

2103 38a 1872 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 deep chestnut. Watermark upside down.  o 300:-

2104 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
2105 54 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s.    

 brown. SG 121 - £1800. With slightly    
 creasing and heavy cancel - but a scarse    
 stamp! EUR 1800 (Colour photo)  o 5.000:-

2106 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    
 orange-brown. SG 163 - £140. EUR 90  o 500:-

2107 Mi 66x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £5    
 orange, on white paper. A really beautiful    
 and flawless copy with slightly hard but    
 still very nice cancellation Belfast T AP I    
 95, SG £4000+++ (+75% if well-centered AND    
 lightly used). EUR 2000 ( Photo on 1st page)  o 30.000:-

2108 71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 6d on 6d violet. SG 162 - £130. EUR 90  o 500:-

2109 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 SG 187-96. Somewhat mixed quality. EUR 1100    
 (Colour photo)  o 1.500:-

2110 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 300:-
2111 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 300:-
2112 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 200:-
2113 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
2114 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
2115 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
2116 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green. EUR 180  o 400:-
2117 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG    

 178, 180, 182. 5 Sh slight creasing, 10 Sh    
 creased and heavy cancel. EUR 480  o 800:-

2118 82x 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    
 on white ppr. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo)  o 600:-
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2119 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s. rose-   
 lilac on white ppr. SG 176. Nice almoust    
 complete cancel THE DOCKS MIDLESBROUGH    
 C JAS 89, a very small part of seccond cancel and    
 a small crayon mark. EUR 100 (Photo p. 43)  o 600:-

2120 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on white ppr. Fine quality.    
 EUR 300 (Photo p. 43)  o 600:-

2121 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Ancor. Good centering, good copy. EUR 75    
 (Colour photo)  o 800:-

2122 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Ancor. Good centering, two cancels. EUR 240    
 (Colour photo)  o 1.200:-

2123 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Ancor. Good centering. Cancelled LONDON Jul    
 17 03. EUR 240 (Photo p. 43)  o 550:-

2124 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180  o 400:-
2125 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo. SG    

 417 - £160. EUR 110  o 400:-
2126 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Fine stamp.    

 (Colour photo)  x 4.000:-
2127 174 1929 9th UPU Congress £1 black. SG 438 -    

 £550. EUR 700 (Colour photo)  o 3.500:-
2128 278-81I 5 Sh - 1 £, typ I. EUR 300 (Photo p. 43)  xx 700:-
2129 430-33 1966 British Technik SET (4). SG 430-33 -    

 £120. EUR 100  o 500:-
2130 3 I ADMIRALTY OFFICIAL1903 On King Edward    

 VII 1 1/2d lilac/green, 15 3/4 mm long. SG O113 -    
 £110. EUR 80 (Photo p. 43)  o 500:-

2131 4 I ADMIRALTY OFFICIAL1903 On King Edward    
 VII 2d green/red, 15 3/4 mm long. SG O104- £125.    
 (Photo)  o 600:-

2132 6 I ADMIRALTY OFFICIAL1903 On King Edward    
 VII 3d lilac on yellow, 15 3/4 mm long. SG O106 -    
 £300. Minor short corner perf. EUR 180    
 (Colour photo)  x 1.200:-

2133 19 BOARD OF EDUCATION1902 On King Edward    
 VII 2 1/2d ultramarine. SG O85 - £250. Signed.    
 EUR 120 (Colour photo)  o 1.400:-

2134 23 GOVT PARCELS1886 On Queen Victoria 6d    
 green. SG O62 - £750. Signed. Slightly short perfs.    
 EUR 450 (Colour photo)  o 2.500:-

2135 24 GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 9d    
 green. SG O63 - £600. Somewhat stained.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 1.500:-

2136 25 I GOVT PARCELS1883 On Queen Victoria 1s.    
 brown, plate 13. SG O64 - £200. Broken    
 corner perf. EUR 140 (Photo)  o 600:-

2137 28 GOVT PARCELS1892 On Queen Victoria 4 1/2d    
 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. EUR    
 140 (Colour photo)  o 800:-

2138 33 GOVT PARCELS1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £160. Minor stains    
 on some perfs. EUR 80  o 500:-

2139 36-37 GOVT PARCELS1902 On King Edward VII 6    
 and 9 d. SG O66-67 - £70. EUR 110  o 300:-

2140 37 GOVT PARCELS1902 On King Edward VII 9d    
 blue/lilac. SG O77 - £150. One minor short    
 perf. EUR 80  o 500:-

2141 38 GOVT PARCELS1902 On King Edward VII 1s.    
 green/carmine. SG O78 - £225. Signed. EUR    
 140 (Colour photo)  o 1.200:-

2142 43 I.R. OFFICIAL1885 On Queen Victoria 2 1/2d    
 lilac. SG O06 - £100. EUR 60  o 500:-

2143 50 I.R. OFFICIAL1889 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Colour photo)  o 800:-

2144 54 I.R. OFFICIAL1901 On Queen Victoria 6d dull    
 lilac on rose. SG O18 - £80. EUR 60  o 400:-

2145 58 I.R. OFFICIAL1902 On King Edward VII 2 1/2d    
 ultramarine. SG O22 - £175. Signed. EUR 120    
 (Colour photo)  o 900:-

2146 60 I.R. OFFICIAL1902 On King Edward VII 1s.    
 carmine/green. SG O24 - £500. Signed. EUR    
 250 (Colour photo)  o 2.500:-

2147 64 O.W. OFFICIAL1896 On Queen Victoria 1/2d    
 red-orange. SG O31- £100. EUR 70  o 500:-

2148 67 O.W. OFFICIAL1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. On piece. SG O34- £750. Signed.    
 EUR 300 (Colour photo)  o 4.000:-

2149 71 O.W. OFFICIAL1902 On King Edward VII 2d    
 green/carmine. SG O38- £375. EUR 300    
 (Colour photo)  o 1.800:-

2150 72 O.W. OFFICIAL1902 On King Edward VII 2 1/2d    
 ultramarine. On piece. SG O39- £550. Signed.    
 EUR 450 (Colour photo)  o 2.500:-

2151 74 R.H. OFFICIAL1902 On King Edward VII 1/2d    
 dull green. SG O91 - £330. Weak gum and thin    
 corner. EUR 250  x 500:-

2152 75 R.H. OFFICIAL1902 On King Edward VII 1d red.    
 SG O92 - £150. Signed. EUR 120 (Photo)  o 700:-

2153A  Collection in album 1840-1950. Very    
 comprehensive and in Michel main numbers    
 not far from complete (excl. back-of-the-book    
 where only a few stamps are represented).    
 Many of the top items, as ususal in somewhat    
 mixed qualiy. E.g. two penny blacks + two    
 covers with one and two penny blacks,    
 repectively, 1847/48 10p and 1sh, 9p bistre    
 brown (short perfs), the scarce 2s brown    
 1880 slightly thinned, 10sh 1882 vm ancor    
 (round corner), nice copies of £1 1878 (vm    
 cross) and £5 1882 (small stain in top    
 margin, beautiful Southhampton cds), five    
 other £1 stamps incl a beuatiful “black    
 pound” and £1 seahorses (short perfs), and    
 much more. (300) (Photo)  o 100.000:-

2154P  Collection on leaves 1841-1940. Many better    
 ones such as 1sh 1847/54, 5sh 1867/83 vm    
 corrss (short perfs), other better Victoria    
 up to 1sh, 5sh Victoria 1883/84, very nice    
 10sh Edward 1902 etc. SG acc to venor £8000.    
 Mixed quality. (150) (Photo)  o 8.000:-

2155A  SG 430–1658. Dealer’s stock of used in two    
 large stockbooks, mostly high values. Main    
 value in SG 1026b-f (c. 325 stamps in    
 total), and Seahorses 2/6 (51), 5/- (11),    
 which are counted as cheapest. Apparently    
 defective stamps are not included in the    
 cat. value. SG £ 8850  o 1.800:-

2156A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1935-1990. High face value.    
 Fine quality. (600)  Mostly xx 1.600:-

2157A  Collection in big stockbook 1841-1987.    
 Many a bit better stamps and set. Nearly    
 complete from appr 1950. Also with    
 Northern Ireland. Fine quality. (800)  o 1.500:-

ex 2153

ex 2154
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2158A  Collection/accumulation in stockbook    
 1841-2000. Nice modern part.    
 (1400 different)  o 800:-

2159  Lot 1865-1883. All different, e.g. Mi 24,    
 41, 47, 73-79. Fine quality. Mi € 633 (14)  o 750:-

2160  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 95, 97, 112-13, 115. Fine quality.    
 Mi € 618 (17)  o 700:-

2161  Lot 1876-1913. All different, e.g. Mi 47,    
 77-78, 97, 112-13, 115. Fine quality.    
 Mi € 567 (14)  o 650:-

2162  Lot 1865-1881. All different, e.g. Mi 24,    
 28, 30, 38, 40, 44, 47, 57-58, 61-62. Fine    
 quality. Mi € 488 (15)  o 600:-

2163  Lot 1856-1876. All different, e.g. Mi 14,    
 19, 20, 23-25, 29-30, 44. Fine quality.    
 Mi € 468 (12)  o 575:-

2164  Lot 1867-1900. All different, e.g. Mi 28,    
 41, 47, 73, 82, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 467 (14)  o 550:-

2165  Lot 1876-1925. All different, e.g. Mi 47,    
 97, 112-13, 115, 142 III, 164, 168-69. Fine    
 quality. Mi € 430 (22)  o 500:-

2166  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 230, 234, 254. Fine    
 quality. Mi € 454 (22)  o 500:-

2167  Lot 1902-51. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 112-13, 115, 142 III, 186-87, 214, 230,    
 254. Fine quality. Mi € 449 (21)  o 500:-

2168  Lot 1902-59. All different, e.g. Mi 112-13,    
 115, 142 III, 186, 214, 254, 281. Fine    
 quality. Mi € 420 (21)  o 500:-

2169A  Collection/accumulation in stockbook    
 1965-2000. mostly pre-decimal issue,    
 booklets, ATM-stamps, etc. Fine quality.  xx 500:-

2170A  Collection in small stockbook 1855. Mi 16,    
 1 p red. Appr 150 copies from different    
 printing plate. Guaranteed by The    
 Westminster Collection Ltd. Mostly fine    
 quality.  o 500:-

2171  Lot 1847-1884. E.g. “Embossed” six pence    
 and one shilling. “Space fillers”. Very mixed    
 quality. (5)  o 400:-

2172A  Accumulation in stockbook with duplicates,    
 incl. some somewhat better. High catalogue    
 value. Fine quality.  o 400:-

2173A  in album 1970-90. Fine quality.  xx 400:-
2174P  Accumulation on stock leaves, Victoria to    

 Elizabeth. Fine quality. (135)  o 375:-
2175A  Accumulation in stockbook 1950-70s. Fine    

 quality.  Mostly xx 300:-
2176A  Used. Accumulation of used Commems, 268    

 units, in strips, blocks-of-four nd larger,    
 ex. SG no 689-2005, in large 60 pages stock-   
 book. As usual with units, in somwhat mixed    
 quality.  o 300:-

2177A  Accumulation. Elizabeth II, Defins, 1/2 p,    
 682 stamps in singles and up to bl-of-16,    
 incl. booklet panes. Inspect for shades,    
 paper, phosphor. (682)  xx 250:-

2178A  Collection in two stockbooks 1952–90. Queen    
 Elizabeth II stamps only. Fine quality.  o 200:-

2179A  Accumulation in big stockbook 1968–92 in two    
 home-made albums. Fine quality.  o 200:-

2180A  Queen Elizabeth II, 778 used perfins in    
 stockbook.  o 200:-

2181A  Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 610 (800).  o 200:-

2182A  Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 710 (800).  o 200:-

2183A  Accumulation in stockbook. Fine quality.    
 Mi € 710 (800).  o 200:-

2184A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts until 1965, basic collection in good    
 album, no expensive stamps. Also some    
 Ireland. Mostly fine quality.  o 200:-

2185A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts until 1971, basic collection in good    
 album, no expensive stamps. Also some    
 Ireland. Mostly fine quality.  o 200:-

2186P  Cover accumulation of 31 rather modern    
 covers, incl. registered, special delivery    
 and parcel post. Mostly fine quality.   200:-

2187A  Guernsey Collection in Schaubek Album with    
 stamp mounts 1978–93, mainly complete sets    
 and souv. sheets. Fine quality.  xx 575:-

2188P  Channel Islands Channel Islands interesting    
 used collection. Jersey and Guernsey    
 including occupation letters (e.g. first day    
 cancellations), British classical stamps    
 used in the channel islands etc. Mainly    
 1850s-1940s. (60)   2.000:-

2189A  Channel Islands Channel Islands xx    
 collection/accumulation in two Visir Albums    
 1940s-1980s. Guernsey and Jersey. Mostly    
 fine quality. (400)  xx 900:-

British Colonies
2190P  Edward VII. Wrapper, unused, from resp.    

 Nyasaland Protectorate (one penny) and    
 Trinidad (half penny). Both with    
 “SPECIMEN” overprint.  helsak 275:-

2191A  Collection in Visir Album classics-appr.    
 1910. Including some better. Somewhat    
 mixed quality. (600)  Mostly o 2.000:-

2192A  Collection in Visir Album with stamp mounts.    
 old - modern. Mostly fine quality. (650)  xx/x/o 1.000:-

2193L  Collection in box 1900-1950’s. In 3 albums,    
 including much x. Mostly fine quality.  x/o 800:-

2194P  Collection on Visir leaves 1880’s-90’s.    
 Bahamas, Jamaica. others. Mostly fine    
 quality. (59)  o 300:-

2195A  Accumulation in two stockbooks, 186 diff.    
 stamps + duplicates. Mostly fine quality.  Mostly o 200:-

2196 53-56 British Somaliland 1912 1-5 R (4). SG 69-72    
 - £157. (Photo)  x 700:-

2197 115 British South Africa Company 1910 Doubble    
 head 5 Sh green/carmine. Fine copy.    
 (SG 160a - £180). EUR 330 (Colour photo)  o 1.500:-

Bulgaria – Ceylon (GB)
2198 3 Bulgaria 1879 Heraldic Lion 25 c    

 black/lilac. No gum.  (x) 200:-
2199P  Bulgaria Collection on leaves 1881-1934.    

 Mostly fine quality. (160)  x/o 600:-
2200 16-24 Canada 1868 Victoria-SET (9). Some with    

 slightly short perforations. EUR 620  o 600:-
2201 43 Canada 1897 Coronation Victoria 6 c brown.    

 EUR 180  x 400:-
2202 47 Canada 1897 Coronation Victoria 20c red-   

 orange. EUR 180  x 400:-
2203 48 Canada 1897 Coronation Victoria 50c    

 ultramarine. EUR 180  o 400:-
2204 77-83A Canada 1903 King Edward -SET (7). EUR 140  o 300:-
2205A  Canada Collection in Schaubek Album without    

 stamp mounts 1859-1989. After 1950 mostly    
 x/xx. Many sets and minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.800:-

2206P  Canada Collection on leaves 1859-1960. Good    
 classical part. Also some high values.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.700.    
 Mostly fine quality. (250)  o 1.500:-

2207A  Canada Collection/accumulation in stockbook    
 1858-1980. Duplicates. Many classics.    
 Different cancellations etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ over 4.700. Mostly fine    
 quality. (1000)  o 1.200:-

2208A  Canada Collection in album without stamp    
 mounts 1858-1970. Many classics and some    
 high values. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 2.500. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 1.000:-

2209A  Canada Collection in stockbook 1860-2000.    
 Newfoundland and New Brunswick    
 included. (835)  xx/x/o 700:-

2210  Canada Lot 1859-1898. All different, e.g.    
 Mi 10, 16, 24A, 31, 36, 44, 59-60, 70-71.    
 Fine quality. Mi € 455 (17)  o 600:-

2211  Canada Lot 1859-1930. All different, e.g.    
 Mi 10, 30C, 31, 136-37, 154-55. Fine quality.    
 Mi € 363 (19)  o 500:-

2212  Canada Lot 1860-1916. All different, e.g.    
 Mi 87, 96, 102C(xx), N.Brunnswick 4, 6,    
 N.Scotia 10. Fine quality. Mi € 259 (9)  x 400:-

2213P  Ceylon (GB) Collection on leaves Queen    
 Victoria. Somewhat mixed quality. (80)  o 900:-
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China
2214P 146-75 1952 Gymnastics by radio. 10 blocks of four.    

 EUR 350  xx 700:-
2215 1879-82 1983 Terracotta Warriors booklet no 30.  xx 250:-
2216K  Air mail cover, 2 covers sent with First    

 direct flight China - USA, to Honolulu resp,    
 Guan, 7.6.1947.   250:-

2217K  Air mail cover, Cover sent with First flight    
 Shanghai - Seattle 22.7.1947 with Nothwest    
 Airlines, F.A.M.28.   200:-

2218A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900-1990s. Many duplicates, also some other    
 East Asia. Mostly fine quality. (700)  xx/o 600:-

2219A  Collection/accumulation in three albums    
 1940s-1960s. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

2220A  Collection/accumulation in stockbook    
 c.1910-1965. (Hundreds)  Mostly o 500:-

2221A  Collection/accumulation in big stockbook    
 Appr 1900-70. Some a bit better stamps. Also    
 duplicates. Fine quality. (600)  x/o 500:-

2222A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1940s-1980s. One stockbook with China and    
 the other with various East Asian countries.    
 Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

2223A  Accumulation in two stockbooks, much xx    
 from the 1990’s but also older material used.    
 Many souvenir sheets etc. Mostly fine quality.  xx/o 300:-

2224P  Air mail. 4 covers from 1936 with RAF    
 Goodwill Flight Singapore - Shanghai.    
 Interesting lot even for China collector.   600:-

2225 60 Empire 4 ex one def. Postcard from “Street    
 at Newchwang” feb 1904 by Shang-Hai 3 mars    
 04 to Cairo 31.III.04.   250:-

2226 65 Empire 1898 Chinese Imperial Post 10 c    
 green, no wmk. On cover sent to Sweden,    
 cancelled by large Beijing cancel. Also    
 franked with Hong Kong 10 c, cancelled by    
 SHANGHAI cancel 1899. Tied by transit    
 cancels on back side including SASSNITZ. The    
 cover with slightly dammage from opening.    
 Also a cover sent to Sweden the same period    
 and with 2 x 5 Hong Kong stamps but the    
 Chinese stamp is removed on this one. (Photo)   1.000:-

2227K  Empire Interesting postcard from the Boxing    
 Rebellion period franked with 1/2, 1 and 2 c    
 Dragon stamps and a German 10 Pf stamp. The    
 latter with beautiful cancel K.D.    
 FELDPOSTSTATION No 3 31/1. Sent to Sweden    
 with German transit and arrival    
 cancellations at front. Interesting writing    
 on a war nurce in Yangtsun January 1901.   500:-

2228K  Empire Covers. 2 cards and one cover, two    
 franked with german P.O. in China stamps.    
 Also a cover from Palestine. All sent to    
 Europe.   300:-

2229K 104a Shanghai Shanghai 104a on local cover, 19    
 copies of 1893 Jubilee of First Settlement    
 2c rose-red and black on both sides.   500:-

2230A  Mixed Mixed Used/(x) collection in album    
 without pockets 1913-1965 (hundreds)  o 700:-

2231K  Mixed Accumulation old-modern. (Hundreds)  x/o 500:-

Colombia – Cyprus
2232 595-98 Colombia SCADTA Overprint EU (for United    

 States) 1 – 5 P, fine margin copies though    
 pad gum. EUR 202  x 200:-

2233P  Crete Collection/accumulation on leaves    
 1899-1908. Also in envelope. Fine    
 quality. (150)  Mostly o 500:-

2234A  Cuba Collection/accumulation in big    
 stockbook Classics-1990. Duplicates. Many    
 classics and high values. After 1960 mostly    
 xx series. Also from Sp. Antilles. Catalogue    
 value acc. to vendor SG over £ 6.700. Fine    
 quality. (2000)  Mostly o 1.500:-

2235P  Cuba Air mail. 2 covers and a rare brochure    
 1920 of “Compania Aerea Cubana” for the    
 “goliath” aircraft across Cuba. Photos of    
 cockpit, cabin. 1927 from USA flight signd    
 by pilot 1927 and 1927 flight Habana to    
 Florida. Very fine.   800:-

2236P 179-93 Cyprus 1960 Republic overprint SET (15).    
 EUR 200  xx 400:-

Czechoslovakia
2237P  Collection/accumulation on leaves 1980’s.    

 Approx. 100 souvenir sheets. Duplicate lot    
 with very high cat.value. Fine quality.  xx 900:-

2238K  Accumulation c. 1918-1950. (Approx. 200)  x 500:-
2239L  Collection/accumulation in box 1940’s–70’s.    

 In two albums, on stock cards, others,    
 including many souvenir/mini sheets. Also    
 Bohemia & Moravia. Mostly fine quality.  xx/x/o 375:-

2240L  Collection 1918–1990 in ten small home-made    
 albums. Catalogue value acc. to vendor    
 MI SEK 7000,-. Mostly fine quality.  o 350:-

2241A  Accumulation duplicates in four stockbooks,    
 1581 different, 1–10 of each. Fine quality.  o 275:-

2242A  Accumulation in box 1918–20 and some    
 more modern.  Mostly o 200:-

2243A  Collection/accumulation in stockbook    
 1918–appr 1945. Some paper varieties etc.    
 Also some stamps from Croatia from appr    
 1940. Fine quality. (800)  x/o 200:-

2244K  Cover lot 1920–29 with eight special    
 delivery covers. Fine quality.   350:-

2245K  Covers. 23 covers and cards 1860’s–1949    
 incl. many sent abroad.   250:-

Dutch Colonies – Fiji
2246P  Dutch Colonies Collection on leaves    

 classics-1930s. Mostly Dutch Indies, but    
 also Suriname and Curaco. Somewhat mixed    
 quality. (120)  Mostly o 1.200:-

2247P  Dutch Colonies Collection on leaves    
 classics-1920s. Dutch Indies, Suriname etc.    
 Somewhat mixed quality. (150)  x/o 750:-

2248P  Dutch Colonies Collection on leaves    
 classics-1915. Dutch Indies and Suriname,    
 including some better. Somewhat mixed    
 quality. (150)  x/o 500:-

2249 6 Egypt 1866, 5 P rose. EUR 400 (Photo)  o 500:-
2250 156-57 Egypt 1931 Graf Zeppelin-opt, two fine sets    

 (4). EUR 260  x 350:-
2251P  Egypt Collection on leaves without stamp    

 mounts 1886-appr 1920. Also Palestine. Good    
 classical part with first issue and better    
 Sfinx-stamps. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.140. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 600:-

2252A  Egypt Collection/accumulation in stockbook    
 1867-1964. Duplicates. Mostly older    
 material. Also Palestine. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £ 600.    
 Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2253P  Egypt Collection on eight Visir leaves    
 1879-1977. (320)  x/o 300:-

2254 32-39A Estonia 1922 Workers SET perf 14 1/2 x 14    
 (8). Blocks of four. A few stamps with small    
 dammages. EUR 200  xx 300:-

2255 43-45 Estonia 1923 Air Mail SET imperf pairs (3).  x 300:-
2256 46A Estonia 1923 Map 100 Mk olive/light grey.    

 Block of four with upper tab. Two stamps xx,    
 two x. Off.set. EUR 560  xx 600:-

2257 57-59 Estonia 1924 Workers SET (3). Block of four.  xx/x 300:-
2258 74-86 Estonia 1928 Definitive issue SET (13).    

 Block of four. 480 € if xx.  xx/x 450:-
2259 94-97 Estonia 1932 300th Anniversary of University    

 of Tartu SET (4). Block of four. EUR 240  xx/x 350:-
2260 109-12 Estonia 1936 Coat of Arms SET (4). EUR 110  o 220:-
2261 142-45 Estonia 1939 Coat of arms SET (4). EUR 100  o 200:-
2262K 148-51 Estonia 1939 Pernau SET (4). in block of 9.    

 EUR 117  xx 240:-
2263K 155 Estonia 1940 Charity 50+50 S. Seventeen    

 copies in units. EUR 340  xx 200:-
2264K 155 Estonia 1940 Charity 50+50 S. 20 copies in    

 units. EUR 400  xx 200:-
2265 162 Estonia 1940 Dove 15s brown-carmine. (Photo)  x 600:-
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2266 94-97 Estonia Postcard, 1932 300th Anniversary of    
 University of Tartu SET (4) on front of card    
 with e.g. Crown Prince Gustav (VI) Adolf.    
 Special cancellation 1632-1932.   250:-

2267L  Estonia Collection/accumulation in box    
 1920-41. Stockbook, including better xx/used    
 sets, interesting cancellations, duplicates.    
 Also unused album an specialised catalogue.    
 Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

2268P  Estonia Collection/accumulation on leaves    
 1918-1940. Including duplicates, very high    
 cat. value. Mostly fine quality. (400)  x/o 950:-

2269P  Estonia Estonia xx collection 1991-99 on    
 visir leaves. Excellent quality. (220)  xx 500:-

2270K  Fiji Fiji Lot on small visir leaves 1978-81. € 194.  xx 230:-

France and colonies
2271 1 25 C Telegraphes. EUR 170  o 200:-
2272 2 1849 Ceres Head, 15 c green. EUR 1200    

 (Colour photo)  o 2.400:-
2273 3x, 3y 1849 Ceres Head, 20 c black on white paper    

 and 20 c black on yellow paper. EUR 100  o 200:-
2274 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange, horizontal    

 pair on letter-piece, good–very good    
 margins. EUR 1100 (Colour photo)  o 1.500:-

2275 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. On    
 papercut, closed cut stamp. EUR 550  o 300:-

2276 8a 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Nice    
 copy. EUR 700 (Colour photo)  o 1.300:-

2277 11b 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on    
 greenish. EUR 220  o 450:-

2278 14 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250  o 500:-
2279P 34 “Ballon Monté”, canc. Paris 11 dec 1870,    

 balloon no 40 “La Ville de Paris”, landed in    
 Germany, Wetzlar ved Herborn.   1.800:-

2280 37a 1870 Ceres Head 2 c brown-red imperf. EUR 250  o 500:-
2281 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf.    

 Numbercancellation 286. EUR 250  o 500:-
2282 43a 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. Numeral    

 cancellation 602. EUR 130  o 300:-
2283 43b 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf in    

 pair. Cancelled PARIS DUQUESNE 21DEC85.    
 EUR 400 (Colour photo)  o 800:-

2284 44 1870 Ceres Head, 80 c pink. EUR 300 (Photo)  o 600:-
2285 63 IIa 1876 Allegories 25 c ultramarine type II.  x 350:-
2286 81 I 1899 Allegories II 50 c carmine on rose type    

 I. Off-centered.  x 275:-
2287 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown    

 (heavy hinged). EUR 220  x 450:-
2288 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 300:-
2289 181-83 1925 Allegorie SET (3). EUR 700 for xx.    

 (Photo p. 48)  x 700:-
2290 359-60 1937 National Museum SET (2) (30 c has    

 irregular perf. at top). Cheapest perf. EUR 250  xx 400:-
2291 1480 Philatec Paris 1964. 7 xx and 1 canc.  xx/o 230:-
2292P  Collection on leaves 1849-1960’s. Including    

 many better items however in mixed -    
 spacefiller quality, such as 1849 10c, 15c    
 and 1fr, 1853 Napoleon 1fr (!), 1852 10c,    
 many other better ones in the comprehensive    
 classic section, 5fr Strasbourg xx, some    
 Sinking Fund stamps and sets incl unused    
 etc. Very mixed quality. (500-600) (Photo)  Mostly o 4.500:-

2293A  Lot 1914-18. Appr 125 postcards from world    
 war 1914-18 collected by a soldier. With    
 soldiers, bombed cities, tanks etc. Also    
 very intresting reading. Better    
 cancellations. Must be seen. Fine quality.  Mostly o 2.000:-

2294A  Collection in DAVO Album with stamp    
 mounts 1964-1992. Fine quality. (800)  xx/o 1.800:-

2295A  Collection in DAVO Album with stamp    
 mounts 1876-1963. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.600:-

2296K  Collection/accumulation classics-1960s. In    
 seven approval booklets, including some    
 better. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.300:-

2297A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–1960’s. Duplicates in very good    
 variation, including interesting classic.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 900:-

2298P  xx/x/used collection/accumulation on visir    
 leaves classics-1960s. Including Colonies.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 850:-

2299A  Collection/accumulation classics-modern. In    
 3 small stockbooks, including some betters.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 700:-

2300  Lot 1862-1930. All different, e.g. Mi 25,    
 45-46, 59II, 122, 148-50, 171-72, 222, 241,    
 248. Fine quality. Mi € 575 (13)  x 625:-

2301  Lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 31, 47, 74-76, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 544 (24)  o 600:-

2302  Lot 1853-1936. All different, e.g. Mi 16,    
 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine    
 quality. Mi € 503 (25)  o 600:-

2303  Lot 1862-1949. All different, e.g. Mi 25, 59    
 II, 251, 255, 292-93, 298, 333, 415, 589-93,    
 864-65. Fine quality. Mi € 558 (22)  x 600:-

2304  Lot 1849-1870. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25, 29, 31, 33. Fine quality. Mi    
 € 446 (18)  o 525:-

2305  Lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 4, 9,    
 16, 31, 33, 40, 47. Fine quality. Mi € 456 (18)  o 525:-

2306  Lot 1849-1862. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 25-26, 31. Fine quality. Mi € 425 (17)  o 500:-

2307P  Lot Appr 1900-20. Appr 75 postcards only    
 with war - and passengerships. Fine quality.    
 Mostly unused 500:-

2308A  Lot in stockbook Classics-modern. Some    
 better stamps. Fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

2309A  Accumulation in box Appr 1900-30. 160    
 postcards from estate. Some ships and    
 trains. Fine quality.  o 500:-

2310A  Accumulation in box Appr 1895-1920. 45    
 postcards from Paris with accidents and    
 floods. Also 60 postcards also from Paris.    
 Exhibition 1900, much city-life, bus    
 accident 1911 etc. Fine quality.  o 500:-

2311P  Used collection/accumulation on visir leaves    
 classics-1940s Somewhat mixed quality. (450)  o 500:-

2312A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts until 1962, with Bulgaria, Baltic    
 states, and Poland, many stamps but few    
 expensive. Mostly fine quality.  Mostly o 425:-

2313A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1853–1972, good basic collection.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 275:-

2314A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1853–1961, basic collection in good    
 album, many stamps but no expensive. Fine    
 quality.  o 275:-

2315K  Accumulation on stockcards. Incl colonies.    
 Mixed quality. DM 1600 (50)  o 200:-

2316P  Collection/accumulation on leaves 1964.    
 Philatec 1964, sheet with eight stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor 160 €. Fine    
 quality.  xx 200:-

2317A  Accumulation duplicates in two stock-books,    
 770 different, 1-10 of each. Fine quality.  o 200:-

2318P  Air mail. 1928-37. Airmail Postal History,    
 four items inc. 1928 Senegal to Budapest on    
 special air pictorial view, 1930 ppc of    
 Farman F 180 aircraft with French A 12 stamp    
 used on obverse. 1937 block of four 3 Fr air    
 mail stamps on cover to Chile.   600:-

2319 1-6 P.O. in Port Lagos 1893, 5 (C)-4 P SET (6).    
 Fine quality. EUR 340  x 400:-

2320 III Colonies Postage due, 1884 5 Franc black,    
 not issued. EUR 350 (Photo)  x 700:-

French colonies – French Oceania
2321A  French colonies in big album. Nice    

 collection with a lot of stamps from many    
 different Colonies. Mostly fine quality. (1700)  xx/x/o 2.500:-

2322P  French colonies Collection on leaves,    
 classics-1920s, mostly good quality. (600)  x/o 1.400:-

2323P  French colonies Collection on leaves    
 classics-1920s. Somewhat mixed quality. (450)  x/o 900:-

ex 2292
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2324P  French colonies Collection on leaves    
 classics-1920s. China and Indochina.    
 Somewhat mixed quality. (250)  x/o 800:-

2325A  French colonies Collection in album old–   
 modern. Including some better. Somewhat    
 mixed quality. (1.000)  x/o 550:-

2326A  French colonies French colonies/Independent    
 States xx/x/used collection in stockbook    
 with pockets (450 different)  xx/x/o 300:-

2327A  French Equatorial Africa Collection in album    
 1936-58. Well filled. Catalogue value acc.    
 to vendor 1.900€ for xx. Fine quality.  xx/x 1.200:-

2328A  French Oceania Collection in album    
 1892-1949. Nearly complete. Also some    
 Oubangui. Catalogue value acc. to vendor    
 2.000€. Fine quality.  xx/x 2.500:-

Germany
Old States

2329A  Bavaria Collection in Lindner Album with    
 stamp mounts 1849-1920 (180). Also a    
 stockbook with c. 100 cut pieces “Deutsche    
 luftpost”, nice cancellations. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 500:-

2330K  Bavaria Postcards. 14 picture postcards    
 mostly sent abroad 1900-17.   250:-

2331 10 Braunschweig 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf    
 black on green paper. Watermark 1.    
 EUR 300 (Photo)  o 550:-

2332 4b Bremen 1859 Coat-of-arms 5 Sgr dark green.    
 Short perf. normal quality. EUR 450  o 350:-

2333 9 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2 1/2 Sch blue-   
 green. EUR 180  x 300:-

2334 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow    
 perf 13 1/2. EUR 2600 (Colour photo)  o 5.000:-

2335 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow    
 perf 13 1/2. EUR 2600 (Colour photo)  o 3.000:-

2336  Hamburg Lot. All different, e.g. Mi 8 (x),    
 14,15((x) and o), 20-21. Fine quality. Mi €    
 314 (10)  x/o 500:-

2337P  Hannover Collection on two Schaubek    
 leaves without stamp mounts 1850-1864.    
 Complete except No 1. Fine quality except    
 three stamps (not counted) Mi 1998/99    
 Approx. DEM 5000+ (24 stamps used and    
 two stamps x)  Mostly o 3.500:-

2338 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 sheet of four from corner of whole sheet.    
 Watermark 1 (flowers). EUR 100  (x) 300:-

2339  Lübeck Lot. All different, e.g. Mi 3-8,    
 11-14, (mostly uncancelled without gum).    
 Fine quality. Mi € 430 (11)  x/o 600:-

2340  Prussia Lot. All different, e.g. Mi 1-4, 6,    
 8-9, 14-15. Fine quality. Mi € 338 (13)  x/o 500:-

2341P  Saxony Collection on leaf with stamp mounts    
 1851–1867. Mostly fine quality.    
 (24 + one stationary)  o 1.300:-

2342  Saxony Lot. All different, e.g. Mi 5-6,    
 10-12, 19c. Fine quality. Mi € 391 (13)  x/o 500:-

2343 8-12 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 Mixed quality. EUR 2111  o 800:-

2344 13-19 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Taler    
 currency SET (7). Mixed quality - 5 and 10    
 Gr spacefillers. EUR 1385  o 800:-

2345 20-25 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Gulden    
 currency SET (6). Mixed quality. EUR 1385    
 (Colour photo)  o 900:-

2346 23 Thurn and Taxis 9 Kr on cover with numeral    
 canc. “220”, 1861. EUR 250   200:-

2347  Württemberg Lot. All different, e.g. Mi 3-4,    
 8, 14, 39, 41. Fine quality. Mi € 402 (40)  x/o 500:-

2348P  North German Confederation Collection on    
 two Schaubek leaves 1868-1870. Stamps with    
 short perfs./ minor damages not counted. Fine    
 quality Mi 1998/99 Approx. DEM 2000+ (35    
 stamps used and four stamps (x)  Mostly o 1.500:-

2349  North German Confederation Small lot Mi 26,    
 17, 4 and 16. Pairs and one block-of-four.    
 Mixed quality. (14)  o 200:-

Collections German States
2350A  x/used collection 1849-1923 in KABE album    

 with pockets + Leuchtturm album with    
 pockets (Both albums with preprinted leaves)    
 (517) Low estimate.  x/o 1.200:-

2351P  AFA over DKR 16500. Mixed quality. (149)  Mostly o 500:-

Reich
2352K 1 War Propaganda Forgeries Stalin 1/2 d in    

 strip of four. (Photo)  (x) 800:-

2353K 1 War Propaganda Forgeries Stalin 1/2 d in    
 strip of four. (Photo)  o 700:-

2354P 1, 2 War Propaganda Forgeries Stalin 1/2 d and    
 George VI/Stalin 1 1/2 d on leaf “Special-   
 Stamp in Memory of the First Day of    
 Invasion”.  o 400:-

2355 2 War Propaganda Forgeries George VI/Stalin 1    
 1/2 d (short perfs.) with sheet margins.  (x) 230:-

2356P K22 1940 Hindenburg, sheet for booklets, 1,3 and    
 5 pf. Scarce. EUR 75  xx 200:-

2357 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II.    
 Round corner. EUR 500  o 300:-

2358 226 1922, 4 M in IMPERFORATED block of four    
 with margin.  xx 400:-

2359 355-63 1924 Eagle and von Stephan, 40 pf x, all    
 others xx, 60 pf with one missing perf, else    
 fine. EUR 265 (Photo)  xx/x 500:-

2360 497-98 1933 Graf Zeppelin Chicagofahrt 2 and 4 RM.    
 EUR 500 (Photo)  o 500:-

2361 499-507 1933 Charity, fine set (9). EUR 360 (Photo)  o 550:-
2362 499-507 1933 Charity SET (9). Cheapest perf.    

 EUR 360 (Photo)  o 500:-
2363 529-39 1934 Air Mail 3 RM. EUR 180  xx 350:-
2364K 576–79 1935 OSTROPA souvenir sheet, very fine with    

 special cancellation. EUR 900 (Colour photo)  o 2.200:-
2365P 624-27, 628-31   1936 Olympic games in Berlin Souvenir    

 sheets 5 and 6. EUR 240  xx 475:-
2366K 646, 648, 650   1937 Hitler Souvenir sheets, three    

 different in very fine quality. EUR 710  xx 700:-
2367K 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    

 Souvenir sheet 10 Luxus quality. EUR 130  o 250:-
2368K 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11.    

 Excellent quality. EUR 340  xx 600:-
2369 675-83 1938 East-German landscapes and flowers SET    

 (9). EUR 100  xx 200:-
2370  Cover to USA from Coburg 6 feb 1855, several    

 canc, not e.g. PAIR 15 in red.   350:-
2371K  (x) lot WW 2. War Propaganda Forgeries    

 George VI with overprint (second type)    
 “World Extremism”, diff. types: 1 1/2 d    
 (block of five + pair), 2 1/2 d (strip of    
 three) and 3 d (block of five).   3.800:-

2352

2353
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2372P  Collection/accumulation on leaves 1870s-   
 1940s. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 3.500:-

2373P  Lot on Visir leaf 1872-1874. Small and large    
 eagle etc. (Mi 5 and 10 not counted).    
 Approx. DEM 2000 (27)  o 1.800:-

2374K  (x) lot WW 2. War Propaganda Forgeries    
 George VI: 1 1/2 d (strip of three), 1 d    
 (block of seven), 2 d (block of four) and 3    
 d (block of ten, one stamp folded).   1.000:-

2375K  (x) lot WW 2. War Propaganda Forgeries    
 George VI with overprint (fifth type)    
 “Liquidition of Empire”, diff. types: 1d    
 (block of five, two stamps folded), 2 d    
 (block of four + single) and 2 1/2 d (block    
 of five).   1.000:-

2376A  Collection in KABE Album with stamp mounts    
 1872-1932. Including some better used    
 1920’s-30’s. Mostly fine quality. (450)  x/o 700:-

2377  Lot 1872-1934. All different, e.g. Mi 7, 17,    
 22-23, 29, 137, 347, 367, 400, 538, 543.    
 Fine quality. Mi € 487 (20)  o 600:-

2378P  Accumulation. and DDR, with high cat. value.    
 Somewhat mixed quality.  xx/x/o 600:-

2379P  Collection on leaves 1872–1936 on 16 album    
 leaves, incl. some better, Mi € 1070,-.    
 Mostly fine quality.  x/o 600:-

2380A  Collection in KABE Album with stamp mounts    
 1933-45. Including some better x/xx. Mostly    
 fine quality. (300)  xx/x/o 600:-

2381A  Cover collection of covers, mostly 1940-44,    
 incl. service covers to Ukraina and other,    
 field post, Luftfeldpost etc. Fine quality. (46)   800:-

2382P  Cover lot 1920-44. 21 covers and postal    
 stationery some unused. (21)   300:-

2383L  Postal stationery and cover collection in    
 box with older material. Also some    
 Saaregebiet, Thüringen etc. Mostly fine    
 quality. (220)   400:-

2384K  Postal stationery lot 1895-1921 with 20    
 postcards, mostly unused, incl. Nazi    
 propaganda, Olympic games 1936 etc. Fine    
 quality.   300:-

2385 2x37, 47, 49, 50   P.O. in China 1894, Cancellation    
 Shanghai 19/6-94. (Photo)   600:-

2386  P.O. in Morocco Lot 1906. 1906, watermarked.    
 Mostly fine quality. (6)  o 200:-

2387 12-22 P.O. in Turkey 1900, 10-15 PA. Fine quality.  x 250:-
2388P  New Guinea Collection. Very interesting    

 study of the Forrunners from Mi 45 onwards    
 and also included a few corunners and stamps    
 from 1897-1908. 13 items are cards, 5 covers    
 and the rest are stamps. E.g. nice    
 cancellations, pair combinations, covers    
 with interesting frankings, V45 in nice    
 block of four etc, rare material! Fine    
 quality. (47 items) (Photo)  o 20.000:-

2389 16f I New Guinea - Allied Occupation 1914 3 d    
 G.R.I Manaus. SG 39 - £200. EUR 2000    
 (Colour photo)  x 1.500:-

Associated areas
2390 15-20 Marienwerder 1920 Overprint “Commission    

 Interallieé” SET (6). Fine quality. EUR 650    
 (Photo)  x 800:-

2391 30-40 Upper Silesia 1921 Overprint on Peece douve    
 SET (11) (20 Pf used, 25 Pf small thin spot).  x/o 450:-

2392 53-69 Saargebiet 1921 Different Designs SET (17).    
 EUR 180  xx 350:-

2393 70-83 Saargebiet 1921 New value Overprint on    
 Different Designs SET (14). EUR 220  xx 450:-

2394 72 Danzig 1921 Overprint 60 / 75 Pfg dark blue-   
 green/black/red. in block of 4 with    
 surcharge misplaced. (Photo)  (x) 1.000:-

2395 78U Danzig 1921 Coat-of-arms 30 Pf dark    
 violet/carmine-red. in par with misplaced    
 Coat of Arms. (Photo)  xx 500:-

2396 90-91U Danzig 1921 Tuberculosis 30+30 Pf    
 green/yellow-orange. imperf, 3 diff. colours    
 and one with double print 60+60 PF. EUR 1    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

2397A  Danzig Collection in album with some better    
 i.e. souv. sheets 1-3. Fine quality.  o 800:-

2398K  Bohemia and Moravia 26 pieces from parcel    
 cards with diff. franking, mostly 1941–43.  o 200:-

2399K  Bohemia and Moravia Covers. 21 covers and    
 cards 1941-44.   400:-

2400 14-39 General Government 1940 Overprint SET (26).    
 EUR 140  xx 275:-

2401P  Occupied areas Collection on leaves without    
 stamp mounts 1938-44. Many with cert. Fine    
 quality.  x/o 900:-

2402A  Occupied areas Collection in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1938-44. e.g. Bohemia    
 and Moravia, Luxembourg, and German general-   
 Gouvernement. Fine quality.  x 800:-

2403A  Occupied areas Collection in stockbook    
 1938-45. from Danzig and German general-   
 Gouvernement. Fine quality.  x/o 600:-

2404 1-3 Albania Albania 1-3 postal stationary, 5 q    
 green 1943 with 5 different stamps from the    
 overprint set + an ordinary Albanian stamp 5    
 Q. Sent by Express to Tirana 1943. (Photo)  helsak 1.000:-

2405 8 I Albania 1944 Overprint 30 q with 1948 istead    
 of 1943 overprint variety. Some gum aging.  xx 450:-

2406 15-21 Albania 1943 Overprint and cherity SET    
 (14+7). 3 Fr with minor gum aging. EUR 260  xx 600:-

2407 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Jugoslavian    
 stamps SET (9). Regummed and a few stamps    
 with short perfs. EUR 740 (Photo)  xx 500:-

2408 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). EUR 120  xx 300:-

2385

ex 2388
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2409  Montenegro 3 interesting errors: Mi 29g, 24    
 I and 4 I. 440  xx 800:-

2410  Montenegro Mi 4 I, 4 II, and 35g. Mi € 450  xx 600:-
2411P H123 Allied Occupation 1947, registred letter.    

 EUR 200   400:-
2412 933Y Allied Occupation 1946 60 pf with rising    

 watermark.  o 350:-
2413K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6.    

 EUR 220  xx 450:-
2414A  Soviet Zone Collection in stockbook    

 1945-1949. Mostly fine quality. (300)  x 800:-
2415 297-98 Saar 1950 Admission of Saar into the Council    

 of Europe SET (2). EUR 220  xx 450:-
2416 28-37 French Zone 1948/1949 Different motives    

 (SET). EUR 240  o 300:-
2417 42-45 Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross Souvenir    

 sheet 1. EUR 110  (x) 220:-
2418 100 I + II   American and British Zone 1948 Building    

 5 DM blue type I and II. EUR 150  x 300:-
2419 103-05 American and British Zone 1949 Hannover    

 Fair Souvenir sheet 1. EUR 100  xx 220:-
2420A  Zones Collection/accumulation i 2 album..    

 Mostly fine quality. (1100)  x/o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2421 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180  x 350:-
2422 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 150  o 300:-
2423K 386-91 1953 Karl-Marx-Jahr Souvenir sheet 8A.    

 EUR 120  xx 240:-
2424K 392-95 1953 Karl-Marx-Jahr Souvenir sheet 9A.    

 EUR 120  xx 240:-
2425K 392-95 1953 Karl-Marx-Jahr Souvenir sheet 9B.    

 EUR 120  xx 240:-
2426K 606-08 1958 Buchenwald Souvenir sheet 15. EUR 160  o 325:-
2427A  Collection/accumulation in album without    

 stamp mounts 1948-1954. Russian Zone and    
 early East Germany. Many complete sets,    
 including duplicates. Mixed quality. (1300)  x/o 900:-

2428A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1958-1980. Almost complete. Including    
 a couple of booklets. Fine quality.  xx 800:-

2429P  Lot. Full sheets of Mi 406/455 and Mi    
 453/455 with watermark 2, MHB 2 and MHB 4.    
 Fine quality.  o 550:-

2430A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1940s-1970s. Also a small stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/o 500:-

2431P  Lot on Visir leaf 1949-1952. DEM 760 (22)  xx 400:-
2432A  Collection in album 1952–90. Also ten    

 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.700)  xx/o 350:-
2433A  Coll/accumulation 1949–90 in three albums    

 incl. e.g. many xx blocks-of-four, strips    
 and mini-sheets etc.  xx/x/o 350:-

2434L  Six albums early–modern material without    
 expensive stamps. Also some Belgium,    
 Hungary and Nordic countries 1983-85.  o 350:-

2435A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1945–72, also some Soviet zone, good    
 album. Mostly fine quality. Mi about € 300,-  xx/x/o 300:-

2436A  Accumulation in four stock-books, 1363 diff.    
 stamps + duplicates. Fine quality.  o 275:-

2437P  Collection 1948–56 of 16 x and 142 used    
 stamps (not CTO). Fine quality. Mi € 757,-  x/o 200:-

Berlin
2438 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 1 to 5    

 Mark are xx. EUR 408 (Colour photo)  xx/x 825:-
2439 11 1948 Black BERLIN Overprint 30 Pf rose-red.    

 on postcard, canc. Berlin 15.12.48 to,    
 Lidingö, Sweden.   400:-

2440 27 1949 Red overprint BERLIN 25 Pf orange. Good    
 centering. EUR 130  xx 250:-

2441 28 1949 Red overprint BERLIN 30 Pf rose-red.    
 Fair centering. EUR 100  xx 200:-

2442 29 1949 Red overprint BERLIN 40 Pf dark lilac-   
 rose. Good centering. EUR 100  xx 200:-

2443 30 1949 Red overprint BERLIN 50 Pf ultramarine.    
 Fair centering. EUR 100  xx 200:-

2444 32 1949 Red overprint BERLIN 80 Pf dark    
 ultramarine. Fair centering. EUR 150  xx 300:-

2445 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. EUR 650 (Colour photo)  xx 1.300:-

2446 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Good centering. EUR 400 (Colour photo)  xx 800:-

2447 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Very fine quality. EUR 300 (Photo p. 49)  o 600:-

2448 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 550:-
2449 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    

 EUR 190  o 375:-
2450 61-63 1949 Goethe SET (3). Good centering. EUR 380  xx 750:-
2451 61-63 1949 Goethe SET (3). 20 pf short    

 perforation. EUR 260  o 400:-
2452 64-67 1949 Overprint SET (4). EUR 300 (Photo p. 49)  xx 600:-
2453 64-67 1949 Overprint SET (4). EUR 300 (Photo p. 52)  xx 500:-
2454 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 140  x 275:-
2455 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 Good centering. EUR 180  xx 375:-
2456P 75-79 1952, 1951 Liberty Bell SET (5). Registred    

 letter to Iceland. Cancellation with text    
 “Europäisches treffen für Chemische    
 Technik”. EUR 200   400:-

2457 101-05 1953 Liberty Bell SET (5). EUR 100  xx 200:-
2458A  Collection in Schaubek Album with stamp    

 mounts 1948–90. Complete but without    
 Currency souvenir sheet 1. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 5.500:-

2459P  Accumulation 1948-60. With high cat. value.    
 Somewhat mixed quality. (650)  Mostly o 2.000:-

2460A  Collection 1960–83 in two Lindner Falzlos    
 albums, totally complete according to the    
 albums. High catalogue value. Fine quality.  o 900:-

2461A  Collection in KABE Album with stamp    
 mounts 1948-86. Mostly modern xx. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

2462A  Collection/accumulation in stockbook 1967–87    
 with duplicates. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 3500,-. Fine quality.  o 250:-

2463A  Collection i SAFE-album with stamp mounts    
 1983–87, almost complete in very fine album.    
 Fine quality.  xx 250:-

German Federal Republic (BRD)
2464 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 325:-
2465K 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 250:-
2466 131 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine.    

 EUR 120  xx 240:-
2467 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 160  xx 325:-
2468 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna. EUR 160  xx 325:-
2469 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 350:-
2470 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red.  x 400:-
2471 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 650    

 (Colour photo)  xx 1.300:-
2472 139 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church 10+5    

 Pf green/black-grey. EUR 110  xx 200:-
2473 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 250:-
2474 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2).  xx 220:-
2475 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 350:-
2476 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100  xx 200:-
2477 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  xx 200:-
2478K 1472 1990 International Youth Stamp Exhibition    

 Souvenir sheet. 20 copies of Bl. 21. EUR 440  xx 200:-
2479 H-Bl 34 Booklet, EUROPA 1994 i 20 booklets. EUR 340  xx 300:-
2480A  Collection in Schaubek Album without stamp    

 mounts 1949-1976. Well filled, nearly    
 complete. Approx. € 2000  o 1.500:-

2481A  Collection in stockbook 1946–72. Nearly    
 complete except some “numeral” sets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.500.    
 Fine quality. (400)  xx/x 1.300:-

2482A  Collection in two stockbooks 1951–2005, 1540    
 different stamps and 30 souv. sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 21850,-    
 Also an album with Ersttagsblätter, FDC and    
 xx 1981-82. Mi € 1500,-. Fine quality.  o 1.300:-

2483A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1949-79. Nearly complete, including    
 all better sets except Mi 113-15. Mostly    
 fine quality.  o 1.200:-

2484A  Collection/accumulation in two albums    
 1920’s-modern. Reich, GFR, including better    
 1950’s. Mostly fine quality. (1.800)  o 900:-

2485A  Collection i 2 KABE-album with stamp mounts    
 1945-86. Including american zone and much xx    
 modern. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-
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2486A  Collection in big stockbook 1947–98 with    
 some few early, conprehensive at later    
 years. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 10700,-. Fine quality.  o 600:-

2487A  Collection i SAFE-album with stamp mounts    
 1970–80, almost complete in two luxory    
 albums. Fine quality.  xx 600:-

2488P  Collection on stock leaves, incl. better    
 sets and singles. Fine quality. Mi € 1418,-  Mostly o 550:-

2489P  Accumulation. with high cat. value.    
 Somewhat mixed quality.  xx/x/o 500:-

2490A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1959-1976. Well filled, nearly    
 complete.  xx 500:-

2491A  Collection in big stockbook 1882–1996 of    
 duplicates, 1992–95. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 6600,-. Fine quality.  o 350:-

2492A  Cover accumulation in album 1950’s-1960’s.    
 About half of the covers are from Berlin.    
 Many are registred letters. Some better    
 included. Mostly fine quality. (60)   650:-

General German collections
2493A  Collection in old album without stamp    

 mounts 1870-1945. Nice coll. with e.g.    
 Ipostablock, Zeppelin. Mostly fine quality.  x/o 6.500:-

2494L  Collection in four Leuchtturm Albums with    
 preprinted leaves with pockets 1872-1945.    
 Reich, Colonies, Post Offices abroad, Saar,    
 Danzig and Memel etc. Better stamps    
 included. Fine quality. (2077)  xx/x/o 3.500:-

2495A  Collection in album Classic-1940’s. States,    
 Reich, colonies, others. Somewhat mixed    
 quality. (1.500)  x/o 3.000:-

2496K  Collection/accumulation. In circulation    
 booklet, a few English stamps as well. Cat.    
 value acc. to vendor DEM 9300 (appr. SEK    
 42000). Mostly fine quality. (200)  Mostly o 2.000:-

2497K  In circulation booklet, also some England.    
 Cat value according to vendor DEM >9200    
 (41000 SEK). Mostly fine quality. (200)  o 1.900:-

2498K  Collection/accumulation classics-1950s. In    
 circulation booklet, cat. value according to    
 vendor DEM >7500 (appr. SEK 34000).    
 Mostly fine quality. (200)  Mostly o 1.400:-

2499A  Collection/accumulation in album 1946-1954.    
 Allied occupation, Berlin and West Germany    
 incl better. Mostly fine quality. (1200)  x/o 1.000:-

2500A  Collection i 4 album about 1900-50. Also    
 some Czechoslovakia, Polen and Hungary etc.    
 Fine quality.  o 900:-

2501P  Accumulation on Visir leaves of mostly    
 better sets and stamps, Mi € 1414,-. Mostly    
 fine quality.  o 800:-

2502P  Accumulation, from 1950 and onwards, incl.    
 better. Fine quality. Mi € 1416,-  xx/o 800:-

2503P  Collection on leaves 1948-56. Good GDR-part.    
 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300)  o 700:-

2504A  Accumulation in stockbook c.1948-1978. BRD,    
 Berlin and Zones.  o 700:-

2505K  Collection/accumulation classics-1950s. In 5    
 approval booklets. E.g. colonies, states,    
 Reich. Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

2506P  Accumulation in small stockbook. Mix of e.g.    
 Reich, GFR and Danzig. Mostly fine    
 quality. (400)  xx 600:-

2507P  Collection/accumulation mostly 1946–73, with    
 some better. Fine quality. Mi € 1836.- (103)  xx/x/o 550:-

2508P  Accumulation on leaves after 1945 incl.    
 several better. Fine quality. Mi € 1414,- (108)  xx/x/o 550:-

2509  Small lot mostly older GDR e.g. Mi 260,    
 248-49, 256-59, 276-79, and a couple Berlin,    
 Mi 71 and 73 (24). Fine quality.  xx 500:-

2510P  Collection/accumulation on leaves 1880s-   
 1950s. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 500:-

2511P  Accumulation on stock leaves, mostly    
 1946–53. Fine quality. (106)  Mostly o 500:-

2512P  Collection on leaves 1949–97. Also 10    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (2.200)  o 500:-

2513A  Collection in album 1946–90. Zones, GDR,    
 GFR. Also some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.900)  xx/x/o 500:-

2514A  Collection in two stockbooks. with BRD and    
 Berlin. Fine quality. € 700  o 500:-

2515A  Accumulation in box Classics-appr 1960.    
 Berlin-, GFR- and French-zone collections.    
 Circulation books and covers from GFR.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

2516A  Accumulation in two stockbooks, one with    
 GFR/BRD and one with GDR/DDR. Many    
 stamps. Fine quality.  o 400:-

2517A  Collection in stockbook until 1959 including    
 some better. High catalogue value.    
 Fine quality.  o 400:-

2518P  Accumulation on stock leaves, after 1946,    
 several better, 60 stamps and 2 souv.    
 sheets. Mostly fine quality. Mi € 1592,- (133)  Mostly o 375:-

2519P  Lot. Reich Mi 609–16 on memory sheet    
 (folded), Berlin Mi 63, GDR Mi 270 sheet of    
 four (short perf), Mi 287, Minisheet 19.    
 Also Poland mini-sheet 22–23. Mostly fine    
 quality. Mi € 414  o 350:-

2520A  Accumulation in stockbook with much    
 Bavaria, also French Zone, occupied areas    
 etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 11000,-. Fine quality.  Mostly o 350:-

2521L  Collection in three stockbooks 1960’s–80’s.    
 GFR and Berlin. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2522L  Collection/accumulation in box 1940’s–80.    
 Covers with thematics sport, sheets GDR,    
 others. Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

2523K  Lot c.1948–1952. BRD + Berlin. Catalogue    
 value acc. to vendor € 560. (43)  Mostly o 325:-

2524P  Collection/accumulation 1946–84 mostly    
 1946–73, with some better. Fine quality.    
 Mi € 1197.- (100)  xx/x/o 325:-

2525A  Collection in stockbook 1874–1991, from 1900    
 and onwards. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

2526A  Collection in two albums without stamp    
 mounts BRD, Berlin and DDR. E.g. BRD Bach    
 1950 (Mi 121-22). Also covers. Nicely    
 mounted.  o 250:-

2527  Small lot including Reich Mi 149b xx. (12)  xx/x 200:-
2528K  Lot c.1872–1948 Catalogue value acc. to    

 vendor € 286. (14+)  o 200:-
2529K  Accumulation 1900–50 of some better stamps.    

 Mostly fine quality. (30)  x/o 200:-
2530A  Collection/accumulation in stockbook    

 c.1956–1991. BRD and Berlin. A few x.    
 Catalogue value acc. to vendor approx. € 350.  xx 200:-

2531A  Booklets collection c.1956–. BRD and Berlin.    
 Also Bund Deutscher Philatelisten    
 “Gedenkblätter” 1979–1986, 1992. Catalogue    
 value acc. to vendor approx. € 1065.  xx 800:-

2532A  Cover collection c. 1859–1982. From Old    
 States up to BRD. (50)   500:-

2533L  Postcards. 7 shoeboxes full with postcards.    
 Approx. 20 kg.   1.500:-

Gibraltar
2534 14 1887 Queen Victoria 1 Sh yellow-brown. SG    

 14, £225. EUR 260 (Colour photo)  x 1.000:-
2535 33-36 1898 Queen Victoria SET (4). EUR 160  x 300:-
2536 53x 1904 King Edward VII SET wmk multiple CA 2    

 Sh normal paper. SG 62 - £85. EUR 100    
 (Photo p. 52)  x 500:-

2537 111B 1938 Faces of Gibraltar 3d blue perf 14.    
 200 € if xx.  x 200:-

2538 112-14 1938 Faces of Gibraltar 6d, 1 and 2 Sh (3).    
 6d perf 13½ xx, the others x.  xx-x 250:-

Greece
2539K  1926 scarce special env. for flight to    

 Constantinople with five stamps and Galata    
 arrival canc.   350:-

2540P  Collection/accumulation old-modern. Mixed    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2541P  Collection/accumulation on leaves Appr    
 1940-modern. Also in envelope and    
 circulation book. Fine quality. (400)  Mostly o 500:-

2542A  Collection in stockbook Appr 1890-1960.    
 Fine quality. (500)  o 500:-

2543K  Air mail. 1933/34 Airmail postal history.    
 Two fine special flight. 1933 Athens to USA    
 with 3 d air usage and 1934 int. special    
 flight with large boxed Par Avinon and    
 violett cachet on reverse.   600:-
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2558P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1871-1930. Some good classics. Sets. Also    
 occupated areas. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 2.450. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 800:-

2559A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1871-appr 1950. Much from before 1920.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.200.    
 Mostly fine quality. (1000)  x/o 700:-

2560A  Collection until 1965, basic collection in    
 three good KABE albums without pockets,    
 many stamps but nothing expensive.    
 Fine quality.  Mostly o 500:-

2561A  Collection in stockbook Modern. Many    
 topicals. Fine quality. (400)  o 500:-

2562P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1871-1917 Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 950. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 400:-

2563P  Collection on leaves 1881–1990. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 350:-

2564A  Collection with about 500 copies + dupl    
 1871-1945 incl. some better issues. Also    
 album with approx. 500 mostly official- and    
 postage due stamps.  Mostly o 350:-

2565L  Accumulation duplicates in six stockbooks,    
 3141 different, 1–10 of each. Fine quality.  o 350:-

2566L  Collection/accumulation in envelopes 1950’s–   
 70’s. Good variation. Mostly fine quality.    
 (20.000)  o 350:-

2567L  Collection/accumulation old–modern. Mostly    
 modern in five albums, including some    
 souvenir sheets. Also album FDCs    
 animals/flowers. Mostly fine quality.  o 275:-

2568A  Collection in stockbook 1874–1991, more than    
 1000 stamps, many thematics. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 250:-

India – Ireland
2569A  India Old states Collection/accumulation in    

 album. Many better stamps. Also duplicates.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 1.500:-

2570 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-

2571 10 I India Bhopal 1883 1/4 A blue green type I.    
 EUR 250  (x) 450:-

2572 6 India Duttia 1897 Ganesha ½ A black on    
 green. EUR 190  o 400:-

2573 9 India Duttia 1897 Ganesha black on rose.    
 EUR 160  o 300:-

2574A  Indonesia Collection/accumulation in Visir    
 Album. Mainly modern stamps. Mostly fine    
 quality. (1600)  xx/x/o 500:-

2575A  Iran Collection in album 1870–1963. A    
 fantastic collection with many really good    
 stamps, as far as we can see the material is    
 mostly genuine. There is a description    
 available in English referring to Scott    
 numbers, more extensive than the one given    
 here, but some highlights are to be    
 mentioned: Scott 1-4 x, 11 x, 12 used, 13 x,    
 16, 18, 20 used, 35, 36, 39 used, the 1t    
 bronze no. 40 unused (cat. USD 16000!)    
 possibly doubtful-but signed four times    
 incl. Schlee, most copies between 120 and    
 182, 602-629 cpl, airmails etc. Mostly fine    
 quality. (1200)  Mostly o 10.000:-

2576K  Iraq Cover collection in envelope 1923–38.    
 Including two registered covers to Sweden.    
 Fine quality. (4)   425:-

2577 40-47, 49-51+Postage due 1-4   Ireland Ireland 40-47,    
 49-51 + Postage due 1-4 x, Various designs.    
 Fine quality. EUR 715 for xx  x 300:-

2578 40-51 Ireland 1922 Ordinary stamps SET without ½ p    
 (11). EUR 450 (Colour photo)  x 800:-

Haiti – Hong Kong
2544K 246, 248   Haiti Air mail cover, 1927. Port au Prince,    

 13 Dec 27, to Santiago Domingo, to the pilot    
 B.L.Rowe. Interesting cover.   350:-

2545K 246, 248   Haiti Air mail cover, 1928. First Flight    
 Port au Prince, 21 Feb 28, to Santiago de    
 Cuba, cachet canc. “..Smoke Cuban Cigars The    
 Best In The World” and “West Indian Aerial    
 express..” Signature of the pilot B.L.Rowe,    
 aeroplane “Santa Maria”. Interesting cover.   500:-

2546 72 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $2,00 scarlet/slate wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 73. (Colour photo)  x 1.200:-

2547 74 Hong Kong 1903 King Edward VII, First Issue    
 $5,00 blue-green/purple wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 75. (Colour photo)  x 2.000:-

2548 112x Hong Kong 1912 King George V, First Issue    
 $5,00 red/green on blue-green Multiple Crown    
 CA, Green back. With overprint SPECIMEN. SG    
 115as. (Colour photo)  x 2.000:-

2549 310-12 Hong Kong 1975 Hong Kong festivals Souvenir    
 sheet 2. EUR 140  xx 275:-

2550 519III Hong Kong 1990 World stamp exhibition    
 Auckland, New Zealand souvenir sheet 14.    
 EUR 140  xx 275:-

2551K  Hong Kong 1937, First flight Hongkong-Manila.   275:-
2552K  Hong Kong Small classic lot with some high    

 values. Mixed quality. (60)  o 800:-

Hungary
2554 427-29 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160  xx 300:-
2555P  Collection on leaves 1790-1971.    

 Extraordinary and interesting written-up    
 collection with many better items, including    
 prephilately and several good covers. E.g.    
 12 prephilatelic items, Mi 1x4, 2x2,    
 4x3,4x4, Mi 1 on cover and printed matter,    
 many second Franz Josef issue (e.g. 12 Mi    
 13), interesting covers from this issue,    
 good late sets and covers incl Mi 478-79    
 loose and on cover, Mi 508-10 x and Mi    
 502-10 on cover, etc. Fine quality.    
 (800-900) (Photo)  Mostly o 22.000:-

2556L  Collection 1960–78. Complete, mostly xx, in    
 four Lindner albums. Souvenir sheets used or    
 xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

2557P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    
 Approx 25 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Catalogue value acc. to    
 vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 900:-

ex 2555
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2579 51A Ireland 1923 National symbols 1 Sc light    
 blue wmk 1 (trace of hinge hardly visible).  x 230:-

2580A  Ireland Collection/accumulation in stockbook    
 1928-modern. Duplicates. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (600)  o 500:-

Israel
2581 66 1952 Coat of Arms 1000 (Pr) with tab (trace    

 of fingerprint). EUR 400  xx 800:-
2582A  Collection in Schaubek Album with stamp    

 mounts 1948-84. Nearly complete xx with    
 tabs from appr 1953. Many minisheets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.800:-

2583A  Accumulation in big stockbook. Hundreds of    
 miniature and souvenir sheets. Fine quality.  xx 1.400:-

2584  Lot 1949-52. All different, e.g. Mi 14, 16,    
 19(cancelled), 32, 41, 72, 75-76, 79. Fine    
 quality. Mi € 432 (12)  xx 500:-

2585K  Small lot older stamps and sets, all with    
 tabs. Some a bit better. Also a few with gum    
 toning. (200)  xx 500:-

2586A  Collection in album with stamp mounts    
 1948-1962 + xx collection, nearly complete,    
 with tabs in pockets 1965-1980. Low    
 estimate. Fine quality. (116 used + 515 xx)  o 200:-

2587K  Postal stationery. Small lot of seldom seen    
 unused covers and cards 1913-25. (10)   600:-

2588 229-32 Italian Somaliland 1935 Visit of Emanuel    
 2,75+5+10+25 Lire. 25 Lire with small    
 crease. EUR 204  xx 300:-

Italy
2589 9 Romagna 1859 20 Bai black on green. EUR 220  x 450:-
2590 9 Romagna 1859 20 Bai black on green. EUR 220  x 400:-
2592 Mi 5 Sicily 1859, 10 Gr. Small canc. Gebr. Senf    

 on back. EUR 300  o 350:-
2593 Mi 8y Tuscany 1853, 9 Cr. Nice copy. EUR 140  o 230:-
2594 7 1861 Viktor Emanuel II 20 Gr yellow. EUR 450    

 (Colour photo)  x 800:-
2595 35 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark    

 lilac-red. A couple of half short perf as    
 normally. EUR 750 (Photo)  x 700:-

2596 97-98 1910 Garibaldi SET (2). 15 c short    
 perforation. EUR 280  o 300:-

2597 183-85 1923 National Militia SET (3). Fine quality.  x 230:-
2598 183-85 1923 National Militia, fine set (3). EUR 80  x 200:-
2599 188-93 1923, Manzoni SET (6). Fine quality. EUR 550    

 (Photo)  x 800:-
2600 188-93 1923, Manzoni SET (6), nice cancelled. EUR    

 2500 (Colour photo)  o 4.500:-
2601 354-57 1930 Vergil air mail (4). EUR 235  xx 400:-
2602 459-62 1934 First flight Rome-Buenos Aires 7 sets    

 (28). EUR 315  xx 500:-
2603 479-83 1934 Football Champ. 20 c - 5 L (1.25 and 5 L xx).  xx/x 400:-
2604 532-42 1935 Vincenzo Bellini SET (11). Fine    

 quality. EUR 400 (Photo)  x 600:-
2605 547-58 1936 Horaz SET (12) (except 5 L). Fine    

 quality.  x 400:-
2606 604-19 1938 Italian Imperium SET (16). EUR 200  xx 400:-
2607 8 Official, 1875 10 Lire darklilac-red. EUR    

 200  o 400:-
2608P  x/used collection on 21 leaves mostly    

 without pockets 1924-1937, nearly complete.    
 Mainly unused with hinges, also used. Mostly    
 fine quality. (Mi 2002/03 Approx. € 5800 if xx)  x/o 3.500:-

2609A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1945-1961. Fine quality. (200)  xx/x 1.800:-

2610K  Collection/accumulation classics-1930s. In 4    
 approval booklets, some better, also    
 colonies etc. Fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2611A  Accumulation in album 1863-1972. E.g. good    
 1940’s-1950’s. Mostly fine quality. (1000)  o 900:-

2612P  Mixed lot Old-modern. States, 35 stamps in    
 mixed quality + Republic 1973-1984, Approx.    
 300 xx.   700:-

2613A  Collection on leaves 1860s-1930s. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 700:-

2614  Lot 1862-1948. All different, e.g. Mi 12, 14    
 (x), 76, 100-03, 126-27, 183-85, 188-91,    
 280, 401-05, 760, Estero 9. Fine quality.    
 Mi € 548 (25)  x 600:-

2615P  Collection on leaves 1861–1919. Well filled,    
 including some Fiume. Mostly fine quality.    
 (200)  x/o 550:-

2616A  Collection in album 1880-1960. Mixed    
 quality. (400)  Mostly o 200:-

2617L  Covers. 126 covers/FDC/”MK”, much    
 thematics, such as churches, Popes, sport .    
 Cancelled 1956-80s.   200:-

2618  Postcards. Two postcards with different    
 censor canc 15.8.15 and 13.4.19.   350:-

2619 1-7 Venezia Giulia Postage due, 1918, Postage    
 due SET (7). Fine quality.  x 400:-

2620 4 P.O. foreign P.O. foreign 4 1874, 10 C. with    
 overprint “ESTERO” (small crease).    
 EUR 1000 for x (Photo p. 54)  (x) 800:-

2621 5-14 P.O. in Crete 1906, Different values. Fine    
 quality (except Mi 14 short perf.).  x 350:-

Ivory Coast (FR)
2622P  Collection 1892–1944. Including better e.g.    

 Mi 14, 18–20, 21–35 etc. Mostly fine    
 quality. (220)  Mostly x 2.000:-

Japan
2623 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420    

 (Colour photo)  x 800:-
2624 181 1927 UPU 3 S light olive-green on early air    

 mail flight Keijo to Dairen canc. 2.8.13.    
 Also large boxed cachet. Fine and unusual.   475:-

2625K 197 1929 Air Mail 18 S ultramarine on early    
 first flight Osaka 4.10.6 to Tokyo, early    
 air mail label. Scarce. (Photo)   550:-

2626 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4). Two    
 copies never hinged.  xx-x 200:-

2627P  Air mail cover, 1935 Japanese Goodwill    
 Flight, Tokio - Manila- Tokio, 10 - 12 nov.   250:-

2628P  Luftpost cover, 1935 Japanese Goodwill    
 Flight, Tokio - Manila- Tokio   250:-

2629A  Nice Japanese album 1945-52 almost    
 complete. E.g. Michel 359, 359, 462-63,    
 494-98, 563-64, 536, 566-71, block A28,    
 National Parks sets and s/s. Most stamps    
 are unfortunately heavy glued to the album    
 sheets by the mounts, but several good    
 stamps are fresh mint.  x 2.000:-

2630P  Collection on six homemade leaves with    
 pockets c.1876-1960. Some stamps from    
 Manchuria and North Korea included. Fine    
 quality. (More than 100 + two covers, two    
 cards and stamp duplicates)  Mostly o 700:-

2631A  Collection in stockbook until 1974, good    
 classical part (but with no guarantees).    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 19000,-.    
 Mostly fine quality. (595)  o 600:-

2632P  Accumulation Appr 1920-1975. Duplicates on    
 visir-leaves and in envelope. Some    
 minisheets etc. Mostly fine quality. (1000)  xx/o 500:-

2633L  Collection/accumulation in four stock-books,    
 mainly modern with many miniature sheets    
 and larger units. Low limit. Fine quality.  xx/o 500:-

2634A  Collection in stockbook 1965–2001 including    
 several souv. sheets etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 4300,-. Fine quality.  xx 450:-

2635P  Lot on two Visir leaves from the classical    
 period. (64)  o 400:-

2636A  Collection in stockbook mostly about    
 1995–2000 incl. many pairs etc. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 5200,-. Fine quality.  xx 400:-

2625
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Laos – Lebanon (FR)
2637A  Laos Accumulation in big stockbook 1965–88    

 with compl. sets, mostly thematic. Fine    
 quality.  xx 1.400:-

2638P  Latvia Latvia xx collection modern on visir    
 leaves. Fine quality. (280)  xx 500:-

2639A  Lebanon (FR) Collection in album 1924-45.    
 Nearly complete collection, including 1    
 souvenir sheet and 3 covers from 1920’s.    
 Catalogue value acc. to vendor 2.500€ for    
 xx. Fine quality.  xx/x 1.800:-

Liechtenstein
2640 48A 1921 Coat of Arms 5 Rp dark olive perf 9 1/2    

 - 10. EUR 220  xx 400:-
2641K 94-107 1930 Different designs SET cheapest perfs    

 (14). EUR 700 (Photo)  o 1.200:-
2642 102 1930 Malbun 50 Rp brown-black. EUR 140  x 300:-
2643 108-13 1930 Air Mail SET (6). EUR 260  o 400:-
2644 143-47 1936 Birds SET (5). EUR 220  o 375:-
2645 149-50 1936 Zeppelin SET. EUR 200  o 375:-
2646 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 220:-
2647 311-14 1953 Paintings SET (4). EUR 120  xx 240:-
2648 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). (Colour photo)  x 1.100:-
2649 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). EUR 560 (Colour photo)  o 1.000:-
2650 6B Official, 50 Rp, Perf. 11 1/2. Rare stamp! (Photo)  o 500:-
2651 9-10 Official, 1933 Overprint on castles SET (2).    

 EUR 400 (Photo)  o 700:-
2652 11-19 Official, 1934 Overprint SET (9). EUR 350    

 (Photo)  o 650:-
2653 13-20, 21-28   Postage due, 1928 Numerals SET    

 (8) + 1940 Numerals SET (8).  o 250:-
2654A  Collection in stockbook mostly modern incl.    

 some duplicates. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 8800,-. Fine quality.  xx/o 600:-

2655  Lot 1920-56. All different, e.g. Mi 11-16,    
 95-100, 103 (short perf), 148, 285-87,    
 319-21. Fine quality. Mi € 401 (21)  x 500:-

2656  Lot 1920-59. All different, e.g. Mi 49B,    
 52A+B, 58-59, 377-79, minisheet 4. Fine    
 quality. Mi € 400 (20)  xx 500:-

Lithuania
2657K 224-40, 246-67   Lithuania 224-40, 246-67 x, Three    

 sets with overprints. Fine quality. EUR 480 for xx  x 600:-
2658A  Collection in Visir Album. Well-filled    

 collection 1990-2003 including c. 20 s/s. (300)  xx 500:-

Luxembourg
2659 5 1859 Coat of Arms with cross 4 c yellow    

 imperforated. EUR 220  o 400:-
2660 7 1859 Coat of Arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 400:-
2661 8 1859 Coat of Arms in cross 25 c brown.    

 EUR 320 (Photo)  o 600:-
2662 12 1865 Coat-of-Arms 1 c red-brown. A few small    

 rust stains on back side. No gum. EUR 200  (x) 200:-
2663 30 1875 Coat of Arms with cross 5 c yellow    

 imperforated. Not in Michel.  o 300:-
2664 259-64 1934 Charity SET (6). EUR 200  o 400:-

2665 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a    
 scarce stamp, one short perf otherwise good    
 quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.    
 (Colour photo)  x 1.500:-

2666 81-92 Official, 1908 short SET (12). The lowest    
 values are missing. EUR 160  o 200:-

2667P  Luxembourg x/used collection on twelve    
 leaves without pockets mostly 1921-1938.    
 Mainly unused with hinges. Well filled    
 including Mi 266-80 x. Fine quality.    
 (Mi 2002/03 € 2800 if xx)  x/o 1.800:-

2668  Lot 1852-1937. All different, e.g. Mi 1, 6,    
 23-24, 30, 306-08. Fine quality. Mi € 383 (11)  o 500:-

2669  5 different official stamps: Mi no. 30-32, 34.  o 500:-
2670A  Collection in stockbook incl. some full    

 sheets etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 7200,-. Fine quality.  xx/o 400:-

2671A  Collection in stockbook 1882–1930 with    
 some good material. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 4000. Fine quality. (270)  xx/x/o 250:-

Macau – Morocco
2672 562-65 Macau 1986 Defensive Works in Macao SET    

 strip (4). EUR 110  xx 220:-
2673K  Macau 1937, First flight Macao-Honululu.   275:-
2674P  Madagascar (FR) Collection on leaves    

 classics-1920s. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 500:-
2675P  Malaysia Covers. 4 diff. First Flight PAA    

 Manila - Singapore Extension of FAM 14, 10    
 May 1941.   400:-

2676 18 Malaysia Straits Settlements in Bangkok 1883    
 B overprint on 2 c rose. SG 15 (£55) - with    
 certificate Knopke. EUR 85  x 350:-

2677 115-31, 133-51   Malta Malta 115-31, 133-51 x, Complete    
 sets without and with overprint. Fine quality.    
 EUR 750 for xx  x 400:-

2678A  Malta Accumulation in big stockbook 1965–88    
 with compl. sets and many souv. sheets. Fine    
 quality.  xx 1.400:-

2679K 320 Marshall Islands 1990 Germany united 45 c. 8    
 minisheets of 16 copies. EUR 205  xx 300:-

2680P  Martinique Collection on leaves classics-   
 1930s. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

2681 1-5 I Mexico 1856 Miguel y Costilla SET (5). All    
 with district overprint but 8 R. Fine    
 copies, some ner cuts, 8 R with good    
 margins. EUR 350 (Photo)  o 700:-

2682 6-10 I Mexico 1861 Miguel y Costilla SET (5). All    
 with district overprint but 1/2 R. Fine    
 copies, some ner cuts. 1/2 R cresed. EUR 350    
 (Photo)  o 600:-

2683 19 Ic Mexico 1864 Coat-of-Arms 1/2 R brown. close    
 cut at two sides. Signed. EUR 260  o 300:-

2684 29 I Mexico 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac.    
 Signed. EUR 500 (Photo)  x 600:-

2685 37 Mexico 1867 Mexico overprint 8 R black on    
 red-brown. Signed. EUR 240 (Photo)  o 500:-

2686 43-48 Mexico 1868 Miguel Hidalgo SET (6). EUR 800    
 (Colour photo)  o 1.200:-
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2687 54-59 Mexico 1868 Miguel Hidalgo serrate rouletted    
 perf type I SET (6). Irregular perf. as    
 allways. (Colour photo)  o 800:-

2688 68 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 50 c. Full margins, exellent copy.    
 EUR 460 (Colour photo)  o 800:-

2689 70 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 6 c black on light brown.    
 Perf at one side. Not priced in Michel or Scott.  x 400:-

2690 73 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 50 c black on yellow. EUR    
 600 (Colour photo)  o 1.000:-

2691 78-80, 83   Mexico 1872 Miguel Hidalgo at left 50, 100,    
 6, 50 c (4). Fine copies. EUR 240  o 350:-

2692 85-89 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf SET    
 (5). 50 and 100 c near cut and with one    
 damaged corner. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-

2693 94 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 100 c    
 grey-violet. somewhat near “cut” at one    
 margin. EUR 350 (Photo)  o 500:-

2694 106 Mexico 1875 Hidalgo 100 c carmine. EUR 190  o 400:-
2695 118 II Mexico 1882 Benito Juarez 50 c yellow. EUR 150  o 300:-
2696 171C Mexico 1890 Numerral 20 c perf 5 1/2 x 11.    

 EUR 220  x 450:-
2697 177-82C Mexico 1895 Postal transports perf 6 SET    

 (5). EUR 220  o 450:-
2698 184-86D   Mexico 1895 Postal transports 15, 20 and 50    

 c perf 6 x 12 (3). EUR 170  o 350:-
2699 187-89A Mexico 1895 Postal transports 1, 5 and 10 P    

 (3). 5 P creased. EUR 482 (Photo)  o 700:-
2700 190-96D   Mexico 1896 Postal transports perf 6 x 12    

 SET (7). 4 c some missing perfs. EUR 220  o 400:-
2701 200A Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion    

 perf 12. Thin. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-
2702 202-11A   Mexico 1897 Postal transports perf 12 SET    

 without the almost impossible 5 P value(9).    
 EUR 190  o 350:-

2703 253 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin    
 imperf, slight crease and thin spot. EUR 950    
 (Colour photo)  o 800:-

2704 257 I+II Mexico 1913 5 c both wide and narrow “5”    
 (2). Imperf. EUR 306 (Photo)  o 600:-

2705 275 I Mexico 1913 Eagle 1 P orange with controll    
 tab. EUR 160  x 300:-

2706 362-66 Mexico 1914 overprint on 1903 issue SET (5).    
 5 c creased, several values signed. EUR 700    
 (Colour photo)  x 1.200:-

2707 483-91 Mexico 1916 overprint on Villa Zapata 1914    
 issue SET (9). 1 and 4 c without gum. EUR 190  x 300:-

2708 512-15 Mexico 1916 overprint on 1914 issue SET (4).    
 EUR 220  x 450:-

2709 517-20 Mexico 1916 overprint on 1915 issue SET (4).    
 60/2 c signed. EUR 260  x 500:-

2710 561a/b Mexico 1922 Air mail 50 c both coloures (2).    
 EUR 175  x 350:-

2711 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2712 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7).    
 EUR 170  xx 500:-

2713 691-97 Mexico 1934 Air mail short set up to 10 P    
 (7). EUR 250  x 500:-

2714 693-95, 96   Mexico 1934 Indian life 50, 75 c and 5 P    
 (3). All on pieces. EUR 128  o 300:-

2715 781-90 Mexico 1940 Centenary of stamps SET (10).    
 EUR 100  xx 300:-

2716 927-28 Mexico 1947 Sierra and Ministerium SET (2).    
 EUR 140  xx 300:-

2717 21-29 Mexico Official, 1897 SET (9). Some short    
 perfs as allways. EUR 300  o 450:-

2718 35 Mexico Official, 1898 10 c red-lilac. Small    
 creasing and tear. EUR 400  o 300:-

2719 74 Mexico Official, 1911 5 P carmine/black.    
 EUR 170  x 300:-

2720 102-09 Mexico Official, 1918 SET (89). 5-20 c x,    
 the others used. EUR 465 (Photo)  x/o 600:-

2721 133 Ia Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black overprint. EUR 200  x 400:-

2722 133 Ib Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 red overprint. EUR 170  x 300:-

2723 133 IIa Mexico Official, 1921 5 P green/black with    
 black 17 x 3 mm overprint. EUR 400 (Photo)  x 700:-

2724 153a/b, 154, 155   Mexico Official, 1927 5, 5 and 10 P (4).    
 EUR 570 (Colour photo)  x 1.200:-

2725 2-12 II Mexico Ferry, 1875 Type II SET (6). Without    
 gum. EUR 360  o 300:-

2726  Mexico Intersting small groups of imerf    
 PROOFS 1920’s including 5 pairs. (12)  x 500:-

2727 4b Mexico Guadalajara 1867 2 R of rose on    
 piece. EUR 300 (Photo p. 56)  o 600:-

2728 16 Monaco 1891 Albert I 25 c green. 400. EUR 420  x 500:-
2729 34-43 Monaco Monaco 34-43 x, 1920 Princess    

 Charlotte overprint (9). Fine quality. EUR    
 1000 for xx (Photo p. 56)  x 600:-

2730P  Monaco Monaco xx collection on visir leaves    
 1940s-1980 Fine quality. (500)  xx 1.200:-

2731P  Monaco Monaco xx lot imperfs including    
 Mi 561-68. Fine quality. (18)  xx 500:-

2732P  Montenegro Collection/accumulation on leaves    
 1893-1910. Also duplicates in a small book.    
 Fine quality. (250)  x/o 500:-

2733A  Morocco Collection in album 1891-1956.    
 Nearly complete unused collection, including    
 4 souvenir sheets. Including french p.o. Mi    
 8 used and signed Roumet. Catalogue value    
 acc. to vendor 4.200 € for xx. Fine quality.  xx/x/o 2.000:-

The Netherlands
2734 6 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12    

 1/2 x 12. EUR 1400 (Colour photo)  x 2.800:-
2735K 402 1942 Netherlands Legion Fund souvenir sheet    

 1. EUR 140  xx 275:-
2736K 403 1942 Netherlands Legion Fund souvenir sheet    

 2. EUR 110  xx 220:-
2737 405, 412 Air mail cover, Rocket letter, side    

 cancellation “GESTART PER RAKET 4 JUN.    
 1945”, rose Raketflucht-label. Scarce.   230:-

2738P  Collection on leaves 1852-1940s. Good    
 collection with betters. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 2.500:-

2739A  Collection/accumulation in Schaubek Album    
 without stamp mounts 1852-1957. Well-filled,    
 including some duplicates. Earliest stamps    
 well-represented, though with mixed quality.    
 Mostly fine quality. (650)  o 1.800:-

2740P  Collection on leaves 1852-1928. Somewhat    
 mixed quality. (180)  o 1.000:-

2741A  Collection in KABE Album without stamp    
 mounts 1852-1969. Mi 2004-05 € 1468  o 1.000:-

2742A  Accumulation in stockbook c.1864-1970.  o 500:-

New Caledonia – Nicaragua
2743 10 New Caledonia 1886 5c on 1 fr olive.    

 Surcharge type II, turned ‘. Not in Michel.  o 300:-
2744A  New Caledonia Collection in album 1959-85.    

 Well filled, including 6 souvenir sheets. A    
 couple of stamps x. Catalogue value acc. to    
 vendor 2.000€. Fine quality.  xx 2.000:-

2745P  New Caledonia on leaves classics-1920s.    
 Mostly x, but also some used on the older    
 ones. Also a few stamps from Nossi Be. Mixed    
 quality. (110)  x/o 500:-

2746K  New Zealand Lot 188-1970. All different,    
 e.g. Mi 159, Sheet 442-43, Sheet 451-52,    
 Sheet 543-44, “Stempelmarken”: 6-7, 10, 27,    
 37, 40, 70-71. Fine quality. Mi € 537 (15)  o 600:-

2747  New Zealand Lot 1864-1968. All different,    
 e.g. Mi 49, 59, 68, 132, 159-60, 345, 474.    
 Fine quality. Mi € 466 (18)  o 525:-

2748A  New Zealand Accumulation in stockbook    
 c.1890-1976. (Hundreds)  o 300:-

2749 30 Newfoundland 1877 Different designs 5 c    
 blue. EUR 200  (x) 200:-

2750 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The regular    
 stamp and the variety with dot after “1921”    
 (plate 4). Scot C3, b. EUR 290 (Colour photo)  x 900:-

2751 199 Newfoundland 1933 Gen Balbo Flight overprint    
 $4.50/75 c yellow-brown. Beatuiful copy. SG    
 235. 450 € if xx. (Colour photo)  xx 2.000:-

2752 199 Newfoundland Newfoundland 199 x, (SG 235)    
 1933 Gen Balbo Flight overprint $4.50/75 c    
 yellow-brown. EUR 450 (Colour photo)  x 1.000:-

2753  Newfoundland Lot 1866-1928. All different,    
 e.g. Mi 16 (x), 22, 37, 39, 56 (x), 101-02,    
 104, 107, 133. Fine quality. Mi € 452 (13)  x 600:-

2754  Newfoundland Lot 1861-1933. All different,    
 e.g. Mi 12y, 32, 106, 213. Fine quality.    
 Mi € 231 (12)  o 350:-
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2755P  Nicaragua Collection/accumulation on 33    
 Visir leaves 1869–c.1990 Catalogue value    
 acc. to vendor approx. € 450.  Mostly o 200:-

Poland
2756 VI 1989. 50 Z. Grzegorz Korczy’nski. EUR 120  xx 240:-
2757 29, 32, 36, 45 and 46   Overprint “POCZTA POLSKA”.    

 Fine quality. EUR 1790 (Colour photo)  x 2.000:-
2758 154-57 1921 Red Cross SET (4). EUR 100  o 200:-
2759K 327-28 1938 5th national stamp exhibition, Warsaw    

 souvenir sheet 5B. EUR 120  o 240:-
2760A  Collection in two albums 1918–1994. Mostly    

 used collection, including some better.    
 Mostly fine quality. Approx. 42 kg. (1.200)  xx/x/o 800:-

2761A  Collection/accumulation in album 1930–76.    
 Mostly xx modern in album, older on album    
 pages. Also approx 50 covers/cards. Mostly    
 fine quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

2762L  Accumulation in box. Mixed quality.  x/o 250:-
2763K  Covers. 32 air mail and ballon covers from    

 Polen 1960-80.   250:-
2764 1-2, 4-5, 8-12   P.O. in Levant Overprint “LEVANT”.    

 Fine quality. EUR 765 (Colour photo)  x 800:-
2765P  Local Post 1915-19 Local Post and Postage    

 due 1915-19 x collection on two leaves    
 without pockets Mostly fine quality. (40)    
 Mi 2002/03 approx.€ 700  x 900:-

2766K 1 III Zawiercie 1916 Landscape 10 f. No guarantee.    
 Very fine block of nine with right corner    
 margin. Mi 900 € ++. All stamps have signs    
 (or owners mark?) on back.  xx 500:-

2767  Underground mail WW2 1943 Polish Eagle,    
 Royal Castle and Independence day (3).  (x) 200:-

Portugal
2768 36, 40 and 47   Louis I 10, 15 and 80 REIS. Fine quality.    

 EUR 400 (Photo)  x 600:-
2769K 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14, very    

 fine copy. EUR 120  o 300:-
2770P  x/used collection on two leaves without    

 pockets mostly 1918-1929. Well filled.    
 Mainly unused with hinges. Mostly fine    
 quality. (Mi 2002/03 € 3100 if xx)  x/o 2.000:-

2771K  Collection/accumulation classics-1930s. In    
 three old approval booklets, including some    
 better, also a few colonies. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 900:-

2772P  Portuguese Colonies Accumulation on seven    
 Visir leaves. (160 different)  xx/x/o 250:-

Puerto Rico (ES) – Reunion
2773A  Puerto Rico (ES) Collection/accumulation in    

 stockbook Classics. Duplicates. Some    
 intresting stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 1.500. Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

2774P  Reunion Collection on leaves classics-1930s.    
 Mixed quality. (100)  x/o 500:-

Romania
2775  Official stamps I-XI, except IV and VII+200, 203      

 1906, Bucharest Exposition. All, except 25    
 and 50 bani with overprint “SE”. High values    
 in fine, otherwise mixed quality. Mi € 650    
 for complete set with overprint. (Photo)  x 500:-

2776 40 1872 Karl I 15B redbrown on yellow. EUR 140  x 300:-
2777 41a 1872 Karl I 25B yellow orange. EUR 150  x 300:-
2778 160 1900 King Charles 5 L lilac. EUR 170  x 300:-
2779 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 220  x 300:-
2780P 985, 986   1946. Music block of 16 stamps. Ten blocks.    

 Only 20.000 printed!  xx 400:-
2781P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    

 Approx 60 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Fine quality.  xx 800:-

2782P  Collection on leaves 1865-1930. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 700:-

2783P  Collection on seven album leaves (a few    
 pockets only) 1858-. High catalogue value.    
 Fine quality. (More than 100 stamps, three    
 blocks, two cover fronts and one reg. cover)  o 600:-

2784A  Mi no 87-3433. 4 approval booklets. Fine    
 quality. (1621)  xx/x/o 500:-

2785A  Collection in Leuchtturm Album without stamp    
 mounts 1960-71. Fine quality.  o 200:-

Russia
2786 38y 1884, 3.50 R. Slightly faded. EUR 800 (Photo)  o 700:-
2787A  Collection in album 1860’s-1930’s. Also 25    

 covers/cards, many sent abroad. Mostly fine    
 quality. (300)  o 1.500:-

2788A  Collection on leaves 1860s-1940s.    
 Russia/Soviet, including some betters.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 800:-

2789A  Collection/accumulation in stockbook 1890’s-   
 1960’s. Mostly used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2790P  xx/x collection on four Visir leaves    
 1889-1918, Soviet Union 1918-1970 and    
 Ukraine 1918-1923. Fine quality. (Approx.    
 120 stamps, four blocks and six postal    
 stationaries)  xx/x 400:-

2791A  Collection/accumulation in stockbook    
 c.1875-1963. (816)  Mostly o 300:-

2792A  Collection in stockbook 1992–94. Including    
 minisheets. A few used. Fine quality.  xx 200:-

2793L  Postal stationery collection. Aeroplanes.    
 Art, Olympics and Parks, Scenic views etc.    
 Fine quality. (180)   350:-

2794P  P.O. in Turkey P.O. in Turkey Mostly x    
 collection on nine leaves without pockets    
 1868-1919. Mainly unused with hinges. Well    
 filled. Fine quality. Mi 2002/03 approx.    
 € 700  Mostly x 900:-

2795A  Sewastopol Collection/accumulation in    
 album with stamp mounts 1959-73. Very    
 good variation. Fine quality. (2.500)  xx/x/o 1.000:-

Soviet Union
2796 1-4 Soviet Union Zwangsspendenmarken. Fine    

 quality. EUR 250  (x) 350:-
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2797 168y Soviet Union Hunger help, 2250 R green on    
 thin paper. EUR 240  xx 300:-

2798K 210AF Soviet Union Revolution. 100 R in a block of    
 25 stamps, one with value 70 R.  xx 250:-

2799 212-14 Soviet Union 212-14 x, Overprints.    
 EUR 250 for xx  x 230:-

2800 215-19B Soviet Union 1923. Revolution, 3 - 20 R,    
 imperforate.  x 250:-

2801 265y Soviet Union Leningrad help, 14K + 30K on    
 300R, green on thin paper. EUR 750 (Photo)  xx 750:-

2802 296-97 A X   Soviet Union 1925. Lenin. 5 and 10 R, perf.    
 12 1/2. Space filler.  (x) 250:-

2803 406C Soviet Union 1932. Airship,15 K. perf. 10    
 1/2. EUR 1200 (Colour photo)  xx 2.000:-

2804 427-28 Soviet Union 1933. Surcharge. EUR 350 (Photo)  xx 500:-
2805 456v Soviet Union 1933 “Rotes Banner” 20 K with    

 perf 9 1/2. Luxus quality. (Colour photo)  xx 1.000:-
2806 483-87X   Soviet Union 1934. Airship, 5-30 K. Complete    

 set. (Colour photo)  xx 1.000:-
2807K 499-508 Soviet Union 1935. Air Mail 1 - 50 K. 5-15K    

 and 25 - 50 K mint unhinged. (Colour photo)  xx/x 1.000:-
2808K 513-22 Soviet Union 1935. Sport. Spartakiade,    

 Moskva. compl set. Nat. gum spots. EUR 350  xx 400:-
2809 527Y Soviet Union 1935. Air Mail. Surcharge. EUR    

 650 (Photo)  xx 800:-
2810K 570 Soviet Union 1937 Aeroplanes Souvenir sheet    

 3. EUR 220 (Photo)  xx 500:-

2811 586-87U   Soviet Union 1938. Air Mail. “Nordpol 1”,    
 40 and 80 K imperf. EUR 1200 (Colour photo)  xx 2.000:-

2812 596U Soviet Union 1938. Air Mail. 20 K, imperf.    
 EUR 600 (Photo)  xx 750:-

2813 690-92U   Soviet Union 1938. Air Mail. 15 - 60 K,    
 imperf. EUR 2400 (Colour photo)  xx 3.000:-

2814 753-57C   Soviet Union 1940. Sport, 15 K - 1 R, perf    
 12 x 12 1/2. EUR 170  xx 250:-

2815P 909-10 Soviet Union 1944 Day of Allied Nations, 60    
 K (200) and 3 R (300) in cancelled full    
 sheets. EUR 2200  o 200:-

2816K 1074 Soviet Union 1947. 30th Anniversary the    
 October revolution. Sheet no 9.  xx 250:-

2817 1116BF Soviet Union 1947. 30th Anniversary, 30 K.    
 without blue colour. EUR 250  xx 400:-

2818 1333, 1335 II   Soviet Union 1949-50. Worker, 25 and    
 40 K, perf 12 1/2. EUR 900 (Colour photo)  xx 1.000:-

2819P 1427 Soviet Union 1949. 70th Birthday of Jossif    
 Stalin. Sheet no 13. EUR 180  xx 250:-

2820 1527-34 Soviet Union 1950. High buildings in Moscow.    
 EUR 320  xx 400:-

2821 2937 Soviet Union OS 1964. Sheet no 13. EUR 180  xx 250:-
2822P 267-70 Soviet Union Air mail cover, 1924 Airmail    

 Postal History. Very fine special envelope    
 for flight Moscow to Berlin with aircraft    
 overprint set and registred label canc    
 7.8.24 arrival canc Berlin 11.8.24, also two    
 large viniettes. (Photo)   750:-

2823A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 two stockbooks 1944-93. Over 500 blocks.    
 Fine quality.  Mostly xx 4.000:-

2824A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 stockbook 1918-39. Many good sets. Mostly    
 fine quality. (750)  xx/x/o 2.000:-

2825A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 album with stamp mounts 1923-58. Very good    
 variation. Fine quality. (2.500)  xx/x/o 2.000:-

2826A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 stockbook 1947-51. Many good sets. Mostly    
 fine quality. (750)  xx/x/o 2.000:-

2827A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 stockbook 1939-47. Many good sets incl. some    
 blocks. Mostly fine quality. (750)  xx/x/o 1.500:-

2828A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 Visir Album 1937-91. Approx 280 souvenir    
 sheets in good variation, including better.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2829A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 album 1960’s. Full sheets, 95 different.    
 Catalogue value acc. to vendor 3.800 €.    
 Mostly fine quality.  xx 1.200:-

2830A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 album with stamp mounts 1974-90. Very good    
 variation. Also som sheets, souvenir sheets.    
 Fine quality. (2.500)  xx/o 1.000:-

2831  Soviet Union Small lot 1920-30’s including    
 better (20).  x/o 500:-

2832A  Soviet Union Collection in album with stamp    
 mounts 1980-86. Nearly complete collection,    
 including souvenir sheets. Fine quality.  o 500:-

2833A  Soviet Union Collection in album 1959–85,    
 including many blocks-of-four. Mostly fine    
 quality. (900)  xx/o 350:-

2834A  Soviet Union Collection/accumulation in    
 stockbook 1940–70’s. Mostly fine quality. (170)  o 200:-

2835A  Soviet Union Postal stationery collection,    
 27 different connected to Olympic Games in    
 Moscow 1980, 35 connected to fire brigades    
 and protection from fire and 32 connected to    
 boy and girl scouts activities. Fine quality.   350:-

2836A  Soviet Union Postcards collection of picture    
 post-cards, 1930’s until 1950’s, all unused,    
 different topicals. Fine quality. (105)   500:-

2837A  Soviet Union Postcards collection of picture    
 post-cards, 1930’s until 1950’s, all unused,    
 different topicals. Fine quality. (90)   450:-

San Marino – Sudan
2838 2 a + b San Marino 1877 Coat of Arms 10 c    

 ultramarine and blue. EUR 440  x 700:-
2839 9 San Marino 1892 5 c on 30 c brown. EUR 320  x 550:-
2840 20 San Marino 1 L. Short perfs. EUR 1700  x 400:-
2841 16-32 San Marino Parcel, 1945 SET except 3 Lire    

 (16). EUR 150  xx 300:-
2842P  San Marino San Marino x (unused with hinges)    

 collection on ten leaves without pockets    
 1919-1935. Well filled. Fine quality. (Mi    
 2002/03 More than € 3200 if xx)  x 2.000:-

2843K  Saudi Arabia Lot 1960–70’s. Mi approx. € 300  xx 200:-
2844K  Shanghai (x). Eight different copies 1888-90    

 incl. 2 ovpts.   200:-
2845K  Singapore Cover sent to Ukraine 1997 franked    

 with never issued $1 stamp (American Lung    
 Association). Arrival cancellatin on the    
 back. Fine and unusual.   350:-

2846A  South Africa In DAVO Album without stamp    
 mounts 1910–83. Fine quality. (400). € 500  o 400:-

2847P  South Africa Collection on seven Visir    
 leaves 1855–1965 Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 435. (312 different)  xx/x/o 250:-

2848K  South Africa Ship mail lot 1970–1979. M.V.    
 “Vergelegen” and others, Paquebot mail from    
 different countries. (7)   200:-

2849 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2).  x 300:-

2810

ex 2822
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2850 72 Spain 1865 Isabella 2 R violet. Off-   
 centered. EUR 200  o 300:-

2851P  Spain Collection on leaves without stamp    
 mounts 1850-appr 1938. Also colonies.    
 Strong classical part. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 16.300. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 5.000:-

2852P  Spain Collection on leaves without stamp    
 mounts 1850-1930. Including colonies.    
 Strong classical part. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £ 17.800. Somewhat mixed    
 quality. (700)  Mostly o 4.000:-

2853P  Spain Collection on leaves without stamp    
 mounts 1850-1939. Also colonies. Many    
 classics with better stamps. For example    
 Mi 64 with turned picture. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 13.600. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 4.000:-

2854A  Spain Collection in album Appr. 1850 -    
 1930. Also colonies in album with    
 goldprint. Many better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 15.000.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 3.000:-

2855P  Spain Collection on leaves without stamp    
 mounts 1850-1938. Including colonies. good    
 classical part. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 9.800. Somewhat mixed    
 quality. (600)  Mostly o 2.500:-

2856L  Spain Accumulation in box Classic-appr    
 1960. Also colonies. Many a bit better stamps.    
 Appr 15% other countries. Somewhat mixed    
 quality. (Appr 30000)  Mostly o 500:-

2857K  Spain Covers. 14 covers and cards 1872–semi    
 modern incl. many sent abroad.   200:-

2858A  Spanish Colonies Collection/accumulation      
 Appr. 1900-70. Many sets. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 1.050. Fine    
 quality. (600)  Mostly unused 600:-

2859A  Sri Lanka Sri Lanka Used collection.    
 Well filled home-made album with    
 pockets 1903-1979. Also a few s/s. (370)  o 500:-

2860  Sri Lanka Small lot. Mi 102-16A, 119-20A (17).  o 200:-
2861P  St. Pierre and Miquelon Collection on leaves    

 classics-1920s. Mostly unused. Somewhat    
 mixed quality. (100)  x/o 500:-

2862A  Sudan Collection in album 1894-1942. Well    
 filled. Catalogue value acc. to vendor 550€    
 for xx. Fine quality.  xx/x 600:-

Switzerland
2863  Strip-of-five in gray of imperforated Proof,    

 without printed value.  (x) 275:-
2864 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Small    

 damage. EUR 650  o 400:-
2865 13 I 1854 Imperf Siting Helvetia 5, 10, 15, 20    

 and 40 Rp. 2 copies of 5 and 15 Rp (7).    
 EUR 110  o 300:-

2866 21, 25-28   1862 Sitting Helvetia 3, 30, 40, 60 Rp and 1    
 Fr (5). 30 and 60 Rp with perf damages. EUR 490  o 500:-

2867 21b 1862 Sitting Helvetia 3 C black, fine copy.    
 EUR 150  o 200:-

2868 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. With clear    
 cancel OBERNAU 22.11.87. EUR 1200    
 (Colour photo)  o 1.800:-

2869 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Broken    
 corner perf. EUR 1200  o 400:-

2870 56 1882 Numeral Type 15 c orange. Fine copy.    
 EUR 150  x 300:-

2871 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9 3/4    
 x 9 1/4, fine copy. EUR 750 (Colour photo)  o 800:-

2872 64D 1882 Standing Helvetia 3 Fr olive-brown perf    
 11 1/2 x 12. Fine copy. EUR 220  x 400:-

2873 145, 152 145, 152 x, 1919/20 Air mail overprint 50 c    
 dark green/light green and 30 c brown-   
 orange/green. € 40 + € 340 for xx  x 300:-

2874 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8.    
 EUR 100  xx 200:-

2875 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12.    
 EUR 160  xx 325:-

2876K 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). Three    
 sets and a FDC sent to Poland. EUR 300  xx 200:-

2877A  Collection 1854–1995 in fine home-made    
 album, also one fine Leuctturm album 1959-83    
 with used collection. Catalogue value acc.    
 to vendor alltogether SEK 21680,-. Mostly    
 fine quality.  o 1.700:-

2878A  Collection in Lindner Album with stamp    
 mounts 1972–90 complete according to the    
 album. Fine quality.  xx 850:-

2879A  Collection in stockbook Classic -1980.    
 Including some better old and modern face    
 value. Mostly fine quality. (800)  xx/o 800:-

2880A  Collection in big stockbook 1882–1996 with    
 some better. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 9500,-. Fine quality. (700)  o 750:-

2881P  Collection/accumulation appr. 1880-modern.    
 Also some booklets, FDCs etc. Mostly fine    
 quality. (250)  xx/x/o 500:-

2882A  Collection in album 1880-1974. Mostly fine    
 quality. (400)  o 500:-

2883A  Collection in album 1960–90. On stock cards.    
 Also eight booklets. Catalogue value acc. to    
 vendor 575 €. Fine quality.  xx 400:-

2884A  Accumulation in stockbook with duplicates.    
 High catalogue value. Fine quality.  o 350:-

2885P  Collection/accumulation on leaves 1910–75.    
 Mostly fine quality.  o 275:-

2886A  Accumulation in two 16-page stockbooks.  xx/x/o 275:-
2887A  Collection in album 1907–59.  o 275:-
2888P  Accumulation. C. 1908 to modern on 17    

 leaves.  o 200:-
2889P  “Back-of-the-book”, on Lindner falzlos and    

 other leaves.  Mostly o 200:-
2890A  1907–80. Coll remainders, mainly to 1960’s,    

 mounted on Minkus leaves. Also some tête-   
 bêche pairs, x, and a xx test print.  x/o 200:-

2891L  Cover accumulation of about 300 covers and    
 cards, old and more modern. Fine quality.   250:-

2892 11-13, 15, 17   U.N. Official, European office 1950, six    
 values incl. 3 Fr. Fine quality. EUR 236  o 250:-

2893  U.N. Lot Office Européen, four values (Mi 9,    
 12, 15, 17), ten of each. Fine quality.    
 Mi € 610,-  o 275:-

Syria (FR) – Tunisia

2894A  Syria (FR) Collection in album 1919-45.    
 Well filled. Catalogue value acc. to vendor    
 8.000€. Fine quality. (Photo)  xx/x 5.000:-

2895A  Thailand Accumulation in stockbook. Modern    
 56 blocks and 4 stamps. Fine quality.  xx 900:-

2896P  Thailand Revenues lot with five old    
 documents with revenue stamps. Scarce.   300:-

2897P  Trieste (Zone A) Collection/accumulation on    
 leaves Appr 1945-60. Fine quality. (150)  x/o 500:-

2898A  Tunisia Collection/accumulation in Visir    
 Album c.1960-1984.  Mostly xx 400:-

Turkey
2899 372C 1916, Overprint on 10 Pa. EUR 300  x 400:-
2900 799-806 Turkey 799-806 x, 1924 Lausanne SET (8).    

 EUR 1000 for xx (Photo p. 56)  x 600:-
2901 843-56 1926 Different Designs SET (14). EUR 250  x 500:-
2902 857-867 1927, Smyrna Exhibition. Fine quality. EUR 150  x 250:-
2903 868-81 1928 Smyrna Exhibition SET (14) with    

 overprints. Fine quality. EUR 170  x 300:-
2904 961x 1931 Atatürk 100 K. EUR 175  x 300:-
2905 971-79 1934 Smyrna Fair SET (9). EUR 700    

 (Colour photo)  xx 1.200:-
2906 995-97 1935 Women’s congress 20, 25 and 30 K    

 (incl. Selma Lagerlöf), Mi 430,- for xx.  x 250:-

ex 2894
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2907P  Turkey x/used collection on five leaves    
 without pockets 1917. Oxhead overprints.    
 Well filled. Mainly unused with hinges.    
 Mostly fine quality. Mi 2002/03 € 3850  x/o 4.000:-

2908A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1865-1975. Many a bit better sets and    
 stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.800:-

2909A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 Classic-1969. Approx 350 used older, 300 xx    
 1950’s-60’s. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2910P  Collection on leaves classics-appr. 1990.    
 Somewhat mixed quality. (350)  o 500:-

2911A  Collection in album 1959-1971. Including 2    
 souvenir sheets. Fine quality. (280)  xx 250:-

2912A  Collection in stockbook 1959-1971.    
 Duplicates, well-filled. Excellent quality. (622)  xx 200:-

United Nations
2913A  Collection 1951–87 in album + stock-book,    

 very comprehensive incl. the first souv.    
 sheet. Fine quality.  xx 800:-

2914A  Mixed Collection in Visir Album. Incl. mini    
 blocks.  xx 400:-

2915L  Mixed Collection/accumulation 1960’s–modern.    
 Including many mini/souvenir sheets. In two    
 albums, on visir pages. Only a few used.  xx/o 350:-

2916P  Mixed Accumulation including block 1 xx.  xx/x 300:-
2917 42-44 New York 1955 Tenth anniversary of the    

 United Nations souvenir sheet 1 I. EUR 150  xx 300:-
2918K 42-44 New York 1955 United Nations Day Souvenir    

 sheet 1 type II. EUR 75  o 200:-
2919P  New York Collection on four Visir    

 leaves. (110)  Mostly xx 250:-

USA
2920 20 1861 Presidents 10 c green without grill. No    

 gum as usual. EUR 700  (x) 400:-
2921 27 1869 Different designs 2 c brown. Luxus cork    

 cancellation. EUR 60  o 300:-
2922 48 1871 Presidents 5 c blue without grill. Nice    

 copy. EUR 480 (Photo)  x 500:-
2923 73-81 1893 Columbus 1 - 15 c (7). Good copies in    

 general. EUR 695  x 1.000:-
2924 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Fair    

 centering. EUR 420 (Colour photo)  xx 850:-
2925 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Very fresh.    

 EUR 280 (Photo)  x 700:-
2926 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. A few    

 slightly short perfs, but above average    
 quality. EUR 500 (Colour photo)  x 800:-

2927 117-22 1898 Trans-Mississippi Exhibition 1-10 c    
 (5). 1, 2 and 10 c xx, but 10 c with small    
 part without gum from manufacturing. 4 and 5    
 c x. 495 € if all x. (Photo)  x 600:-

2928 120 1898 Trans-Mississippi Exhibition 5 c blue.    
 Unusual xx. EUR 130  xx 400:-

2929 122 1898 Trans-Mississippi Exhibition 10 c grey-   
 violet. Unusual xx. EUR 170 (Photo)  xx 500:-

2930 135 1901 Pan-american Exhibition 5 c    
 ultramarine/black. EUR 100  x 200:-

2931 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). Slightly    
 weak gum. EUR 380  x 500:-

2932 161 1907 Jamestown Exhibition 5 c blue. EUR 161  xx 300:-
2933A  Collection in Visir Album 1890s-1950s.    

 Including better. Mostly fine quality. (800)  xx/x 1.800:-
2934A  Collection in album Classic-1959. Including    

 some better old och some Canada. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

2935K  Accumulation in glassine envelopes. older    
 stamps. Mixed quality. $ 3150  o 1.000:-

2936A  Collection/accumulation in stockbook old-   
 modern. Including some that are a little bit    
 better. Mostly fine quality. (1300)  o 1.000:-

2937K  Accumulation in glassine envelopes. older    
 stamps. Mixed quality. $ 2500  o 600:-

2938P  Accumulation on three Visir leaves    
 c.1851-1925. Very mixed quality +    
 “Bicentennial Souvenir Sheet Collection”,    
 four different souvenir sheets. (86)  o 500:-

2939L  Box with six albums, box with cut pieces    
 and more.  xx/x/o 500:-

2940P  Used collection/accumulation. Five visir    
 leaves, mostly older stamps, also some    
 Canada. Mixed quality.  o 500:-

2941  Lot 1890-1902. Somewhat mixed quality. (7)  x/o 400:-
2942A  xx/x/used collection in thick stockbook with    

 pockets 1870-1995 including e.g. different    
 paper- perforation- and watermark varieties,    
 beautiful cancellations and a great amount    
 of topics. Low estimate. (2652)  xx/x/o 400:-

2943  Lot. 9 stamps with god value.  o 300:-
2944A  Accumulation in stockbook, mostly modern,    

 high face value. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 3200,-. Fine quality.  Mostly xx 300:-

2945A  Collection i SAFE-album without stamp    
 mounts 1980–82, almost complete in fine    
 album, high face value. Fine quality.  xx 300:-

2946A  Mixed small collection in album partly with    
 pockets c.1870-1992. Fine quality. (37    
 older, 144 modern xx as singles, blocks of    
 four and strips from booklets)   300:-

2947P  Accumulation 1938–modern. Year-sets from    
 1979 and 1987, also appr 100 covers mostly    
 to Sweden. Fine quality.  xx/o 200:-

2948A  Accumulation in stockbook, mostly modern,    
 face value about $59. Fine quality.  xx 200:-

2949P  Air mail. 6 items incl. 1929 first flight    
 Miami to Canal Zone, “First Flight - Col.    
 Chas. A Lindbergh “ and 1931 First Flight    
 Grand Forks 2 Feb 1931 to Maturin,    
 Venezuela. Also picture of air mail history.   650:-

2950A  Postal stationery. 69 covers from German    
 Army Post Offices mostly 1973, all different.   650:-

2951A  Postal stationery. 56 covers from German    
 Army Post Offices, mostly 1971–73. All different.   575:-

2952A  Postal stationery. Army Post Offices. 42 pcs    
 1970-74, good mix all world.   450:-

2953K  Postal stationery. 17 pieces from Army Post    
 offices Guam 1971–73, all different.   200:-

Vatican – Vietnam
2954K 73-79 Vatican 1939 Death of Pope Pius XI, blocks-   

 of-four, fine set. EUR 600 (Photo)  xx 550:-
2955 149-60 Vatican 1949 Basilicas SET (12). EUR 140  xx 275:-
2956 180-84 Vatican 1500 Year “del Concilio di    

 Calcedonia”. EUR 100  xx 200:-
2957K 188 Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1.    

 EUR 220  xx 450:-
2958K 188 Vatican 1952 Stamp Jubilee Souvenir sheet 1.    

 EUR 170  o 350:-
2959P  Vatican Vatican x (unused with hinges)    

 collection on five leaves without pockets    
 1929-1936. Complete except 1934 overprints.    
 Fine quality. (Mi 2002/03 More than    
 € 2200 if xx)  x 1.300:-

2960A  Vatican Collection/accumulation in stockbook    
 “Classics”- 1967. Duplicates. Mostly from    
 before 1958. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 900. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-
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2961P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 641-44, snakes, imperf in blocks of    
 20. Fine quality.  xx 350:-

2962P  Vietnam Collection/accumulation. Mi 641-44,    
 snakes, imperf. in blocks of 20.  xx 350:-

2963P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 634–37 imperf. 30 sets in parts of    
 sheets. Catalogue value acc. to vendor 360    
 €. Fine quality.  xx 300:-

2964P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1970. Mi 618–22 imperf in sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor 260 €. Fine quality.  xx 230:-

2965P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1969. Mi 575-80 imperf, painting, full    
 sheets. Catalogue value acc. to vendor 225€.    
 Fine quality.  xx 200:-

2966P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1989. Mi 1991–97 Butterflies in sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor 150 €. Fine    
 quality.  xx 200:-

2967P  Vietnam Collection/accumulation on leaves    
 1987. Mi 1809–15 in 25 sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor 200 €. Fine quality.  xx 200:-

2968K  Vietnam Mixed Lot mostly used North Vietnam    
 and some xx Bao Long set in block-of-four (200).  xx/x/o 300:-

Yugoslavia
2969 64-65 1918 SHS-surcharge on 10+15 f, both on    

 papercut. EUR 240  o 400:-
2970 200-11, 212-21   Yugoslavia 200-11, 212-21 x, 1926 Flood    

 Overprint on King Alexander SET (12) + 1928    
 with xxxx overprint SET (10). Fine quality.    
 EUR 750 for xx  x 350:-

2971A  Collection/accumulation in album 1918–1920.    
 Issues for Bosn/Herz., Croatia and Slovenia    
 incl many overprint stamps and many better    
 ones (but unsigned), Mi 51–54 in vertical    
 pairs imperforated between stamps, many    
 “Chainbreaker” stamps from Slovenia    
 (varieties?) etc. Mostly fine quality. (1200)  x/o 1.900:-

2972A  Accumulation 1950’s–1970’s, in large units,    
 also miniature sheets. Mi € 1453,-.  xx 500:-

2973A  Album with hundreds of Red Cross issues    
 mostly 1950-70’s incl. duplicates.  xx 200:-

2974 63-65 Croatia 1918 15, 10 and 15 f with    
 overprints. Fine quality. EUR 245  x 350:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2975A Arne Tejder “Katalog över svenska tändsticksetiketter”,   
Göteborg 1963. Lösbladssystem i pärm. Eftersökt   
standardverk.  450:-

2976L Vackert inbundna årgångar av Svensk Filatelistisk Tidskrift   
1913-61, 1964-73 i totalt 46 volymer, dessutom 19   
årgångar/volymer av Nordisk filateli 1939-73. Nyskick!   
Ovanligt utrop! Cirka 69 kg.  1.000:-

2977L 5 böcker illustrerade av Jenny Nyström 1888-1902.  400:-
2978L 8 böcker, bl.a. “Falskt” av Nils Färnström, “Från fjäderbrev   

till flygpost”.  250:-
2979A Sveriges frankotecken 1855-1905 och Stockholms poststämplar   

1686-1910.  250:-
2980L Werner Münzberg: Preussen, Postanstalten-Poststempel,   

handbok i tio band, ovanlig.  200:-
2981A D Feldman auction catalogue Mauritius 1993. Nice copy.  200:-
2982L Catalogues Gibbons simplified part 1-2 1986, Scott volume 1   

A 1996.  200:-
2983L Fyra stämpelhandböcker: “Monografie Ceskoslovenskych Znamek”   

13, 14, 16 I-II samt en handbok om förfalskningar “Padelky   
ceskoslovenskych postovnich znamek”. Utmärkta referensverk.  300:-

2984L 21 auction catalogues from Feldman, Harmers, others. Cirka   
11 kg.  350:-

Tillbehör / Utensils
2985L Litet österrikisk litteratur, bordslampa med   

förstoringsglas, samt låda svensk massvara. Cirka 12 kg.  550:-
2986A Stater Bladsats Lindner Tyska Stater med fickor + Bladsats   

KA-BE Deutsche Besetzungsausgaben 1939/45 samt Kolonier   
utan fickor (med fin pärm). Högt anskaffningsvärde.  500:-

2987L Bladsatser Åland, handbok över svenska häften, visirblad mm.   
Cirka 16 kg.  250:-

2988L Bladsatser, med eller utan fickor, av främst märkena   
Schaubek och Leuchtturm avs. Norge, Danmark, Grönland,   
Island och Finland samt andra länder + cirka 125 blanka   
blad. Dessutom ett tiotal Visiralbum med eller utan blad.   
Cirka 18 kg.  500:-

2989L Div. fräscha insticksalbum, pärmar och blad. Även stort   
klämfjäderalbum “Kohl’s Permanent-Album”. Högt   
anskaffningsvärde. Cirka 18 kg.  300:-

2990A Schaubek-album över Afrika, 1910 års upplaga. Inga märken   
har varit insatta.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2991A Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600   

olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet.  900:-

Telefonkort / Telephone cards
2992A Telefonkort Norge Samling i tre album med 305 st., både   

obegagnade och begagnade, många dyra. Lista medföljer.   
Katv. enl. Norsk Telekortskatalog 2003 NOK 27.335:-  3.000:-

Autografer / Autographs
2993 Svarskort. Inbjudan till Nobelstiftelsens högtidsdag 10 dec   

1913 för tidningen Social-Demokratens referent, undertecknat   
av Per-Albin Hansson (även för Hjalmar Branting).  500:-

2994K GERALD R. FORD (1913-2006), USA:s 38 president (1974-1977).   
Egenhändig autograf på korrespondenskort.  425:-

2995 ASTRID LINDGREN (1907-2002), egenh. autograf på baksidan av   
maximikort (Nr 34) med bild på Pippi Långstrump.  300:-

2996 BIRGIT NILSSON (1918-2005), egenh. autograf på färgvykort.  250:-
2997K CLAUDE SIMON (1913-2005), Nobelpristagare i litteratur +   

DESMOND TUTU, Nobels fredspris 1984 + ALLAN A. BOESAK,   
pastor och politiker. Egenh. autografer på varsitt korr. kort.  250:-

2998K GERT FREDRIKSSON (1919-2006), en av svensk idrotts största   
genom tiderna med flera OS-Guld. Egenhändiga autografer på   
tre st. bilder.  250:-

2999K GUNNAR STRÄNG (1906-1992), legendarisk och dominant   
finansminister, dat. 10/2-82 + THORBJÖRN FÄLLDIN,   
statsminister. Egenh. autografer på korr.kort.  250:-

3000A SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002). Originalupplaga av   
memoarboken “Krona eller klave” med egenh. namnteckning. OBS   
! Detta ex med specialsida krona och monogram (finns inte   
med i den övriga upplagan). Inb., illustr. Fint skick.  250:-

3001K TOOTS THIELEMANS, CARL-GUSTAF LINDSTEDT,   
GUNNAR HELLSTRÖM m.fl. Sex egenh. autografer på korr.kort.  250:-

3002K TORSTEN TEGNÉR (1888-1977), idrottsredaktör, ägare av   
“Idrottsbladet” + sju st. olympiska guldmedaljörer och VM-  
EM-guld, m.fl. Totalt fjorton egenh. autografer på korr.kort   
och färgbilder.  250:-

3003K Fotokort PRINS SIGVARD, ca. 1910 (han signerade kortet med   
fullt namnt. 1975), prinsessan Maria, Gösta Ekman d.ä.,   
Harriet Bosse 1915, Jackie Coogan + två julkort sign.   
E.Beskow, Brita Ellström m.fl. Totalt nitton st.  230:-

3004 3 signerade korr. kort: Dirigenten Bruno Walter, Fysikern   
Manne Siegbahn (nobelpristagare 1924) och den italienska   
luftskeppsbyggaren Umberto Nobile.  400:-

3005 Fri idrott: Matti Järvinen Finland, OS-guld 1932, Sten-Pelle   
Pettersson, OS-brons 1924, Ralph Boston USA OS-guld 1960,   
Fred Perry England, världsmästere i bordtennis och   
Wimbledonsegrare 1934-36 samt kanalsimmerskan Sally Bauer.  350:-

3006 Sydafrikanske politiker, Henrik Verwoerd, 1901-66 (mördad)   
och Tunisiske politikern Habib Bourgiba 1903-2000.  350:-

3007 2 engelska politiker. E Bevin, S Lloyd samt Clementine   
Churchill på signerat korr. kort 1953 med relieftryck “ 10   
Downing Street”  300:-

3008K Journalist och författaren Ture Nerman, 1886-1969,   
Missionsförbundets grundare Paul Peter Waldenström   
1838-1917.  300:-

3009 4 autografer: Nobelpristagaren i kemi 1951, Glenn J Seaborg   
1912-99. Amerikanske politikern Barry Goldwater, 1909-98.   
Nazistjägaren Simon Wiesenthal 1909-2005 och brittiske   
fotografen och f.d. prinsessmaken Lord Snowdon.  250:-

3010 4 författare: Sven Stolpe, Marika Stiernstedt, Albert   
Viksten och John le Carré.  250:-

3011 5 politiker: A Jörgensen, Jens-Otto Krag, Östen Undén,   
Arthur Engberg, einar Gerhardsen.  250:-

3012 6 skådespelare: H Westergren, M Westergren, I Tibblad, E   
Persson, S Lagerwall samt M Rooney.  250:-

3013 Fotbollspelarna: H Jeppsson, K Nordahl, OS-guld, Brittiske   
löparen R Bannister (förste drömmilaren), modern 5-kamp L   
Hall, OS-guld 1952, 1956, amerikansk stavhopparen B Richards   
OS-guld 1952, 1956 och löparen H Eriksson OS-guld 1948.  250:-

3014 Idrottare: Bågskytten H Deutgen, 4-faldig världsmästare,   
gångaren J Mikaelsson, OS-guld 1948 och 1952, simmaren G   
Larsson, OS-brons 1952 och “Slägg Johan Umedalen”, “svenska   
idrottens största fuskare” livstidsdiskvalificerad för fusk   
med för lätta redskap.  250:-

3015 Operasångare: F Andersson, J Berglund, S Svanholm, E Beyron   
och tonsättaren T Rangström  250:-

3016 5 skådespelare: C-G Lindstedt, N Poppe, K Kavli, K Rolfsen,   
G Hellström samt sångarna A Börje och H Brandelius.  200:-
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3017 5 skådespelare: E Ahrle, A Ek, C Reinholdz, M Pollack, E   
Gustafsson samt sångarna S-O Sandberg och B Boo.  200:-

3018 6 autografer: fotografen K W Gullers, ärkebiskopen R   
Josefsson, präst G Rosendahl, “stål-farfar” G Håkansson,   
kirurgerna H Olivecrona och C Crafoard  200:-

3019 6 olika Forskningsresande/författare på signerade lappar: S   
Gillsäter, H Ostelius, R Blomberg, S Bergman, B Danielsson   
samt G Bolinder.  200:-

3020 7 Radio/TV-profiler: K Stensson, G Nordgren “Snoddas”, J   
Cederberg, B Svinhufvud, L Hyland, G Oldin och H   
Christensson.  200:-

3021 7 skådespelare: Lars Hansson, G Rydeberg, G Björnstrand, M   
Löfgren, A-L Baude, F Billqvist, B Berglund.  200:-

3022 8 Radio/TV-profiler: F Olhagen, L Madsén, S Ahrenberg, P   
Langer, G Wersén, S Jerring, B Perrolf och A Bauer.  200:-

3023 9 Radio/TV-profiler: S Furst, C Randelli “Kaffe-Petter”, E   
Haglund, G Knutsson, S Waldimir, B T Ladberg, B Bedrup, N   
Linnman och L Berghagen.  200:-

3024 OS-Guldmedaljörer i brottning: G Freij 1948, O Anderberg   
1952, K Fridell 1936 samt den legendariske   
brottningstränaren Robert Oksa.  200:-

3025 Skidåkarna: A Törnkvist, Holmenkollenvinnare 1950, A   
Dahlqvist “Håsjö”, VM-guld 1941, E Larsson “Kiruna-Lasse”,   
OS-guld 1936.  200:-

3026 Skådespelarna: D Håge, Å Söderblom, A Källerud, K Rolfsen, S   
Ericks samt sångaren H Brandelius och revykungen K Gerhard.  200:-

3027 Skådespelarna: G Hellström, M Hansen, M Geijer-Falkner,   
Anders de Wahl, P Ramel samt kompositören Kai Gullmar  200:-

3028 Skådespelarna: K Andersson, S Ericks, G Bernhard, S Järrel,   
T Isedal, M Ljung samt revymakaren Kar de Mumma  200:-

3029K Victor Borge, Per Aabel, Dame Kiri te Kanawa (färgfotokort),   
Birgit Rosengren och Barbro Hiort af Ornäs. Egenhändiga   
autografer.  275:-

3030 EDDY MERCKX (1945-), belgisk cyklist. Autograf på   
färgvykort.  230:-

3031 CHARLES AZNAVOUR (1924-), fransk sångare och skådespelare.   
Egenh. autograf på bildsidan av färgvykort.  230:-

3032 MIREILLE MATHIEU (1949-), fransk sångerska. Egenh. autograf   
på bildsidan av färgvykort.  230:-

3033K SHIMON PERES (1923-), israelisk premiärminister och   
fredspristagare. Egenh. autograf på bildsidan av äkta   
färgfoto.  275:-

3034K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Egenh.   
autograf på korrespondenskort, skriven och dat. vid besök i   
Stockholm 7.12.88.  425:-

3035 SIR ROGER MOORE (1928-), brittisk filmskådespelare. Egenh.   
autograf på äkta färgfoto.  250:-

3036P Riket ALBERT SCHWEITZER (1875–1965), tysk teolog, musiker,   
läkare och missionär. Mottog Nobels fredspris 1952.   
Egenhändig dedikation med namnteckning, dat. 17. I. 22, i   
den egna boken “Mellan urskog och vatten”, sv. upplaga 1922.  350:-

3037K Riket LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk regissör och   
filmfotograf. Äldre svartvitt foto med egenhändig autograf.  300:-

3038 Västtyskland WILLY BRANDT (1913-1992), västtysk   
förbundskansler och fredspristagare. Egenh. autograf på sv/v   
vykort.  250:-

3039 LIONEL HAMPTON, världsberömd trumslagare och vibrafonist.   
Egenhändig autograf, skriven i juli 1994 vid besök i   
Stockholm.  350:-

3040K BOB HOPE (1903-2003), amerikansk filmkomiker. Egenh.   
autograf på sv/v äkta foto.  300:-

3041 BOB MATHIAS (1930-2006), amerikansk friidrottare, tiokamp   
med OS-Guld 1948 och 1952. Egenhändig autograf på bildsidan   
av sv/v vykort.  230:-

3042 CHUCK YEAGER (1923-), amerikansk flygpilot som år 1947 blev   
först med att flyga snabbare än ljudet. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  230:-

3043 SIMON WIESENTHAL (1909-2005), österrikisk nazistjägare.   
Egenh. autograf på bildsidan av sv/v foto.  250:-

3044P UMBERTO NOBILE (1885-1978), italiensk polarfarare och   
luftskeppskonstruktör. Egenh. namnt. på maskinskrivet brev   
(eget brevpapper), dat. 21 april 1961 + STEN BERGMAN   
(1895-1975), forskningsresande och förf. Egenh. autograf   
skriven på 1940-talet.  275:-

3045K TAGE ERLANDER (1901-1984), statsminister + Aina Erlander,   
maka till föreg. + BRUNO KREISKY (1911-1990), österr.   
förbundskansler. Egen. autografer på varsitt korr.kort.  250:-

3046P Sir John Barbirolli (1899-1970) och Sir Malcolm Sargent   
(1895-1967), engelska dirigenter + Yehudi Menuhin   
(1916-1999), am. violinist + Robert Levin, pianist, medf.   
Menuhin. Egenh. autografer.  375:-

3047L Ca 875 stycken mest sport, gammalt till nytt.  1.000:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3048A En i trä med utsnidade blommor och en i metall.  500:-
3049A Trevlig frimärksdosa från omkring 1890, med fyra fack, i röd   

laminerad kartong.  200:-

Handlingar / Documents
3050K Handlingar Köpekontrakt från 1695 om två sidor daterad   

“Giötheborgh d. 16 Januari Anno 1695. Distinkt oval stämpel   
“SEXTON ÖRE SÖLFVERMYNT”.  300:-

3051P Handlingar Tio kungörelser mm. mellan 1731-1806, bl.a. två   
från olika högkvarter i Tyskland 1806.  300:-

3052P Handlingar 21 kungörelser mellan 1775-1845 i olika   
storlekar. Utfärdade i Mariaholm/Marieholm/Mariestad.   
Ovanlig lot.  275:-

3053P Handlingar Fem kungörelser bl.a. ang. in- och utväxling af   
wisse utländske Silfwermyntsorter... 1830, indragning af   
allt kopparskiljemynt med prägewärde, uttryckt i skilling   
banco eller.... Marieholm 1876.  250:-

3054K Handlingar Förordning Som man med Allmogen i Skaraborgs Lähn   
kommit öfwerens om / hwar efter Rotebönderna och Soldaterne   
sig hafwa at rätta. Gifwen Anno 1686. Sällsynt.  250:-

3055K Handlingar PLACAT Angående Biskopens i Åbo Doct. JOANNIS   
THERSERI, uthöfwer Catechismum af Trycket uthgiffne Boot och   
Förklaring, Stockholm 1663. Sällsynt. (Fläckar).  250:-

3056A Handlingar Ca 35 Påbud, Förordningar och Kungörelser mellan   
1680-1810, bl.a. “Bön wid pågående Krigstider”, 1707 och   
1709, Påbud gällande mynt 1743, “Wal af en Efterträdare till   
Sweriges krona” 1810. Några äldre avskrifter medföljer.   
Starkt varierande kvalitet.  400:-

3057P Handlingar Div. handlingar bl.a. “Förordning om Landmäteriet   
i Riket”, inbunden i samtida band om 30 sidor, given   
Drottningholms Slott den 12 Augusti 1783 + Götheborgs   
Nyheter N:o 17 1834 och N:o 15 1841 (båda med röda   
tidningsstämplar) + Stockholms Post-Tidningar N:o 31 1738 +   
Resolution (delad) 1724.  350:-

3058L Handlingar 26 almanackor mellan 1900–1939 + äldre   
telegramblanketter mm.  200:-

3059P Handlingar MOTIV Scouting Stor plansch från “Boyscouts World   
Jamboree Birkenhead 1929”. Mycket ovanlig.  300:-

Smycken / Jewellery
3060 Smycken Cigarrsnoppare i 14 K guld. Mycket trevligt objekt  500:-

Kungörelser / Proclamations
3061K Riksdagsbeslut givet Stockholm 29 juni 1629.  200:-

Böcker / Books
3062A Böcker Gösta Berlings Saga af Selma Lagerlöf, ill. av Georg   

Pauli. Bonniers 1916 576 sidor + planscher. En av förlagets   
vackraste upplagor i den fina vita serien, denna med karta i   
blått och grönt. Fint skick.  500:-

3063K Böcker VÄRLDENS MINSTA BIBEL (5x6 mm), med bönen   
Fader vår på tjugo olika språk.  500:-

3064L Böcker 3 böcker, “Panorama von Berlin 1896”, “Round the   
world 1895” och “Traktat Sverige-USA 1983”. Dessutom 29   
medaljer och en polett 3 öre Mosebacke gångbro.  300:-

3065L Böcker Alice Babs Sjöblom, memoarer, inb. ill, 388 sid. +   
Hjördis Pettersson, memoarer, inb. ill, 205 sid. + Stieg   
Trenter “Färjkarlen”, inb. 224 sid. Alla tre i mkt fint   
skick och med fräscha omslag + Mark Twain “Tom Sawyer” i   
elegant band + “Kung Gustaf 75 år” 1933 i vackert band.  300:-

3066L Böcker “Minnen från Nordiska Museet af Artur Hazelius” 1907,   
första och andra bandet, tidstypiskt a pärmar med lösa blad   
för inbindning samt “Boken om Skansen” av Artur Hazelius   
1916, detta nr 340 av 500 ex.  300:-

3067L Böcker Nordisk Familebok, 3:e upplagan, klassiskt lexikon i   
23 halvfranska band med guldsnitt, något slitna men ändå i   
hygglig kvalitet. Vikt närmare 50 kg. Cirka 49 kg.  300:-

3068L Böcker Ca 30 almanackor ca 1900-45, många med intressanta   
artiklar/data  200:-

3069A Böcker Per Wästberg: “Pojke med såpbubblor” 1949, två hft.   
ex. av debutboken + “ett gammalt skuggspel” 1952 hft. +   
“Ernst och Mimmi” 1964 inb. Totalt fyra böcker.  200:-

3070A Böcker Selma Lagerlöf: Troll och människor, Stockholm 1915,   
orig.-upplaga, samt Stenen i sjön Rottnen, Stockholm 1914,   
orig.-upplaga.  200:-

3071K Böcker Häfte “Views of Bridlington Quay & Neighbourhood”,   
ca. 1861. Främre omslaget med vackert genombrutet ramverk.   
Tolv olika vyer.  250:-

3072P Böcker Kanalöarna Three newspapers 1940–45 incl. two “The   
Star”.  200:-

3073K Böcker Riket Grüss aus - album från Bremerhaven (namnet i   
guldtryck) med olika vyer, omkring 1890. Nyskick !  250:-

3074L Böcker Parti idrottsböcker och program VM/OS mm. Bl.a. 1912,   
5e olympiaden i ord och bild. Cirka 11 kg.  900:-
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3075L Böcker 16 titles, all about Belgium, Luxembourg and   
Netherlands. Some of them hard to find.  200:-

Sigill / Seals
3076A Nålmärken Sverige 33 st från Järnväg, resor och mässor bl.a.   

Baltiska mässan 1914 och Stockholmsutställningen 1930  200:-
3077A Nålmärken Danmark om 11 pins med avbildning av julmärken   

1997–2005 samt en med frimärksmotiv.  200:-
3078A Nålmärken HV Ca 100 st märken, pins etc, t. ex. “Nixon for   

President” and “Humphrey for President”.  200:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3079P Bokmärken Album från ca 1915-20, troligen från Danmark.   

Mycket djur och barn, men även en del änglar och tomtar.   
Totalt ca 300 stycken.  600:-

3080P Bokmärken 2 album från ca 1910. Mest djur och en del änglar.   
Totalt ca 200st.  500:-

3081P Bokmärken Ca 200 st i album från Danmark? ca 1910. Mest barn   
och en del änglar.  500:-

3082P Bokmärken Album från ca 1910 med ca 100st. Mest   
djur(fåglar). Men även änglar och tomtar.  300:-

3083P Samlarbilder Danmark A/S DANMARKS FLAG-SERIE. Album   
från mitten av 1930-talet med inklistrade flaggbilder från   
Europas länder. Fräscht och intressant.  200:-

Antikviteter / Antiques
3084A Sameslöjd, gammal kniv (1800-tal), benslida med intressanta   

mönster. Läderskoning delvis musäten, i övrigt fint skick.   
(Foto)  1.000:-

3085L Cigarrsnoppare i koppar, i form av pelikan, tidigt 1900-tal.   
Roligt objekt.  275:-

3086L Bägare till “Konst och Industriutställningen i Stockholm   
1897”, för Hultmans Fabriker i Malmö, tillverkad av   
Rörstrand. 8 cm hög.  200:-

3087A Sameslöjd, schatull med tolv knivar med benskaft (en   
trasig), dessutom tillhörande tolv gafflar samt en träsked,   
en träkniv (smörkniv?) samt ett band (90 cm) med   
silverbroderier.  550:-

3088 6 idrottare/tränare: A Borg, OS-guld 1928, H Snell, H   
“Garvis” Carlsson, S Andersson, OS-guld 1948, G Raynor, T   
“Thodde” Malm.  350:-

3089 Storbritannien Vikingatiden. 3 olika typer av spelpjäser i bly.  450:-

Konst / Art
3090L Robert Högfeldt. 2 färglagda tuschteckningar med glas och ram.  1.000:-
3091A Mapp “Stockholm 1990 Ryttar-VM” med sex stålgravyrer,   

ridsportmotiv, av bl.a. Slania. Nr 10 av 350 numrerade HC-  
ex. Nypris 3800 kr.  700:-

3092P Signerad etsning av Z Jakus över Fiskelägret Mollösund i   
Bohuslän. Jämför med frimärket F nr 878. Nr 2 av 10 ex.  500:-

3093P Signerad etsning av Z Jakus över Leckö slott. Jämför med   
frimärket F nr 1047. Nr 3 av 10 ex.  500:-

3094P Sex stycken akvareller i olika format, ca 1830-talet.   
Lämpliga att rama in.  350:-

3095P Lot med bl.a. handteckningar (aktstudier), litet turistmynt.  200:-
3096L Fotografier Ca 600 pressfoton med sportmotiv, bl.a. fotboll.   

1940-framåt.  600:-
3097L Fotografier Ca 350 pressfoton och faxbilder, formel 1 och   

motorsport.  400:-

Diverse / Miscellaneous
3098L Sverige Flyttkartong med etnografiskt och kulturhistoriskt   

mycket intressant material om samiskt liv och kultur i   
början av 1900-talet. Böcker, brev, vykort, fotografier etc.   
efterlämnade av lappfogen Erik Bergström. Mycket omfattande   
material. Cirka 26 kg.  700:-

3099L Sverige Flyttkartong halvfull med dels böcker och andra   
skrifter, mest med anknytning till samekulturen, dels vykort   
och fotografier, delvis med motiv från nordligaste Sverige.   
Cirka 14 kg.  500:-

3100P Sverige Parti brev och brevinnehåll, vykort, fotografier   
etc., devis behandlande händelser i Lappland c:a 1900-50 men   
även en del privatbrev från Militärbefälhavaren på Gotland   
1915, bl.a. med innehåll berörande de internerade   
besättningen på Albatross. Mycket intressant material.  500:-

3101A Sverige Tobak, pärm med gamla etiketter, reklam etc,   
dessutom en del litteratur bl.a. Tobaksmonopolets   
jubileumsbok 1915–40.  400:-

3102K Sverige Två jubileumsgravyrer av drottning Silvias till   
hennes 60-årsdag. Gravör Martin Mörck. Upplaga 8.000.  200:-

3103P Tyskland Riket Två papperspåsar (godispåsar?) från   
nazistiska fester, bl.a. för Kinderheim Lebensborn i Bad   
Polzin “zum Julfest”. Mycket ovanligt material.  1.400:-

3104 HV Meteorit, hittad i Sahara, Tindouf, Algeriet år 2000.   
Diameter ca 30 mm.  350:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

3105 SM 167 Arboga Fyrk 1627 Något ärgig  (1+) 400:-
Karl XII (1697-1718)

3106 SM 217a 1 Daler Silvermynt 1718 IVPITER  1+-01 400:-
Oskar II (1872-1907)

3107 SMF 4a 5 öre 1873 Typmynt.  1+ 300:-
Gustav V (1907-1950)

3108 SMF 178 5 öre 1910 Mörk patina  1 400:-
3109 SMF 193 5 öre 1927 Polerad  (1) 375:-
3110 SMF 228b   2 öre 1916 Kort 6 på 5. (Två små    

 obet.ärgfläckar) Sällsynt.  01 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3111A Ask med silvermynt 10-50 öre, O II - G VIA. Totalt drygt    

1300 gr. v.k.   1.200:-
3112A Två album med mynt i olika metaller O II-C XVI G, bl.a. 5 Kr    

1935, olika 2 Kr jubileum, 5 Öre järn 1917 och 1919, v.k.   700:-
3113A Två album med mynt i olika metaller O II-C XVI G, bl.a. 5 Kr    

1935 (två st), 5 Kr 1959-1966 (fyra st), 2 Kr 80% (fem st),    
2 Öre järn 1917 och 1919, v.k.   700:-

3114A Två album med mynt i olika metaller O I-C XVI G, bl.a. 5 Kr    
1935 (två st), 5 Kr 1952,1959-1966 (tre st), 2 Kr jubileum    
(fyra st), 5,2 och 1 öre 1858, v.k.   700:-

3115A Två album med mynt i olika metaller O II-C XVI G, bl.a. 5 Kr    
1935 (fyra st), 5 Kr 1952,1959-1966 (två st), 2 Kr jubileum    
(fem st), 5 Öre järn 1919, 2 Öre järn 1917 och 1918, v.k.   700:-

3116A Lot. 5 Kr 1954-55 (sex st), 2 Kr 80% (två st) samt 40%  (81 st), v.k.  650:-
3117A 5 Kr 1954-66 (fjorton st.) 2 Kr 80% (fem st.), 40% (en st.),    

1 Kr 80% O II (48 st. varav en 1888) samt en del lägre valörer, v.k.  600:-
3118A Två album med mynt i olika metaller O II-C XVI G, bl.a. 5 Kr    

1935 (tre st), 2 Kr 80%(tio st), 5 Öre järn 1917, 2 Öre järn    
1917 och 1918, 5 och 1 Öre 1872, v.k.   600:-

3119A Två album med mynt i olika metaller O II-C XVI G, bl.a. 5 Kr    
1935 (fem st), 2 Kr 80%(tre st), 5 Öre järn 1917, 2 Öre järn    
1917 och 1918, v.k.   500:-

3120A Myntset 1971-72, 1979-81, 1984, 1995-96, 1999, 2001-03, 2005    
samt en kassett med blandat 1968 och 1958   350:-

3121L Liten kartong med bl.a. bronsmynt O II - G VI A.    
Även utlandet, v.k.   250:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3122  Danmark Provmynt 1 och 2 Kroner.  01 250:-
3123  Danmark Christian I Hvid utan år, präglad i    

 Malmö. Galster 23 a. (Foto)  1 500:-

3124  Danmark Sex medeltida mynt, bl.a. tre från    
 Erik Menved, borgarkrigsmynt mm., v.k.   600:-

3125  Norge 8 Skilling 1809 1? och 4 Skilling 1809  1.   300:-
3126  Norge 2 Skilling 1871 och 3 Skilling 1872.    

 Bra ex.  1-1+ 200:-
3127  Norge 2 Skilling 1683  1 400:-
3128 SMF 160 Norge 1 Krone 1877  1?-1 250:-
3129K  Albania Kingdom. 2 Fr 1935, 1 Fr 1935,1937,    

 1 L 1926,1927,1930,1931, 1/2 L 1926, 1937    
 and 1/4 L 1929, 2 Q 1935 and 1 Q 1935.    
 Twelve coins in lot.  1-1+ 1.200:-

3084

3123
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3130K  Albania Italian Ockupation. 10 L 1939, 5 L    
 1939, 2 L 1939, 1 L 1939, 0,50 L 1941, 0,20    
 L 1939, 0,10 L 1940 and 0,05 L 1940. Eight    
 coins in lot.  1-1+ 1.200:-

3131  Belgium Flanders. Philip the Good, Double    
 grout. Thin silver coin 1419-67. (Photo)  1?-1 600:-

3132  Italy Roman Empire. Two bronze coins.  1-1+ 500:-
3133K  Italy Roman Empire. Six different bronze    

 coins with nice portraits. Mixed quality.   400:-
3134K  Italy Roman Empire. Four bronze coins, e.g.    

 Faustina the older and Faustina the younger.    
 Mixed quality.   300:-

3135  Lithuania 1/2 gr 1547, 1548, 1561, 1562    
 (Gum. 598, 602). 4 coins. Comes from hoard.    
 Very nice.  1+/01 700:-

3136  Mexico 8 Reales 1819  1/1+ 230:-
3137P  Russia Silver roubles 1818, 1819, 1877,    

 1899, 1901 and 1913 (commemorative). Mixed    
 quality.   500:-

3138L  Russia 22 mynt 1748-1980 med bl.a. 1    
 Rubelmynt och OS-mynt 1980, samt en    
 silvermedalj från Estland   350:-

3139A  San Marino 1, 2 and 5 Euro cents in rolls of    
 twenty each.  0 400:-

3140  U.S.A. 1 Dollar 1853 Restrike. 14 carat.  01 250:-
3141K  EUROPE Ancient coins. Four silver coins,    

 e.g. three Roman, Republic-Empire + Two    
 bronze coins. Mixed quality.   700:-

3142  EUROPE Nine older silver coins, e.g. Austria    
 20 Kreuzer 1765. Mixed quality.   300:-

3143A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 Belgium, USA, France, Finland, The Nordic    
 countries and England. Mixed quality.   600:-

3144A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 Italy, Spain, USA, France, Finland, Germany,    
 The Nordic countries and England. Mixed    
 quality.   600:-

3145A  ALL WORLD Four albums with coins from e.g.    
 The Nordic countries, Germany, Commonwealth,    
 Italy, Greece, France, England. Mixed    
 quality.   600:-

3146L  ALL WORLD Låda med turistmynt samt svenska    
 nickel- och kopparmynt, dessutom en liten    
 bunt med siltna svenska sedlar, nom 380 kr.   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3147 SS 13 32 Skilling Banco 1858 Litt. G No 59314.    

 S.k. “Kanariefågel”.  1-1+ 350:-
3148K SS 2 10 Kopparskillingar 1804 No 52624. (Liten    

 pappersförlust nedtill).  (1) 250:-
3149  Lot sedlar, bl.a. 10 Kr 1925, 1926, 1927,    

 1934, 1935. Totalt 29 st. V.k.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3150 Pick 2a, 2b   Albania 5 Lek 1926. 2 ex. $ 70.  1 300:-
3151K Pick 39 Albania 100 Lek 1964. 2 ex. $ 50.  0 250:-
3152K Pick 46 Aa   Albania 100 Lek “SPECIMEN”. (Photo)  0 1.200:-
3153  Albania 1 Fr 1917 French Ockupation.    

 Regional “KORGE” A 00474. (Photo)  1+ 600:-

3154K Pick 48, 50   Albania 1 and 50 Lek, 1992. $ 95.  0 550:-
3155K Pick 55 Albania 100 Lek 1996, ten copies  0 200:-
3156K  Hungary 1000 K 1902, 100 K 1912, 20 K 1913,    

 10 K 1904 and 1915. Mixed quality.   230:-
3157P  ALL WORLD 130 banknotes, nice mixture.    

 Mixed quality.   400:-

Medaljer / Medals
3158A Sporrong “Nobel Laureates 1977”, sex medaljer i    

kontr. silver, totalvikt ca. 375 g, i elegant etui.  0 600:-
3159K Kassett “Mynttyper präglade under Oscar II:s    

regeringstid 1872-1907”, med guld (23k, 4,85g),    
silver (två st) och bronsmedalj.  0 400:-

3160K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    
regeringstid 1907-1950”, med guld (23k, 4,75g),    
silver (två st) och bronsmedalj.  0 400:-

3161K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    
regeringstid 1907-1950”, med guld (23k, 4,75g),    
silver (två st) och bronsmedalj.  0 400:-

3162 Kungliga Gustav Adolfs Akademien (oval med porträtt    
av G II A) + Kungliga Vetenskapssocieteten, båda i    
Uppsala och i silver.   200:-

3163K Olympiska Spelen 1912. Bronsplakett “50-ÅRSMINNET    
AV OLYMPISKA SPELEN STOCKHOLM 1912”.   200:-

3164A Carlos Roland Kempe: Drottning Christina. Stor    
bronsmedalj, 125 mm, i elegant träetui.  01 300:-

3165L 1 kr 40 % 135 ex, 1 kr 80 % 62 ex, 2 kr 40 %12 ex,    
80 % 4 ex samt 5 kr 40 % 4 ex samt jub mynt: 1935 2    
ex, 1938, 1952, 1959 2 ex samt 1966. v.k.   1.000:-

3166A “För hästafvelns främjande”: Silvermedaljer (43 mm,    
39,25 g) (alla håltagna), fem O II och sju G V + två    
mindre “Prisbelöning för nötboskap”. Totalvikt ca. 495 g.   800:-

3167A Nobelpristagare 1970. Sex medaljer i 99,9 % silver    
50,6 gr per styck. Utgivna av Sporrong   700:-

3168A Stockholms Enskilda Bank 100 år 1956. Två    
silvermedaljer i etuier. Totalvikt för medaljerna    
ca. 236 g.   400:-

3169L Regentlängd mellan Gustav (I) Vasa - Oskar II.    
Totalt 20 olika gjutjärnsmedaljer, 93 mm, med öglor    
för upphängning. Dekorativa.   400:-

3170A Album med LOKALMYNT 1978-1980, 72 styck i brons.    
Bra variation på orter. Flera med låga upplagor.   350:-

3171A Fyra Nordiska Tonsättare. Medaljserie (4) i brons    
från Sporrong i elegant träetui. Kostade 560:- år 1977.   200:-

3172A Sex fina bronsmedaljer från Sporrong i etuin. Inkl    
GVI, Prinsessan Christina, Kungen & Silvia, Kungl Sv    
Aeroklubben, Tronskiftesmedaljen samt Carl XVI 1973.    
Äkthetsintyg + info medföljer.   200:-

3173L Nio olika bronsmedaljer från Sporrong i Etuin. Fem    
olika Vasaloppet 1973-77, Operan 200 år, Tekn Muséet    
50 år, Barnåret 1979 samt Wilh Moberg. Dokumentation    
och flera intyg medföljer.   200:-

3174 Norge Norske krone 100 år 1875-1975. Silvermedalj av    
O. Raudberget, 45 mm, 56 g.   200:-

3175L Canada Fyra medaljer i förgyllt silver, avbildande    
serie frimärken för vinter-OS 1988 (Calgary),    
dessutom kinesisk medalj för UPU-kongress 1999.   200:-

3176 Estonia 1 tukat 1974, 18k Sporr. 4,25 gr  0 425:-
3177A ALL WORLD Fem minnesmedaljer från Vatikanen i    

silver, Sverige myntorter genom sekler i brons,    
Finland myntorten Åbo under 1300-, 1400-, och    
1500-talet i brons nr 79 av 1000 ex samt en    
silvermedalj från Haiti 1973 och fyra mynt/medaljer    
från Storbritannien 1965–77   275:-

Polletter / Tokens

3178 Sverige 1 SKRINDA KOHL. Sällsynt. (Foto)  01 600:-
3179 Sverige Färgarepolletter, två olika varav en på 1/2    

skilling, v.k.   350:-
3180 Grönland Det Danske Hotel Søndre Strømfjord KAFFE    

M/BRØD  01 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3181P Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea 1921   

med talong. Fem st  250:-

3131

3153

3178
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3182P Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea 1921   
med talong. Fem st  200:-

3183P Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea 1921   
med talong. Fem stycken.  200:-

3184P Sverige Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   
1921 med talong. Tre aktiebrev.  200:-

3185P Sverige Fem aktiebrev: AB Dala-Tidning, 1 aktie å 50 kr år   
1920, Nordiska AB för Elektiska Anläggningar, 1 aktie å 1000   
kr år 1898, AB Papyrus, 1 aktie å 1000 kr år 1917,   
Stockholms Enskilda Bank 1 aktie å 100 kr år 1956, Uddeholms   
AB, 1 aktie å 100 kr år 1951.  200:-

Litteratur / Literature
3186A Tre böcker/häften: “Avesta Myntmuseum”, från 1995, 272   

sidor, “Lea Ahlborn en svensk medaljkonstnär”, från 1962,   
378 sidor samt “Förteckning öfver Timmermansordens   
mynt- och medaljsamling upprättad år 1910”, utgiven 1910,   
85 sidor (vikt hörn).  200:-

Tillbehör / Utensils
3187L Mynträkningsmaskin i vitmetall. “Brandt Automatic Cashier”   

från 1910-talets slut. Mycket dekorativ. Approx. 16 kg.  400:-
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Anteckningar:
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


